ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ 
 МІСТА МИКОЛАЄВА НА 2016 РІК
   28  січня 2016 року  Миколаївська міська рада затвердила міський бюджет міста Миколаєва на 2016 рік.
   Обсяг дохідної частини  міського бюджету  на 2016 рік затверджено в сумі  2777,9 млн.грн.,  з них загальний фонд – 2730,6 млн.грн.  та спеціальний фонд – 47,3 млн.грн.  Дохідна частина міського бюджету  сформована   на 53%  за рахунок податкових та неподаткових надходжень  та на 47%  за рахунок субвенцій з інших бюджетів.
   Зростання обсягу доходів загального фонду до затверджених показників  на 2015 рік складає 33,9%, з них за рахунок податків та зборів 27,0%, офіційних трансфертів з інших  бюджетів – 6,9%. Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд  міського бюджету  у 2016 році визначено:  податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає до загального обсягу доходів фонду 32,2%,  плата за землю – 8,2%, єдиний податок – 5,4%, акцизний податок – 4,3% .
   Зростання обсягу доходів спеціального фонду складає 47,9%. Основним джерелом наповнення загального обсягу доходів фонду (91,5%)  є власні надходження бюджетних установ  (плата за надані послуги, надходження від додаткової (господарської) діяльності, плата за оренду майна, благодійні внески та ін.). 
   Видаткова частина та кредитування міського бюджету на 2016 рік збалансовані з дохідною частиною. Видатки затверджені в сумі 2762,8 млн. грн. та порівняно із затвердженими на 2015 рік збільшені на 696,2 млн. грн. або 33,7%.
   Видатки загального фонду визначені в сумі 2271,7 млн. грн., або порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені на 482,4 млн. грн. або 27%. Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду міського бюджету займають видатки на соціально-культурну сферу – 82,7 %, або 1879,8 млн. грн. (на 385,2 млн. грн., або на 25,8 % більше затверджених показників минулого року), з них на галузі:
-         освіту – 670,2 млн. грн.;
-         охорону здоров’я (з субвенцією бюджету Жовтневого району на медичне обслуговування населення Корабельного району ) – 369,2 млн. грн.:
-         соціальний захист та соціальне забезпечення – 701,2 млн. грн.;
-         культуру і мистецтво – 87,3 млн. грн.;
-         фізичну культуру i спорт – 51,9 млн. грн.
   Видатки загального фонду на житлово-комунальне господарство затверджені в сумі 187,6 млн. грн., збільшені на 35,7 млн. грн. або 23,5 % порівняно з затвердженим минулорічним обсягом.  Аналогічні показники видатків на транспорт, дорожнє господарство: затверджено 62,6 млн. грн., або збільшено на 24,4 млн. грн. (63,8%).
   Згідно з нормами частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України  при затвердженні бюджету:
- враховано у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня – 1378 грн., з 1 травня – 1450 грн., з 1 грудня – 1550 грн. (у грудні 2016 року порівняно з груднем 2015 року розмір мінімальної заробітної плати зросте на 12,5 %);   
- заплановані стовідсотково до потреби видатки на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, які споживаються бюджетними установами.
   Враховано зміну законодавства щодо розміру єдиного соціального внеску, який зменшено до 22,0 %.
   Передбачено поетапне зростання розміру прожиткового мінімуму у 2016 році (порівняно з 2015 роком розмір прожиткового мінімуму зросте у грудні до грудня попереднього року на 12,5 %). Прожитковий мінімум в розрахунку на 1 особу передбачено у розмірі з 1 січня 2016 року – 1330 грн., з 1 травня – 1399 грн., з 1 грудня – 1496 грн., а для основних соціальних та демографічних груп населення:
- дітей віком до 6 років: з 1 січня 2016 року – 1167 грн., з 1 травня - 1228 грн., з 1 грудня – 1313 грн.;
- дітей віком від 6 до 18 років: з 1 січня 2016 року – 1455 грн., з 1 травня - 1531 грн., з       1 грудня – 1637 грн.;
- працездатних осіб: з 1 січня 2016 року – 1378 грн., з 1 травня - 1450 грн., з 1 грудня – 1550 грн.;
- осіб, які втратили працездатність: з 1 січня 2016 року – 1074 грн., з   травня - 1130 грн., з 1 грудня – 1208 грн.
   У складі видатків на загальну середню освіту заплановано харчування учнів з числа дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, учнів 1-4 класів,  учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям",  дітей, батьки яких загинули в зоні АТО.
   У зв’язку зі змінами законодавства за рахунок доходів міського бюджету передбачені до кінця навчального року видатки на підготовку робітничих кадрів у 13 професійно-технічних навчальних закладах, розташованих у місті Миколаєві, джерелом фінансування яких до цього часу був державний бюджет.
   Обсяг реверсної дотації (кошти, що передаються до державного бюджету з місцевих бюджетів для горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій) 37,8 млн. грн. відповідає визначеному Законом України «Про державний бюджет України на 2016 рік» обсягу для міста Миколаєва.
   Видатки спеціального фонду визначені в сумі 491,1 млн. грн. та порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені на 213,8 млн. грн. або 77,1%. На видатки бюджету розвитку (спеціального фонду) додатково до обсягу надходжень у 2,5 млн. грн. планується передати із загального фонду бюджету 443,8 млн. грн. - загальна планова сума бюджету розвитку становить 446,3 млн. грн., що більше затвердженого обсягу попереднього року на 194,9 млн. грн., або 77,6%.  Особливістю цьогорічного бюджету є резервування 98% визначеного обсягу видатків бюджету розвитку, який буде розподілений міською радою після розгляду пропозицій головних розпорядників коштів міського бюджету постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
   Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати на суму 15,8 млн. грн.: із загального фонду – 15,0 млн. грн. та з спеціального фонду - 0,8 млн. грн., з них за рахунок повернення – 0,7 млн. грн.

