ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ 
МІСТА МИКОЛАЄВА НА 2018 РІК

21  грудня 2017 року  Миколаївська міська рада затвердила міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік. 
Обсяг дохідної частини  міського бюджету  на 2018 рік затверджено в сумі  4352,7 млн.грн.,  з них загальний фонд – 4291,9 млн.грн.  та спеціальний фонд – 60,8 млн.грн.  Дохідна частина міського бюджету  сформована   на 53,6%  за рахунок податкових та неподаткових надходжень  та на 46,4%  за рахунок субвенцій з інших бюджетів.
Зростання обсягу доходів загального фонду до затверджених показників  на 2017 рік складає 19,1%, при цьому податки та збори зростуть на 15,3%, офіційні трансферти з інших  бюджетів – на 24,0%. Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд  міського бюджету  у 2018 році, визначено:  податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає до загального обсягу доходів фонду 32,8%,  плата за землю – 7,3%, єдиний податок – 6,4%.  
Зростання обсягу доходів спеціального фонду складає 22,4 %. Основним джерелом наповнення загального обсягу доходів фонду (86,9%)  є власні надходження бюджетних установ  (плата за надані послуги, надходження від додаткової (господарської) діяльності, плата за оренду майна, благодійні внески та ін.). 
 
Видаткова частина та кредитування міського бюджету на 2018 рік збалансовані з дохідною частиною. Видатки затверджені в сумі 4332,5 млн. грн. та порівняно із затвердженими на 2017 рік збільшені на 702,6 млн. грн. або 19,4%.
Видатки загального фонду визначені в сумі 3813,5  млн. грн., або порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені на 734,7 млн. грн. (23,9%). Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду міського бюджету займають видатки на соціально-культурну сферу – 76,5 %, або 3314,2 млн. грн. (на 568,2 млн. грн., або на 20,7 % більше затверджених показників минулого року), з них на галузі:
· освіту – 1270,8 млн. грн.; 
· охорону здоров’я  – 554,9 млн. грн.; 
· соціальний захист та соціальне забезпечення – 1298,3 млн. грн.; 
· культуру і мистецтво – 97,6 млн. грн.; 
· фізичну культуру i спорт – 92,6 млн. грн.;
Видатки на житлово-комунальне господарство затверджені в сумі 332,5 млн. грн., на дорожнє господарство - 59,1 млн. грн. 
При формуванні бюджету виконані вимоги частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. 
Обсяг реверсної дотації (кошти, що передаються до державного бюджету з місцевих бюджетів для горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій) 100,7 млн. грн. відповідає визначеному Законом України «Про державний бюджет України на 2018 рік» обсягу для міста Миколаєва.
Видатки спеціального фонду визначені в сумі 519,0 млн. грн. та порівняно з минулорічним затвердженим обсягом зменшені на 32,1 млн. грн. або 5,8%. 
[bookmark: _GoBack]За рахунок бюджету розвитку плануються видатки на загальну суму  464,9 млн. грн. Зокрема, будуть виконуватись капітальні ремонти на таких об’єктах: спортивні майданчики ЗОШ №№ 3, 11, 12, 15 та 61, спортивний зал ЗОШ №60, покрівля ЗОШ №39, будівлі ЗОШ № 36 та дитячої музичної школи №5, огорожі ЗОШ №№ 20, 44, харчоблок ЗОШ №12, внутрішнє дворове покриття ДНЗ № 128, споруди «Водойма» (каскадний басейн) та  «Корабель» з благоустроєм прилеглої території у бюджетній установі культурно-ігровому комплексі «Дитяче містечка «Казка», а також влаштовані пожежні сигналізації у 10 ДНЗ, 21 ЗОШ та 4 позашкільних закладах освіти. Плануються об’єкти реконструкції: ЗОШ № 36, покрівлі ЗОШ №64, будівель закладів охорони здоров’я під розміщення травматологічного пункту МЛШМД, сімейних амбулаторій по вулицях Привільній та Чкалова, міського палацу культури "Молодіжний", нежитлових приміщень по вул.Спаській, 23/1 під дитячу художню школу, існуючого футбольного поля Центрального міського стадіону, світлофорних об’єктів, реконструкція з термоса нацією 17 освітніх закладів. Серед об’єктів будівництва: навчальні приміщення для розвитку творчого потенціалу учнів з інклюзивною формою навчання  МСШ "Академія дитячої творчості", футбольне поле №1 (тренувальне) Центрального міського стадіону, каналізація по вул. 3 Воєнній (Сиваської дивізії), на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти та у районі Центрального ринку (ділянки вулиць Чкалова, Рюміна, Пушкінської, Дунаєва, Сінної, Защука, Андрєєва-Палагнюка), 12 світлофорних об'єктів, будівництво дренажного колектора для захисту від підтоплення житлового масиву Тернівка та селища Горького, кладовища по Херсонському шосе, 112, дитячого дошкільного закладу в мкр.Північний, котельні ЗОШ №29, центру легкої атлетики та ігрових видів спорту по вул.Спортивній, 1/1, борцівський манеж під куполом по пр.Героїв України, 4, Центр надання адміністративних послуг, прибудова  ЗОШ №22, благоустрій території та улаштування скверу в районі будинків по вул.О.Ольжича, 1-а, 1-б, 1-в  до вул.Айвазовського. Також планується виконати комплекс робіт зі створення цифрових топографічних карт та планів території міста Миколаєва  на основі актуалізованої аерофотозйомки.
Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати на суму 22,3 млн. грн.: із загального фонду – 20,0 млн. грн. та з спеціального фонду – 2,3 млн. грн., з них за рахунок повернення – 2,1 млн. грн. 

