ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА ЗА I КВАРТАЛ 2018 РОКУ
                    До   міського бюджету міста Миколаєва за  перший квартал  2018 року   надійшло доходів в сумі 1206,6 млн.грн., з них до загального фонду -  1176,6 млн.грн. та до спеціального фонду – 30,0 млн.грн. Загальний обсяг доходів  міського бюджету збільшився в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 176,7 млн.грн., або на 17,1%.
         Загальний фонд міського бюджету  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень   в сумі 566,7  млн.грн. та трансфертів з державного і обласного бюджетів   в сумі 609,9  млн.грн., що більше  показників за  перший квартал  2017 року, відповідно, на 74,0  млн.грн. та 93,8 млн.грн. Планові показники  податкових та неподаткових надходжень загального фонду міського бюджету звітного періоду  виконано на 113 %. 

         Основним джерелом податкових та неподаткових  надходжень загального фонду міського бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб, який складає  30,1 %  доходів загального фонду та 62,6% обсягу податкових та неподаткових надходжень. За звітний період надходження  вказаного платежу склали 354,6 млн.грн.  та заплановані обсяги виконано на 115,4%.  В порівнянні з  відповідним періодом 2017 року надходження податку  збільшилися на 66,3 млн.грн. (22,9%).  Вагомий вклад в міський бюджет податку на доходи фізичних осіб в звітному періоді здійснили ДП «НВКГ «Зоря – Машпроект», ТОВ СП «Нібулон» та  філія «Дельта-Лоцман» ДП «Адміністрація морських портів України», питома вага яких в загальних надходженнях платежу  по місту склала  відповідно  9%, 3,1%  та 2,5%.   

         Другим за обсягом джерелом наповнення загального фонду є плата за землю, яка складає 5,5% доходів загального фонду та 11,3% обсягу податкових та неподаткових надходжень.  Загальний обсяг надходжень платежів за землю – 64,4 млн.грн.  зменшився в порівнянні з  першим кварталом 2017 року на 4,4 млн.грн. (6,4%) в результаті змін  законодавства щодо оподаткування земель залізниці. 

          На 6,6% ( 77,5 млн.грн.) загальний фонд наповнений за рахунок надходжень єдиного податку, обсяги якого збільшилися в порівнянні з  відповідним періодом минулого року на 9,8 млн.грн. (14,5%).

          73% доходів спеціального фонду міського бюджету складають  власні надходження бюджетних організацій. За звітний період поточного року  власні надходження бюджетних організацій склали  21,8 млн.грн., що на 3,9  млн.грн. (21,8%) більше, ніж  надійшло за відповідний період 2017 року. Крім того, заплановані обсяги надходжень  коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту перевиконані на 3,0 млн.грн.  та від продажу землі – на  3,3 млн.грн.                                                                                                                                                    

Виконання дохідної частини бюджету міста дозволило забезпечити своєчасне проведення витрат з бюджету.

  Виконання видаткової частини міського бюджету склало 1020,6 млн. грн. (збільшено на 164,9 млн. грн., або на 19,3% порівняно з аналогічним періодом 2017 року); із загального фонду бюджету проведено видатків на загальну суму 984,2 млн. грн. (+158,6 млн. грн., або  19,2% ), із спеціального фонду – 36,4 млн. грн. (+ 6,3 млн. грн., або  20,9%).

Виконання міського бюджету м. Миколаєва (без видатків, що здійснюються за рахунок власних надходжень бюджетних установ) становить  1000,9 млн.грн., або 23,4 % до уточненого плану на рік, з них:

· по поточних видатках – 984,1 млн. грн. (25,8% );

· по капітальних видатках – 16,8 млн. грн. (3,7 %).

За рахунок субвенцій з державного бюджету видатки склали  587,4 млн.грн., або  29,3% до затвердженого плану на рік, а саме за рахунок:

· освітньої субвенції - закладам освіти направлено 94,8 млн. грн.; 

· медичної субвенції - закладам охорони здоров’я перераховано 113,4 млн. грн.; 

· субвенцій на державні програми соціального захисту - виплачено допомог, компенсацій та перераховано за надані пільги та субсидії – 375,9 млн. грн.;

· субвенції на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань -  3,3 млн.грн.

У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

·  заробітну плату з нарахуваннями – 415,5 млн. грн. (40,7 % від загального обсягу видатків). Виплата заробітної плати проводилась своєчасно, в установлені терміни, без утворення заборгованості; 

· придбання медикаментів бюджетними установами – 9,8 млн. грн. (1,0%);

· придбання  продуктів харчування бюджетними установами – 15,4 млн.грн. (1,5%);

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 82,0 млн. грн. (8,0%);

· соціальне забезпечення – 409,1 млн.грн. (40,1%) (у тому числі на виплату допомоги сім'ям з дітьми – 128,2 млн.грн., на надання пільг та житлових субсидій -  246,6 млн. грн.,  стипендії учням професійно-технічних закладів освіти – 6,0 млн.грн., компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 14,4              млн. грн. (з них за пільговий проїзд учнів загальноосвітніх шкіл на електротранспорті – 1,5 млн. грн.),   інші соціальні виплати – 13,9 млн. грн.);

·   перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» - 25,2 млн. грн.(2,5%);

·  капітальні видатки  - 18,2 млн. грн. (1,8%);

·  інші видатки – 45,4 млн. грн. (4,4%).

Пільгових довгострокових кредитів громадянам на будівництво житла в звітному періоді надано на загальну суму 1,9 млн. грн.; повернено кредитів до бюджету  1,3 млн. грн.

Найбільшу питому вагу в структурі видатків міського бюджету займає соціально-культурна сфера – 89,1%, або 909,3 млн.грн. (на 140,1 млн.грн., або на 18,2% більше аналогічного періоду минулого року), з них по галузях:

· освіта – 30,2 %, 308,6  млн.грн.; 

· соціальний захист та соціальне забезпечення – 39,7 %, 405,2 млн. грн.; 

· охорона здоров’я – 14,8 %, 151,0  млн.грн.: 

· культура і мистецтво – 2,2 %, 22,2 млн. грн.; 

· фізична культура i спорт – 2,2 %, 22,3 млн. грн.

  На інші галузі спрямовано 111,3 млн.грн., що становить 10,9 % від загальної суми видатків, з них  на житлово-комунальне господарство – 37,6 млн. грн. (3,7%).
