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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ЗА ПЕРШИЙ КВАРТАЛ 2021 РОКУ

До бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2021 року   надійшло доходів в сумі 1028,2 млн. грн, з них до загального фонду – 1002,4 млн. грн та до спеціального фонду – 25,8 млн. грн. 
Загальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 827,7 млн. грн, що більше показників першого кварталу 2020 року на 88,7 млн. грн    (12,0 %) та трансфертів з державного і місцевих бюджетів області в сумі 174,7 млн. грн, що менше показників першого кварталу минулого року на 64,2 млн. грн (26,9 %). Значне зменшення обсягів міжбюджетних трансфертів стало результатом проведення реформи в галузі охорони здоров’я і перехід від фінансування медичних закладів за рахунок медичної субвенції з державного бюджету до оплати наданих медичних послуг за рахунок коштів отриманих за договорами з Національною службою здоров’я України.
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду звітного періоду  виконані на 104,0 % та понад заплановані обсяги надійшло 32,0 млн. грн, з них: 
- акцизний податок – понад заплановані обсяги надійшло 17,5 млн. грн за рахунок податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального;
- єдиний податок – понад заплановані обсяги  надійшло 16,0 млн. грн, в т.ч. 15,7 млн. грн з фізичних осіб, об’єктом оподаткування яких є доходи.
Планові показники доходів спеціального фонду бюджету (без власних надходжень бюджетних установ) за січень-березень 2021 року перевиконані в 3,4 рази або на 679,4 тис. грн, з них кошти від продажу землі – 280,1 тис. грн, екологічний податок – 143,7 тис. грн,  кошти пайової участі у розвитку інфраструктури міста – 140,2 тис. грн та надходження до цільового фонду – 82,4 тис. грн.
На рахунки бюджетних установ надійшло 24,8 млн. грн власних надходжень, що на 9,5 млн. грн  або на 61,8 % більше  ніж у першому кварталі  2020 року.
Виконання видаткової частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади в цілому склало 786,7 млн. грн (менше на 49,1 млн. грн або на 5,9 % порівняно з відповідним періодом минулого року), у тому числі із загального фонду проведено видатків на 764,7 млн. грн та із спеціального фонду – 22,0 млн. грн. Зменшення обсягу видатків пов’язано із переведенням медичних закладів в статус комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я та відповідно їх переходом на модель оплати медичних послуг, наданих пацієнтам, за рахунок коштів отриманих за договорами з Національною службою здоров’я України.    
Виконання бюджету (без видатків, що здійснюються за рахунок власних надходжень бюджетних установ) становить 770,1 млн. грн, або 17,8 % до уточненого плану на рік, з них за рахунок:
· субвенцій, отриманих з державного та інших бюджетів – 174,0 млн. грн, або 21,5 % до затвердженого плану на рік;
· за рахунок податків та зборів – 596,1 млн. грн, або 17,0 %.
В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 665,6 млн. грн (84,6 % від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання) направлено 48,1 млн. грн (6,1 %).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 43,9 млн. грн  (5,6 %).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 2,0 млн. грн, що становить 0,3 % від загальної суми видатків. 
Перераховано до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» – 27,1 млн. грн (3,4 %).
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
заробітну плату з нарахуваннями – 521,1 млн. грн (66,3 % від загального обсягу видатків). 
придбання медикаментів бюджетними установами – 1,5 млн. грн (0,2 %);
придбання продуктів харчування бюджетними установами – 19,6 млн. грн (2,5 %);
оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 80,5 млн. грн (10,2 %);
соціальне забезпечення – 27,9 млн. грн (3,5 %);
поточні трансферти органам державного управління інших рівнів (реверсна дотації) – 27,1 млн. грн (3,4 %);
інші поточні видатки – 102,1 млн. грн (13,0 %);
капітальні видатки – 6,9 млн. грн  (0,9 %);
Пільгові довгострокові кредити молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла не надавалися. Повернуто до бюджету – 1,3 млн. грн.
