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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
ЗА СІЧЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2021 РОКУ

До бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-вересень   2021 року надійшло доходів в сумі 3299,1 млн. грн, з них до загального фонду - 3236,1 млн. грн та до спеціального фонду – 63,0 млн. грн. 
 Загальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 2590,7 млн. грн, що більше показників 9 місяців 2020 року на 351,2 млн. грн.  (15,7%) та трансфертів з державного і місцевих бюджетів області в сумі 645,4 млн. грн., що більше показників за січень-вересень минулого року на 28,7 млн. грн. (4,7%). 
Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду звітного періоду виконані на 99,97% та до запланованих обсягів не надійшло 704,4 тис. грн. Забезпечено виконання по всім доходним джерелам окрім :
· податок на доходи фізичних осіб - до запланованих обсягів недонадійшло 3,0 млн.грн (0,2%);
·    акцизний податок – в результаті відсутності перерахувань частини  податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального недонадходження до запланованих обсягів склало 25,5 млн.грн (15,7%).
 Планові показники доходів спеціального фонду бюджету (без власних надходжень бюджетних установ) за січень-вересень 2021 року перевиконані в 3,7 рази, або на 2,2 млн. грн, з них кошти від продажу землі –1,2 млн.грн, кошти пайової участі у розвитку інфраструктури міста – 0,4 млн. грн.
 На рахунки бюджетних установ надійшло 58,1 млн.грн власних надходжень, що на 20,7 млн. грн або в 1,5 рази більше ніж у січні-вересні 2020 року.
Виконання видаткової частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади в цілому склало 2753,2 млн. грн, у тому числі із загального фонду проведено видатків на 2507,2 млн. грн та із спеціального фонду – 246,0 млн. грн. 
Виконання бюджету (без видатків, що здійснюються за рахунок власних надходжень бюджетних установ) становить 2701,9 млн. грн. або 56,2 % до уточненого плану на рік, з них за рахунок:
· субвенцій, отриманих з державного та інших бюджетів – 594,0 млн. грн, або 65,0 % до затвердженого плану на рік;
· за рахунок податків та зборів – 2102,0 млн. грн, або 58,5 %.
· за рахунок залучення кредитних коштів у рамках здійснених місцевих запозичень на реалізацію інвестиційних проектів -  5,9 млн. грн, або 2,0 %. 
В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 2110,9 млн. грн (76,7 % від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (будівництво та регіональний розвиток, транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання, інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю) направлено 296,9 млн. грн (10,8 %).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 239,9 млн. грн (8,7 %).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 24,3 млн. грн, що становить 0,9 % від загальної суми видатків. 
Перераховано до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» – 81,2 млн. грн (2,9 %).
У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
· заробітну плату з нарахуваннями – 1761,6 млн. грн (64,0 % від загального обсягу видатків). 
· придбання медикаментів бюджетними установами – 7,4 млн. грн (0,3 %);
· придбання продуктів харчування бюджетними установами – 59,4 млн. грн (2,2 %);
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 146,2 млн. грн (5,3 %);
· соціальне забезпечення – 96,1 млн. грн (3,5%);
· поточні трансферти органам державного управління інших рівнів (реверсна дотація) – 81,2  млн. грн (2,9 %);
· інші поточні видатки – 397,2 млн. грн (14,4 %);
· капітальні видатки – 204,1 млн. грн (7,4 %), у тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку – 193,2 млн. грн, які спрямовані на фінансування:
· програм соціально-культурної сфери та державного управління – 67,4 млн. грн, з них на: 
· придбання обладнання та предмети довгострокового користування – 20,6 млн. грн, у тому числі за рахунок виділення коштів з резервного фонду для придбання медичного обладнання, першочергово необхідного для оснащення ковідних шпиталів 5,5 млн. грн);
· капітальні ремонти – 18,9 млн. грн.;
· нове будівництво – 13,6 млн. грн (літніх вольєрів "Острів звірів" КУ Миколаївський зоопарк, навчальних приміщень для розвитку творчого потенціалу учнів з  інклюзивною формою навчання МСШ «Академія дитячої творчості»);
·  проектування, реставрація та охорона пам'яток архітектури – 2,9 млн. грн;
· реконструкцію – 11,4 млн. грн (приймального відділення КНП ММР "Міська лікарня швидкої медичної допомоги", нежитлової будівлі під розміщення ДНЗ по вул. Космонавтів, 144а, спортивного майданчику ЗОШ №44, будівлі ДНЗ  №87, 123,  ЗОШ  №45, будівлі дитячої музичної школи №5) 
· об’єктів житлово-комунального господарства – 61,3 млн. грн, з них на:
· капітальні ремонти житлового фонду (внутрішньо-квартальних проїздів, покрівель, електричних мереж, ліфтів)  – 22,3 млн. грн;
·  капітальні ремонти об’єктів благоустрою (тротуарів, скверів, зупинок, технічних засобів регулювання дорожнього руху ) – 8,9 млн. грн; 
·  будівництво - 10,3 млн. грн., у.ч. тролейбусної лінії по пр. Богоявленському від міського автовокзалу до вул. Гагаріна – 10,0 млн. грн;
·  реконструкцію – 19,8 млн. грн, у т.ч. нежитлового об’єкта на реалізацію інвестиційного проєкту "DemoUkrainaDH у місті Миколаїв" – 14,1 млн. грн.; 
· на розвиток інфраструктури доріг – 17,6 млн. грн;
· інших програм та заходів – 46,9 млн. грн, у тому числі спрямовано на  внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 35,9 млн. грн (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», КП ТРК «Март», КП ПДЗОВ «Дельфін», КВП по організації харчування  у навчальних закладах, КП «Миколаївпастранс»,  КП «Центр захисту тварин», КП «ЕЛУ автодоріг», Комунального спеціалізованого монтажно-експлуатаційного підприємства, КЖЕП Центрального району).
Пільгових довгострокових кредитів громадянам на будівництво житла в звітному періоді надано на загальну суму 16,7 млн. грн; повернено кредитів до бюджету у сумі 4,3 млн. грн.



