ІНФОРМАЦІЯ ПРО БЮДЖЕТ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК

24 грудня 2020 року Миколаївська міська рада затвердила бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік.
Обсяг дохідної частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік затверджено в сумі 4287,8 млн. грн, з них загальний фонд – 4218,0 млн. грн та спеціальний фонд – 69,8 млн. грн. Дохідна частина бюджету сформована на 81,1 % за рахунок податкових та неподаткових надходжень та на 18,9 % за рахунок субвенцій з інших бюджетів.
Збільшення обсягу доходів загального фонду до затверджених показників на 2020 рік складає 8,0 %, при цьому податки та збори зростуть на 5,8 %, обсяг офіційних трансфертів з інших бюджетів збільшиться на 18,5 %. Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд бюджету у 2021 році, визначено: податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає до загального обсягу власних доходів фонду 69,7 %, плата за землю – 10,2 %, єдиний податок – 13,2 %.
Зменшення обсягу доходів спеціального фонду бюджету громади на 2021 рік складає 1,8 % в порівнянні з 2020 роком. Основним джерелом наповнення загального обсягу доходів спеціального фонду (98,7 %) є власні надходження бюджетних установ (плата за надані послуги, надходження від додаткової (господарської) діяльності, плата за оренду майна, благодійні внески та ін.). 
Видаткова частина та кредитування бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік сформована виходячи із фінансових можливостей дохідної частини бюджету та залучення коштів від Європейського інвестиційного банку та Північної Екологічної Фінансової Корпорації. Загальна сума витрат по бюджету становить 4414,4 млн. грн.
Видатки загального фонду складають 3670,5 млн. грн. Із загальної суми видатків передбачено на:
· фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління – 2935,1 млн. грн (80,0 % від загального обсягу видатків загального фонду бюджету);
· житлово-комунальне господарство – 334,1 млн. грн (9,1 %);
· транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 231,0 млн. грн (6,3 %);
· реверсна дотація державному бюджету (кошти, що передаються до державного бюджету з місцевих бюджетів для горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій), що відповідає визначеному Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» обсягу для міста Миколаєва – 108,2 млн. грн. (2,9 %);
· фінансування інших програм та заходів – 62,1 млн. грн (1,7 %).
Видатки спеціального фонду визначені в сумі 714,9 млн. грн, у тому числі за рахунок бюджету розвитку передбачені видатки на загальну суму 645,3 млн  грн:  
· за рахунок залучення коштів передбачено 148,2 млн. грн, а саме: від Європейського інвестиційного банку на фінансування впровадження заходів інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва» (придбання автобусів) – 130,7 млн. грн та Північної Екологічної Фінансової Корпорації на реалізацію  інвестиційного проєкту «DemoUkrainaDH у місті м.Миколаєві» - 17,5 млн. грн;
·  за рахунок власного ресурсу (коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 497,1 млн. грн, а саме:
· на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури – 189,4 млн. грн, які планується направити на:
· капітальні ремонти об’єктів соціально-культурної сфери – 45,2 млн. грн  (установ та закладів освіти – 24,9 млн. грн, охорони здоров’я – 9,1 млн. грн, соціального захисту населення – 1,5 млн. грн.,  фізичної культури і спорту – 9,7 млн. грн);
· будівництво об'єктів соціально-культурної сфери – 86,5 млн. грн (установ та закладів освіти – 56,5 млн.  грн, охорони здоров’я – 8,3 млн. грн, культури – 21,7 млн. грн);
· будівництво об'єктів житлово-комунального господарства – 48,8 млн. грн;
· проєктування, реставрація та охорона пам'яток архітектури – 4,8 млн. грн;
· розроблення генерального, історико-архітектурних опорних планів міста Миколаєва, розробку проєктів комплексних схем розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва та топографо-геодезичні роботи – 4,1 млн. грн;
· на придбання обладнання і предметів довгострокового користування установ соціально-культурної сфери та державного управління – 26,9 млн. грн;
· на капітальні ремонти об’єктів житлово-комунального господарства – 158,4 млн. грн;
· на капітальний ремонт доріг – 68,3 млн. грн;
· проведення заходів з енергозбереження – 24,5 млн. грн;
· на внески до статутних капіталів комунальним підприємствам міста – 20,8 млн.  грн;
· на заходи програми інформатизації та розвитку електронного урядування та забезпечення діяльності комунальної установи «Центр енергоефетивності» – 8,8 млн. грн.
Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати на суму 19,2 млн. грн: із загального фонду – 15,0 млн. грн  та із спеціального фонду – 4,2 млн. грн, з них за рахунок повернення – 4,0 млн. грн.  
Для забезпечення виконання боргових зобов’язань комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» за кредитом Європейського Банку Реконструкції та Розвитку з метою реалізації інвестиційного проєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва та оновлення тролейбусного парку» (модернізація тролейбусного депо та тягових підстанцій; капітальний ремонт контактної мережі; закупівля нових тролейбусів із низьким рівнем підлоги) передбачено 13,7 млн. грн. 
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