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ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА СІЧЕНЬ-БЕРЕЗЕНЬ 2023 РОКУ

До бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2023 року надійшло доходів в сумі 1385,7 млн грн (100,1 %) у т.ч.: до загального фонду – 1321,6 млн грн (101,2 %) та до спеціального фонду – 64,1 млн грн (81,7 % річного планового обсягу). У загальному обсязі доходів трансферти з державного та інших місцевих бюджетів становлять 172,1 млн грн, їх питома вага у структурі доходів 12,4 %.
Загальний фонд бюджету  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 1149,5 млн грн, що забезпечило виконання затверджених показників на 101,5 % (+16,5 млн грн) та збільшення їх обсягів в порівняні з відповідним періодом 2022 року на 191,0 млн грн  (19,9 %). Забезпечено виконання по всім доходним джерелам окрім:
- податок на доходи фізичних осіб – до запланованих обсягів недонадійшло 32,8 млн грн (3,5 %);
- акцизний податок – до запланованих обсягів недонадійшло 3,9 млн грн (6,1 %). 
Спеціальний фонд бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 64,1 млн грн, або виконання затверджених річних обсягів склало 81,7 %.  
Виконання видаткової частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2023 року склало 935,5 млн грн (загальний фонд – 730,4 млн грн, спеціальний – 205,1 млн грн).
Порівняно з відповідним періодом минулого року в цілому витрачено більше на 73,9 млн грн, або на 8,6 %. 
Виконання бюджету (без видатків, що здійснюються за рахунок власних надходжень бюджетних установ) становить 867,1 млн грн, або 13,8 % до уточненого плану на рік, з них за рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету – 159,4 млн. грн (22,1 %).
В цілому по бюджету на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 664,1 млн грн (71,0 % від загального обсягу видатків).
На економічну діяльність (будівництво та регіональний розвиток, транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання, іншу економічну діяльність) направлено 164,2 млн грн (17,5 %).
Видатки на житлово-комунальне господарство склали 54,3 млн. грн (5,8 %).
Перераховані трансферти обласному бюджету в загальній сумі 10,0 млн. грн (1,1 %).
На фінансування інших програм та заходів спрямовано 42,9 млн. грн, що становить 4,6 % від загальної суми видатків, з них видатки на заходи та роботи з територіальної оборони складають 15,8 млн грн, на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 27,1 млн грн.
[bookmark: _GoBack]У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:
· заробітну плату з нарахуваннями – 445,0 млн грн (47,6 % від загального обсягу видатків);
· придбання медикаментів – 0,3 млн грн (0,1 %);
· придбання продуктів харчування – 12,6 млн грн (1,3 %);
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 103,3 млн грн (11,0 %);
· соціальне забезпечення – 33,1 млн грн (3,5 %);
· поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 10,0 млн грн (1,1 %);
· субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 45,3 млн грн (4,8 %);
· інші поточні видатки – 128,1 млн. грн (13,7 %), з них найбільшу питому вагу мають розрахунки за надання послуг перевезення міським електротранспортом – 55,2 млн грн, поточне утримання установ та організацій соціально-культурної сфери та державного управління – 47,9 млн грн, поточне утримання об'єктів житлово-комунального господарства – 9,2 млн грн, виконання робіт з благоустрою – 14,3 млн грн.
· капітальні видатки – 157,8 млн грн (16,9 %), у тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку – 136,3 млн грн, які спрямовані на фінансування: 
· програм соціально-культурної сфери та органів управління – 3,9 млн. грн, з них закладам охорони здоров'я – 3,8 млн грн;
· об’єктів  житлово-комунального господарства – 3,0 млн грн;
· внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 101,6 млн грн (МКП «Миколаївводоканал та ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»);
· заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 16,7 млн. грн;
· на проведення заходів та робіт з територіальної оборони – 11,1 млн грн; 
Пільгові довгострокові кредити молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла не надавалися. Повернуто до бюджету – 0,7 млн грн.

