ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА  ЗА 2018 РІК
До міського бюджету міста Миколаєва за 2018 рік надійшло доходів в сумі            4595,9 млн. грн., з них до загального фонду – 4484,7 млн. грн. та до спеціального фонду – 111,2 млн. грн.     

Загальний фонд міського бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 2473,4 млн. грн. та трансфертів з державного і місцевих бюджетів області в сумі 2011,3 млн. грн., що більше показників за 2017 рік відповідно на 285,9 млн. грн. (13 %) та 138,8 млн. грн. (7,4 %). Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду виконано на 101,8 % та понад заплановані обсяги надійшло 44,9 млн. грн. 

Основними факторами, які мали значний вплив на перевиконання затверджених обсягів податкових та неподаткових надходжень загального фонду міського бюджету були: 

· темпи зростання доходів фізичних осіб, які перевищили прогнозовані, що забезпечило понадпланові надходження податку на доходи фізичних осіб в сумі 30,5 млн. грн. та єдиного податку в сумі 11,1 млн. грн.;

· зростання цін на підакцизні товари, в результаті чого понад заплановані обсяги надійшло 20,7 млн. грн. акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на територію України пального;

· розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках банку. Загальна сума понадпланових надходжень плати по депозиту склала 8,7 млн. грн.;
· в результаті законодавчо встановленого пільгового оподаткування земель залізниці до запланованих обсягів недонадійшло 35,4 млн.грн. земельного податку.

Планові показники доходів спеціального фонду міського бюджету за 2018 рік перевиконані в 1,6 рази, або на 43,8 млн. грн. Перевиконання затверджених обсягів спеціального фонду забезпечено за рахунок понадпланових надходжень коштів:

· пайової участі у розвитку інфраструктури міста на 7,9 млн. грн., що стало результатом зростання темпів будівництва у 2017 році і, відповідно, сплатою платежів при здачі об’єктів у звітному році; 

· від продажу земельних ділянок на 4,2 млн. грн. (продано 6,4 га); 

· власних надходжень бюджетних установ на 35,6 млн. грн., у тому числі 34,7 млн. грн. – це благодійні внески, гранти та дарунки.
Виконання видаткової частини міського бюджету в цілому склало 4657,2 млн. грн. (+488,2 млн. грн. порівняно з 2017 роком), у тому числі загального фонду – 3957,6 млн. грн. та спеціального фонду – 699,6 млн. грн. 

У звітному періоді направлено на:

· заробітну плату з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 1830,8 млн. грн. Виплата заробітної плати проводилась своєчасно, в установлені терміни, без утворення заборгованості;

· придбання медикаментів бюджетними установами – 48,0 млн. грн.;

· придбання продуктів харчування бюджетними установами – 76,9 млн. грн.;

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 195,1 млн. грн.;

· соціальне забезпечення – 1192,3 млн. грн. (на виплату допомоги сім'ям з дітьми, на надання пільг та житлових субсидій, виплату державної соціальної допомоги дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям, стипендії учням професійно-технічних закладів освіти, компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян, інші соціальні виплати);

· перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» – 100,7 млн. грн.;

· капітальні видатки – 607,4 млн. грн.;

· інші видатки – 606,0 млн. грн.

За рахунок коштів бюджету розвитку направлено 603,5 млн. грн., з них:

· установам та закладам освіти – 88,5 млн. грн. (придбано обладнання на 11,3 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 77,2 млн. грн.);

· закладам охорони здоров’я – 12,6 млн. грн. (придбано медичного та іншого обладнання на 11,4 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 1,2 млн. грн.);
· закладам культури – 8,6 млн. грн. (поповнено бібліотечних фондів на 1,0 млн. грн., придбано обладнання на 5,5 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 2,1 млн. грн.);

· закладам фізичної культури та спорту - 18,9 млн. грн. (придбано спортивного та іншого обладнання на 1,8 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 17,1 млн. грн.);
· на соціальний захист населення – 5,2 млн. грн. (на відшкодування пільг за проведений капітальний ремонт власних жилих приміщень інвалідам Другої світової війни – 0,1 млн. грн.; виплачено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції та для сімей загиблих учасників бойових дій, для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав – 4,6 млн. грн.; придбано обладнання на 0,2 млн. грн.; проведено капітальних ремонтів на 0,3 млн. грн.);

· на об’єкти житлово-комунального господарства – 98,2 млн. грн. (проведено капітальні ремонти покрівель житлових будинків на 27,5 млн. грн., ремонти внутрішньобудинкових електричних мереж на 4,4 млн. грн., капітальні та післяекспертні ремонти ліфтів на 4,4 млн. грн., капітальні ремонти вузлів обладнання теплових вводів на 2,4 млн. грн., капітальні ремонти мереж зовнішнього освітлення на 5,0 млн. грн.; виконано загальнобудівельні та інші роботи на 2,9 млн. грн., роботи по відновленню асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів на 23,7 млн. грн.; улаштовано спортивні майданчики на 3,9 млн. грн.; направлено на благоустрій міста 9,4 млн. грн.; придбано житло воїнам-інтернаціоналістам на 1,6 млн. грн.; три будинки для створення та функціонування дитячих будинків сімейного типу, однокімнатну квартиру для забезпечення житлом дітей сиріт на 9,0 млн. грн.; на іншу діяльність щодо забезпечення житлом громадян – 4,0 млн. грн.);
· на розвиток інфраструктури доріг – 44,0 млн. грн.;

· на будівництво, реконструкцію, придбання, реставрацію – 193,1 млн. грн. (освітніх установ та закладів – 59,0 млн. грн., споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту – 24,2 млн. грн., медичних установ та закладів – 22,5 млн. грн., установ та закладів культури – 26,3 млн. грн., установ та закладів соціальної сфери – 0,7 млн. грн., об'єктів житлово-комунального господарства – 13,0 млн. грн., інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності – 19,5 млн. грн.; розроблення схем планування та забудови територій – 1,5 млн. грн.; виконання інвестиційних проектів – 19,1 млн. грн.; реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій – 7,3 млн. грн.);
· на інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю – 98,8 млн. грн. (на капітальний ремонт житлових будинків та об’єктів соціально-культурної сфери з проведенням заходів з енергозбереження – 28,7 млн. грн.; здійснено внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 69,9 млн. грн. (КП «Міський інформаційно-обчислювальний центр» – 4,0 млн. грн., КП ММР «Миколаївелектротранс» – 18,0 млн. грн., КП ММР ПДЗОВ «Дельфін» – 0,6 млн. грн., КП ММР «Миколаївпастранс» – 22,0 млн. грн., МКП «Миколаївводоканал» – 20,0 млн. грн., КП «Миколаївкомунтранс» – 5,3 млн. грн.), на виконання заходів Програми енергозбереження "Теплий Миколаїв" – 0,2 млн. грн.);

· на надання субвенцій державному бюджету – 2,2 млн. грн. на виконання заходів Програми “Сприяння діяльності правоохоронних органів на території м. Миколаєва на 2017-2019 роки” та заходів Програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м. Миколаєві на 2017-2019 роки;
· на надання субвенцій обласному бюджету Миколаївської області – 14,0 млн. грн. (на забезпечення придбання житла для сімей учасників антитерористичної операції на сході України, які перебувають на квартирному обліку, згідно зі списком по пільзі, затвердженим Миколаївською міською радою – 5,2 млн. грн.; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "НУШ" на придбання комп'ютерного обладнання – 0,2 млн. грн., на придбання автомобілів швидкої медичної допомоги для обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» – 8,6 млн. грн.);
· на інші капітальні видатки – 19,4 млн. грн.

Надано пільгові довгострокові кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла на суму 24,3 млн. грн. Повернено до бюджету – 4,4 млн. грн.

