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ПРОТОКОЛ № 100
від 06.09.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
заступник голови комісії: Горбуров К.Є.
секретар комісії: Танасевич З.М.
члени комісії: Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Ласурія С.А., Янков В.С., Мішкур С.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В., Бернацький О.В., Горбенко Н.О.

Запрошені та присутні: Василенко С.М.– директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Чорна І.І. – заступник директора департаменту – начальник управління фінансів департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 06.09.2018.
2. Розгляд заяв та звернень, що надійшли на адресу комісії.
Доповідачі: Василенко С.М.– директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Чорна І.І. – заступник директора департаменту – начальник управління фінансів департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради.

Слухали 1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 06.09.2018.

В обговоренні взяли участь:
- Горбуров К.Є., який запропонував обрати секретарем комісії на засідання комісії 06.09.2018 Танасевич З.М.

Рекомендовано: Обрати секретарем комісії на засідання комісії 06.09.2018 Танасевич З.М.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Танасевич З.М.).

Слухали: 2. Розгляд проектів рішень Миколаївської міської ради:

2.1. Проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнення до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» (файл s-sz-039).

В обговоренні взяли участь:
- Василенко С.М., який зазначив, що два заявника зі списку на отримання квартир за рахунок бюджетних коштів по програмі соціальної допомоги учасників антитерористичної операції та членів їх сімей відмовились від придбання квартир, натомість вимагають намір отримати грошову компенсацію. 

- Чорна І.І., яка наголосила, на тому, що сума компенсації в грошовому вигляді розраховується згідно відповідної Постанови КМУ, за кількістю прописаних осіб у квартирі. Якщо прописана одна особа, кошти виділяються у розмірі 720 тис. грн., а якщо три особи – 1,400 тис. грн.

- Мішкур С.С., який поцікавився, як давно департаментом праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради було отримано кошти на придбання даних квартир, а також чому вони ще не придбані на теперішній час. 

- Чорна І.І., яка зазначила що це співфінансування і кошти перераховані до  обласного бюджету та лише вони уповноважені вирішувати дані питання.

- Карцев С.М., який запропонував підтримати даний проект рішення.

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнення до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» (файл s-sz-039) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.
Голосували: «за» - 9; «проти» -0; «утрималися» - 0.

2.2. Проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» зі змінами та доповненнями (файл s-pg-082).

В обговоренні взяли участь:
-Шуліченко Т.В., яка зазначила, що даний проект рішення вже погоджений постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку та розміщений на офіційному сайті Миколаївської міської ради, сьогодні вносяться зміни до додатку 3, розділ «Управління капітального будівництва Миколаївської міської ради», підрозділ «Управління у справах культури і спорту Миколаївської міської ради», а саме доповнюється об’єктом «Реконструкція спортивного майданчика зі штучним покриттям  Центрального міського стадіону по вул. Спортивній, 1/1 в м. Миколаєві, з облаштуванням мультиігрового спортивного майданчика, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» з кошторисною вартістю 1,460 тис. грн. та по об’єкту «Реконструкція з термоса нацією будівлі першого корпусу Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №60 за адресою: м. Миколаїв, вул. Чорноморська, 1-а, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», змінюється лише кошторисна вартість, яка складається 12904,36651 тис. грн. 

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» зі змінами та доповненнями (файл s-pg-082) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.
Голосували: «за» - 8; «проти» -0; «утрималися» - 1 (Танасевич З.М.).

2.3. Проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» зі змінами та доповненнями (файл s-fi-019).

В обговоренні взяли участь:
- Святелик В.Є., яка зазначила, що на засіданні Виконавчого комітету Миколаївської міської ради було розглянуто рішення щодо зменшення фінансування по управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради та КП ММР «Капітальне будівництво міста Миколаєва», у зв’язку зі змінами кошторисної вартості та назв об’єктів, що ніяк не призвело до змін в рамках виділених бюджетних коштів.

- Карцев С.М., який поцікавився, чи знімаються, в даному проекті рішення, кошти з мкр. Ялти.

- Святелик В.Є., яка наголосила, на тому, що з мкр. Ялти не знімаються кошти в даному проекті рішення, адже вони там не передбачені.

- Горбуров К.Є., який наголосив на тому, що перший варіант даного проекту рішення було розглянуто та погоджено на засіданні Виконавчого комітету Миколаївської міської ради, проте другий варіант рішення, який містить зміни, не пройшов попередній розгляд Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради, в зв’язку з чим, поцікавився у Святелик В.Є. щодо наслідків розгляду та погодження даного проекту рішення без попереднього розгляду на засіданні Виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

- Святелик В.Є., яка відповіла, що у випадку, якщо постійною комісією буде рекомендовано погодити проект рішення зі змінами та доповненнями до початкової редакції проекту рішення, без попереднього погодження Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради, то жодних негативних наслідків не буде. 

- Горбуров К.Є., який зазначив, що він не погоджується з думкою Святелик В.Є., щодо вищезазначеного питання.

[bookmark: _GoBack]Рекомендовано: Винести проект рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» (файл s-fi-019) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, зі змінами та доповненнями, запропонованими, але не озвученими розробником проекту рішення на засіданні постійної комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
Голосували: «за» - 9; «проти» -0; «утрималися» - 0.



Заступник голови комісії 						Горбуров К.Є.

Секретар комісії								Танасевич З.М.
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