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ПРОТОКОЛ № 99
від 30.08.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
заступник голови комісії: Горбуров К.Є.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Апанасенко В.В., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Ласурія С.А., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Бернацький О.В., Мішкур С.С., Танасевич З.М.,

Запрошені та присутні: Солтис О.П., Лєпішев О.О. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Дуденко Б.Л. – генеральний директор                                              МКП «Миколаївводоканал»; Осецька Н.В. – заступник директора департаменту – начальник управління комунального господарства міста департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; представники ЗМІ та інші.
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1. Розгляд заяв та звернень, що надійшли на адресу комісії.
Доповідачі: Дуденко Б.Л. – генеральний директор МКП «Миколаївводоканал»; Осецька Н.В. – заступник директора департаменту – начальник управління комунального господарства міста.

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень, що надійшли на адресу комісії:

1.1. Розгляд звернення генерального директора МКП «Миколаївводоканал» Дуденко Б.Л. за вихідним №3438/36 від 29.08.2018 року (вхідний №6630/1 від 29.08.2018 року) та вихідним №3439/36 від 30.08.2018 року (уточнене) (вхідний №6642 від 30.08.2018 року) про розгляд та погодження питання виділення коштів на реконструкцію каналізаційного колектору самопливної каналізації Д=1400 мм по вул. Богородична (Пролетарська) від вул. Лєскової до приймальної камери головної насосної станції каналізації, відповідно до рішення Виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 27.08.2018.

В обговоренні взяли участь:
- Дуденко Б.Л., який пояснив, що два місяці тому він звертався на адресу постійної комісії з листом в якому докладно була описана ситуація, яка виникла у зв’язку з аварією на колекторі по вул. Богородична (Пролетарська) від вул. Лєскової.
- Горбуров К.Є., який з огляду на відсутність заперечень, щодо озвученого питання запропонував членам комісії поставити питання на голосування.

Рекомендовано: Погодити звернення генерального директора                                                  МКП «Миколаївводоканал» Дуденко Б.Л. за вихідним за вихідним №3438/36 від 29.08.2018 року (вхідний №6630/1 від 29.08.2018 року) та вихідним №3439/36 від 30.08.2018 року (уточнене) (вхідний №6642 від 30.08.2018 року) та рішення Виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 27.08.2018 щодо перерозподілу видатків міського бюджету з метою фінансування робіт по реконструкції каналізаційного колектору самопливної каналізації Д=1400 мм по вул. Богородична (Пролетарська) від вул. Лєскової до приймальної камери головної насосної санкції каналізації (протяжність 188 п/н), виділено 3,0 млн.грн.

Голосували: «за» - 7; «проти» -0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Апанасенко В.В. та Янков В.С.  були відсутні.

1.2. Розгляд звернення депутата Миколаївської міської ради VII скликання Горбенко Н.О. щодо погодження рішення Виконавчого комітету Миколаївської міської ради, яким перерозподілено кошти з метою направлення їх на фінансування:
- переведення на пряме абонування КП «Гуртожиток»;
- ремонту дорожнього покриття в мікрорайоні Північний;
- ремонту дорожнього покриття на вулиці Садовій;
(внесено до порядку денного «з голосу»).

В обговоренні взяли участь:
- Осецька Н.В., яка повідомила, що для вирішення проблеми щодо оплати мешканцями гуртожитків (балансоутримувач КП «СКП «Гуртожиток») за спожиту електроенергію необхідно перевести мешканців на пряме абонентське обслуговування з ПАТ «Миколаївобленерго». На засіданні Виконавчого комітету Миколаївської міської ради 27.08.2018 було розглянуто рішення, яким відповідні кошти з цією метою перерозподілені. Планується проведення реконструкції електромережі в будівлях КП «СКП «Гуртожиток». На проведення реконструкції електромережі для переведення мешканців гуртожитків на пряме абонування, вище зазначеним рішенням Виконавчого комітету Миколаївської міської ради було перерозподілено 5400,0 тис. грн.
- Грозов А.А., який наголосив, що 27.08.2018 Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради не прийнялося таке рішення, а рішенням постійної комісії було рекомендовано виділити близько 11 млн. грн для абонування всіх абонентів, а на даний момент виділено лише 5400,0 тис. грн., виникає питання, по якому принципу будуть витрачатися кошти та як із загальної кількості абонентів будуть обиратися абоненти, яким буде встановлено індивідуальні прилади обліку і чому департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради перерозподіл коштів на ці цілі здійснено лише зараз.
- Осецька Н.В., яка зазначила, що зараз зроблений внутрішній перерозподіл коштів.
- Кантор С.А., запропонував спочатку детально вивчити питання та наголосив, що по кожному об’єкту повинен бути проект та експертиза, які на даний момент відсутні, а також запропонував звернутися до керівництва                                                             ПАТ «Миколаївобленерго» з проханням розробити проектно-кошторисну документацію реконструкції електромереж для одного будинку.
- Солтис О.П., який повідомив, що вартість реконструкції електромереж по кожному будинку складає близько 300,0 тис. грн., без врахування вартості приладів обліку. Так, до кінця року є можливість перевести на пряме абонентське обслуговування мешканців 15-18 гуртожитків.
- Карцев С.М., який, у зв’язку з неналежною підготовкою питання до розгляду, наголосивши, що це питання не відноситься до компетенції Осецької Н.В., натомість по ньому повинен доповідати Рєпін О.В., запропонував перенести розгляд даного питання, з метою його вивчення та отримання всіх необхідним матеріалів на адресу постійної комісії від Департаменту житлово-комунального господарства миколаївської міської ради.
- Горбенко Н.О., запропонувала поставити питання на голосування.

Рекомендовано: Депутату Миколаївської міської ради VII скликання Кантору С.А. взяти на вивчення питання перерозподілу коштів міського бюджету на 2018 рік для фінансування переведення на пряме абонування КП «Гуртожиток».

Голосували: «за» - 9; «проти» -0; «утрималися» - 0.
Примітка: Питання щодо перерозподілу коштів міського бюджету на 2018 рік для фінансування ремонту дорожнього покриття в мікрорайоні Північний та ремонту дорожнього покриття на вулиці Садовій не розглядались, у зв’язку з відсутністю кворуму, розгляд зазначеного питання перенесено на чергове засідання постійної комісії.

Заступник голови комісії 						К.Є. Горбуров

Секретар комісії								Н.О. Горбенко 
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