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ПРОТОКОЛ  № 62
від  13.09.2017 р. 

м. Миколаїв
Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

голова комісії:  Бернацький О.В.

секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Ласурія С.А.
Запрошені та присутні: Сєнкевич О.Ф. – міський голова; Казакова Т.В. – секретар міської ради; Євтушенко В.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Єнтін В.О. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання;  Концевой І.О. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Панченко Ф.Б. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Рєпін О.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Солтис О.П. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Шульгач С.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Бондаренко В.І. – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Омельчук О.А. – заступник міського голови Миколаївської міської ради; Шевченко Є.В. – заступник міського голови Миколаївської міської ради; Палько А.М. – директор департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Палеха Г.А. – начальник управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради – головний архітектор міста; Філатов С.Л. – 1-й заступник генерального директора КП Миколаївської обласної ради «Миколаївський міжнародний аеропорт».
Представники ЗМІ: Беляєва О. – «Шиповник», Вакульчук А. – «Podrobnosti.mk.ua», Минакова М.– «Новости.Н.», Паламарчук Н. – ТРК «Март», Прокофьєва А., Каланжов С. – «НИС-ТВ», Якимчук А. – «свідок.Info».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд проектів рішень.
(Доповідачі: Сєнкевич О.Ф. – міський голова; Бондаренко В.І. – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шевченко Є.В. – заступник міського голови Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Палеха Г.А. – начальник управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради – головний архітектор міста).

Слухали: 1. Розгляд проектів рішень:

1.1. Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 р. № 13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік» (файл s-pg-072) та про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009). 
В обговоренні взяли участь:

- Бондаренко В.І., яка доповіла про стан виконання доходної частини бюджету та зазначила, що за січень-серпень 2017 року до загального фонду міського бюджету надійшло доходів, без урахування міжбюджетних трансфертів, у сумі 1 387 893 929,28 грн., що в порівнянні з плановими обсягами звітного періоду складає 105,1 % перевиконання бюджету, що надає можливість уточнити дохідну частину бюджету. Також було зазначено, що за рахунок збільшення доходної частини на 34 млн. грн., в проекті рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009) пропонується перерозподілити дані кошти наступним чином: 10 млн. грн. направити департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради на виконання заходів програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства для перерахування субвенції обласному бюджету для надання фінансової підтримки обласному комунальному підприємству «Миколаївтеплоенерго», в тому числі на погашення заборгованості по заробітній платі, обов’язковим платежам до бюджету та виконання ремонтних робіт «Підготовка до опалювального сезону на 2017-2018 роки»; на виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку пропонується надати 24 млн. грн., в частині збільшення видатків виконавчого комітету міської ради для перерахування субвенції обласного бюджету для надання фінансової підтримки з відновлення аеропортної діяльності комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт». Окрім цього в даному проекті рішення здійснюється перерозподіл коштів по головним розпорядникам бюджетних коштів в межах існуючого фінансового ресурсу, економічної та функціональної класифікації, а також перерозподіл із спеціального фонду до загального фонду бюджету.
- Бернацький О.В., який зазначив, що питання щодо погодження перерозподілу видатків загального фонду бюджету міста на 2017 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених виконавчому комітету Миколаївської міської ради в сумі 186,000 тис. грн.  та питання щодо перерозподілу бюджетних коштів по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради та управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку не були узгоджені, проте вони включені до вищезазначеного проекту рішення.
- Любаров Ю.Й., який зазначив що загальна сума яка підлягає перерозподілу по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради становить 10036 тис. грн. 
- Палеха Г.А., яка зазначила, що загальна сума, яка підлягає перерозподілу по управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради становить 6550 тис. грн. Запропонований перерозподіл коштів здійснюється в рамках фінансування, яке вже було виділено в 2017 році на управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради.
- Карцев С.М., який поцікавився у міського голови Сєнкевича О.Ф., чи розглядається питання включення м. Миколаєва до складу співзасновників комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт».

- Кантор С.А., який висловив своє негативне ставлення з приводу перерозподілу 2500 тис. грн., виділених на реконструкцію існуючого футбольного поля Центрального міського стадіону і заявив, що прийняття вищезазначеного проекту рішення потрібно  відкласти для більш детального вивчення його депутатами, адже він має ряд недоліків, а також ним було зазначено, що при перерозподілі коштів, виділених фракціями на соціальні та культурні об’єкти м. Миколаєва, перерозподіл необхідно обговорювати та узгоджувати з даними фракціями.
- Шевченко Є.В., який пояснив, що кошти виділені на реконструкцію існуючого футбольного поля Центрального міського стадіону  в цілому не перерозподілялися, а лише їх частина в сумі 300 тис. грн., на підставі листа, наданого управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради, в якому було зазначено, що  управління не встигає використати 300 тис. грн., з реконструкції критого манежу існуючого футбольного поля Центрального міського стадіону у 2017 році, у зв’язку з чим дану суму було перерозподілено наступним чином: на  завершення проекту по ДЮСШ №1 – 198 тис. грн., на заробітну плату працівникам спортивного містечка в Корабельному районі – 125 тис. грн.
- Сєнкевич О.Ф., який заявив, що юридичний департамент Миколаївської міської ради вивчає питання можливості включення м. Миколаєва до складу співзасновників комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» та повідомив, що на сьогоднішній день включення  м. Миколаєва до складу співзасновників комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» не можливе, адже спочатку необхідно ввести його в експлуатацію, отримати ліцензію і лише після цього займатися питаннями корпоратизації даного підприємства. Що стосується 300 тис. грн. фракційних коштів, які перерозподілено, було зазначено, що до кінця 2017 року дана сума буде  віднайдена та повернута на вищезазначений об’єкт.
- Мішкур С.С., який поцікавився щодо узгодження перерозподілу коштів по управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради з профільною комісією, а також його опрацювання управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради разом з членами постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, яким було надано доручення спільно вивчити дане питання та надати свої пропозиції. 
- Зоткін П.С., який заявив про те, що на його думку, в запропонованому управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради перерозподілі бюджетних коштів заплановано виділення 800 тис. грн. на проект реконструкції центральної частини міста, на яку вже здійснювалося фінансування, та підтримав пропозицію депутата Мішкура С.С. щодо розгляду перерозподілу коштів по управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради після розгляду питання профільною комісією.

- Євтушенко В.В., який зазначив, що питання погодження перерозподілу видатків загального фонду бюджету на 2017 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених виконавчому комітету Миколаївської міської ради в сумі 186,000 тис. грн. не було погоджено постійною комісією з  питань промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі, в зв’язку з відсутністю на засіданні даної комісії заступника міського голови Турупалова А.В., у зв’язка з чим розгляд рішення перенесено до надання інформації з вищезазначеного перерозподілу від Турупалова А.В.
- Бернацький О.В., який запропонував підтримати перерозподіл коштів по управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради та перерозподілу видатків загального фонду бюджету на 2017 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених виконавчому комітету Миколаївської міської ради в сумі 186,000 тис. грн., за умови, що перед виділення фінансування та початком робіт зазначені питання будуть погоджені з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку та відповідними профільними комісіями.
- Кантор С.А., який повторно висловив думку, щодо необхідності внесення змін та доповнень до програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік та до бюджету міста Миколаєва на 2017 рік, виключно в частині  змін, необхідних для виділення субвенцій з міського бюджету КП Миколаївської обласної ради «Миколаївський міжнародний аеропорт» та ОКП «Миколаївтеплоенерго», оскільки, перерозподілу коштів, передбачений вище вказаними проектами рішень не погоджений з фракціями.
Рекомендовано: 
1. Погодити управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради перерозподіл бюджетних коштів передбачений в проекті рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. №13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009).
Голосували: «за»-10; «проти»-1(Кантор С.А.); «утримались»- 0. 
2. Погодити управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради перерозподіл бюджетних коштів передбачений в проекті рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009), за умови, що виділення фінансування та початок робіт буде здійснено лише після узгодження пунктів, зазначених в перерозподілі з постійною комісією з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології та постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
Голосували: «за»- 11; «проти»- 0; «утримались»- 0.
3. Рекомендовано: Погодити керуючому справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради Степаненку В.О. перерозподіл видатків загального фонду бюджету на 2017 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених виконавчому комітету Миколаївської міської ради в сумі 186,000 тис. грн., та зазначених в проекті рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009), за умови, що виділення фінансування та початок робіт 
буде здійснено лише після узгодження пунктів з постійною комісією з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі та постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
Голосували: «за»-10; «проти»-1(Кантор С.А.); «утримались»- 0.
4. Погодити проекти рішень «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-009) та «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 р. № 13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік» (файл s-pg-072) та винести їх на розгляд сесії Миколаївської міської ради з урахуванням вищезазначених рекомендацій постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
Голосували: «за»-9; «проти»-1(Апанасенко В.В.); «утримались»-1 (Кантор С.А.).

Голова комісії 








О.В. Бернацький
Секретар комісії








Н.О. Горбенко 
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