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Про участь батька, Бялика Олега Олеговича,  у  вихованні дитини

Розглянувши документи про участь батька, Бялика Олега Олеговича, у вихованні дитини, встановлено наступне:

- батьки не можуть знайти компромісу у вихованні дитини, Бялика Артема Олеговича, 17.01.2015 р.н., яка постійно проживає з матір’ю. 
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст. ст. 141, 151, 153, 157, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити участь батька, Бялика Олега Олеговича, у вихованні дитини, Бялика Артема Олеговича, 17.01.2015 р.н., надавши йому можливість безперешкодного спілкування з дитиною кожну першу, третю суботу місяця з 10:00 до 12:00 неділі, кожну середу місяця з 12:00 до 18:00, а також дні народження дитини, святкові, канікулярні дні, за домовленістю між батьками.
2. Надати право батькам змінювати порядок побачень з дитиною за їх взаємною згодою.

3. Попередити батьків про відповідальність за порушення прав дитини та невиконання цього рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                                   О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради

«Про участь батька, Бялика Олега Олеговича, у вихованні дитини »

Суб’єкт подання проєкту рішення виконкому міської ради «Про участь батька, Бялика Олега Олеговича, у вихованні дитини »: служба у справах дітей адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради в особі                       т.в.о. начальника служби –  Норенко О.О., т. 47-35-03.

Розробником проєкту даного рішення виконкому міської ради є головний спеціаліст сектору захисту прав, свобод і законних інтересів дітей служби у справах дітей адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради  –  Раковець О.М., т. 47-35-03. 

Опис рішення: батьки не можуть знайти компромісу у вихованні дитини, тому відповідним рішенням визначено графік зустрічей батька з дитиною. 

Правовим обґрунтуванням даного рішення є ст. ст. 141, 151, 153, 157, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Необхідністю розробки даного рішення є вирішення спору між батьками щодо участі у вихованні дитини. 

Т.в.о. начальника служби у справах дітей

адміністрації Заводського району

Миколаївської міської ради                                                                   О. НОРЕНКО
Олена Раковець 473503
