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Про негайне відібрання малолітніх ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, у матері


Розглянувши документи про негайне відібрання малолітніх ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, у матері, встановлено:
- мати дітей, ПІП, не створила належних умов для виховання та утримання малолітніх, не піклується про їх здоров’я та розвиток,  зловживає алкогольними напоями, в стані алкогольного сп’яніння стає агресивною, не працює, самостійного прибутку не має;
- родина ПІП перебуває на обліку служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради, робота з ПІП не приносить позитивних результатів, подальше проживання дітей з матір’ю може загрожувати їх життю та здоров’ю;
- спеціалістами служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради  готуються документи до суду щодо позбавлення батьківських прав ПІП відносно малолітніх ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дітей, відповідно до ст. 170 Сімейного кодексу України, п. 8 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Негайно відібрати   малолітніх ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, ПІП дата народження, у матері,  ПІП,  для подальшого їх влаштування.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.


Міський голова                                                                                     О.Ф. Сєнкевич

