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Про зміну договору найму житлового 

приміщення  

Розглянувши заяви громадян і додаткові документи щодо зміни договору найму житлового приміщення, протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 08.05.2019 №9, керуючись ст.ст.103, 106 Житлового кодексу Української РСР, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

1.Змінити договір найму житлового приміщення внаслідок визнання наймачем іншого члена сім’ї:

1.1. КП «ДЄЗ «Пілот»

- кв. ХХ із 1 кімнати, житловою площею 20,2 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Бокова Федора Михайловича на Бокова Ігоря Федоровича.
            1.2.  ТОВ «ЖЕК «Забота»
- кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 27,2 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Цушка Валерія Станіславовича на Цушко Вікторію Вікторівну.
1.3.  ТОВ «Ліски-М» 
- кв. ХХ  із 3 кімнат, житловою площею 46,0 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Сердюка Петра Григоровича на Суворову Ірину Петрівну.
1.4.  ЖКП ММР «Бриз»

- кв. ХХ із 3 кімнат, житловою площею 38,9 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Бронської Алли Василівни на Демянюк Олену Олександрівну.

1.5. ЖКП ММР «Бриз»

- кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 30,6 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Зайця Дмитра Аксентійовича на Заяць Надію Петрівну.

1.6.  ЖКП ММР «Бриз»  

- кв. ХХ  із 3 кімнат, житловою площею 37,9 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Ковтуненка Миколи Андрійовича на Ковтуненко Світлану Іванівну.
1.7.  ОСББ «Космос-150»

- кв. ХХ із 4 кімнат, житловою площею 53,0 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Кандиби Ганни Федорівни на Капліну Тетяну Андріївну.
          1.8.  ПП «ЖЕК-10»

- кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 29,0 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Демчука Степана Миколайовича на Демчука Анатолія Степановича.
1.9.  ОСББ «Парусний буд.5, буд.7»

         -  кв. ХХ  із 4 кімнат, житловою площею 45,4 кв.м.,    у зв’язку зі смертю, із Федорової Ганни Андріївни  на Дорошенко Наталю Валеріївну.

          2. КП «ДЄЗ «Пілот», ТОВ «ЖЕК «Забота», ТОВ «Ліски-М», ЖКП ММР «Бриз»,  ЖКП ММР «Бриз»,  ОСББ «Космос-150»,  ПП «ЖЕК-10», ОСМД «Парусний буд.5, буд.7»  змінити договори найму житлових приміщень.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Криленка В.І.

Міський  голови                                                                                     О.Ф. Сєнкевич 

