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Про надання дитині,(ПІБ), (дата) р.н., статусу дитини-сироти 
Розглянувши документи про  надання дитині, (ПІБ), (дата) р.н., статусу дитини-сироти,  встановлено:
- мати дитини, (ПІБ), померла (дата),  (свідоцтво про смерть  від (дата), серія (букви) № (цифри), видане Заводським районним у м. Миколаєві відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області); 
- батько дитини, (ПІБ), записаний відповідно  до ч. 1 ст. 135 Сімейного кодексу України (витяг з державного реєстру  від (дата) № (цифри), виданий Заводським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції);
- дитина перебуває в родині баби, (ПІБ), яка бажає опікуватись дитиною.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, на підставі п.п. 22, 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати дитині, (ПІБ), (дата) р.н.,  статус дитини - сироти.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В. 
Міський голова                                                                         О.Ф.Сєнкевич  
