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Про зміну статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, на статус дитини-сироти
Розглянувши документи про зміну статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, на статус дитини-сироти, встановлено:

- батько дитини, Жело Дмитро Петрович, помер 06.07.2021 (свідоцтво про смерть від 07.07.2021 серія І-ФП № 344981 видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану у м. Миколаєві Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
- мати дитини, Жело Олена Валеріївна, померла 15.09.2019 (свідоцтво про смерть від 19.09.2019 серія І-ФП № 309327 видане Миколаївським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області).
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, на підставі п. 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Змінити дитині, Жело Богдані Дмитрівні, 01.03.2010 р.н., статус дитини, позбавленої батьківського піклування, на статус дитини-сироти.

2. Рішення виконкому Миколаївської міської ради від 27.05.2020 № 418 “Про надання Жело Богдані Дмитрівні, 01.03.2010 р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування” визнати таким, що втратило чинність.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський  голова                                                                                   О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до  проєкту  рішення  виконкому  Миколаївської  міської  ради 

«Про  зміну статусу дитини, позбавленої батьківського піклування

 на статус дитини-сироти»
        Суб’єкт подання проєкту рішення виконкому міської ради «Про  зміну статусу дитини, позбавленої батьківського піклування на статус дитини-сироти»: служба у справах  дітей  адміністрації  Заводського  району  Миколаївської міської ради  в  особі  начальника  служби   –   Покітко А.М., т. 47-37-03.
Розробником проєкту даного рішення виконкому міської ради є      завідувач  сектору  з  питань  опіки та піклування  служби  у  справах  дітей адміністрації  Заводського  району  Миколаївської  міської ради – Старостенко  А., т. 36-22-82. 
Опис рішення: зміна статусу дитині, Жело  Б.Д., 01.03.2010  р.н., з позбавленої  батьківського  піклування  на дитину-сироту,  у зв’язку із смертю батька, мати померла раніше.
Правовим обґрунтуванням даного рішення є п. 23 Порядку провадження  органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України  від  24.09.2008 № 866 ”Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини ”, пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні ”
Необхідністю розробки даного рішення є дотримання положень чинного  законодавства  з питань  опіки  та піклування, пов’язаних із захистом  цивільних  прав  дітей.

Начальник служби                                                                          Алла ПОКІТКО

Алла Старостенко, 362282
