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v-ia-068-sld-1
Про надання статусу дитини-сироти Савіну Микиті Дмитровичу, 20.05.2012 р.н.
Розглянувши документи про надання статусу дитини-сироти Савіну Микиті Дмитровичу, 20.05.2012 р.н., встановлено:

- мати дитини, Савіна Олександра Євгенівна, померла 05.07.2021 (свідоцтво про смерть від 05.07.2021 серія І-ФП № 341841 видане Інгульським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Миколаєві Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
- батько дитини, Савін Дмитро Олександрович, помер 28.07.2013 (свідоцтво про смерть від 30.07.2013 серія І-ФП № 186894 видане міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції);
- дитину тимчасово влаштовано в сім’ю гр. Савіна Євгена Олександровича.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до п.п. 22, 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” (зі змінами), керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати статус дитини-сироти Савіну Микиті Дмитровичу, 20.05.2012 р.н.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова 







          О. СЄНКЕВИЧ
v-ia-068-sld-1

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради  “ Про надання статусу дитини-сироти Савіну Микиті Дмитровичу, 20.05.2012 р.н.”

Суб’єкт подання проєкту рішення – служба у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради в особі заступника начальника служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради Фарващук-Шпак Олександри Анатоліївни, контактний телефон: (0512)552321.

Розробник проєкту: заступник начальника служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради, Фарващук-Шпак Олександра Анатоліївна, контактний телефон: (0512) 552321.

Правове обґрунтування:

- мати дитини, Савіна Олександра Євгенівна, померла 05.07.2021 (свідоцтво про смерть від 05.07.2021  серія І-ФП № 341841,  видане Інгульським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Миколаєві Південного міжрегіонального управління  Міністерства юстиції (м. Одеса);
          -  батько дитини, Савін Дмитро Олександрович, помер 28.07.2013 (свідоцтво про смерть від 30.07.2013 серія І-ФП № 186894 видане міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції);
- дитину тимчасово влаштована в сім’ю гр. Савіна Євгена Олександровича. 

Проєкт підготовлено відповідно до п.п. 22, 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.
Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів дитини: Савіна Микити Дмитровича, 20.05.2012 р.н.

Заступник начальника служби у

справах дітей                                                        Олександра ФАРВАЩУК-ШПАК

