v-za-103-sld-s
Про встановлення піклування над

дитиною, ПІБ, (дата)р.н.


Розглянувши документи про встановлення піклування над дитиною, ПІБ, (дата) р.н., встановлено:
         -  мати дитини, ПІБ, померла (дата) (свідоцтво про смерть 1-ФП №  від (дата) видане міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції);
- батько, ПІБ, записаний відповідно  до ч. 1 ст. 135 Сімейного   кодексу  України  (витяг з  державного реєстру   від (дата) 
№ , виданий міським державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Миколаївського міського управління юстиції);                       
       -  відповідно до висновку служби у справах дітей адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради від (дата) №, ПІБ у змозі надати дитині належне виховання та утримання.

        Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 243, 244, 249 Сімейного кодексу України, ст.ст. 55, 59, 61, 63, 69 Цивільного кодексу України, п.п. 3, 40, 42, 43, 47 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.08 № 866 ”Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини ”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні ”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити піклування над дитиною, ПІБ, (дата)  р.н.

2. Призначити ПІБ піклувальником над дитиною, ПІБ, (дата)  р.н.

     3. Попередити ПІБ про відповідальність     
         за  порушення цивільних прав та законних інтересів дитини.

     4. Контроль  за  виконанням   даного   рішення   покласти   на   начальника  

         служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                              О.Ф. Сєнкевич   
