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Про зміну договору найму житлового 
приміщення  та внесення змін до рішень   
виконкому міської ради  від 28.08.2006 №1721, 
 від 09.08.2019 №868

Розглянувши заяви громадян і додаткові документи щодо зміни договору найму житлового приміщення, протоколи засідань громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 04.09.2019 №19, від 18.09.2019 №20 керуючись ст.ст.103, 106 Житлового кодексу Української РСР, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

1.Змінити договір найму житлового приміщення внаслідок визнання наймачем іншого члена сім’ї:

          1.1. ТОВ «Центральний - 1»
          - вул. Колодязна, ХХ, кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 30,5 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Прокопенко ХХ   на  Звонарьову  ХХ. 
            
          1.2. ТОВ «ЖЕК «Забота»
           -вул. Севастопольська, ХХ, кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 25,6 кв.м, у зв’язку із зміною місця реєстрації, із Щербини  ХХ  на  Кучарову  ХХ. 

1.3.  ОСББ «Ліски-Богатир» 
-  вул. Генерала Карпенка, ХХ, кв. ХХ із 3 кімнат, житловою площею 44,8 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Єлісєєва  ХХ  на  Єлісєєву ХХ. 

         

           1.4.  ЖКП  ММР «Бриз» 
- пр. Героїв України, ХХ, кв.ХХ  із 3 кімнат, житловою площею 44,0 кв.м, у зв’язку із зміною місця реєстрації,  із  Савки  ХХ  на Савку ХХ. 

1.5. ТОВ «Николаевдомсервис»
- вул. Шосейна, ХХ, кв. ХХ  із 4 кімнат, житловою площею 54,4 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Каськова  ХХ   на  Каськову  ХХ. 
          
          1.6. ЖКП  ММР «Бриз» 
         - вул. Лазурна, ХХ, кв.Х із 2 кімнат, житловою площею 28,07 кв.м, у зв’язку зі смертю, із Гришкова ХХ  на ГришковуХХ. 
         
          1.7. КЖЕП  ММР «Зоря» 
         -  вул. Молодогвардійська, ХХ, кв. ХХ  із 3 кімнат, житловою площею 39,4 кв.м, за згодою сторін, із Михайлова  ХХ на Михайлова  ХХ.
         
          1.8.  ЖКП  ММР «Південь» 
          - вул. Космонавтів, ХХ,  кв. ХХ  із  3 кімнат, житловою площею 38, 7 кв.м,  у зв’язку зі смертю, з Марштупи  ХХ  на  Панасюк  ХХ.
        
          1.9.  ЖКП  ММР «Південь» 
         - вул. Космонавтів, ХХ,  кв. ХХ із 1 кімнати,  житловою площею 17,1 кв.м, у зв’язку зі смертю, з Барибіна  ХХ  на  Барибіна  ХХ.
     
         1.10. ТОВ «Центральний - 1»
         - вул. Потьомкінська, ХХ  кв.Х  із 2 кімнат, житловою площею 32,8 кв.м, у зв’язку зі смертю, з Оченаш  ХХ  на Рамодіна  ХХ.

         1.11.  ТОВ «Добробут»
         - вул. Велика Морська, ХХ, кв.Х  із 1 кімнати, житловою площею 19,0 кв.м, у зв’язку зі смертю, з Попової  ХХ  на  Попова  ХХ.  
        
         2. У п. 1 рішення виконкому міської ради від 28.08.2006 № 1721 «Про  зміну договору найму житлових приміщень» слова та цифри «вул. Крилова,   ХХ, кв.ХХ  із  3 кімнат, житловою площею 41,93 кв.м. із  Кондратенка ХХ на КондратенкоХХ, у зв’язку зі смертю» замінити словами та цифрами «вул. Крилова, ХХ, кв. ХХ із 2 кімнат, житловою площею 25,3 кв.м із Кондратенка  ХХ на Кондратенко   ХХ, у зв’язку зі смертю».
           
         3. У п.1.5 рішення виконкому міської ради від 09.08.2019 №868 «Про зміну договору найму жилого приміщення» слова та цифри «вул. Велика Морська, ХХ, кв.ХХ із 2 кімнат, житловою площею 42,0 кв.м, за згодою сторін, із Бурченка ХХ на Санітар ХХ» замінити словами та цифрами «вул. Велика Морська, ХХ, кв.Х  із  3 кімнат, житловою площею 42,0 кв.м, за згодою сторін, із Бурченка   ХХ  на Санітар  ХХ». 
         
          4. ТОВ «Центральний-1», ТОВ «ЖЕК «Забота», ОСББ «Ліски-Богатир», ТОВ «Николаевдомсервис», КЖЕП ММР «Зоря», ЖКП ММР «Бриз», ЖКП  ММР «Південь», ТОВ «Добробут» змінити договори найму житлових приміщень.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Криленка В.І.


Міський  голова                                                                                    О.СЄНКЕВИЧ 
