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Про підтвердження права 

подальшого перебування на 
соціальному квартирному 
обліку 
За результатами моніторингу сукупного доходу Дембовського М.І., який перебуває на соціальному квартирному обліку з 13.11.2015 та у списку громадян, що користуються позачерговим правом на отримання соціального житла, з 25.03.2020, та Манєвої О.О., яка перебуває на соціальному квартирному обліку з 12.03.2016 та у списку громадян, що користуються позачерговим правом на отримання соціального житла з 08.11.2019, проведеного на підставі  довідок про доходи за попередній рік, та відомостей про майно,  що перебуває у власності,  витягу з протоколу засідання наглядової ради у сфері розподілу соціального житла від 04.08.2021 № 10, згідно з ч. 3 ст.16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,  п. 2, абз.2 п.5 Порядку проведення щорічного моніторингу доходів громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку, та членів їх сімей, а також доходів наймачів соціального житла і членів їх сімей, що проживають разом з ними, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 №682, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

          1. Підтвердити право подальшого перебування  на соціальному квартирному обліку на отримання  соціального житла особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування:

          - Дембовському Миколі Івановичу;

          -   Манєвій Ользі Олександрівні.   
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-895
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 
          «Про підтвердження права подальшого перебування на соціальному квартирному обліку» 
        Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради ««Про підтвердження права подальшого перебування на соціальному квартирному обліку» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

    Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.
         Проєкт рішення виконкому Миколаївської міської ради  розроблено з метою   підтвердження права громадян на подальше  перебування на соціальному квартирному обліку для отримання соціального житла, за результатом моніторингу їх сукупного доходу за попередній рік.

          Зазначений проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій наглядової ради у сфері розподілу соціального житла.
         Проєкт рішення  розроблено відповідно до ч. 3 ст.16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,  п. 2, абз.2 п.5 Порядку проведення щорічного моніторингу доходів громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку, та членів їх сімей, а також доходів наймачів соціального житла і членів їх сімей, що проживають разом з ними, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 №682, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                      С. ВОЙТОВИЧ  
 Наталія Нікуліна, 370057

