PAGE  
2

v-ia-162-sld-12
Про встановлення піклування над неповнолітньою ПІП дата народження
Розглянувши документи про встановлення піклування над неповнолітньою ПІП дата народження, встановлено:

- мати дитини, ПІП, згідно з висновком  лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров'я про наявність у батька, матері дитини тривалої хвороби, яка перешкоджає виконанню батьківських обов’язків, № номер, що виданий 16.09.2020, має високий ступінь втрати здоров’я внаслідок тривалої хвороби, що спричиняє повну нездатність до самообслуговування та залежність від інших осіб і перешкоджає виконанню батьківських обов’язків;

- батько дитини, ПІП, помер 19.10.2017 (свідоцтво про смерть від 23.10.2017 серія I-ФП № номер Миколаївським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального  управління юстиції у Миколаївській області).

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 243, 244, 247, 249 Сімейного кодексу України, ст.ст. 55, 59, 61, 63, 69 Цивільного кодексу України, п.п. 3, 41, 42, 43 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” (зі змінами), висновку служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради від 23.11.2020 № номер “Про доцільність встановлення піклування над неповнолітньою ПІП дата народження, та відповідність піклування інтересам дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити піклування над неповнолітньою ПІП дата народження.
2. Призначити гр. ПІП піклувальником над неповнолітньою ПІП дата народження.
3. Попередити гр. ПІП про відповідальність за порушення законодавства щодо захисту прав дитини.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова 
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