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Про участь ПІБ у вихованні дитини, ПІБ,, р.н.
        Розглянувши документи про участь ПІБ у вихованні дитини, ПІБ, р.н., встановлено:

        - дитина, ПІБ, р.н., проживає разом з матір’ю;

       - батьки не можуть знайти компромісу в питаннях виховання та утримання дитини.
     Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 141, 142, 150, 151, 153, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини”, п.п. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Визначити участь ПІБ у вихованні дитини, ПІБ, р.н., надавши йому можливість побачень з сином:

- кожної середи та п’ятниці  тижня з 18.00 до 19.00 без присутності матері;
- перша та третя неділя місяця з 13.00 до 19.00 без присутності матері;
- друга та четверта субота місяця з 13.00 до 19.00 без присутності матері;
-щорічно по три дні поспіль в період шкільних весняних та осінніх канікул (без присутності матері, але за попереднім погодженням з матір'ю).

- щорічно по сім днів поспіль в період шкільних зимових канікул (без присутності матері, але за попереднім погодженням з матір'ю);

-щорічно 21 день поспіль в період шкільних літніх канікул (без присутності матері, але за попереднім погодженням з матір'ю);

- батьки зобов’язуються спільно організовувати та проводити в присутності обох батьків святкування дня народження дитини в дитячому клубі, кафе, ресторані, чи вдома.

- батько зобов’язується забезпечити сину: якісні умови проживання, харчування, відпочинку, допомогу у виконанні шкільних завдань на час коли дитина перебува з батьком.

У дні побачень, встановити обов’язок батька щодо відвідування дитиною закладів охорони здоров’я, спортивних секцій та позашкільних закладів; відвідування батька закладу освіти, в якому навчається дитина.

Батьки зобов’язуються надавати оформлену у встановленому законодавством України порядку, згоду на тимчасовий виїзд  дитини за кордон з метою відпочинку, самостійний виїзд дитини з організованою групою дітей на відпочинок, змагання.
Спілкування з ПІБ може відбуватися на території фактичного проживання батька або на його розсуд.
 
Надати батькам право зміни днів та часу за взаємною згодою. 
2. Попередити батьків про відповідальність за порушення законодавства щодо захисту прав дитини. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

 Міський голова                                                                                     О.СЄНКЕВИЧ
