v-ca-132-sld-1
Про надання статусу дитини-сироти Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н.

Розглянувши документи про надання статусу дитини-сироти Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н., встановлено:

- батько дитини, Долженко Сергій Олександрович, помер 03.06.2021 (свідоцтво про смерть від 04.06.2021 серія І-ФП № 344048 видане Заводським районним у місті Миколаєві відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);

- мати дитини, Каплунова Людмила Геннадіївна, померла 01.12.2020 (свідоцтво про смерть від 03.12.2020 серія І-ФП № 332014 видане Миколаївським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);

- малолітній Долженко Костянтин Сергійович, 03.02.2009 р.н., тимчасово влаштований в сім’ю бабусі, Каплунової Євгенії Федорівни, яка готує документи щодо встановлення опіки над онуком.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до п. 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати статус дитини-сироти Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
v-ca-132-sld-1

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про надання статусу дитини-сироти, Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н.»

Суб’єкт подання проєкту рішення – начальник служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради Бакалова Н.В.
Розробник проєкту – головний спеціаліст сектору опіки та піклування служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради  Голенєва Л.В. (37-56-98).
          Проєкт рішення «Про надання статусу дитини-сироти, Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н.»
Правове    обґрунтування:

1) свідоцтво про народження дитини;

2) свідоцтво про смерть батька дитини;
3) свідоцтво про смерть матері дитини;

4) витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Миколаївської міської ради.
Проєкт рішення «Про надання статусу дитини-сироти, Долженку Костянтину Сергійовичу, 03.02.2009 р.н.», підготовлений відповідно до п. 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”.
Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів малолітнього Долженка Костянтина Сергійовича, 03.02.2009 р.н.

Начальник служби у справах

дітей адміністрації Центрального

району Миколаївської міської ради                                                     Наталя БАКАЛОВА
