v-ju-764
Про розгляд   клопотань служб 
у справах дітей адміністрацій 
Інгульського та Центрального районів
Миколаївської міської ради щодо взяття
на соціальний квартирний облік дітей, 

позбавлених батьківського піклування

          Розглянувши клопотання служб у справах дітей адміністрацій Інгульського та Центрального  районів Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік дітей, позбавлених батьківського піклування, витяг з протоколу засідання наглядової ради у сфері розподілу соціального житла  від 18.11.2020 № 22, згідно з ч.1 ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,   ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

         1. Взяти на квартирний облік дітей, позбавлених батьківського піклування,   відповідно  до  ч.1  ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1   ст.33   Закону     України   «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,    позбавлених    батьківського   піклування»,  абз. 1   п. 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866:
- Агєєву-Гончарову Надію Олександрівну,  08.09.2004 р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Інгульського  району Миколаївської міської ради від 27.10.2020 № 04.07-01-16/3156;
- Єфремова Єгора Олександровича,  09.09.2003 р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Центрального  району Миколаївської міської ради від 09.11.2020 №1321/08.01-18.

        2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Криленка В.І.
Міський голова                                                                                О.СЄНКЕВИЧ    

