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v-ju-799 уріз.
Про взяття на квартирний облік 

Мішалкіна Х Х із збереженням 

попереднього часу перебування 

на квартирному обліку, внесення 
зміни та доповнень до його 

облікової справи 
            Розглянувши лист філії «Управління магістральних газопроводів «Харківтрансгаз» АТ «Укртрансгаз» від 23.10.2020 № 2101-вих-20-244,  копію протоколу спільного засідання адміністрації та профкому від 17.08.2020, заяву Мішалкіна М.В. від 18.01.2021  та його облікову справу, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від  03.02.2021 № 2, на підставі пп.1 п.13, абз.1 п.15, пп.1 п.31  Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992, врахувавши рішення виконкому Миколаївської міської ради від 11.11.2020 № 1148, керуючись пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:  

 
1.  Взяти на квартирний облік до загальної черги  із збереженням попереднього часу перебування на квартирному обліку, у зв’язку з ліквідацією такого обліку у філії «Управління магістральних газопроводів «Харківтрансгаз» АТ «Укртрансгаз», в особі відокремленого підрозділу – Миколаївське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів:

- Мішалкіна Х Х, вул. Х, Х, з 04.12.1997 (витяг з протоколу № 34 від 04.12.1997 спільного засідання адміністрації та профспілкового комітету Миколаївського УМГ).
2. Внести зміну та доповнення до облікової справи Мішалкіна М.В.:
           - виключити із складу сім’ї на отримання житла колишню дружину - Мішалкіну Х Х,  одночасно  включити до складу сім’ї на отримання житла дружину - Мішалкіну Х Х, синів – Мішалкіна Х Х, Х.Х.Х р.н., та Мішалкіна Х Х, Х.Х.Х. р.н., згідно із заявою від 18.01.2021, копіями свідоцтв про розірвання шлюбу, про шлюб і  народження. Склад сім'ї  вважати з 4 осіб (він, дружина, 2 сини). 
         3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ

