2
2

v-ju-1006
Про виключення житлових приміщень
з числа службових і видачу ордерів
Розглянувши спільне клопотання  начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  командирів військових частин А3163 та А0224, начальника квартирно-експлуатаційного відділу м.Миколаїв Міністерства оборони України від 29.12.2021 № 4625, копію протоколу засідання Комісії з контролю за забезпеченням військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей житловими приміщеннями № 552 від 02.12.2021, витяги з протоколів засідань житлових комісій Миколаївського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 29.10.2021 № 13, військової частини А3163 від 24.09.2021 № 85, протокол засідання житлової комісії військової частини А0224 від 03.09.2021  №10/1, витяги з наказів військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 29.10.2021 № 205, командира військової частини А3163  від 16.09.2020 № 460, наказ командира військової частини А0224  від 01.11.2021 № 1196,  та надані документи, згідно  з ч.1 ст.58  Житлового кодексу Української РСР, абз.1, 4 п.1, п.10 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  п.3, п.п.11, 31, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081,  керуючись пп.8 п. «б» ст.30  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
1. Виключити житлові приміщення  з числа службових і видати ордери:
- кв.28, 2-кімнатна, житловою площею 27,2 кв.м по вул. Архітектора Старова, 2Д, на ім’я Кравченка Богдана Івановича,  на склад сім’ї із 3 осіб (він, дружина, дочка), зі зняттям з квартирного обліку за місцем служби;
- кв.110, 3-кімнатна, житловою площею 49,9 кв.м по вул. Архітектора Старова, 4К, на ім’я Онищука Олега Михайловича на склад сім’ї із 4 осіб (він, дружина, 2 сини),  зі зняттям з квартирного обліку за місцем служби;
- кв.141, 3-кімнатна, житловою площею 47,6 кв.м по Херсонському шосе, 28, на ім’я Меренцової Надії Станіславівни на склад сім’ї із 4 осіб (вона, син, 2 дочки), зі зняттям з квартирного обліку за місцем служби.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.
 Міський голова                                                                                   О. СЄНКЕВИЧ  
v-ju-1006
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових і            видачу ордерів»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових і            видачу ордерів» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових і видачу ордерів» розроблено з метою   реалізації конституційного права військовослужбовців, які перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов за місцем служби і мають вислугу на військовій службі понад 20 років, та військовослужбовця,  звільненого з військової служби за станом здоров’я, на отримання житла, виключеного з числа службового за спільним клопотанням начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  командирів військових частин А3163 та А0224, начальника квартирно-експлуатаційного відділу м.Миколаїв Міністерства оборони України.

         Проєкт рішення «Про виключення житлових приміщень з числа службових і видачу ордерів» розроблено відповідно до з ч.1 ст.58  Житлового кодексу Української РСР, абз.1, 4 п.1, п.10 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  п.3, п.п.11, 31, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081,   пп.8 п. «б» ст.30  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник  відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ      
Наталія Нікуліна, 370057

