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v-ju-943 уріз.
Про розгляд заяв громадян  
щодо взяття на квартирний
облік,  внесення доповнень
до облікових справ, зняття 
з квартирного обліку 

 Розглянувши заяви громадян,  документи щодо взяття на квартирний облік, внесення доповнень до облікових справ, зняття з квартирного обліку, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 20.10.2021 №18, згідно з п.14 ч.1 ст.12 Закону України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,  ст. 46 Житлового кодексу Української РСР, п.п. 15, 26, 27, 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470, керуючись пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:  

        1. Внести зміни та доповнення до облікових справ громадян, які   перебувають на квартирному обліку:

        - Супрун Олексій Олександрович, включити до складу сім’ї на отримання житла дочку – Супрун Анетту Олексіївну, ХХХ р.н., згідно із заявою від 07.10.2021, копією свідоцтва про  народження, склад сім'ї  вважати з 4 осіб (він, дружина,  2 дочки); 
        - Кінева Наталя Анатоліївна, включити до складу сім’ї на отримання житла сина – Кінева Єгора Анатолійовича, ХХХ р.н., згідно із заявою від 08.10.2021, копією свідоцтва про народження, склад сім'ї  вважати з 13 осіб (вона, чоловік, 9 синів, 2 дочки);
        - Кормілін  Владислав Дмитрович, включити до складу сім’ї на отримання житла дружину - Корміліну Альону Олександрівну, дочку – Корміліну Мілану Владиславівну, ХХХ р.н., згідно із заявою від 12.10.2021, копіями свідоцтв про шлюб і  народження, склад сім'ї  вважати з 3 осіб (він, дружина,  дочка). 
       2. Включити до списку  громадян, які користуються правом позачергового отримання  жилих  приміщень,  на  підставі  абз.6  ч.1  ст.46  Житлового кодексу 
Української  РСР,  особу  з  числа  дітей, позбавлених батьківського піклування:
         -  Попова Миколу Валерійовича, ХХХ р.н., згідно із заявою від 08.10.2021.
        3. Включити до списку  осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п.14 ч.1 ст.12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»:

           -  Студинського Андрія Павловича, вул. ХХХ, згідно із заявою від 30.09.2021.
         4.  Відмовити  у взятті на квартирний облік: 
          - Федасу Віталію Петровичу, склад сім’ї – 2 особи (він, син), у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених  у абз.1 п.15 Правил обліку громадян.

        5. Зняти з квартирного обліку:
           - Євсюкову Олену Данилівну та Євсюкова Євгенія Анатолійовича, у зв’язку зі смертю;

           - Мірошниченка Леоніда Олексійовича складом сім’ї з 3 осіб (він, син, дочка), згідно із заявою від 11.10.2021;
           - Дєордієва  Андрія Валерійовича, який перебуває у складі сім’ї Дєордієва Валерія Івановича, на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян, одночасно виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз.2 п.47  Правил обліку громадян.  Склад сім’ї Дєордієва Валерія Івановича вважати з 2 осіб (він, син);                                                                                                                                                                                        
           - Письменну Мар’яну Анатоліївну, на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян;

           - Пештмалджан Аннаїду Сурівну, у зв’язку зі смертю, одночасно виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень;

           - Костецького Олега Анатолійовича складом сім’ї з 2 осіб (він, дружина), згідно із заявою від 07.10.2021, одночасно виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п.27 Правил обліку громадян;

           - Жуковську Вікторію Феліксівну складом сім’ї з 2 осіб (вона, дочка), на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян, та одночасно виключити із списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п.27 Правил обліку громадян;

           - Нехімчук Ольгу Миколаївну складом сім’ї з 3 осіб (вона, 2 сини), на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян, синів Нехімчука Олега Георгійовича та Нехімчука Віктора Георгійовича, на  підставі пп.2 п.26 Правил обліку громадян, одночасно виключити Нехімчук О.М. складом сім’ї з 5 осіб (вона, 4 сини) із списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз.2 п.47 Правил обліку громадян.

            6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                     О. СЄНКЕВИЧ
    v-ju-943 уріз.
                                            ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

   до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
       «Про розгляд заяв громадян  щодо взяття на квартирний облік,  внесення доповнень до облікових справ, зняття з квартирного обліку» 
           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради  «Про розгляд заяв громадян  щодо взяття на квартирний облік,  внесення доповнень до облікових справ, зняття з квартирного обліку» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі заступника начальника відділу Тріщука Анатолія Валерійовича., телефон 37-00-57
Розробник проєкту рішення  – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

           Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради                                    «Про розгляд заяв громадян  щодо взяття на квартирний облік,  внесення доповнень до облікових справ, зняття з квартирного обліку» розроблено з метою внесення доповнень до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку, відмови громадянинові, який перебуває на обліку в Миколаївському обласному центрі бездомних громадян,  місце проживання якого з 24.06.2021 зареєстровано за адресою центру, згідно наявних документів він з 20.11.2017 постійно проживає в.Києві по вул.ХХХ,  зняття з квартирного обліку за заявою,  у зв’язку з забезпеченістю житловою площею, виїздом на постійне місце проживання до  іншого населеного пункту. Зазначений проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради.

          Проєкт рішення  виконкому   «Про розгляд заяв громадян  щодо взяття на квартирний облік,  внесення доповнень до облікових справ, зняття з квартирного обліку» підготовлено відповідно до п.14 ч.1 ст.12 Закону України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,  ст. 46 Житлового кодексу Української РСР, п.п. 15, 26, 27, 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Заступник начальника відділу 
обліку   та розподілу                                                                                  А. ТРІЩУК
Наталія Нікуліна, 370057
