v-vc-124
Про внесення змін до рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 13.10.2021 № 983 “Про встановлення ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” двоставкових тарифів на теплову енергію, послугу з постачання теплової енергії та транспортування теплової енергії ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” тепловими мережами підприємства” та від 13.10.2021 № 984 “Про встановлення тарифів на транспортування, постачання теплової енергії та послугу з постачання теплової енергії ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ”

Для можливості виконання вимог Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання тепла та гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., укладеного 30.09.2021 та забезпечення погашення різниці в тарифах теплопостачальних підприємств, керуючись ч. 3 ст. 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»,  ст. 28 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести до п.4 рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 13.10.2021 № 983 “Про встановлення ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” двоставкових тарифів на теплову енергію, послугу з постачання теплової енергії та транспортування теплової енергії ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” тепловими мережами підприємства” та п.5 рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 13.10.2021 984 “Про встановлення тарифів на транспортування, постачання теплової енергії та послугу з постачання теплової енергії ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” такі зміни:

- слова «департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради (Осецькій)” замінити словами “виконавчому комітету Миколаївської міської ради”
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Степанця Ю.Б.

Міський голова
                                                                            О. СЄНКЕВИЧ

