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Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва
З метою попередження розповсюдження лісових пожеж на міську забудову, відповідно до протоколу засідання комісії з питань ТЕБ і НС міста Миколаєва від 30.03.2021 № 6, на підставі Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 № 173, керуючись підпунктом 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:
1. Відпустити матеріали з матеріального резерву м. Миколаєва з розрахунку:
	Установи,
підприємства, організації
	Дизельне
пальне (л)

	ДП “Миколаївське лісове господарство”
	5000


2. ДП “Миколаївське лісове господарство” звітні документи щодо використання матеріального резерву надати до управління з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради до 20.07.2021.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                         О. СЄНКЕВИЧ
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Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 
  “Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва”
Суб’єкт подання: проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради “Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва”  є управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради, в особі начальника управління Герасімені Олександра Анатолійовича, тел. 37-36-14.
Розробник проекту: завідувач господарчо-експлуатаційним сектором управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення  Миколаївської міської ради – Бондарь Сергій Павлович, тел. 37-36-67.
Опис питання: у зв'язку з настанням весняно-літнього пожеженебезпечного періоду, виникла необхідність проведення першочергових робіт з метою попередження розповсюдження лісових пожеж на міську забудову.

Правове обґрунтування: пункти 12, 14 ,,Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 №173, підпункт 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Для чого: з  метою попередження розповсюдження лісових пожеж на міську забудову.
Начальник управління
з питань НС та ЦЗН ММР





О.А. Герасіменя
