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Про відмову у зміні договору 

найму житлового приміщення   

Розглянувши заяву громадянина і додаткові документи щодо зміни договору найму житлового приміщення, протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради           від 21.04.2021 №7, керуючись ст.ст.103,106 Житлового кодексу Української РСР, рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради                  від 13.05.2020 №373  «Про затвердження переліку документів щодо зміни договору найму житлового приміщення», ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ: 
1. Відмовити у зміні договору найму житлового приміщення:
1.1. вул. Металургів, 28, кім. 105-106 житловою площею 9 кв.м та          15 кв.м, із Приземної Алли Іванівни на Приземного Сергія Сергійовича, у зв’язку з невідповідністю наданих документів.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д. 
Міський  голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення»
          Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» - відділ обліку та розподілу житла  ММР, в особі начальника відділу С.Войтовича, телефон 37-03-08.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Мінська Ірина Миколаївна, телефон 37-01-52. 

          Проект рішення «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» розроблено з метою реалізації права громадян на визнання їх наймачами за раніше укладеними договорами найму жилого приміщення замість  попереднього наймача у випадках встановлених законодавством.

Проект рішення «Про відмову у зміні договору найму житлового приміщення» підготовлено відповідно до ст.ст.103,106 Житлового кодексу Української РСР, рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 13.05.2020 №373  «Про затвердження переліку документів щодо зміни договору найму житлового приміщення», ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та за рекомендацією громадської комісії                 з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради                       від 21.04.2021 №7.
Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                С.ВОЙТОВИЧ 

Ірина Мінська

37-01-52

