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v-ju-840
Про включення житлового приміщення 
до числа службових
Розглянувши клопотання Головного управління Національної поліції в  Миколаївській області від 24.03.2021 № 536/05/27-2021 та надані матеріали, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при  виконкомі Миколаївської міської ради від 21.04.2021  №7, згідно з ч.1 ст.118, ч.1 ст.119 Житлового кодексу Української РСР, ч.3 ст. 96 Закону України «Про Національну поліцію», п.68 Переліку категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення, абз.1 п.3, п.4, абз.1 п.7 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 №37, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

1. Включити житлове приміщення до числа службових Головного управління Національної поліції в  Миколаївській області:
        - кв. 90, 2-кімнатна, житловою площею 27,79 кв.м  по пр.Центральному, 184.
 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                 О.СЄНКЕВИЧ
v-ju-840
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про включення житлового приміщення до числа службових» 

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про включення житлового приміщення до числа службових» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про включення житлового приміщення до числа службових» розроблено з метою  забезпечення поліцейських та працівників Головного управління Національної поліції службовим житлом.  Зазначений проєкт рішення підготовлено на підставі пропозицій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради.

. 
         Проєкт рішення  «Про включення житлового приміщення до числа службових»  підготовлено відповідно до ч.1 ст.118, ч.1 ст.119 Житлового кодексу Української РСР, ч.3 ст. 96 Закону України «Про Національну поліцію», п.68 Переліку категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення, абз.1 п.3, п.4, абз.1 п.7 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 №37, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                    С. ВОЙТОВИЧ
Наталія Нікуліна 370057

