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Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць Миколаївського міського центру cоціальних служб
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб», Примірного штатного нормативу чисельності працівників районного, міського, районного у місті, селищного, сільського центру соціальних служб, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 26.01.2021 № 29, з метою належного функціонування Миколаївського міського центру соціальних служб, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:
1. Затвердити граничну чисельність штатних одиниць Миколаївського міського центру cоціальних служб – у кількості 36 одиниць.
2. Директору Миколаївського міського центру cоціальних служб (Гончарук):

2.1. Забезпечити упорядкування структури та штату Миколаївського міського центру cоціальних служб.
2.2. Підготувати для затвердження штатний розпис Миколаївського міського центру cоціальних служб.
3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 22.08.2014 № 802 «Про затвердження граничної чисельності Миколаївського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Петрова А. Л.
Міський голова                                                                                  О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
 «Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць Миколаївського міського центру соціальних служб»

        Суб’єктом подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць Миколаївського міського центру соціальних служб» є Миколаївський міський центр соціальних служб в особі директора Миколаївського міського центру соціальних служб Гончарук В.Б., тел. 46-37-07.
        Розробником проєкту рішення є Миколаївський міський центр соціальних служб в особі директора Миколаївського міського центру соціальних служб Гончарук В.Б., тел. 46-37-07.
       Особою, відповідальною за супровід проєкту рішення є директор Миколаївського міського центру соціальних служб 
Гончарук В.Б., тел. 46-37-07.
       Доповідачем проєкту рішення є   заступник Миколаївського міського голови Петров А.Л., тел. 37-00-25.
        Проєкт рішення розроблено з метою забезпечення належного здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг, з метою забезпечення належного функціонування Миколаївського міського центру соціальних служб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб», Примірного штатного нормативу чисельності працівників районного, міського, районного у місті, селищного, сільського центру соціальних служб, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики від 26.01.2021 р. №29, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Прийняття проєкту рішення дасть змогу розширити доступ до отримання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, вдосконалити  систему  надання соціальних послуг  сім’ям, дітям та молоді, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечить комплексне та якісне надання необхідної допомоги та підтримки.
         Проєкт рішення  підготовлено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб», Примірного штатного нормативу чисельності працівників районного, міського, районного у місті, селищного, сільського центру соціальних служб, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики від 26.01.2021 р. №29, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Директор Миколаївського міського центру

соціальних служб                                                                           Віра ГОНЧАРУК
