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v-ju-821 уріз.
Про розгляд клопотань служб  у 
справах дітей адміністрацій Заводського
та Інгульського районів Миколаївської 
міської ради і затвердження спільних 
рішень адміністрації і профспілкового 
комітету підприємств і організацій щодо
взяття на квартирний облік, зняття з 
квартирного обліку 
           Розглянувши клопотання служб у справах дітей адміністрацій Заводського та Інгульського районів Миколаївської міської ради щодо взяття на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  матеріали про  зняття громадян з квартирного обліку, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від  17.03.2021 № 5, витяг з протоколу № 2 засідання житлової  комісії Головного управління Національної поліції в Миколаївській області від 01.03.2021, згідно з ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ч.2 ст.39 Житлового кодексу Української РСР, п.п. 21, 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:  

1. Затвердити  рішення  підприємств,  установ, організацій щодо взяття 
на квартирний облік та перебування на ньому, на підставі абз.2 п.21 Правил обліку громадян:
ХХХХХХХ:

- витяг   з   протоколу   № 2   засідання   житлової   комісії      ХХХХХХ 
від 01.03.2021 (Асєєв А.Л.).
         2. Взяти на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,   відповідно  до  ч.2  ст.39  Житлового     кодексу Української   РСР,   ч.1   ст.33   Закону     України   «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,    позбавлених    батьківського   піклування»,    абз. 1   п. 64     Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866:
       - Овчарук Олену Ігорівну,  ХХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Заводського  району Миколаївської міської ради від 17.02.2021  № 5270/03.08.01-09/21-2;

       - Вялиха Кірілла Андрійовича,  ХХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Заводського  району Миколаївської міської ради від 04.03.2021 № 7615/03.08.01-09/21-2;

       - Пелиха Данила Андрійовича,  ХХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Заводського  району Миколаївської міської ради від 10.03.2021 № 8114/03.08.01-09/21-2;

       - Оніщенко Ольгу Миколаївну,  ХХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Заводського  району Миколаївської міської ради від 10.03.2021 № 8116/03.04-07/21-2.
       - Візера Івана Станіславовича,  ХХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Інгульського  району Миколаївської міської ради від 11.03.2021 № 8333/04.08-01-12/21-2.
        3. Зняти з квартирного обліку:
         по Інгульському району:
         - Карауша Івана Яковича, на  підставі   пп.1 п.26  Правил  обліку  громадян;

         - Ісакова Артема Сергійовича, на  підставі   пп.1 п.26  Правил обліку громадян, дружину – Ісакову Наталію Володимирівну у зв’язку зі смертю;

        по Корабельному району:
        - Нікітіну Ніну Іванівну у зв’язку зі смертю, сина – Нікітіна Валерія Володимировича, на  підставі   пп.1 п.26  Правил  обліку  громадян;

        - Логачову Ганну Григорівну у зв’язку зі смертю;

        - Гарниша Володимира Михайловича у зв’язку зі смертю;

        - Грибова Павла Валентиновича у зв’язку зі смертю;

        - Ільницьку Ангеліну Миколаївну складом сім’ї з 2 осіб (вона, чоловік), на  підставі   пп.1 п.26  Правил  обліку  громадян;

        -  Молчанова Олександра Сергійовича, на підставі пп.2 п.26 Правил обліку громадян.
       4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ
