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Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб


Розглянувши надані документи, відповідно до положень Житлового Кодексу України, згідно з  п.п. 6, 7, 8, 19, 23, 25-27 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495, враховуючи рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.01.2022 № 25 «Про включення житлових приміщень до фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», керуючись пп. 2 п. «а», пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати житлове приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:
- Тереховій Ганні Леонідівні, складом сім’ї із 5 осіб (вона, два сини, дві дочки) квартиру № 65, 2-кімнатну, загальною площею 47,4 кв.м, житловою площею 29,4 кв.м, по вул. Миколаївській, 36.

2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордер.

3. КЖЕП Центрального району м. Миколаєва – балансоутримувачу приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:
3.1. забезпечити укладання договору найму житлового приміщення згідно з  п. 1 цього рішення на строк 1 рік відповідно до п.п. 25-27 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495.
3.2. забезпечити здійснення контролю за цільовим використанням, утриманням, технічною експлуатацією та ремонтом квартири № 65 по вул. Миколаївській, 36 з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.



Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ


v-ju-1109


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 0936492299.
 
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Баштова Яна Анатоліївна, телефон 0630566721.

Проєкт рішення «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» розроблено у зв’язку з перебуванням внутрішньо переміщених осіб на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, з метою виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495 та для забезпечення реалізації конституційного права громадян на житло, дотримання прав, свобод та законних інтересів внутрішньо переміщених осіб. 
Пунктом 19 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі за текстом – Порядок) передбачено, що визначення осіб, яким будуть надані житлові приміщення з фонду, здійснюється уповноваженим органом за результатами нарахування балів за бальною системою оцінювання потреби в житлі для внутрішньо переміщених осіб, визначеною цим порядком, а пунктом 8 визначено, що першочергове право на забезпечення житловим приміщенням з фонду мають, зокрема, сім’ї з дітьми, з числа тих, житло яких було зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії російської федерації.
Терехова Г.Л. являється внутрішньо переміщеною особою на вихованні якої перебуває 4 дітей та яким на праві власності належить будинок №1А по вул. Шевченка в м. Красногорівка Донецької області.
Підпунктом 5 пункту 12 Порядку передбачено, що факт знищення або пошкодження житла, яке призвело до неможливості його використання за призначенням, підтверджується особистою заявою заявника та членів його сім’ї. В своїй заяві від 02.06.2023 заявниця та повнолітні члени її сім’ї підтвердили факт наявності зруйнованого житла та надала копію акту обстеження житлового будинку від 09.12.2021 №245, яким засвідчено, що останній являється пошкодженим та непридатним для проживання. Сім’ї заявниці за бальною системою оцінювання потреби в житлі було нараховано 36 балів.

Проєкт рішення «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» підготовлено відповідно до п.п. 7, 8, 19, 23, 25 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495, керуючись пп. 2 п. «а», пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».


Начальник відділу обліку                                                 
та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ



Яна Баштова, 0630566721

