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Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб
 

Розглянувши надані документи, відповідно положень Житлового Кодексу України, згідно п.п. 6, 7, 8, 19, 23, 25-27 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495, враховуючи рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.01.2022 № 25 «Про включення житлових приміщень до фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», керуючись пп. 2 п. «а», пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати житлове приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:
- Гурі Катерині Вікторівні, складом сім’ї із 2 осіб (вона, онук), квартиру № 44, 2-кімнатну, загальною площею 47,4 кв.м, житловою площею 27,2 кв.м, по вул. Білій, 61-А.
2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордер.
3. КЖЕП Центрального району м. Миколаєва – балансоутримувачу приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:
3.1. забезпечити укладання договору найму житлового приміщення згідно п.1 цього рішення, на строк 1 рік відповідно до п.п. 25-27 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495.
3.2. забезпечити здійснення контролю за цільовим використанням,  утриманням, технічною експлуатацією та ремонтом квартири № 44 по                    вул. Білій, 61-А з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.


Міський голова                                                                               О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 0936492299.
 
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Баштова Яна Анатоліївна, телефон 0630566721.

Проєкт рішення «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» розроблено у зв’язку з перебуванням внутрішньо переміщених осіб на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, з метою виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495 та для забезпечення реалізації конституційного права громадян на житло, дотримання прав, свобод та законних інтересів внутрішньо переміщених осіб. 
Пунктом 19 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі за текстом – Порядок) передбачено, що визначення осіб, яким будуть надані житлові приміщення з фонду, здійснюється уповноваженим органом за результатами нарахування балів за бальною системою оцінювання потреби в житлі для внутрішньо переміщених осіб, визначеною цим порядком, а пунктом 8 визначено, що першочергове право на забезпечення житловим приміщенням з фонду мають, зокрема, сім’ї з дітьми, з числа тих, житло яких було зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії російської федерації.
Гурі К.В. нараховано 27 балів за пріоритетними та загальними критеріями нарахування балів (сім’я з однією дитиною – 25 балів, наявність у складі сім’ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту – 2 бали).
Сім’я Садовського О.Ю., яка має першочерговість та якій нараховано 27 балів від запропонованої квартири відмовилась.
Сім’я Гориславського В.В., яка має першочерговість та якій нараховано 3 бали від запропонованої квартири відмовилась.

Проєкт рішення «Про надання громадянам житлового приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» підготовлено відповідно до п.п. 7, 8, 19, 23, 25 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495, керуючись пп. 2 п. «а», пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».


Начальник відділу обліку                                                 
та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ



Яна Баштова, 0630566721



































