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Про виключення житлового приміщення з числа службових
Розглянувши клопотання Миколаївської обласної прокуратури від 06.10.2023 № 33-22 вих-23, витяг з протоколу засідання житлово-побутової комісії Миколаївської обласної прокуратури від 25.09.2023 № 2, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 18.10.2023 № 20, рішення виконкому Миколаївської міської ради від 25.08.2021 № 777, згідно з абз. 1 ст. 123 Житлового кодексу України, п.п. 6, 15, абз.3 п. 35 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, п. 1.6, абз. 3 п. 4.2. Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в органах прокуратури, затвердженого наказом Генерального прокурора України від 17.07.2020 № 323, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
1. Виключити з числа службових Миколаївської обласної прокуратури–    2-кімнатну кватиру № 24, житловою площею 31,2 кв.м. по вул. Генерала Карпенка, 67 в м. Миколаєві.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський  голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 
«Про виключення житлового приміщення з числа  службових»
Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа  службових» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Тріщук Анатолій Валерійович, телефон 37-00-57.

Проєкт рішення ради «Про виключення житлового приміщення з числа  службових» розроблено з урахуванням рішення виконкому Миколаївської міської ради від 25.08.2021 №777, пропозицій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради з метою дотримання порядку надання службових жилих приміщень в будинках державного і громадського житлового фонду і користування ними, а також дотримання підприємствами, установами, організаціями порядку використання службових житлових приміщень за їх цільовим призначенням.
Проєкт рішення «Про виключення житлового приміщення з числа  службових» розроблено згідно з  абз. 1 ст.123 Житлового кодексу України, п.п. 6, 15, 34 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 №37, п.4.1 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в органах прокуратури, затвердженого наказом Генерального прокурора України від 17.07.2020 №323, керуючись ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Начальник  відділу обліку 

та розподілу житла ММР                                                                 С. ВОЙТОВИЧ
Анатолій Тріщук, 0959040114
