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[bookmark: _Hlk150248660]З метою забезпечення повного збирання та своєчасного видалення відходів, а також дотримання екологічної безпеки при поводженні з ними, підвищення рівня контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері благоустрою та поводження з побутовими відходами, відповідно до наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.08.2013 № 395 «Про затвердження ДБН Б.2.2-6:2013 «Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного пункту», від 23.03.2017 № 57 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 № 145 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць», беручи до уваги положення Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з урахуванням Звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування «Схема санітарного очищення міста Миколаєва», керуючись пунктом 4 частини другої статті 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», підпунктом 15 пункту «а» частини першої статті 30, частиною першою статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни і доповнення до рішення виконкому міської ради від 08.07.2023 № 500 «Про затвердження схеми санітарного очищення міста Миколаєва».
1.1. Доповнити рішення пунктом 3 у такій редакції:
«3. Дане рішення вводиться в дію з моменту складання звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування «Схема санітарного очищення міста Миколаєва» після врахування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів громадського обговорення та консультацій відповідно до пункту 4 частини першої статті 9 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
1.2. Пункт 3 рішення вважати пунктом 4 відповідно.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.


Перший заступник 
міського голови 									       В. ЛУКОВ
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	1.1. Доповнити рішення п. 3 в такій редакції:
«Дане рішення вводиться в дію з моменту складання звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування «Схема санітарного очищення міста Миколаєва» після врахування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів громадського обговорення та консультацій відповідно до п. 4 ч. 1 ст. 9 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
1.2. П. 3 рішення вважати п. 4 відповідно.





v-dj-085                                                                                                                                  
Пояснювальна записка
до проєкту рішення виконкому міської ради
«Про внесення змін та доповнень до рішення виконкому міської ради від 08.07.2023 № 500 «Про затвердження схеми санітарного
очищення міста Миколаєва»

Суб'єктом подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради є директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Бездольний Дмитро Сергійович (м. Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, 7; тел. 53-77-11, obshdgkh@mkrada.gov.ua).
Розробником проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради є департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, в особі першого заступника директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатова Ігоря Ігоровича (м. Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, 7, тел. 53-77-11, obshdgkh@mkrada.gov.ua).
Особа, відповідальна за супровід проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради – начальник відділу впровадження житлової політики управління сталого розвитку міста департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Сизова Анна Вікторівна (м. Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, 7, тел. 0982055709, a.syzova@mkrada.gov.ua).
Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення виконкому міської ради від 08.07.2023 № 500 «Про затвердження схеми санітарного очищення міста Миколаєва» підготовлено з метою метою забезпечення повного збирання та своєчасного видалення відходів, а також дотримання екологічної безпеки при поводженні з ними, підвищення рівня контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері благоустрою та поводження з побутовими відходами, відповідно до пункту 4 частини 2 статті 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.08.2013 № 395 «Про затвердження ДБН Б.2.2-6:2013 «Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного пункту», від 23.03.2017 № 57 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 № 145 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць», беручи до уваги положення Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та з урахуванням Звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування «Схема санітарного очищення міста Миколаєва», керуючись підпунктом 15 пункту «а» частини 1 статті 30, частиною 1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради підготовлено керуючись ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Директор департаменту 
житлово-комунального господарства 
Миколаївської міської ради                                                           Дмитро БЕЗДОЛЬНИЙ
Анна Сизова, 0982055709
