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v-ju-1203
Про виключення житлового приміщення з числа службових та укладання договору найму

Розглянувши клопотання Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова від 16.01.2024 № 60-01/111, витяг з протоколу засідання житлово-побутової комісії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова від 05.01.2024 № 1, надані документи, згідно з абз. 3 ст. 125 Житлового кодексу України, п. 6, абз. 3 п. 35 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
1. Виключити з числа службових Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова: 
- 2-кімнатну квартиру № 14, житловою площею 25,8 кв.м по вул. Крилова, 46 та надати у постійне користування Бондаренку Олександру Валентиновичу, на склад сім’ї - 2 особи (він, донька) із зняттям з квартирного обліку.
2. Комунальному житлово - експлуатаційному підприємству (балансоутримувачу) укласти договір найму на житлове приміщення квартири № 14 по вул. Крилова, 46  згідно з пунктом 1 цього рішення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                   О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-1203
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа  службових та укладання договору найму»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа  службових та укладання договору найму» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 37-03-08.
Розробник проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Тріщук Анатолій Валерійович, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про виключення житлового приміщення з числа  службових та укладання договору найму» розроблено з метою   реалізації конституційного права громадян на житло за рахунок житла виключеного з числа службових, які відповідно до ст.125  Житлового кодексу України, не можуть бути виселені зі службового житлового приміщення без надання іншого житлового приміщення. 
         Проєкт рішення «Про виключення житлового приміщення з числа  службових та укладання договору найму»  розроблено  відповідно до   абз. 3 ст.125 Житлового кодексу України, п.6, абз.3 п.35 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Начальник  відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ    
Анатолій Тріщук, 37-00-57
