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Про перепоховання останків
Потапенка О.О.
Розглянувши заяву Писарук Олени Валентинівни, керуючись ст. 21 Закону України «Про поховання та похоронну справу», ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дозволити Писарук Олені Валентинівні здійснити за власні кошти перепоховання останків її померлого сина, Потапенка Олександра Олександровича, який похований на новому Матвіївському кладовищі міста Миколаєва в секторі № 1- в, ряд № 3, місце № 20, на Міське кладовище міста Миколаєва (цвинтар в Інгульському районі) в сектор № 42-а.
2. Комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївська ритуальна служба», за рахунок коштів Писарук Олени Валентинівни, здійснити ексгумацію померлого Потапенка Олександра Олександровича із дотриманням безпечних умов праці, пов’язаних з перепохованням останків.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про перепоховання останків Потапенка О.О.»

Суб’єкт подання  проєкту рішення: Департамент житлового – комунального господарства Миколаївської міської ради в особі директора  Бездольного Дмитра Сергійовича.

Розробник проєкту рішення: комунальне підприємство Миколаївської  міської  ради «Миколаївська ритуальна служба» в особі  директора Васелеги Сергія Олександровича т. (093) 326 54 19. 

Правове  обґрунтування необхідності прийняття рішення виконкому:  на адресу КП ММР «Миколаївська ритуальна служба» для опрацювання надійшло звернення на ім’я Миколаївського міського голови від Писарук Олени Валентинівни про надання дозволу на перепоховання останків її загиблого сина Потапенка Олександра Олександровича.             

Правовою базою для прийняття даного проєкту рішення є чинне законодавство - Закон України «Про поховання та похоронну справу» в порядку, визначеному статтею 21: перепоховання останків померлих допускається у виняткових випадках за рішенням виконавчого органу сільської, селищної, міської ради на підставі письмового звернення особи, яка здійснила поховання, лікарського свідоцтва про смерть, дозволу виконавчого органу відповідної сільської, селищної, міської ради на поховання останків на іншому кладовищі.
Проєкт рішення підготовлено з метою надання дозволу виконавчого комітету Миколаївської міської ради щодо здійснення перепоховання тіла Потапенка Олександра Олександровича (28.08.1992 р. н.), який загинув 03.01.2023 року та похований 10.01.2023 року, на  новому Матвіївському кладовищі  міста Миколаєва в секторі №1-в, ряд №3, місце №20, на Міське кладовище міста Миколаєва (цвинтар в Інгульському районі) в сектор №42-а.
Враховуючі вищезазначене та відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на розгляд виконавчого комітету Миколаївської міської ради виноситься проєкт рішення «Про перепоховання останків Потапенка О.О.». 

Директор КП ММР 

«Миколаївська ритуальна служба»                                        Сергій ВАСЕЛЕГА          
