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[bookmark: _Hlk147402586]Про розгляд клопотання служб у справах дітей адміністрацій Центрального, Інгульського районів Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік


Розглянувши клопотання служб у справах дітей адміністрації Центрального, Інгульського районів Миколаївської міської ради та додані документи, витяг з протоколу засідання наглядової ради у сфері розподілу соціального житла від  20.03.2024 № 5, згідно з ч. 1, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 10, п. 3 ч. 1 ст. 18 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч. 1 ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз. 4 п. 6 Порядку взяття громадян на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682, абз. 1 п. 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Взяти на соціальний квартирний облік згідно з ч. 1, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч. 1 ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз. 1 п. 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, п.п. 1, 2 Порядку взяття громадян на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682:
- ХХХ, 04.02.2008 р.н., за клопотанням служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради від 06.03.2024 № 840/06.07.01-07/24-2;
- ХХХ, 30.12.2006 р.н., за клопотанням служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради від 18.03.2024 № 2528/04.08-01-11/24-2;
- ХХХ, 14.11.2006 р.н., за клопотанням служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради від 19.03.2024 № 2738/06.07.01-07/24-2.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.



Міський голова			          					          О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про розгляд клопотання служб у справах дітей адміністрацій Центрального, Інгульського районів Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про розгляд клопотання служб у справах дітей адміністрацій Центрального, Інгульського районів Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон – телефон 37-03-08. 
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР -  Плетньова Юлія Олександрівна  телефон - телефон 37-03-08.
Проєкт рішення виконкому Миколаївської міської ради розроблено з метою взяття на соціальний квартирний облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей позбавлених батьківського піклування.  Зазначений проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій наглядової ради у сфері розподілу соціального житла  (витяг з протоколу від  20.03.2024 № 5).
Проєкт рішення «Про розгляд клопотання служб у справах дітей адміністрацій Центрального, Інгульського районів Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік»  розроблено відповідно до ч. 1, п. п. «а», «б» ч. 2 ст. 10, Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч. 1 ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», п.п. 1, 2 Порядку взяття громадян на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682, абз. 1 п. 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».


Начальник відділу обліку
та розподілу житла                                                                        С. ВОЙТОВИЧ

Юлія Плетньова, 0675079543

