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Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордера


Розглянувши клопотання начальника Миколаївського квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України від 29.03.2024 № 1127, копію протоколу засідання Комісії з контролю за забезпеченням військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей житловими приміщеннями № 39 від 27.02.2024, витяг з протоколу засідання житлової комісії військової частини А1080 від 25.01.2019 № 3, наказ тимчасово виконуючого обов’язки командира військової частини А1080 від 25.01.2019 № 28,  надані документи, згідно з ч. 1 ст. 58 Житлового кодексу України, абз. 1, 4 п. 1, п. 10 ст. 12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», п. 3, п.п. 11, 31, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Виключити житлове приміщення  з числа службових і видати ордер:
- кв.ХХ, 2-кімнатна, житловою площею 21,8 кв.м по вул. ХХХХ, на ім’я ХХХХ ХХХ ХХХ,  на склад сім’ї із 3 осіб (він, дружина, син), зі зняттям з квартирного обліку за місцем служби.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.



Заступник міського голови                                                              Ю. АНДРІЄНКО
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 
міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордеру»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордеру» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 37-03-08.
Розробник проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Тріщук Анатолій Валерійович, телефон 37-00-57.
Проєкт рішення ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордеру» розроблено з метою реалізації законного права військовослужбовців на житло, у тому числі за рахунок житла, виключеного з числа службових. 
Проєкт рішення «Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордеру»  розроблено  відповідно до   ч.1 ст.58  Житлового кодексу Української РСР, абз.1, 4 п.1, п.10 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  п.3, п.п.11, 31, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081,  керуючись пп.8 п. «б» ст.30  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
 

Начальник  відділу обліку                                                 
та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ    
                   
 
Анатолій Тріщук, 37-00-57


