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Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку
Розглянувши заяви громадян, документи щодо взяття на квартирний облік, перебування на ньому, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 18.09.2024 № 19, відповідно до ст.ст. 34, 40 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, 28, абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Зняти з квартирного обліку, внести зміни та доповнення до облікових справ:
по Центральному району:
- Сауліна Івана Петровича, який перебуває у складі сім’ї дочки – Ященко Олени Іванівни, у зв’язку зі смертю. Об’єднати облікові справи Ященка Романа Олександровича та його дружини Ященко Олени Іванівни. Вважати Ященка Романа Олександровича на квартирному обліку з 24.12.2002 та в списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, складом сім'ї – 3 особи (він, дружина – Ященко Олена Іванівна, дочка – Ященко Цвітана Романівна);
- Панченко Ольгу Іванівну, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на сина – Панченка Ярослава Олексійовича. Вважати Панченка Ярослава Олексійовича на квартирному обліку та в списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень з 13.05.2013, складом сім’ї – 3 особи (він, сестра – Комарова Оксана Олексіївна, племінник – Комаров Валентин Вадимович);
- Дудку Дмитра Васильовича, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дружину – Дудку Валентину Олександрівну. Вважати Дудку Валентину Олександрівну  на квартирному обліку з 22.10.1993, складом сім’ї – 4 особи (вона, дочка – Рябець (Дудка) Наталя Дмитрівна, зять – Рябець Руслан Володимирович, онук – Рябець Дмитро Русланович), та одночасно виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п.27 Правил обліку громадян. 

- Луців Миколу Васильовича, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дружину – Луціву Оксану Анатоліївну. Вважати Луціву Оксану Анатоліївну на квартирному обліку з 27.05.2005, складом сім’ї – 2 особи (вона, син – Луців В’ячеслав Миколайович), та одночасно виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Кононіченка Валентина Васильовича, у зв’язку зі смертю, сина – Кононіченка Владислава Валентиновича та матір – Кононіченко Галину Антонівну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Канєвську Наталію Василівну, складом сім'ї –  3 особи (вона, чоловік – Канєвський Віталій Олександрович, син – Канєвський Данило Віталійович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Ларченко (Яковлеву) Анастасію Геннадіївну, складом сім'ї – 1 особа,  на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;
- Фурманюк Юлію Костянтинівну, яка перебуває у складі сім’ї чоловіка –  Фурманюка Миколи Григоровича, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї  Фурманюка Миколи Григоровича вважати з 3 осіб (він, син – Фурманюк Костянтин Миколайович, дочка – Фурманюк Наталія Миколаївна);
- Деньговського Артема Олеговича, який перебуває у складі сім’ї батька – Деньговського Олега Леонтійовича, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї  Деньговського Олега Леонтійовича вважати з 2 осіб (він, дружина – Деньговська Людмила Миколаївна);
- Галича Миколу Вікторовича, який перебуває у складі сім’ї матері – Галич Олени Миколаївни, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї  Галич Олени Миколаївни вважати з 3 осіб (вона, чоловік – Галич Віктор Михайлович, син – Галич Сергій Вікторович);
- Радул (Стеценко) Валерію Юріївну, яка перебуває у складі сім’ї матері – Стеценко Світлани Юріївни, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї  Стеценко Світлани Юріївни вважати з 1 особи;
- Туровську Любов Володимирівну, у зв’язку зі смертю, дочку – Туровську Тетяну Олександрівну та онуку – Туровську Аліну Олександрівну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Буркут Наталію Володимирівну, складом сім'ї – 2 особи (вона,  чоловік –Буркут Сергій Петрович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Волошину Аліну Вікторівну, складом сім'ї – 2 особи (вона, син – Волошин Максим Дмитрович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Клименко Тетяну Владиславівну, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Шкіля Івана Васильовича, складом сім'ї – 3 особи (він, дружина – Шкіль Анастасія Ігорівна, син – Шкіль Дмитро Іванович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Демянченко Олену Акимівну, складом сім'ї – 2 особи (вона, син – Демянченко Артем Володимирович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Ковальську Олену Олексіївну, складом сім'ї – 4 особи (вона, чоловік – Ковальський Костянтин Костянтинович, син – Ковальський Олексій Костянтинович, дочка – Коломієць (Ковальська) Надія Костянтинівна), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Гуріна Родіона Максимовича, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Подиму Альвіну Фархадівну, складом сім'ї – 1 особа,  на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Письменного Анатолія Анатолійовича, складом сім'ї – 1 особа,  на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Розмарицю Єгора Юрійовича, складом сім'ї – 1 особа, на підставі заяви від 12.09.2024;

по Корабельному району: 
- Данилевича Віктора Антоновича, складом сім’ї – 2 особи (він, дружина – Данилевич Наталія Миколаївна), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Лахна Анатолія Вікторовича, склад сім’ї – 2 особи (він, син – Лахно Роман Анатолійович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян.  Облікову справу перевести на дружину – Лахно Тетяну Леонідівну, вважати її на квартирному обліку з 14.06.1985, складом сім’ї – 2 особи (вона, син – Лахно Валерій Анатолійович); 

по Заводському району: 

- Песляк Інну Володимирівну, складом сім’ї – 3 особи (вона, син – Песляк Юрій Сергійович, дочка – Песляк Юлія Сергіївна), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Туманову Анжелу Анатоліївну, складом сім’ї – 3 особи (вона, син – Туманов Артур Юрійович, син – Туманов Тимур Юрійович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Душаченко Тетяну Володимирівну, складом сім’ї – 2 особи (вона, син – Душаченко Ярослав Леонідович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Сухоп’ятника Віталія Васильовича, склад сім’ї – 3 особи (він, дочка – Сухоп’ятник Валерія Віталіївна, дочка – Сухоп’ятник Олександра Віталіївна), на підставі п.п. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Юрченка Володимира Володимировича, складом сім'ї – 2 особи (він, дружина – Юрченко Катерина Юріївна), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Олійника Олександра Петровича, складом сім'ї – 4 особи (він, дружина – Олійник Наталія Петрівна, син – Сулімов Олександр Васильович, дочка – Олійник Ксенія Олександрівна), на підставі заяви від 16.09.2024;

по Інгульському району:
- Кличановську Аніту Костянтинівну, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Сенюкова Павла Олеговича, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Багацьку Ірину Олегівну, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Плотнікову (Чулкову) Ганну Олександрівну, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Лисюру (Єськову) Ірину Вікторівну, складом сім'ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Пархоменко Світлану Михайлівну, складом сім'ї – 2 особи (вона,  дочка – Пархоменко Дар’я Володимирівна), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дочку – Леонову (Пархоменко) Ганну Володимирівну. Вважати Леонову (Пархоменко) Ганну Володимирівну на квартирному обліку з 14.06.1996, складом сім’ї – 1 особа;
- Кузнецову Ірину Дмитрівну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Кабанченка Владислава Володимировича. Вважати Кабанченка Владислава Володимировича на квартирному обліку з 27.07.2012, складом сім’ї – 1 особа;

- Ротар Олександру (Майбороду Лілію) Михайлівну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Мудрака Іоанна Олександровича. Вважати Мудрака Іоанна Олександровича на квартирному обліку з 26.05.2006, складом сім’ї – 1 особа;

- Серпанюка Євгена Борисовича, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дружину – Серпанюк Катерину Володимирівну. Вважати Серпанюк Катерину Володимирівну на квартирному обліку та в першочергових списках на отримання житла з 27.07.2007, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Серпанюк Омелія Євгенівна);
- Литвинюк (Акіміну) Олену Юріївну, яка перебуває у складі сім’ї матері – Іщенко (Акіміної) Галини Ярославівни, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Іщенко (Акіміної) Галини Ярославівни вважати з 2 осіб (вона, дочка – Іщенко Марія Сергіївна).

2. Виключення зі списку військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, які перебувають на квартирному обліку, внесення змін та доповнень до облікових справ:
- Гринюка Миколу Львовича, у зв’язку зі смертю, дружину – Гринюк Віру Іванівну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п.27 Правил обліку громадян;

- Задираку (Чокову) Марію Валеріївну, яка перебуває у складі сім’ї батька – Чокова Валерія Вікторовича, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Чокова Валерія Вікторовича вважати з 1 особи;

- Анікєєву (Нездолій) Галину Георгіївну, Анікєєєва (Нездолія) Антона Юрійовича, Нездолія Сергія Юрійовича, які перебувають у складі сім’ї  Нездолія Юрія Олексійовича, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити їх зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Нездолія Юрія Олексійовича вважати з 1 особи;

- Федорова Валерія Миколайовича, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дружину – Федорову Світлану Анатоліївну. Вважати Федорову Світлану Анатоліївну на квартирному обліку з 26.04.1994, складом сім’ї – 3 особи (вона, дочка – Федорова Ірина Валеріївна, дочка – Федорова Олена Валеріївна), та виключити їх зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Філевського Валерія Олександровича, складом сім'ї – 4 особи (він, дружина – Філевська Ольга В’ячеславівна, син – Філевський Олександр Валерійович, син – Філевський Андрій Валерійович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Перший заступник 

міського голови 



                  В. ЛУКОВ

v-ju-1328
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 37-00-57.
Розробник проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла Леухіна Олена Володимирівна, телефон 37-34-51.

Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради розроблено з метою внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку. Зазначений проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради. Підлягає розміщенню на офіційному сайті Миколаївської міської ради в урізаному варіантів у зв’язку з необхідністю захисту персональних даних військовослужбовців в умовах військового часу. 

Проєкт рішення виконкому підготовлено відповідно до ст.ст. 34, 40 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, 28, абз.2 п.47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Начальник відділу 

обліку та розподілу житла                                                                            С. ВОЙТОВИЧ 
Олена Леухіна, 0933027797
