v-kа-012-sld-6S
Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, ПІБ, р.н.
Розглянувши документи про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, ПІБ, р.н.,  встановлено:
- батько дитини, ПІБ, знаходиться в розшуку  (витяг з єдиного реєстру досудових розслідувань від 24.02.2023 номер кримінального провадження:   виданий відділенням поліції № 3 Миколаївського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області);

- мати дитини, ПІБ, померла 11.02.2023 (свідоцтво про смерть від   серія І –ФП №   видане Корабельним відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Миколаєві Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);

- дитина знаходиться на тимчасовому влаштуванні у ПІБ, який проживає за адресою: м. Миколаїв, адреса.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до п.п. 21, 22, 24 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:
1. Надати статус дитини, позбавленої батьківського піклування, ПІБ, р.н.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради Мамонтову О.Є.
Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
