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v-ju-1076
Про видачу спеціальних ордерів на службові

жилі приміщення військовослужбовцям 

Миколаївського гарнізону

       Розглянувши  клопотання командирів військових частин ХХХХ, ХХХХ, погоджені начальником  квартирно-експлуатаційного відділу м. Миколаїв Міністерства оборони України від 22.02.2023 №376,  №380, клопотання начальника квартирно-експлуатаційного відділу м. Миколаїв Міністерства оборони України від 14.03.2023 №507, копії протоколів засідання Комісії з контролю за забезпеченням військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями від 02.02.2022 №12, від 06.03.2023 №10 та надані документи,  згідно з ч.1 ст.122 Житлового кодексу Української РСР,  абз.3 п.1 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», абз.1 п.2, п.7, абз.1, 3 п.12, п.п.13, 14 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 №1081, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

1. Видати спеціальні ордери на службові жилі приміщення військовослужбовцям Миколаївського гарнізону:

- кв. ХХХХ,  2-кімнатна, житловою площею 40,4 кв.м  у корпусі 2 по вул. ХХХХ, на ім’я ХХХХ ХХХХ ХХХХ на склад сім’ї з 3 осіб (він, дружина, син);

- кв. ХХХХ, 2-кімнатна, житловою площею 33,2 кв.м у буд. ХХХХ по вул. ХХХХ,  на ім’я ХХХХ ХХХХ ХХХХ склад сім’ї з 4 осіб (він, дружина, донька, син);

- кв. ХХХХ, 2-кімнатна, житловою площею 33,7  кв.м  у буд. ХХХХ по вул. ХХХХ,  на ім’я ХХХХ ХХХХ ХХХХ на склад сім’ї з 3 осіб (він, дружина, син);

- кв. ХХХХ, 2-кімнатна, житловою площею 37,8  кв.м  у буд. ХХХХ по вул. ХХХХ,  на ім’я ХХХХ ХХХХ ХХХХ на склад сім’ї з 3 осіб (він, дружина, донька).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                     О. СЄНКЕВИЧ
