v-ju-971
 Про  видачу ордера громадянам, які

 проживають в гуртожитку, що

 знаходиться в комунальній власності

 Миколаївської міської територіальної громади    

Розглянувши надані документи, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 01.12.2021 №21, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:
1. Видати ордер Дончевській Людмилі Володимирівні на кімнати №№203, 204, 205, житловою площею 38,3 кв.м, в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6, на склад сім’ї із 3 осіб (вона, два сини).

2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордер.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                            О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-971
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про  видачу ордера громадянам, які проживають в гуртожитку, що
знаходиться в  комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»
Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про видачу ордера громадянам, які проживають в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Баштова Я.А., телефон 37-34-51.

Проект рішення «Про видачу ордера громадянам, які проживають в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» розроблено у зв’язку зі зверненням громадян та відповідно до рекомендацій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 01.12.2021 №21. 

Проте, при прийнятті рішення громадська комісія не врахувала норми Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» (надалі - Закон), яким передбачено, що органи місцевого самоврядування вживають заходів до видачі власниками гуртожитків ордерів усім мешканцям гуртожитків, яких на визначених цим Законом правових підставах було вселено в гуртожиток і які фактично проживають у гуртожитку більше п’яти років, які не отримали ордери (або у яких ордери було вилучено) з незалежних від них причин.

Положеннями пункту 14 ст. 11 Закону визначено, зокрема, що проживанням у гуртожитку на правових підставах являється проживання у гуртожитку виключно за договором найму жилого приміщення, укладеним на підставі спеціального ордера, виданого згідно зі статтею 129 ЖК Української РСР.
Рішенням Миколаївської міської ради від 21.03.2007 № 41/17 та акту приймання передачі від 01.09.2014 до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади прийнято гуртожиток по вул. Айвазовського, 6 від ДП ВАТ «Миколаївпрофсантехмонтаж» ЖКП «Добробут».
В наданому Дончевською Л.В. до звернення пакеті документів відсутні відомості щодо правових підстав проживання та заселення до кімнат №№203, 204, 205 в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6 в розумінні положень Закону, але в той же час наявні копії договорів найму (оренди) зазначених кімнат, укладених між попереднім власником гуртожитку – ДП ВАТ «Миколаївпрофсантехмонтаж» ЖКП «Добробут» та заявницею/її чоловіком.
Проект рішення «Про видачу ордера громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» підготовлено, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ
Яна Баштова, 37-34-51
ПРОПОЗИЦІЇ

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про видачу ордерів громадянам, які проживають в гуртожитках, що знаходяться в

комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»

На розгляд до юридичного департаменту Миколаївської міської ради надійшов проект рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №v- ju-971 «Про видачу ордерів громадянам, які проживають в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» (далі - Проект рішення).

Відповідно до статті 19 Конституції України органи місцевого самоврядування та їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Частиною 3 статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» встановлено, що органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.

Відповідно до абз. З п. З розділу VIII Прикінцеві положення Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» визначено, що органам місцевого самоврядування під час дії зазначеного мораторію необхідно вжити заходів до видачі власниками гуртожитків ордерів усім мешканцям гуртожитків, яких на визначених цим Законом правових підставах було вселено в гуртожиток і які фактично проживають у гуртожитку більше п’яти років, які не отримали ордери (або у яких ордери було вилучено) з незалежних від них причин.

Згідно п. 8 ст. Iі Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» користування (використання) жилим приміщенням у гуртожитку на правових підставах, визначених цим Законом, - право користування (використання) жилим приміщенням у гуртожитку, на який поширюється дія цього Закону, що виникає на підставі:

а) договору найму жилого приміщення, укладеного на підставі спеціального ордера, виданого згідно із статтею 129 Житлового кодексу Української PCP;

б) договору оренди житла, укладеного згідно із статтями 810, 811-813 Цивільного кодексу України, - у випадках, визначених цим Законом.

Таким чином, законом визначені конкретні законні підстави проживання в гуртожитку, які повинні мати місце при наданні органами місцевого самоврядування ордерів на кімнати в гуртожитках, згідно вищезазначених норм прикінцевих положень Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків».

Відповідно до ст. 128 Житлового кодексу УРСР порядок надання жилої площі в гуртожитках визначається цим Кодексом та іншими актами законодавства України.

Жила площа в гуртожитку надається одиноким громадянам і сім’ям, які мають право проживати у гуртожитках, за рішенням адміністрації підприємства, 
установи, організації або органу місцевого самоврядування, у власності чи управлінні яких перебуває гуртожиток.

Жила площа у спеціальних гуртожитках для тимчасового проживання осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк і потребують поліпшення житлових умов або жила площа яких тимчасово заселена чи яким повернути колишнє жиле приміщення немає можливості, а також осіб, які потребують медичної допомоги у зв'язку із захворюванням на туберкульоз, надається в порядку, що визначається відповідними органами місцевого самоврядування.

Положення ст. 129 Житлового кодексу УРСР передбачають, що на підставі рішення про надання жилої площі в гуртожитку адміністрація підприємства, установи, організації, орган місцевого самоврядування видає громадянинові спеціальний ордер, який є єдиною підставою для вселення на надану жилу площу в гуртожитку.

Пунктом 1 Проекту рішення, пропонується:

«І. Видати ордер Дончееській Людмилі Володимирівні на кімнати №№203, 204, 205 житловою площею 38,3 кв. м, в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6 на склад сім'ї із 3 осіб (вона, два сини)».
Звертаємо увагу, що громадянкою не надано належних документів на підтвердження факту вселення в кімнати №№ 203-205 гуртожитку по вул. Айвазовського, 6 на правових підставах.

В матеріалах доданих до п. 1 Проекту рішення копія спеціального ордеру відсутня, але в той же час наявні копії договорів найму, укладені з попереднім власником гуртожитку ЖКП «Добробуд» ДП ВАТ «Миколаївпромсантехмонтаж», щодо права проживання Дончевської Л.В. в кімнатах №№ 203-205 гуртожитку по вул. Айвазовського, 6.

При цьому, слід звернути увагу, що гуртожиток по вул. Айвазовського,6 було прийнято до комунальної власності на підставі рішення Миколаївської міської ради від 21.03.2007 № 41/17 та акту приймання-передачі від 01.09.2014.

Просипмо врахувати вищевикладену інформацію при подальшому розгляді та прийнятті проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради № у-щ-971 «Про видачу ордерів громадянам, які проживають в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади».

Директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради

Інна БОЧАРОВА

Елла Бенерт 37 40 43
