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v-ju-976
Про розгляд заяви громадянина 
щодо взяття на квартирний облік 
 Розглянувши заяву  Птахіна О.В.,  документи щодо взяття на квартирний облік, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 01.12.2021 №21, згідно зі ст. 34 Житлового кодексу Української РСР, п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради професійних спілок від 23.01.1992, керуючись пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:  

        1.  Відмовити  у взятті на квартирний облік: 
         - Птахіну Олександру Васильовичу, у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених  у ст.34 Житлового кодексу Української РСР, п.13 Правил обліку громадян, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради професійних спілок від 23.01.1992.

         2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Лукова В.Д.
 Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
    v-ju-976
                                            ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

   до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
       «Про розгляд заяви громадянина  щодо взяття на квартирний облік»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради  «Про розгляд заяви громадянина  щодо взяття на квартирний облік» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі  начальника відділу Войтовича С.А., 37-01-52.
Розробник проєкту рішення  – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

           Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради                                    «Про розгляд заяви громадянина  щодо взяття на квартирний облік»  розроблено з метою відмови  у взятті на квартирний облік Птахіну О.В., у зв’язку з  забезпеченістю житловою площею більш за встановлену норму (7 кв.м),  на одну особу по м. Миколаєву, (дружиною заявника придбана 29.01.2021 3-кімнатна квартира, житловою площею 40 кв.м, у м.Харкові). Питання взяття на квартирний облік Птахіна О.В. розглянуто на засіданні громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради позитивно.
          Проєкт рішення  виконкому  «Про розгляд заяви громадянина  щодо взяття на квартирний облік» підготовлено відповідно до ст. 34 Житлового кодексу Української РСР, п.13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради професійних спілок від 23.01.1992, пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу 
обліку   та розподілу житла                                                                 С. ВОЙТОВИЧ                           
Наталія Нікуліна, 370057

v-ju-915
                                            ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

   до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
       «Про розгляд заяв громадян  і затвердження спільних рішень адміністрації і профспілкового комітету підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та перебування на ньому, зняття з квартирного обліку» 

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради  «Про розгляд заяв громадян  і затвердження спільних рішень адміністрації і профспілкового комітету підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та перебування на ньому, зняття з квартирного обліку»  - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу Войтовича  С.А., телефон 370152
Розробник проєкту рішення  – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

           Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради                                    розроблено з метою взяття мешканців міста на облік потребуючих поліпшення житлових умов,  затвердження рішення установ взяття на квартирний облік за місцем роботи (служби), внесення змін та доповнень до облікової справи громадянина, який перебуває на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку за заявою (забезпеченість житловою площею).    Зазначений проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради.

          Проєкт рішення  виконкому   «Про розгляд заяв громадян  і затвердження спільних рішень адміністрації і профспілкового комітету підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та перебування на ньому, зняття з квартирного обліку»  підготовлено відповідно до п.14 ч.1 ст.12 Закону України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,  ст. ст. 34,  46 Житлового кодексу Української РСР, п.п. 13, 15, 21, 26, 27, 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                                  
та розподілу житла                                                                               С. ВОЙТОВИЧ      
Наталія Нікуліна, 370057

