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Про організацію тимчасового зберігання матеріальних цінностей з матеріального резерву м. Миколаєва
З метою якісного зберігання матеріальних цінностей з матеріального резерву м. Миколаєва та оперативної їх доставки до можливих зон надзвичайних ситуацій, на підставі Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 № 173 (зі змінами), керуючись підпунктом 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:
1. Управлінню з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради організувати тимчасове зберігання бензину А-92 в кількості 400 л та дизельного пального в кількості 600 л на КП ММР “Миколаївкомунтранс” на безоплатній основі.
2. КП ММР “Миколаївкомунтранс” прийняти на відповідальне зберігання з міського матеріального резерву бензин А-92 в кількості 400 л та дизельне пальне в кількості 600 л.
3. Управлінню з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради, КП ММР “Миколаївкомунтранс”:
3.1. Прийом-передачу матеріальних цінностей оформити відповідною цивільно-правовою угодою.
3.2. Щоквартально проводити звіряння залишків матеріальних цінностей, що знаходяться на відповідальному зберіганні.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Степанця Ю.Б.
Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
v-go-023
Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 
  “Про організацію тимчасового зберігання матеріальних цінностей з матеріального резерву м. Миколаєва”
Суб’єкт подання: проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради “Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва”  є управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради, в особі начальника управління Герасімені Олександра Анатолійовича, тел. 37-36-14.
Розробник проекту: завідувач господарчо-експлуатаційним сектором управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення  Миколаївської міської ради – Бондарь Сергій Павлович, тел. 37-36-67.
Опис питання: КП ММР “Миколаївкомунтранс” має обладнанні місця для зберігання паливно-мастильних матеріалів.

Правове обґрунтування: пункт 6 ,,Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 №173 (зі змінами), підпункт 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Для чого: з метою забезпечення якісного зберігання матеріальних цінностей  матеріального резерву м. Миколаєва та оперативної їх доставки до можливих зон надзвичайних ситуацій.
Начальник управління
з питань НС та ЦЗН ММР




Олександр ГЕРАСІМЕНЯ
