v-ju-818
Про закріплення житлової площі за 

неповнолітніми дітьми до досягнення
повноліття   
      Розглянувши клопотання служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради від 05.03.2021 №№7718/06.01-46/21-2, 7719/06.01-46/21-2 про закріплення житлової площі за малолітніми дітьми до досягнення повноліття, надані документи, керуючись п.3 ч.3 ст.71 Житлового кодексу Української РСР, п.57 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
       1.Закріпити житлову площу :
        -за неповнолітньою Кудрявцевою Каріною Андріївною, 2017 року народження, у 1-кімнатній квартирі №14 по вул. Шевченка, 30, житловою площею 16,0 кв.м;

       - за неповнолітнім Кравченком Олександром Володимировичем, 2016 року народження, у 2-кімнатній квартирі №1 по вул. 1 Воєнній, 18, житловою площею 28,0 кв.м.
       2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.

Міський голова                                                                                  О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-818
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про закріплення житлової площі за

неповнолітніми дітьми до досягнення

повноліття»
           Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради ««Про закріплення житлової площі за неповнолітніми дітьми до досягнення повноліття» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розроблювач проекту рішення - заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Леухіна Олена Володимирівна, телефон 37-34-51.

           Проект рішення «Про закріплення житлової площі за неповнолітніми дітьми до досягнення повноліття»  розроблено з метою захисту житлових прав  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Проект рішення «Про закріплення житлової площі за неповнолітніми дітьми до досягнення повноліття»  підготовлено відповідно до п.3 ч.3 ст.71 Житлового кодексу Української РСР, п.57 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866.
Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ                                   

Леухіна,373451      

