v-kl-007
Про вшанування пам’яті Компанійця Анатолія Сергійовича
З метою увічнення пам’яті громадського діяча, ініціатора заснування та багаторічного директора Миколаївського економічного ліцею № 2 Компанійця Анатолія Сергійовича, враховуючи клопотання Миколаївського економічного ліцею № 2 від 16.09.2021 № 02-24/802, керуючись підпунктом 10 пункту «б» статті 32 та частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити на будівлі за адресою: вул. Робоча, 2, м. Миколаїв меморіальну дошку на честь Компанійця А.С. з таким текстом: «У цій будівлі з 1994 р. до 2020 р. працював Компанієць Анатолій Сергійович (1956-2020) – громадській діяч, ініціатор заснування  Миколаївського економічного ліцею № 2 та його багаторічний директор».
2. Визначити управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради (Любарова) відповідальним за виготовлення за рахунок коштів міського бюджету меморіальної дошки на честь Компанійця Анатолія Сергійовича та проведення церемонії її урочистого відкриття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Петрова А.Л.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення

виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про вшанування пам’яті Компанійця Анатолія Сергійовича»

Суб’єктом подання даного  проєкту рішення є управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради в особі його начальника Любарова Юрія Йосиповича (м. Миколаїв,                      вул. Адміральська, 20, тел. 37-03-09).

Розробником проєкту рішення є Черниш Катерина Миколаївна –         в.о. начальника відділу охорони культурної спадщини управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.

Відповідальним за його супровід є Грабовенко Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу охорони культурної спадщини управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради (м.Миколаїв, вул.Адміральська, 20, тел.37-06-44). 

Доповідачем вказаного проекту рішення є начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради Любаров Юрій Йосипович (м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20, тел. 37-03-09).
Проєкт рішення «Про вшанування пам’яті Компанійця Анатолія Сергійовича» підготовлено на підставі підпункту 10 пункту “б” статті 32  та частини шостою статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” з врахуванням  клопотання Миколаївського економічного ліцею № 2 від 16.09.2021 №02-24/802.
Начальник управління з питань 

культури та охорони 

культурної спадщини

Миколаївської міської ради                                                   Юрій ЛЮБАРОВ 
Черниш,  37-06-44
