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Про визнання рішень

виконавчого комітету

Миколаївської міської ради

такими, що втратили чинність
 
З метою врегулювання встановлення тарифів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Миколаєві, керуючись пп. 2 п. «а» ч. 1 ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради 

 
ВИРІШИВ:
1. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 22.06.2018 № 607 «Про встановлення тарифів на перевезення одного платного пасажира та багажу у м. Миколаєві автобусами, які здійснюють пасажирські перевезення у режимах руху «маршрутного таксі» та «звичайний», від 10.05.2019 № 460 «Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 22.06.2018 № 607 «Про встановлення тарифів на перевезення одного платного пасажира та багажу у м. Миколаєві автобусами, які здійснюють пасажирські перевезення у режимах руху «маршрутного таксі» та «звичайний». 

2. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради (Литвиновій) опублікувати це рішення у ЗМІ. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.

Міський голова                                                                                О.СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про визнання рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради такими, що втратили чинність»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про визнання рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради такими, що втратили чинність» - Попов Дмитро Дмитрович, начальник управління транспортного комплексу, зв'язку та телекомунікацій Миколаївської міської ради (вул. Адміральська, 20, тел. 37-37-58). 
Розробник проєкту рішення - Попов Дмитро Дмитрович, начальник управління транспортного комплексу, зв'язку та телекомунікацій Миколаївської міської ради (вул. Адміральська, 20, тел. 37-37-58).

Проєкт рішення підготовлено з метою врегулювання встановлення тарифів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Миколаєві.

Начальник управління 

транспортного комплексу

зв’язку та телекомунікацій 
Миколаївської міської ради                                                         Дмитро ПОПОВ
