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Про надання дозволу неповнолітній особі для надання нотаріально посвідченої згоди на отримання компенсації за належне неповнолітній особі для отримання жиле приміщення


Розглянувши документи про надання дозволу неповнолітній особі для надання нотаріально посвідченої згоди на отримання компенсації за належне неповнолітній особі для отримання жиле приміщення, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ч. 2 ст. 32 Цивільного кодексу України, ч. 3 ст. 177 Сімейного кодексу України, п. 11 Порядку визначення розміру і надання військовослужбовцям та членам їх сімей грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 728, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дати згоду неповнолітньому ПІП дата народження, який діє за згодою своїх законних представників, ПІП, ПІП, на надання нотаріально посвідченої згоди на отримання компенсації батьком, ПІП, за належне неповнолітньому ПІП дата народження, для отримання жиле приміщення.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.



Міський голова 								          О. СЄНКЕВИЧ
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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради  “Про надання дозволу неповнолітній особі для надання нотаріально посвідченої згоди на отримання компенсації за належне неповнолітній особі для отримання жиле приміщення”

 
Суб’єкт подання проєкту рішення – служба у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради в особі начальника Пушкаревської Віри Миколаївни, контактний телефон: (0512)249101.
Розробник проєкту: заступник начальника служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради, Фарващук-Шпак Олександра Анатоліївна, контактний телефон: (0512) 552321.
Правове обґрунтування: заява та документи про надання дозволу неповнолітній особі для надання нотаріально посвідченої згоди на отримання компенсації за належне неповнолітній особі для отримання жиле приміщення.
Проєкт підготовлено відповідно до ч. 2 ст. 32 Цивільного кодексу України, ч. 3 ст. 177 Сімейного кодексу України, п. 11 Порядку визначення розміру і надання військовослужбовцям та членам їх сімей грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 728, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”
Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів дитини: Гончарова Павла Дмитровича, 11.06.2005 р.н.


Начальник служби у
справах дітей                                                              Віра ПУШКАРЕВСЬКА


