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[bookmark: _Hlk70339904]Про Звернення до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації


З метою безпечного функціонування міста, економічної підтримки малого та середнього бізнесу у сфері пасажирських перевезень,  зменшення соціальної напруженості, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), звернення громадської організації «300 Миколаївців» від 26.04.2021 № 4806/02.02.01-15/14/21, відповідно до ст. 43 Конституції України, ст. 40, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

[bookmark: _Hlk70340768]1. Звернутись до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації щодо перегляду рішень регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації (протокол № 13 від 02.04.2021, протокол № 15 від 23.04.2021) в частині обмежень здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів громадським транспортом на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному транспорті у міському сполученні (текст Звернення додається).

2. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради (Литвиновій) опублікувати рішення в засобах масової інформації.

3. Департаменту забезпечення діяльності виконавчих органів Миколаївської міської ради (Овчинніковій) направити Звернення до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.



Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ



ЗВЕРНЕННЯ
членів виконавчого комітету Миколаївської міської ради  до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській облдержадміністрації

Ми, члени виконавчого комітету Миколаївської міської ради, висловлюємо стурбованість з приводу додаткових обмежень, зокрема заборони на території міста Миколаєва у період з 03.04.2021 до стабілізації епідемічної ситуації на території міста здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів громадським транспортом на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному транспорті (трамвай, тролейбус) у міському сполученні, крім перевезень пасажирів у період з 06.00 години до 10:00 години та у період з 16:00 години до 20.00 години (протокол № 13 від 02.04.2021, протокол № 15 від 23.04.2021).
До виконавчих органів Миколаївської міської ради надходять численні звернення підприємців, громадських організацій, мешканців міста, в яких викладено зауваження та пропозиції щодо додатково запроваджених карантинних заходів.
Згідно з рішенням, прийнятим на позачерговому засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації від 02.04.2021 (протокол № 13), Миколаївському міському голові рекомендовано додатково до обмежень, передбачених пунктом 35 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», заборонити на території міста Миколаєва у період з 03.04.2021 до стабілізації епідемічної ситуації на території міста, зокрема, здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів громадським транспортом на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному транспорті (трамвай, тролейбус) у міському сполученні, крім перевезень пасажирів у період з 06 години 30 хвилин до 09 години 00 хвилин та у період з 16 години 30 хвилин до 19 години 00 хвилин.
До того ж, рішенням, прийнятим на позачерговому засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації від 23.04.2021 (протокол № 15), Миколаївському міському голові рекомендовано продовжити дію встановлених обмежень, додатково до тих, що передбачені пунктом 35 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV-2», дозволити, зокрема, міські пасажирські перевезення у період з 06:00 години до 10:00 години та у період з 16:00 години до 20:00 години.
Відповідно до пункту 10 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409, рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, прийняті у межах її повноважень, є обов’язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.
Ми, члени виконавчого комітету Миколаївської міської ради, підтримуємо представників малого та середнього бізнесу (у сфері пасажирських перевезень) в їх праві на роботу без додаткового обмеження в часі, заборон у сфері пасажирських перевезень.
У своїх зверненнях підприємці міста посилаються на пункт 3.2 рішення Конституційного Суду України від 28.08.2020 № 10-р/2020, в якому зазначено, що згідно зі статтею 64 Конституції України конституційні права і свободи людини і громадянина не можуть бути обмежені, крім випадків, передбачених Конституцією України; в умовах воєнного або надзвичайного стану можуть встановлюватися окремі обмеження прав і свобод із зазначенням строку дії цих обмежень; не можуть бути обмежені права і свободи, передбачені статтями 24, 25, 27, 28, 29, 40, 47, 51, 52, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63 Конституції України.
Зважаючи на соціальну напруженість в місті, що виникла внаслідок запровадження додаткових протиепідемічних обмежень, з метою недопущення негативного впливу на економічну ситуацію в м. Миколаєві, просимо в межах наданих повноважень переглянути додаткові обмеження щодо заборони на території міста Миколаєва у період з 03.04.2021 до стабілізації епідемічної ситуації на території міста здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів громадським транспортом на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному транспорті (трамвай, тролейбус) у міському сполученні.


Члени виконавчого комітету Миколаївської міської ради
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про Звернення до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації»

Суб’єкт подання проєкту рішення - юридичний департамент Миколаївської міської ради  в особі директора департаменту Бочарової                 Інни Валеріївни (54001, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20, тел. 37-33-37). 

Розробник проєкту – директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради Бочарова Інна Валеріївна (54001, м. Миколаїв,                           вул. Адміральська, 20, тел. 37-33-37). 

Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про Звернення до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації» підготовлено  враховуючи  постанову Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), звернення громадської організації
«300 Миколаївців» від 26.04.2021 №4806/02.02.01-15/14/21, чисельні звернення громадян, відповідно до ст. 43 Конституції України, ст. 40, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Мета проєкту рішення полягає у зменшені соціальної напруженості, що виникла внаслідок запровадження  додаткових протиепідемічних обмежень здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів громадським транспортом на міських автобусних маршрутах  у режимі  маршрутного таксі,  в електричному транспорті у міському сполученні, а також підтримки представників малого та середнього бізнесу (в сфері пасажирських перевезень) в їх праві на роботу без додаткового обмеження в часі, заборон у сфері пасажирських перевезень за умови неухильного дотримання протиепідемічних заходів в організації їх діяльності.



Директор 
юридичного департаменту
Миколаївської міської ради						      Інна БОЧАРОВА




Ольга Ничипорчук 372622
