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Про уповноваження посадових осіб управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікацій Миколаївської міської ради на виконання функцій інспекторів з паркування


З метою реалізації вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування транспортних засобів», для забезпечення ефективної роботи з профілактики правопорушень у сфері паркування транспортних засобів на території міста, відповідно до ст. 219, п. 2 ч. 1 ст. 255, ст. 2654 Кодексу України про адміністративні правопорушення,  керуючись пп. 71 п. «а» ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати повноваження інспекторів з паркування наступним посадовим особам управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікацій Миколаївської міської ради:
[bookmark: _Hlk137478152][bookmark: _Hlk137555313]- завідувачу сектору контролю за стоянкою і зупинкою відділу безпеки дорожнього руху та паркування;
- головним спеціалістам сектору контролю за стоянкою і зупинкою відділу безпеки дорожнього руху та паркування;
[bookmark: _Hlk137478295]- завідувачу сектору тимчасового затримання транспортних засобів відділу безпеки дорожнього руху та паркування;
- головним спеціалістам сектору тимчасового затримання транспортних засобів відділу безпеки дорожнього руху та паркування.

2. Уповноважити посадових осіб, зазначених у пункті 1 цього рішення:
[bookmark: _Hlk137476038]2.1. складати протоколи про адміністративні  правопорушення, передбачені  частинами третьою-п’ятою статті 1521 Кодексу України про адміністративні правопорушення;
[bookmark: _Hlk137564139][bookmark: _Hlk136867061]2.2 розглядати справи про адміністративні правопорушення, передбачені частинами першою, третьою та сьомою статті 122 (у частині порушення правил зупинки, стоянки транспортних засобів у межах відповідного населеного пункту, зафіксованого у режимі фотозйомки (відеозапису), частинами першою, другою та восьмою статті 1521 Кодексу України про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні стягнення;
2.3 проводити тимчасове затримання транспортних засобів в межах м. Миколаєва у випадках, передбачених статтею 2654 Кодексу України про адміністративні правопорушення та в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.



Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

































