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v_ax 06 - 21
Про дозвіл на розміщення
зовнішньої реклами в м. Миколаєві

З метою виконання постанови Верховного Суду у складі колегії судів Касаційного адміністративного суду від 26.05.2021 по справі № 400/100/19 за позовом ФОП Ємельянової В.В. до виконавчого комітету Миколаївської міської ради, третя особа: управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради, про визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити дії, згідно з поданими документами, керуючись рішеннями виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 04.10.2011 
№ 1015 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в 
м. Миколаєві», від 12.06.2015 № 496 «Про затвердження містобудівних вимог по розміщенню рекламних засобів у м. Миколаєві», пп. 13 п. «а» ст. 30, ч. 6 
ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:


1. Надати ФОП Ємельяновій В.В. дозволи на розміщення зовнішньої реклами строком на 5 років за наступними адресами:


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 195, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 171, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 159, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 135, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 63, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 87, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 57, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 25, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 5, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, вул. 6 Слобідська, навпроти будинку 11, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 154, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 148-А, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 88, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 72, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 70/3, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 62, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 36, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, вул. Шосейна, навпроти будинку 35, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку 107, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м;


- м. Миколаїв, пр. Центральний, навпроти будинку  21, у вигляді рекламного засобу типу «сіті – лайт» (двосторонній), розміром 1.2 х 1.8 м з обов’язковим внутрішнім підсвітленням, на власній опорі заввишки 2.0 м.

2. Зобов’язати розповсюджувача реклами:

- отримати дозволи на розміщення зовнішньої реклами в департаменті з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради;


- укласти договори про надання місць для розміщення зовнішньої реклами з виконкомом Миколаївської міської ради, одержати їх в робочому органі – департаменті архітектури та містобудування Миколаївської міської ради;


- після встановлення рекламних засобів надати до робочого органу – департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради фотокартки місць розташування рекламних засобів (розміром не менш як 
6 х 9 см) для затвердження відповідності виданим дозволам.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.
Міський голова







        О. СЄНКЕВИЧ
