
Звіт про роботу департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської за 11 місяців 2024 року


Департамент енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради (далі - Департамент) є виконавцем міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв», Програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів та портативних електростанцій для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Миколаївської територіальної громади під час проходження опалювального сезону 2023-2024 років.
Закінчено роботи з поточного ремонту у частині облаштування відкосів багатоповерхових житлових будинків на 48 об’єктах.
Виконано енергетичних аудитів та проведено технічних обстежень на 7 комунальних об’єктах освітньої та медичної сфери.
За вказаний період проведено 6 комісій відсоткових ставок або частини тіла кредиту за залученими в кредитно-фінансових установах кредитами та понесених витрат за рахунок власних коштів на впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності у житловому фонді м. Миколаєва з компенсацією ОСББ в загальній сумі 6 534,437 тис.грн.
Виконано роботи з капітального ремонту в 5 освітніх закладах і в 1 медичному закладі - встановлено металопластикові вікна та двері, як заходи з енергозбереження з усунення аварії в бюджетній установі - на суму 9 470,000 тис.грн., а також триває виконання робіт з монтажу металопластикових вікон та дверей в 6-ти освітніх закладів - на орієнтовну суму 8 399,000 тис.грн.
На умовах співфінансування з благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ЄЛОУБЛУ ФОРС УКРАЇНА» проведено реалізацію наступних проєктів:
- виконано роботи з встановлення сонячної електростанції на даху будівель акушерського корпусу, жіночої консультації та гінекологічного корпусу КНП ММР «Пологовий будинок №3». Кошти міської територіальної громади - 1 496,834 грн., кошти благодійного фонду 4 980,346 тис.грн.
· виконуються роботи з встановлення гібридної сонячної електростанції на власне споживання на даху нежитлової будівлі КНП ММР «Міська лікарня швидкої медичної допомоги». Кошти міської територіальної громади - 556,000 тис.грн, кошти благодійного фонду 5 560,000 тис.грн.
Також, на підставі заключенного Меморандому буде надано грант від ОІ2 (Німецьке товариство міжнародного співробітництва) на реалізацію проєкту з встановлення гібридної сонячної електростанції на даху КНП ММР «Міська лікарня №1» у розмірі 100,000 тис.євро (4 500,00 тис.грн).
Триває розробка проєктів з встановлення гібридних сонячних електростанцій на дахах КНП ММР «Міська лікарня №3», «Міська лікарня №4» та «Міська лікарня №5» на суму 612,7 тис.грн. для подальшої їх реалізації.
Департаментом тривалий час проводилось вивчення напрямку альтернативних джерел енергії - вітрогенераторів, доцільності їх використання у нашому регіоні, швидкість окупності та процесу використання. На даний момент ведуться предпроєктні роботи, в т.ч. пошук інвесторів для реалізації.
Спільно з КЕРСО (Північна екологічна фінансова корпорація) по проєкту "БетоЦкгаіпаВН у місті Миколаїв" тривають роботи з монтажу двох теплотрас:
· в районі вул. Херсонське шосе, довжиною 795 м:
· в районі вул. В. Чорновола, довжиною 972 м.
На виконання Програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів та портативних електростанцій для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Миколаївської територіальної громади під час проходження опалювального сезону 2023-2024 років проведено 4 засідання комісії до відповідних заявок від ОСББ. Ведеться роботи з популяризації цієї програми серед ОСББ.
