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№ 137
Про подання Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» щодо реєстрації офіційних спостерігачів під час чергових виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року.


18.10.2015 року до Миколаївської міської виборчої комісії Миколаївської області надійшло подання від Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» щодо реєстрації офіційних спостерігачів під час чергових виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року.


Розглянувши зазначене клопотання та додані  до нього документи, Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області встановила.


Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» зареєстрована Міністерством юстиції України, про що видано свідоцтво  від 29. вересня 2006 року № 2532.

Частиною 1 ст. 64 ЗУ «Про місцеві вибори» визначено, що у виборчому процесі можуть брати участь офіційні спостерігачі від громадських організацій.


На вимогу ч. 2 ст. 66 ЗУ «Про місцеві вибори» Центральною виборчою комісією прийнято Постанову «Про клопотання Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» щодо надання дозволу мати офіційних спостерігачів під час чергових виборів рад об’єднаних територіальних громад та відповідних сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року» №  221 від 05 вересня 2015 року, якою надано дозвіл мати офіційних спостерігачів.


Відповідно до ч.4, 5 ст. 66 ЗУ «Про місцеві вибори» офіційний спостерігач реєструється відповідно територіальною виборчою комісією за поданням керівника

 Громадської організації. У поданні про реєстрацію офіційного спостерігача зазначаються його прізвище, власне ім’я (усі власні імена) та по батькові (за наявності),
число, місяць і рік народження, відомості про громадянство, місце роботи (заняття), займану посаду, адресу місця проживання, номер контактного телефону. До подання додається заява про згоду цієї особи бути офіційним спостерігачем від відповідної громадської організації, а також копія рішення Центральної виборчої комісії про дозвіл мати офіційних спостерігачів на місцевих виборах.


За змістом ч. 6 ст. 66 ЗУ «Про місцеві вибори» подання про реєстрацію офіційного спостерігача від громадської організації за підписом керівника організації, що засвідчується печаткою громадської організації, вноситься до відповідної територіальної виборчої комісії не пізніше як за п’ять днів до дня голосування (дня повторного голосування). Рішення про реєстрацію офіційного спостерігача приймається відповідною територіальною виборчою комісією у триденний строк з дня внесення документів, зазначених у частині п’ятій цієї статті.

Вказаним вимогам Закону подання Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» відповідає.

Враховуючи викладене, відповідно до ч. 1 ст. 64, ч. 5, 6 ст. 66 Закону України «Про місцеві вибори», керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеві вибори», Миколаївська міська виборча комісія Миколаївської області 

Постановляє:

1. Зареєструвати офіційних спостерігачів від Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА»під час чергових виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року відповідно  додатку № 1.

Копію цієї постанови видати представнику Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА»
2. Видати посвідчення офіційних спостерігачів від Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА»
3. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради та на стенді офіційних матеріалів.
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