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ПРОТОКОЛ
6.04.2016 р. №13
м. Миколаїв

Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету,фінансів та соціально-

економічного розвитку
Голова: Бернацький О.В.
Секретар:Танасевич З.М.
Присутні: АпанасенкоВ.В., Горбуров К.Є.,Грозов А.А., Зоткін П.С.,Казакова Т.В.,Кантор С.А.,Карцев С.М.,Ласурія С.А.,Мішкур С.С.,Янков В.С.
Відсутні:Горбенко Н.О.-виробнича необхідність 
Запрошені:Бондаренко В.І.-заступник міського голови-директор департаменту фінансів,Гайдаржи В.В.-заступник міського голови,Золотухін М.Є.-голова «Фонду розвитку м.Миколаєва»,Ісаков С.М.-депутат міської ради,Карцев В.М.-голова адміністрації Заводського району,Кісельова О.В.-депутат міської ради,Косьянов О.В.-перший заступник голови адміністрації Центрального району,Мовчан П.О.-голова адміністрації Інгульського району, Палько А.М.-директор департаменту ЖКГ,Панченко Ф.Б.-депутат міської ради,Степанець Ю.Б.-заступник міського голови,Цуканов О.М.-голова адміністрації Корабельного району    
представники ЗМІ:Максименко В.-«Преступности.НЕТ»Василишина І.-«Наш город»,Якимчук А.-«Новости.Н.», КП ТРК «МАРТ», Лютіков О.-«Мой город»Крецу І.-«Николаевские известия»,Деренюга О.-«Ник.вести», Шварц Д.-«Інше.ТВ.»
                                        ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.Обрання секретаря комісії на засідання комісії 6.04.16.
2.Розгляд  пооб’єктного розподілу загального та спеціального фонду бюджету 2016р. по департаменту ЖКГ.

Доповідач:Палько А.М.-директор департаменту ЖКГ

3.Розгляд розподілу видаткової частини загального,спеціального фонду бюджету 2016р.,видатків на утримання по адміністраціям районів:

3.1.-Центральний район
Доповідач:Косьянов О.В.-перший заступник голови адміністрації Центрального району
3.2.-Інгульський(Ленінський) район
Доповідач:Мовчан П.О.-голова адміністрації Інгульського(Ленінського) району
3.3.-Заводський район
Доповідач:Карцев В.М.-голова адміністрації Заводського району
3.4.-Корабельний район 

Доповідач:Цуканов О.М.-голова адміністрації Корабельного району
4.Розгляд звернень до комісії.
Слухали:1.Бернацького О.В.Про обрання секретаря комісії на засідання комісії 6.04.16.
Рекомендовано:Обрати секретарем комісії на засідання комісії депутата міської ради Танасевич З.М.

Голосували:»за»-11; «проти»-0; «утримались»-0;

Слухали:2.Палько А.М.Розгляд пооб’єктного розподілу загального та спеціального фонду бюджету 2016р. по департаменту ЖКГ.

Рекомендовано:Погодити пооб’єктний розподіл загального та спеціального фонду бюджету 2016р.по департаменту ЖКГ з урахуванням перерозподілу коштів,а саме:зменшити по  КТКВК 100102 –«ремонт житлових мереж до житлових будинків» на 1,5 млн.грн. та направити на КТКВК 150101- 1 млн.грн.-на придбання евакуатора; 500 тис.грн.-на проектування робіт будівництва тролейбусної лінії в мкр.Намив.
Голосували:»за»-7; «проти»-4 (Кантор С.А., КарцевС.М., Казакова Т.В., Апанасенко В.В.); «утримались»-0;
депутат міської ради Горбуров К.Є. був відсутній під час голосування

  Слухали:3.Розгляд розподілу видаткової частини загального,спеціального фонду бюджету 2016р.,фінансування витрат по незахищеним статтям видатків бюджету 2016р. по адміністраціям районів міста.
Слухали:3.1.Косьянова О.В.-першого заступника голови адміністрації Центрального району
Рекомендовано:Погодити розподіл видаткової частини загального, спеціального фонду бюджету 2016р.,фінансування витрат по незахищеним статтям видатків бюджету 2016р. по Центральному району з урахуванням перерозподілу коштів,а саме:кошти в сумі 2 млн.грн.,передбачені на механічне прибирання доріг,направити на:1,2 млн.грн.-поточний ремонт доріг приватного сектору,350 тис.грн.-поточний ремонт зовнішнього  освітлення,300 тис.грн.-поточний ремонт тротуарів приватного сектора,підбір трупів безпритульних тварин-50 тис.грн.,влаштування майданчиків під контейнери для збору ТПВ-100 тис.грн.
Голосували:»за»-7; «проти»-4( Кантор С.А.,Карцев С.М.,Казакова Т.В., Апанасенко В.В.); «утримались»-0;

депутат міської ради Горбуров К.Є. був відсутній під час голосування

Слухали:3.2.Карцева В.М.-голову адміністрації Заводського району

Рекомендовано:Погодити розподіл видаткової частини загального, спеціального фонду бюджету 2016р.,фінансування витрат по незахищеним статтям видатків бюджету 2016р. по Заводському району з відпрацюванням пропозицій депутатів міської ради Зоткіна П.С.,Танасевич З.М.
Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-1(Кантор С.А.)

Слухали:3.3.Мовчана П.О.-голову адміністрації Інгульського(Ленінського)  району

Рекомендовано:Погодити розподіл видаткової частини загального, спеціального фонду бюджету 2016р.по Інгульському(Ленінському) району по КТКВК061007,090501,010116,090412,091103,091104,091107,100203,100302,110502,150101,170703,250404. з урахуванням збільшення спеціального фонду бюджету 2016р. на капітальний ремонт доріг приватного сектора на 3 млн.грн. за рахунок зменшення видатків на поточні ремонти доріг,механічне прибирання доріг,ремонт МАФІв,зупиночних комплексів та зовнішнього освітлення.
Голосували:»за»-7; «проти»-4(Кантор С.А., Карцев С.М.,Казакова Т.В., Апанасенко В.В.); «утримались»-0;
Слухали:3.4.Цуканова О.М.-голова адміністрації Корабельного району

Рекомендовано:Погодити розподіл видаткової частини загального, спеціального фонду бюджету 2016р.,фінансування витрат по незахищеним статтям видатків бюджету 2016р. по Корабельному району з урахуванням перерозподілу коштів в сумі 650 тис.грн.,передбачених на капремонт зупинок громадського транспорту на:377 тис.грн.-капремонт ігрових та спортивних майданчиків,123 тис.грн.-капремонт  мереж вуличного освітлення,150 тис.грн.-ремонт доріг.

Голосували:»за»-8; «проти»-2(Кантор С.А.,Карцев С.М.); «утримались»-1(Казакова Т.В.)

депутат міської ради Горбуров К.Є. був відсутній під час голосування       
Слухали:4.Карцева С.М.-депутати міської ради,які проголосували проти запропонованого розподілу коштів загального і спеціального фонду бюджету 2016р. по департаменту ЖКГ,адміністраціям районів,на сесії міської ради запропонують свій варіант розподілу зазначених коштів.
Слухали:4.1.Бернацького О.В.-щодо надання інформації по прийнятим на 4-й сесії міської ради міських галузевих програм;

Рекомендовано:Керівнику апарату міської ради Ковалю М.П.  до 12.04.16.надати на комісію письмову інформацію стосовно врахування в прийнятих на 4-й сесії міської ради міських цільових комплексних програм зауважень депутатів міської ради під час їх обговорення на засіданнях постійних комісій міської ради та розмістити дану інформацію на сайті міської ради.
Голосували:»за»-7;»проти»-0; «утримались»-0;

Голова комісії                                                        О.В.Бернацький

Секретар комісії                                                     З.М.Танасевич 
