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ПРОТОКОЛ
29.12.2016 р. №38
м. Миколаїв

Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету,фінансів та соціально-

економічного розвитку
Голова: Бернацький О.В.
Присутні:Апанасенко В.В.,Горбенко Н.О.,Зоткін П.С.,Карцев С.М.,Кантор С.А.,Мішкур С.С.,Танасевич З.М., Янков В.С.
Відсутні:Горбуров К.Є.-виробнича необхідність,Грозов А.А.-хворий,Ласурія С.А.-хвора
Запрошені:Бондаренко В.І.-заступник міського голови-директор департаменту фінансів, Гайдаржи В.В.-заступник міського голови, Деркач Г.І.-начальник управління освіти,Дергунова Л.Ю.-начальник управління охорони здоров’я,Заворотня Л.А.-начальник управління з питань культури і охорони культурної спадщини, Ісаков С.М.-депутат міської ради, Копійка І.М.-депутат міської ради, Машкін О.В.-начальник управління з питань фізичної культури і спорту, Панченко Ф.Б.-депутат міської ради, представники ЗМІ:Звонецька А.А.-ТРК «МАРТ», Лукьяненко К.-«Новости.Н.», Малиновський А.-«Шиповник», Середа К.-«Ник.вести».

                                            ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.Доопрацювання рішення міської ради «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017р.»

(Доповідач: Бондаренко В.І.-заступник міського голови-директор департаменту фінансів)

2.Доопрацювання міських комплексних програм.

(Доповідачі:Гайдаржи В.В.-заступник міського голови,Деркач Г.І.-начальник управління освіти,Дергунова Л.Ю.-начальник управління охорони здоров’я,Заворотня Л.А.-начальник управління з питань культури і охорони культурної спадщини,Машкін О.В.-начальник управління з питань фізичної культури і спорту,Палько А.М.-директор департаменту ЖКГ) 
3.Розгляд заяв та звернень до комісії.

(Доповідач:Бернацький О.В.-голова комісії)
Слухали:1.Бондаренко В.І. Про доопрацювання рішення «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» в частині затвердження бюджету розвитку.

Рекомендовано:Департаменту фінансів Миколаївської міської ради при доопрацюванні рішення міської ради «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік»,  прийнятого 13-ю сесією міської ради VII скликання сесії міської ради 23 грудня 2016 року з доопрацюванням протягом 5 днів, врахувати наступне.

1.Доповнити пункт 14 тексту рішення таким абзацом:
 «У випадках внесення змін до бюджетної класифікації чи до типових переліків бюджетних програм надати право департаменту фінансів Миколаївської міської ради враховувати такі зміни в розписі міського бюджету без внесення змін до даного рішення.» (для забезпечення відповідності розпису бюджету нормативно-правовим актам щодо бюджетної класифікації та типових переліків бюджетних програм).

2.У пункті 17 тексту рішення цифру «862» замінити цифрою «1050» (відповідно до прийнятого міською радою 22.12.2016 рішення «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» затверджена загальна штатна чисельність виконавчих органів Миколаївської міської ради в кількості 1050 штатних одиниць).

3.У додатках до рішення № 3 та № 7 зняти видатки виконавчого комітету  Миколаївської міської ради за КПКВК 0317450 «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» у сумі 120,0 тис. грн. (у зв’язку з відсутністю в порядку денному 13-ї сесії міської ради VII скликання питання «Про затвердження програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Миколаєві на 2017-2018 роки»).  

4.У додатках до рішення № 3 та № 5 за КПКВК 7618120 «Реверсна дотація» (головний розпорядник бюджетних коштів – департамент фінансів Миколаївської міської ради) цифру «53806,6» замінити цифрою «53836,8» (з метою забезпечення відповідності обсягів міжбюджетних трансфертів Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік», яким для міста Миколаєва обсяг реверсної дотації визначено в сумі 53836,8 тис. грн.).

5.За КПКВК 7618010 «Резервний фонд» (головний розпорядник бюджетних коштів – департамент фінансів Миколаївської міської ради) у додатку № 3 та у пункті 6 тексту рішення цифру «2500,0» замінити цифрою «2589,8» (збалансувати до визначеного у тексті рішення обсягу видатків загального фонду: резервний фонд збільшено на 89,8 тис. грн. (+120,0 – 30,2 - враховані зміни, викладені в попередніх двох пунктах).   

6.По спеціальному фонду у межах загального обсягу видатків бюджету розвитку - 504560,281 тис. грн. внести зміни до видатків головних розпорядниках коштів (додатки № 3, № 6 та № 7, пункт 8 тексту). Уточнення видатків бюджету розвитку здійснити на підставі додаткових матеріалів до бюджетних запитів,  з врахуванням  узгоджених з депутатським корпусом об’єктів та видатків бюджету розвитку, наданих головними розпорядниками бюджетних коштів (управління освіти, охорони здоров'я, з питань культури та охорони  культурної спадщини, у справах фізичної культури і спорту, департамент ЖКГ, адміністрації Заводського, Інгульського, Корабельного і Центрального районів).-додатки в матеріалах комісії.
7.Зарезервувати департаменту фінансів Миколаївської міської ради нерозподілений обсяг видатків бюджету розвитку в сумі 75326,4 тис. грн. за КПКВК 7518600 «Інші видатки»  (резервні видатки на заходи міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки), які будуть розподілені при внесенні змін до бюджету рішенням міської ради.
Голосували:   «за» - 9;  «проти»  - 0;  «утримався» - 0.

Слухали:2.1.- Деркач Г.І. Щодо доопрацювання  рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/10 “Про затвердження міської комплексної програми “Освіта” на 2016-2018 роки” 
Розглянули: зауваження і пропозиції депутатів міської ради:
Карцев С.М.: щодо розподілу коштів на завершення реконструкції ЗОШ         № 36 (з виділенням коштів у розмірі 2 млн. грн. на реконструкцію корпусу № 1 та 2 млн. грн. на проектні роботи);

Кантор С.А.: щодо ремонту покрівлі ЗОШ № 39;

Карцев С.М.: щодо виділення коштів на спортивний майданчик ЗОШ № 31 (буде враховано при  корегування бюджету міста на 2017р.)
Апанасенко В.В.: щодо модернізації системи опалення в навчальних закладах міста (буде включено в поточні ремонти);

Карцев С.М.: щодо передбачення коштів на систему доочищення води в навчальних закладах міста (буде враховано в залежності від потреб та обсягів фінансування).
Слухали:2.2. -Дергунову Л.Ю. Щодо доопрацювання рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/13 «Про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров’я» м. Миколаєва на 2016-2018 роки».
Розглянули: зауваження і пропозиції депутатів міської ради:
Карцев С.М.: щодо ситуації із завершенням реконструкції лікарні швидкої медичної допомоги;щодо ситуації з централізованим придбанням вакцин для щеплень;

Кантор С.А.:щодо перерахунку  кошторисів по незавершеному будівництву та реконструкції об’єктів з проведенням аналізу по всім головним розпорядникам бюджетних коштів щодо необхідного додаткового фінансового ресурсу  та наданням алгоритму вирішення зазначених питань;

Кантор С.А.: надати доручення юридичному департаменту щодо опрацювання питання стосовно збільшення допорогової суми по тендерам на закупівлю товарів та послуг;
Танасевич З.М.: щодо виділення коштів на проведення капітального ремонту лікарні залізничників.
Слухали2.3. -Заворотню Л.А.: Щодо доопрацювання  рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Культура» на 2016-2018 роки» .
Розглянули: зауваження і пропозиції депутатів міської ради:
Карцев С.М.: щодо передбачення коштів на ремонтні роботи з ліквідації аварійної ситуації приміщення  по вул. Госпітальній,1;

Танасевич З.М.: щодо виділення коштів на проведення ремонту музичної школи по вул. Дачній,5 (буде розглянуто при корегуванні бюджету з обговоренням на засіданні постійної комісії);

Апанасенко В.В.: щодо завчасного передбачення коштів у бюджеті 2017 року на придбання ялинки, ілюмінації, на підсилення потужності електрозабезпечення, ремонт електромережі та  технічного обслуговування святкових заходів;

Апанасенко В.В.: щодо можливості передбачення коштів на організацію та виконання проектних робіт по облаштуванню льодового катка на площі Соборній (запропоновано заступнику міського голови Гайдаржи В.В. опрацювати технічну можливість та прорахувати суму необхідних коштів);

: щодо передбачення коштів на реконструкцію будівлі по вул. Спаській,23;

Карцев С.М.: щодо використання коштів, виділених на реконструкцію кафе на території КІК ДМ  «Казка» та на реконструкцію електрокабельної мережі.
Слухали2.4.-Машкіна О.В. Щодо доопрацювання  рішення «Про  внесення  змін  до  рішення  Миколаївської  міської  ради  від  05.04.2016  № 4/6  «Про  затвердження  міської  програми  «Фізична  культура  і  спорт»  на  2016-2018  роки».
Розглянули: зауваження і пропозиції депутатів міської ради:
Карцев С.М.: щодо ситуації з фінансуванням незавершеного будівництва фехтувальної школи в парку «Перемога» (заступнику міського голови Гайдаржи В.В. взяти на контроль вирішення порушеного питання):

Апанасенко В.В.: щодо передбачення коштів у бюджеті міста на утримання та ремонт фехтувальної школи, розташованої  по вул. В.Морська – вул. Пушкінська (розглянути питання при корегуванні бюджету міста на 2017 рік).
Слухали2.5.- Гайдаржи В.В.,Палько А.М. «Щодо доопрацювання  рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 № 45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки».
Розглянули: зауваження і пропозиції депутатів міської ради:
Кантор С.А.: в бюджеті міста на  2017 року врахувати пропозиції депутатських фракцій, які не були виконані в 2016 році;

Бернацький О.В.: доручити директору департаменту ЖКГ Пальку А.М. підготувати перелік об’єктів, які не були реалізовані у 2016 році, та при корегуванні бюджету міста на 2017 року розглянути пропозиції щодо виділення коштів на ці об’єкти з обговоренням питання на засіданні постійної комісії;

Карцев С.М.: департаменту ЖКГ проаналізувати ефективність використання бюджетних коштів у 2016 році (зокрема по управлінню з впровадження нових форм управління житловим господарством  та роботи ОСББ, ОСН);

Апанасенко В.В.: департаменту ЖКГ у 2017 році систематизувати інформацію про технічний стан житлових багатоквартирних будинків, покрівель, тротуарів, електромереж  тощо по кожному виборчому округу з метою більш ефективного планування використання бюджетних коштів;

Танасевич З.М.: щодо передбачення коштів на проведення каналізації по 5- Парниковому провулку;

Карцев С.М.: проаналізувати ефективність діяльності керівників комунальних підприємств, призначених на посаду в поточному році (рекомендувати заступнику міського голови Гайдаржи В.В., директору департаменту ЖКГ Пальку А.М.провести аналіз та надати інформацію постійній комісії після 20.01.2017);

Апанасенко В.В.: департаменту ЖКГ призупинити видачу актів на знесення дерев (за пропозицією депутата міської ради  Бернацького О.В. запропоновано розглянути дане питання окремо, департаменту ЖКГ запропонувати діючий механізм щодо врегулювання порушеної проблеми);

Танасевич З.М.: передбачити кошти в бюджеті міста на 2017 році не тільки на виконання проектних робіт, а і на будівництво дороги в Залізничному селищі;

Карцев С.М.: департаменту ЖКГ розглянути питання щодо оптимізації структури департаменту (зокрема управління екології) та ефективного розподілу штатних одиниць з урахуванням збільшення чисельності виконавчих органів ради;

Апанасенко В.В.: щодо передбачення коштів у бюджеті міста на 2017 року на розвиток КП «Центр захисту тварин» з внесенням відповідних змін до бюджету міста. 

Рекомендовано: по п.2.1.-2.5.:
1.Взяти до відома інформацію головних розпорядників бюджетних коштів.

2.Погодити рішення міської ради  щодо галузевих Програм з урахуванням доповнень, пропозицій, зауважень та поправок, висловлених під час доопрацювання депутатськими фракціями, головними розпорядниками бюджетних коштів, депутатами постійної комісії. 
Голосували:   «за» - 9;  «проти»  - 0;  «утримався» - 0.

Слухали:3.Бернацького О.В.Розгляд заяв та звернень до комісії:
3.1.-звернення секретаря міської ради Казакової Т.В. щодо розгляду звернення голови правління «Асоціації прийомних батьків» Дятлова Р.А. щодо включення в міський бюджет 2017р. статей витрат на :

-проведення поточного ремонту житла для ДБСТ 40 тис.грн.,для ПС -20 тис.грн.-витрати,пов’язані з придбанням особистої меблі та побутової техніки 5 тис.грн. на дитину в рік;-на оздоровлення та спільний відпочинок сімей з дітьми 300 грн. на добу на людину з розрахунку 21 календарний день;

Рекомендовано:Управлінню у справах дітей Миколаївської міської ради для підготовки відповіді заявнику  надати додаткову інформацію щодо Дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей в місті.
Голосували:»за»-9; «проти»-0; «утримався»-0;

Голова комісії                                                      О.В.Бернацький

Секретар комісії                                                  Н.О.Горбенко                
