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ПРОТОКОЛ
9.12.2016 р. №34
м. Миколаїв

Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету,фінансів та соціально-

економічного розвитку
Голова: Бернацький О.В.
Присутні:Апанасенко В.В.,Горбенко Н.О.,Горбуров К.Є.,Грозов А.А.,Зоткін П.С.,Карцев С.М.,Мішкур С.С.,Танасевич З.М., Янков В.С.
Відсутні:Кантор С.А.-хворий, Ласурія С.А.-відрядження
                                           ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.Погодження рішення виконкому №1105 від 9.12.2016. «Про перерозподіл видатків на 2016р. департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

(Доповідач:Бернацький О.В.-голова постійної комісії)

2.Погодження рішення виконкому №1103 від 1.12.2016. «Про перерозподіл видатків на 2016р. управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

(Доповідач:Бернацький О.В.-голова постійної комісії) 

Слухали:1.Бернацького О.В.,який зазначив,що у КП «Миколаївводоканал», яке є стратегічним підприємством міста,на сьогоднішній день є ряд проблем,в тому числі,заборгованість перед ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»-4 млн.грн.,
 ПАТ «Миколаївобленерго»-6 млн.грн.Дані питання мають бути відпрацьовані департаментом ЖКГ в частині погашення заборгованості перед ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» в сумі 4 млн. грн.,ПАТ «Миколаївобленерго»-6 млн.грн.
Рекомендовано:Погодити рішення виконкому №1105 від 9.12.2016 «Про перерозподіл видатків на 2016р. департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень»,а саме:
1.-перерозподілити видатки спеціального фонду(бюджету розвитку) на 2016р. у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених департаменту ЖКГ на виконання заходів Програми реформування житлово-комунального господарства м.Миколаєва на 2015-2019р.р.:

а)-зменшити видатки розвитку на  10000,00 тис.грн.по КТКВК 170703 «видатки на проведення робіт,пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг”;
-за рахунок яких збільшити видатки розвитку  по КТКВК 180409 «внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб’єктів господарської діяльності” на 10000,00 тис.грн. внески у статутний капітал МКП «Миколаїводоканал»
б)-зменшити видатки на 60,00 тис.грн. по КТКВК 100203 «благоустрій, сіл,селищ»;

-за рахунок яких збільшити видатки по КТКВК 100101 «житлово-експлуатаційне господарство» на 60,00 тис.грн. на придбання електричного обладнання для ремонту гуртожитків;
2.-перерозподілити видатки загального фонду бюджету на 2016р. у межах загального обсягу бюджетних призначень,передбачених департаменту ЖКГ:

-зменшити видатки споживання на 3800,00 тис.грн.,по КТКВК 100203 «благоустрій міст,сіл,селищ», з них:
на 2000,00 тис.грн.видатки на зимове утримання доріг,300,00 тис.грн. на придбання матеріалів, обладнання, иінвентарю,спецтехніки для благоустрою міста,1500,00 тис.грн. на забезпечення утримання в належному технічному стані об’єктів вулично-дорожньої мережі;

-за рахунок яких збільшити на 3800,00 тис.грн.видатки споживання по КТКВК 100101 «житлово-експлуатаційне господарство»,з них:

3600,00 тис.грн. на поточний ремонт житлового фонду та на 200,00 тис.грн.на придбання матеріалу,обладнання,інвентарю.

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;

Слухали:2.Бернацького О.В. 2.Погодження рішення виконкому №1103 від 1.12.2016. «Про перерозподіл видатків на 2016р. управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

Рекомендовано:Погодити рішення виконкому №1103 від 1.12.2016.,а саме:
-зменшити видатки по КТКВК 150101 «капітальні вкладення» КЕКВ 3122 «капітальне будівництво» по об’єкту “будівництво трансформаторної підстанції для електропостачання Центрального міського стадіону по вул.Спортивній,1\1
 у т.ч. проектні роботи та експертиза» на суму 1611,932 тис.грн.,передбачених на виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2015-2018р.р.;

 -збільшити видатки по КТКВК 130110 «фінансова підтримка спортивних споруд» КЕКВ 3132 «капремонт інших об’єктів” на суму 1611,932 тис.грн.,кошти необхідні для виконання капітальних робіт у 2016р. по благоустрою Центрального міського стадіону по об’єкту “благоустрій частини території КУ Центрального міського стадіону по вул.Спортивній,1\1 (капітальний ремонт,)  у т.ч. проектні роботи та експертиза» на виконання заходів міської програми «Фізична культура і спорт» на 2016-2018р.р.(зі змінами та доповненнями).

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;
Голова комісії                                                            О.В.Бернацький

Секретар комісії                                                        Н.О.Горбенко
