Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за І квартал 2017 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 7 засідань комісії, розглянуто 65 питань: 43 звернення департаментів та управлінь Миколаївської міської ради, 8 звернень юридичних осіб, 4 звернення фізичних осіб, 3 звернення депутатів Миколаївської міської ради та 6 питань постійних комісій Миколаївської міської ради.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради :
· Про затвердження Положення про департамент енергозбереження та впровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради;
· Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розташування індустріального парку;
· Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста  Миколаєва;
· Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради;
· Про внесення змін до рішень Миколаївської міської ради від 22.12.2016 №13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» та від 23.12.2016 №13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки».
· Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.01.2016 № 2/2 «Про утворення постійних комісій Миколаївської міської ради VII скликання, обрання голів та затвердження їх персонального складу;
· Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 28.01.2016 №2/5 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VII скликання;
· Про затвердження міської цільової Програми «Цифрове місто» на 2017-2019 роки
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· Інформація ЦНАП Миколаївської міської ради щодо порушення терміну розгляду заяв суб’єктів господарювання;
· Звернення секретаря Миколаївської міської ради Казакової Т.В. щодо надання пропозицій до плану роботи на I півріччя 2017 року;
· Інформація міського голови Сєнкевича О.Ф. про витрачання коштів на висвітлення діяльності Миколаївської міської ради та міського голови у 2016 році;
· Звернення депутатів Миколаївської міської ради до НКРЕКП та Верховної ради України щодо політики держави у сфері енергетики та залучення інвестицій;
· Звернення Чорноморського національного університету ім. Петра Могили щодо передачі незавершеного будівництва по вул.3 Слобідська, 49
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 8 засідань постійної  комісії, розглянуто 113  питання, 5 звернень юридичних та 2 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  проекти рішень міської ради: «Про затвердження Програми створення  страхового фонду документації м. Миколаєва на 2017-2021р.р.», «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 23.12.16.№13\24 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017р.», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 №7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території м. Миколаєва»,зі змінами та доповненнями, «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2016р.», «Про затвердження міської цільової програми «Цифрове місто» на 2017-2019р.р.» Розгляд проектів Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради, та ін.., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради. 
Також було розглянуто питання: щодо ситуації з встановленням лежачих поліцейських біля соціальних об’єктів міста; стосовно встановлення середньої заробітної плати в будівельній галузі міста; щодо ефективного використання бюджетних коштів КП «Центр захисту тварин» в 2016р.; розгляду ситуації із придбанням приміщення для розташування ДНЗ№15; щодо надання інформації по виділенню коштів на експертну оцінку Варварівського мосту; вирішення питання фінансування заходів  щодо боротьби з пташиним грипом у Миколаївському зоопарку.
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.

З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 11 засідань постійної  комісії, розглянуто 1092 питань,                  785 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
307 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 

[bookmark: _GoBack]З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 9 засідань комісії, розглянуто 491 питання, з них 468 звернень юридичних та 23 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, проект рішення міської ради «Про затвердження положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради», розгляд розпоряджень управління з використання та розвитку комунальної власності по списанню з балансу комунального майна, передачу майна між підприємствами й установами, що належать до комунальної власності міста, та прийняття і повернення майна до комунальної власності, проекти рішень міської ради «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Кабінету Міністрів України та НКРЕКП щодо соціально справедливого забезпечення обліку природного газу для населення», «Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у гуртожитках по вул. Київській,2, вул. Георгія Гонгадзе,26/2, вул. Терасній,7-А в м. Миколаєві», Щодо розгляду питання про прийняття до комунальної власності міста ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», Щодо фінансово-господарської діяльності ЖКП ММР «Південь», Щодо питання передбачення коштів на прокладення каналізації по вул. 3 Воєнній (Сивашської дивізії) під час коригування бюджету в березні 2017 року, Про розгляд усіх варіантів Положень про управління комунального майна та Положення про управління з використання та розвитку комунальної власності з порівняльною таблицею, Щодо незадовільної діяльності директора ЖКП ММР «Південь» Білого І.Г., Щодо ситуації  з встановленням побудинкових лічильників обліку газу в багатоквартирних житлових будинках міста.
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.

З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

З за планових 13 засідань комісії, проведено 14 засідань, що складає 107%, всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, на комісію надійшло 172 питання та 5 звернень було внесено до порядку денного та розглянуто з голосу.  Всього було розглянуто 177 питань (102%). Для повторного розгляду, перенесено 1 питання, що складає 0,5% від загальної кількості питань. 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо пільгових перевезень пасажирів, щодо розробки комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької   діяльності на території м. Миколаєва, розгляд проектів рішень що будуть винесені на розгляд сесій Миколаївської міської ради, питання щодо пільгових перевезень пасажирів, встановлення світлодіодних дорожніх знаків «Пішохідний перехід», щодо встановлення на зупинках нового зразка камер відео спостереження та підключення їх до системи «Безпечне місто», щодо впровадження заходів із підвищення безпеки на нерегульованих пішохідних переходах в м.Миколаєві, внесення змін до Статуту КП Миколаївської міської ради  «Миколаївелектротранс», питання розміщення  ринків на території  м.Миколаєва, щодо поліпшення  забезпечення транспортного звˈязку мікрорайону Тернівка Центрального району м. Миколаєва.   

 
З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

[bookmark: _Hlk25739504]В цьому кварталі було на  84% проведено комісій із запланованих 13 комісій було  проведено 11. Всього було розглянуто 101 питання з 102 передбачених порядком денним, включаючи депутатські звернення, звернення управлінь Миколаївської міської ради, депутатських звернень, та зверненя громадських організацій та громадян.
[bookmark: _Hlk25739759]	Згідно з планом роботи постійної комісії були розглянуті на надані рекомендації з наступних питань: про перерозподіл коштів, виділених для забезпечення роботи двох постів охорони в КУ «Миколаївський зоопарк», у сумі 200,0 тис. грн. на встановлення камер відеоспостереження та супутнього обладнання до них, питання  щодо надання вільної кімнати №10 в гуртожитку за адресою: вул. Маршала Василевського, 59, учителю музичного мистецтва ЗОШ №46 Совгирі А.В.,  питання    Про передачу повноважень управління у справах сім’ї, дітей та молоді Миколаївської міської ради департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради  стосовно розгляду питань сімейної політики та службі у справах дітей Миколаївської міської ради стосовно розгляду питань щодо оздоровлення дітей,  питання про нагородження грамотами Миколаївської міської ради Балтаг В.Г., Доброчинську І.В., Мезенцеву А.М.,  питання про фінансування заходів на локалізацію та знищення інфекції – з 17.02.2017 у Комунальній установі «Миколаївський зоопарк» оголошено карантин по пташиному грипу,    
         Проєкти рішень: «Про прийняття повноважень на здійснення видатків обласного бюджету на 2017 рік», «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розташування індустріального парку», «Про затвердження положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради», «Про ліквідацію Миколаївської вечірньої загальноосвітньої школи №5 Миколаївської міської ради Миколаївської області», «Про присвоєння бібліотеці-філіалу №10 Централізованої бібліотечної системи для дорослих міста Миколаєва імені Почесного громадянина м. Миколаєва Крісенка В.І.», «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016  №13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік», «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016  №13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік», «Про визнання рішення Миколаївської міської ради від 21.08.2012  №19/12 «Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівника комунального закладу охорони  здоров’я міста Миколаєва» таким, що втратило чинність», «Про приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів»
         Після вивчення питань надані  відповідні рекомендації.


