
Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за ІI квартал 2017 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 3 засідань комісії, розглянуто 11 питання: 1 звернення департаменту Миколаївської міської ради.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради :
· Про приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів»;
· Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.02.2017 №16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради»;
· Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 22.12.2016 №13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради»;
· Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 28.01.2016 №2/5 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VII скликання»;
· Про визнання рішення Миколаївської міської ради від 21.08.2012 №19/12 «Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівника комунального закладу охорони здоров’я міста Миколаєва, таким, що втратило чинність».
· Про внесення змін  до рішення  міської ради  від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (щодо нової редакції Положення про управління  комунальної  власності  Миколаївської  міської  ради);
· Про затвердження списку присяжних Заводського та Центрального районного суду м.Миколаєва.
Розглянуті питання:
· Звіт Миколаївського міського голови Сєнкевича О.Ф.  про діяльність виконавчих  органів  Миколаївської міської ради  у 2016р.;
· Лист департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради щодо необхідності внесення доповнень до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік в частині передбачення будівництва свердловин для водопостачання у Великій та Малій Коренисі.
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.


З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 9 засідань постійної  комісії, розглянуто 120  питання, 9 звернень юридичних та 3 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  проекти рішень міської ради: «Про  приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів», «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.04.16.№4/11 «Про затвердження Програми  оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2018р.р.», «Про створення міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями», «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 23.12.16.№13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей», «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.11.11.№12/6 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди  квадратного метра загальною площі нерухомого майна фізичних осіб на території міста Миколаєва», «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.16 №13\26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017р.», «Про укладання угоди про намір підготовки кредитного фінансування для покращення інфраструктури громадського транспорту міста шляхом оновлення пасажирського рухомого складу КП «Миколаївелектротранс», «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження  міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017 – 2019 роки», та ін., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради.
Також було розглянуто питання: щодо співфінансування за рахунок коштів ОСББ «Север-1» робіт з капітального ремонту фасаду житлового будинку по вул. Архітектора Старова,12; виділення коштів для завершення реконструкції будівлі школи №36 для відновлення навчального процесу в закладі з 01.09.17; виділення коштів з міського бюджету в сумі 50 тис. грн. для облаштування рятувального посту,заробітної плати рятувальникам на літній період; питання стосовно фінансування спеціалізованої  дитячо-юнацької школи олімпійського резерву по веслуванню на байдарках та каное.
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.

З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 12 засідань постійної  комісії, розглянуто 1512 питань,                  1067 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
445 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 

З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 8 засідань комісії, розглянуто 301 питання, з них 256 звернень юридичних та 45 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, проекти рішень міської ради «Положення про Управління комунального майна», «Про затвердження типового Статуту житлово-комунального підприємства Миколаївської міської ради», «Програма розвитку КП «Центр захисту тварин» на 2017 рік», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 №13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки», Про створення комунальної установи Миколаївської міської ради «Міський фонд підтримки підприємництва», «Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у гуртожитку по вул.Терасній,7-А в м. Миколаєві», «Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у гуртожитку по вул.Київській,2 в м. Миколаєві»,  «Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у гуртожитку по вул. Гонгадзе Георгія,26/2 в м. Миколаєві», «Про внесення змін до Статуту комунальної установи Миколаївської міської ради від "Центр енергоефективності м. Миколаєва», затвердженого рішенням Миколаївської міської ради від 22.12.2016 №13/4. виклавши його в новій редакції, «Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у гуртожитку по вул.Потьомкінській,131-В/6 в м. Миколаєві», «Про прийняття до комунальної власності міста об’єкта незавершеного будівництва «Освітлювальна мережа по вул. Бузькій». 
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.
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З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

З за планових 14 засідань комісії, проведено 14 засідань, що складає 100%. Всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, на комісію надійшло 89 питань та 6 звернень було внесено до порядку денного та розглянуто з голосу.  Всього було розглянуто 101 питаня (106%). Для повторного розгляду, перенесено 9 питань, що складає 9% від загальної кількості питань. 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо  пасажироперевезень маршрутами загального користування  №№ 21,8 по тролейбусному маршруту №2, щодо вирішення питання  заборони  руху вантажного та великовантажного транспорту  по вул.Садовій, щодо пасажирських перевезень до мкр.Матвіївка укладання угоди  про намір підготовки кредитного фінансування для покращання  інфраструктури громадського транспорту міста Миколаїв шляхом оновлення пасажирського рухомого складу комунального підприємства «Миколаївелектротранс», стосовно необхідних  першочергових заходів для виконання проекту землеустрою, щодо встановлення меж прибережнозахисних смуг та водоохоронних зон річок Інгул, Південний Буг та  Бузького лиману, щодо   відшкодування  витрат  підприємства  за рахунок субвенції  з  місцевого бюджету за  перевезення пільгових категорій громадян. 

З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

[bookmark: _Hlk25761197]В цьому кварталі було на  100% проведено комісій із запланованих 13 комісій згідно графіку (1 з який спільне засідання постійної комісії з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку). Всього було розглянуто 57 питання з 68 передбачених порядком денним, включаючи депутатські звернення, звернення управлінь Миколаївської міської ради, депутатських звернень, звернень громадських організацій та громадян.
Згідно з планом роботи постійної комісії були розглянуті на надані рекомендації з наступних питань: про виділення коштів у сумі 400,0 тис. грн. для проведення робіт по захисту фундаментів та водовідведення стічних зливових вод від будівель по вул. Велика Морська, 45 та по вул. Пушкінській,11 у м. Миколаєві, про виділення додаткових коштів у сумі 450, 0 тис. грн. для придбання пересувного УЗІ–апарату для ЦПСМД №4 для обстеження тяжкохворих у віддалених мікрорайонах: Варварівка, Матвіївна, Тернівка, «Північний», про створення міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями, питання щодо внесення доповнень до Програми економічного та соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік: будівництво п’яти свердловин у мікрорайонах Велика Корениха та Мала Корениха  для забезпечення мешканців питною водою, про направлення гр. Борзяк В.О., яка проживає за адресою: вул. Генерала Карпенка, 28, кв. 104,  до міського притулку для громадян похилого віку та інвалідів, клопотання комунального закладу Миколаївської міської ради ЦПСМД №5 стосовно передачі в оренду ТОВ «БАЛТІК ЕНД ОРІЄНТАЛ МИКОЛАЇВ» приміщення площею 381,1 кв. м  під розміщення лікарської амбулаторії за адресою: пр. Центральний, 135, на термін 2 роки 11 місяців, про виділення додаткових коштів у сумі 450, 0 тис. грн. для придбання пересувного УЗІ–апарату для ЦПСМД №4 для обстеження тяжкохворих у віддалених мікрорайонах: Варварівка, Матвіївка, Тернівка, «Північний», про внесення змін до   Програми соціального і економічного розвитку м. Миколаєва на 2017 рік, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/24, до додатку №3 Програми,  розділу «Фізична культура і спорт» по об’єктам: «Нове будівництво футбольного поля №1 (тренувального) Центрального міського стадіону по вул. Спортивній, 1/1 в м. Миколаєві» та «Реконструкція елінгу №1 ДЮСШ №2 надбудова спортивного залу за адресою: вул. Спортивна,11 у м. Миколаєві» та інші важливі питання соціальної сфери міста Миколаєва.
Винесені на розгляд сесії проєкти рішення: «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/11 «Про затвердження Програми оздоровлення дітей на 2016-2018 роки», «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/10 «Про затвердження  міської програми «Соціальний захист»  на 2017 - 2019 роки», «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/11 «Про затвердження  міської програми соціальної підтримки учасників    антитерористичної операції та членів їх сімей», «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/11 «Про затвердження Програми оздоровлення дітей на 2016-2018 роки», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/17 «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/12 «Про затвердження Програми «Молодь» на 2016-2018 роки», проєкти рішень управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради та інші проєкти рішень, які в подальшому розглядалися на сесії миколаївської міської ради.
[bookmark: _Hlk25761160]Також було проведено спільне засідання постійної комісії з комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку з приводу розгляду проєктів рішень: «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/24 «Про затвердження Програми соціального і економічного розвитку м. Миколаєва на 2017 рік», «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016  № 13/16 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік».



