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ПРОТОКОЛ  № 67
від  02.11.2017 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Зоткін П.С.
члени комісії: Горбуров К.Є., Грозов А.А., Кантор С.А., Карцев С.М., Мішкур С.С., Янков В.С.

Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В., Горбенко Н.О.,  Ларусія С.А., Танасевич З.М.

Запрошені та присутні: Бондаренко В.І. – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Палько А.М. – директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.

Представники ЗМІ: Вишневська А. – «Богоявленськ.Інфо», Лук’яненко Ю. – «Мой город», Паламарчук Н.В. – ТРК «Март».
	
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 02.11.2017 року.
2. Розгляд рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради.
[bookmark: _GoBack](Доповідачі: Бондаренко В.І. – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Палько А.М. – директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради).

Слухали: 1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 02.11.2017 року.

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який запропонував обрати секретарем комісії на засідання комісії 02.11.2017 Зоткіна П.С.

Рекомендовано: Обрати секретарем комісії на засідання комісії 02.11.2017 Зоткіна П.С.

Голосували: «за» - 7,  «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування Янков В.С. був відсутній.

Слухали: 2. Розгляд рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

2.1. Рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №901 від 02.11.2017 «Про попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 №13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік» (додається).

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який зазначив, що проект вищезазначеного рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради було розглянуто та одноголосно погоджено на попередньому засіданні постійної комісії.  

- Кантор С.А., який поцікавився у Шуліченко Т.В. щодо змін, внесених виконавчим комітетом Миколаївської міської ради, під час прийняття даного рішення.

- Шуліченко Т.В., яка запевнила, що жодних змін до проекту вищезазначеного рішення, під час його прийняття, виконавчим комітетом Миколаївської міської ради не вносилося. 

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №901 від 02.11.2017 «Про попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 №13/24 «Про затвердження Програми економічного і соціального  розвитку м. Миколаєва на 2017 рік».

Голосували: «за» - 7,  «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування Янков В.С. був відсутній.

2.2. Рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №900 від 02.11.2017 «Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. №13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (додається).

В обговоренні взяли участь:
- Бондаренко В.І., яка проінформувала, що додаткових пропозицій щодо внесення змін до даного проекту рішення від виконавчого комітету Миколаївської міської ради не надходило.

- Карцев С.М., який поцікавився у Палько А.М. щодо дати введення в експлуатацію будинку по вул. Айвазовського, 3 в Корабельному районі.

- Палько А.М., який повідомив, що вищезазначений будинок планується ввести в експлуатацію в другому кварталі 2018 року.

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №900 від 02.11.2017 «Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 р. №13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік».

Голосували: «за»-8; «проти»-0; «утримались»-0 .

2.3. Рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №906 від 02.11.2017 «Про затвердження переліку об’єктів (заходів), що фінансуються у 2017 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по місту Миколаєву» (додається, внесено до порядку денного «з голосу»).

В обговоренні взяли участь:
- Зоткін П.С., який поцікавився у Палько А.М. щодо суми субвенції, яка буде направлена на об’єкти, що знаходяться в Заводському районі м. Миколаєва.

- Палько А.М., який наголосив на тому, що даний перелік об’єктів було сформовано за пропозицією народних депутатів України Жолобецького О.О. та Козиря Б.Ю. та повідомив, що на об’єкти Заводського району м. Миколаєва буде виділено 1000 тис. грн. 

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №906 від 02.11.2017 «Про затвердження переліку об’єктів (заходів), що фінансуються у 2017 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по місту Миколаєву».

Голосували: «за»-8; «проти»-0; «утримались»-0 .



Голова комісії 								    О.В. Бернацький

Секретар комісії								    П.С. Зоткін 
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