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ПРОТОКОЛ  № 70
від  06.12.2017 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії:Горбенко Н.О.
члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М.

Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Янков В.С.

Запрошені та присутні:  Солтис О.П. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Панченко Ф.Б. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Бондаренко В.І.  – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Деркач Г.І. – заступник начальника управління освіти Миколаївської міської ради.

Представники ЗМІ: Арчибісов І.О. – «Свідок.іnfo»; Казора І. – «Шиповник»; Середа К.В.– «НикВести»; Стеценко О. – «Новости.Н.».
	
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
(Доповідачі: Бондаренко В.І. – заступник міського голови – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Деркач Г.І. – заступник начальника управління освіти Миколаївської міської ради).

Слухали:1. Розгляд заяв та звернень до комісії:

1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вихідним №07.02-18 від 05.12.2017 (додається) щодо розгляду порівняльної таблиці до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (тексту та додатків №№ 2,3,4,5).

В обговоренні взяли участь:
- Бондаренко В.І., яка доповіла щодо основних змін, внесених до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» та зазначила, що в додатках до даного проекту рішення враховані всі пропозиції, які були озвучені на 29 сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання від 30.11.2017. 

- Бернацький О.В., який зазначив, що з прийняттям вищезазначеного проекту рішення будуть повністю вирішені питання фінансування Вітовської центральної районної лікарні до кінця 2017 року, виділення управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради коштів на сплату заборгованості по заробітній платі працівникам медичної сфери, буде здійснена фінансова підтримка КП ММР «Миколаївелектротранс» з метою зменшення заборгованості по електроенергії та заробітній платі, також було зазначено, що на основі звернення підрядної організації щодо відсутності гарантії здійснення робіт, по об’єкту «Реконструкція Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний» по вулиці Театральній, 1 у м. Миколаїв, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» відмінено виділення коштів в сумі 6000,000 тис. грн., також враховано пропозицію департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради щодо перерозподілу їх бюджетних асигнувань в сумі 1 млн. грн. для придбання автомобілів спецпідрозділу Національної поліції «КОРД».

- Грозов А.А., який заявив про реальний/потенційний конфлікт інтересів (заява додається).

- Мішкур С.С., який заявив про реальний/потенційний конфлікт інтересів (заява додається).

- Горбенко Н.О., яка поцікавилася у Бондаренко В.І. щодо причин значних змін в перерозподілі бюджету міста Миколаєва до кінця 2017 року.
 
- Бондаренко В.І., яка повідомила, що з державного бюджету для Миколаївської області було виділено медичну субвенцію та розпорядженням голови Миколаївської облдержадміністрації м. Миколаєву виділено на заробітну плату та медикаменти 8002,5 тис. грн. (здійснюється заміна джерела по сплаті заробітної плати), КП ММР «Миколаївелектротранс» буде виділено не 6800 тис. грн. а 5800 тис. грн., адже 1000 тис. грн. які планувалося перерозподілити з департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради на потреби КП ММР «Миколаївелектротранс», на основі звернення даного департаменту, будуть перерозподілені для придбання автомобілів спецпідрозділу Національної поліції «КОРД».

- Карцев С.М., який поцікавився у Бондаренко В.І. щодо дати отримання м. Миколаєвом медичної субвенції.

- Бондаренко В.І., яка повідомила, що до 15 грудня 2017 року питання щодо отримання медичної субвенції повинно бути вирішеним.

- Горбенко Н.О., яка заявила про реальний/потенційний конфлікт інтересів (заява додається).

Рекомендовано: Погодити доопрацьований проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2016 № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» (файл s-fi-010) та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 9;  «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Горбенко Н.О.).
Примітка: під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

1.2. Звернення управління освіти Миколаївської міської ради:
1.2.1. за вихідним №2703/13.01.01-07/14 від 21.11.2017 (додається) щодо перерозподілу кошторисних призначень по КПКВК 1011010, 1011020, 1011090  (згідно додатку).

В обговоренні взяли участь:
- Панченко Ф.Б., який поцікавився у Деркач Г.І. щодо причини зняття коштів з ДНЗ №52.

- Деркач Г.І., яка зазначила, що по ДНЗ №52, на основі результатів коригування, здійснюється перерозподіл коштів з капітального ремонту будівлі на капітальний ремонт покрівлі. 

Рекомендовано: Погодити звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №2703/13.01.01-07/14 від 21.11.2017.

Голосували: «за» - 10;  «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

1.2.2. за вихідним №2876/13.01.01-07/14 від 05.12.2017 (додається) щодо погодження рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради щодо перерозподілу коштів по КПКВК  1011010, 1011020, з метою ефективного та раціонального використання бюджетних коштів, забезпечення виконання першочергових протипожежних заходів та створення сприятливих умов для перебування учнів в закладі.

Рекомендовано: 
1. Погодити звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №2876/13.01.01-07/14 від 05.12.2017.
[bookmark: _GoBack]2. Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради №1000 від 06.12.2017 «Про перерозподіл видатків на 2017 рік управлінню освіти Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

Голосували: «за» - 10;  «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

1.2.3. за вихідним №2833/13.01.01-07/14 від 01.12.2017 (додається) щодо перерозподілу лімітних призначень по КПКВК 1011020, з метою забезпечення виконання умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, в частині спів фінансування з міського бюджету у розмірі не менше 3% від обсягу субвенції (внесено до порядку денного «з голосу»).

В обговоренні взяли участь:
- Деркач Г.І., яка наголосила на тому, що в вищезазначеному зверненні існує технічна помилка, та повідомила, що сума, яку необхідно перерозподілити складає 828 грн.

Рекомендовано: Погодити звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №2833/13.01.01-07/14 від 01.12.2017 щодо перерозподілу лімітних призначень по КПКВК 1011020, в розмірі 828 грн., з метою забезпечення виконання умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, в частині спів фінансування з міського бюджету у розмірі не менше 3% від обсягу субвенції.

Голосували: «за» - 10;  «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

1.3. Звернення управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради за вихідним №788/14-12 від 05.12.2017 (додається) щодо розгляду можливості перерозподілу асигнувань по галузі «Культура» в межах головного розпорядника по програмі «Культура на 2016-2018 роки» та збільшення контингент учнів ДШМ №2 на 10 осіб за рахунок внутрішнього перерозподілу педагогічних годин, збільшення кількості дітей у групах та скорочення годин предмету за вибором.


Рекомендовано: Погодити звернення управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради за вихідним №788/14-12 від 05.12.2017.

Голосували: «за» - 11;  «проти» - 0; «утрималися» - 0.



Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко
1

image1.wmf

