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Миколаївська міська рада

  Постійна комісії міської ради з 
питань промисловості, транспорту,
енергозбереження, зв'язку, сфери 
послуг, підприємництва та торгівлі

ПРОТОКОЛ №65
11.04.2017         приміщення малої зали
14:00

м.Миколаїв

спільного засідання постійної комісії міської ради     
з питань промисловості, транспорту, енергозбереження,
зв'язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі
та постійної  комісії  міської ради  з питань 
житлово-комунального  господарства, комунальної 
власності та благоустрою міста  
Присутні депутати  постійної комісії міської 
ради з питань промисловості, транспорту, 

енергозбереження, зв'язку, сфери послуг,

підприємництва та торгівлі:
Голова - Євтушенко В.В. 
Секретар комісії – Садиков В.В
Члени  комісії: Ісаков С.М., Шульгач С.В. 
Відсутні: Картошкін К.Є. - відрядження 
Присутні депутати постійної комісії міської   
ради  з питань  житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та 
благоустрою міста:  

Голова:  Рєпін О.В.
Секретар комісії: Гусєв О.С
Члени комісії: Єнтін В.О., Андрейчук В.Ю.,  Лєпішев О.О., Копійка І.М.
Присутні члени постійної комісії міської

ради з питань економічної і інвестиційної політики, 

планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного

розвитку: Зоткін П.С., Карцев С.М., Мішкур С.С. 

Крисенко О.В. – член постійної комісії міської ради  з
питань містобудування, архітектури і будівництва, 

регулювання земельних відносин та екології

Головуючий: голова постійної комісії  Рєпін О.В
Запрошені: 
Мкртчян М.С., заступник міського голови

Палько А.М., директор департаменту житлово-комунального господарства  Миколаївської міської ради
Рубський Олексій Іванович, заступник директора з капітального будівництва ПАТ «Миколаївгаз» 
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

Розгляд питання про зняття соціальної напруги та забезпечення конституційних прав громадян, які вкрай стурбовані ситуацією, щодо встановлення  загальнобудинкових  приладів обліку  газу

СЛУХАЛИ:
   Заступника  міського голови  Мкртчяна М.С., який надав інформацію з даного питання.
   Рубського Олексія Івановича, заступника директора з капітального будівництва ПАТ «Миколаївгаз», який зауважив, що необхідно проводити  організаційну  роботу до 01.01.2018 щоб захистити населення, та не залишити їх без газопостачання, та  необхідності  заключення  договорів розподілу природного газу.
    Копійку І.М., депутата міської ради,  який  зауважив, як бути з тарифом  18.3 м3 за наявності плити газової у разі відсутності централізованого гарячого водопостачання та газового водонагрівача, якщо є бойлер.   
   Рубського Олексія Івановича, який запропонував звернутись до Кабінету Міністрів  щодо перегляду  тарифу   на споживання газу. 
    Крисенка О.В., депутата міської ради, який зазначив, що  встановлення  загально будинкових лічильників газу міра   більш справедлива,  ніж установлені норми на споживання газу. Тариф  18.3 м3   - незаконний  тариф. На сесії міської ради звернутись  до Кабінету Міністрів України  щодо перерахунку  тарифу. Необхідно встановити у кожному будинку  свій лічильник, повернути населенню кошти вже виплачені та списати  вже існуючі борги.    
      Ісакова С.М., депутата міської ради, який запропонував звернутись до Верховної Ради  України  та Кабінету Міністрів України з вимогою продовження граничних  строків встановлення лічильників газу для населення, що використовує газ тільки для приготування їжі – до 01 січня 2021 року.
напрямки вирішення питання зняття соціальної напруженості та забезпечення конституційних прав громадян, які вкрай стурбовані ситуацією  щодо встановлення  загальнобудинкових  приладів обліку  газу, а саме:

1) перший напрямок:

- прийняти сесією Миколаївської міської ради звернення депутатів Миколаївської міської ради  до  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України  та НКРЕКП. Запросити  на сесію Миколаївської міської ради  народних депутатів України.
2) другий напрямок:

- звернутись до ПАТ «Миколаївгаз» з питання надання інформації щодо практики обліку газу загальнобудинковими лічильниками газу;

- звернутись до ПАТ «Миколаївгаз» з питання надання інформації щодо кількості вже встановлених індивідуальних лічильників в будинках, в яких планується встановлення будинкових лічильників і кількості квартир, мешканці яких отримують пільги при розрахунках за газ;

- звернутись до ПАТ «Миколаївгаз» з пропозицією розробити проект програми спільного фінансування встановлення індивідуальних лічильників газу у квартирах мешканців міста.
- після отримання від ПАТ «Миколаївгаз» всієї необхідної інформації розглянути можливість участі Миколаївської міської ради у фінансуванні   програми встановлення індивідуальних лічильників.
3) третій напрямок:

- звернутись до виконавчих органів Миколаївської міської ради  щодо підготовки  для мешканців міста юридично обґрунтованих рекомендацій стосовно їх поводження при спробі встановлення будинкових лічильників газу.
4) четвертий напрямок:
- управлінню  комунального майна Миколаївської міської ради розглянути можливість розірвання договору на господарське відання складовими єдиної газотранспортної системи України, яка належить  громаді міста Миколаєва (згідно з переліком майна, який надається до договору) і можливості створення власної газорозподільчої компанії.

    Карцева С.М., який зазначив, що  головна мета цієї спільної зустрічі, це винахід компромісу  та зберігання  стабільної ситуації в місті. Лічильники газу у кожний будинок – це головна мета.   
     Палько А.М., директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який  надав пропозицію, що  ПАТ «Миколаївгаз» повинен надати  аналітичну інформацію  по загально будинковим приладам обліку газу, тоді  можливо буде визначитись з  варіантами встановлення лічильників  газу, можливо це буде спів фінансування. 
    Копійку І.М., який запропонував, що виконавчий комітет Миколаївської міської ради, міська рада та  ПАТ «Миколаївгаз»  повинні  спільно розробити та впровадити інвестиційну програму з фінансування робіт з оснащення  індивідуальними (по квартирними ) лічильниками газу населення. 
    Садиков В.В., зауважив, що  ПАТ «Миколаївгаз» не в змозі до 01.01.2018р встановити індивідуальні (по квартирні) лічильники газу, а буде встановлювати тільки загально будинкові прилади обліку газу. 
    Зоткін  П.С., депутат міської ради, запропонував:

· запросити статистичні дані по обладнанню загально будинковими приладами обліку газу,
· звернутись до Верховної Ради України щодо підтримки одного з законопроектів,

· перерахувати тариф 18.3 м3

· розробити програму по  встановленню індивідуальних (по квартирних) лічильників газу,
· урахувати питання газопостачальних мереж,

· запропонувати міському голові Сєнкевичу О.Ф. висловити свої пропозиції з даного питання,  можливо залучити до розгляду даного питання депутатів Верховної Ради України,
· провести інформаційну компанію по роз»ясненню.

Крісенка О.В, який запропонував  внести  в Меморандум пункт щодо участі в інвестиційній програмі по встановленню  індивідуальних (по квартирніих) лічильників газу.
      Резюме. Карцев С.М., депутат міської ради, запропонував:

- звернутись до Верховної Ради України   та залучити до роботи  народних депутатів України ,

- спів фінансування ( кошти суб»єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території та кошти бюджету),

- директору департаменту  праці  та соціального захисту населення Миколаївської міської ради  Бондаренко С.М. надати інформацію щодо соціальних груп, які мають право на встановлення газових лічильників.

Присутні на спільному засіданні запропонували  заступнику міського голови Мкртичяну М.С. 13.04.2017 року  визначити час, та запросити  міського голову Сєнкевича  О.Ф. взяти участь у спільному засіданні  для остаточного вирішення даного питання.

    Копійка І.М.,  запропонував,   з метою зняття соціальної напруженості та забезпечення конституційних прав громадян: 

- розробити програму співфінансування (програма на 5 років). ПАТ «Миколаївгаз» взяти на себе зобов»язання  -  співфінансування. 

     Крісенка О.В., депутата міської ради, який запропонував ще раз зібратись, та обговорити те, що викликає протиріччя.  
      Зоткін П.С., запропонував  довести до відома міського голови, що обговорення  питання продовжується.

     Єнтін В.О., депутат міської ради, зазначив, що необхідно звернути увагу на  якість постачаємого газу газорозподільними організаціями.
Рекомендовано:

1.Звернутись  до Верховної Ради України з вимогою продовження граничних  строків встановлення лічильників газу для населення, що використовує газ тільки для приготування їжі – до 01 січня 2021 року.
2.Розробити програму  спів фінансування ( кошти суб»єктів господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території та кошти бюджету),

3.Директору департаменту  праці  та соціального захисту населення Миколаївської міської ради  Бондаренко С.М. надати інформацію щодо соціальних груп, які мають право на встановлення газових лічильників.

Примітка: тому що на спільному засіданні не було визначено єдиної думки з даного питання, для прийняття рекомендацій,  голосування  не відбулося. 
Голова  постійної комісії міської ради з питань

промисловості, транспорту, енергозбереження,

зв'язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі                        В.В.Євтушенко       

Секретар комісії                                                                                 В.В.Садиков 
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