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ПРОТОКОЛ
19.04.2017 р. №48
м. Миколаїв

Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету,фінансів та соціально-

економічного розвитку
Голова: Бернацький О.В.
Присутні:Апанасенко В.В.,Грозов А.А.,Горбенко Н.О.,Зоткін П.С.,Карцев С.М.,Ласурія С.А.,Мішкур С.С.,Танасевич З.М.,Янков В.С.
Відсутні:Горбуров К.Є.-відпустка,Кантор С.А.-відрядження  
Запрошені:Бондаренко С.М.-директор департаменту праці та соціального захисту населення,Дуденко Б.Л.-директор КП «Миколаївводоканал»,Єнтін В.О.-депутат міської ради,Копійка І.М.-депутат міської ради,Мкртчян М.С.-заступник міського голови,Соколик О.В.-начальник управління молодіжної політики,Омельчук О.А.-заступник міського голови,Шамаріна І.в.-начальник служби у справах дітей,Шевченко Є.В.-заступник міського голови, представники ЗМІ:БєляєваА.-сайт «Шиповник»,Мінакова М.-«Новости.Н.», Середа К.-«Ник.вести», Якимчук Г.-«Свідок.інфо»
                                         ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.Розгляд проектів рішень чергової сесії міської ради.

(Доповідачі:Бондаренко С.М.-директор департаменту праці та соціального захисту населення,Соколик О.В.-начальник управління молодіжної політики,Шамаріна І.В.-начальник служби у справах дітей)

2.Розгляд заяв та звернень до комісії.

(Доповідачі:Амінжанов В.Ф.-голова Миколаївської міської організації Партії Ветеранів Афганістану,Дуденко Б.Л.-директор КП «Миколаївводоканал», Копійка І.М.-депутат міської ради, Омельчук О.А.-заступник міського голови)
Слухали:1.1.Шамаріну І.В.Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.04.16.№4\11 «Про затвердження Програми  оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2018р.р.»

Рекомендовано:Погодити даний проект рішення міської ради.
Голосували:»за»-7; «проти»-0; «утримались»-0;депутати міської ради Карцев С.М.,Грозов А.А.,Янков В.С. були відсутні на момент голосування  
Слухали:1.2.Бондаренко С.М.Розгляд проекту рішення міської ради «Про створення міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями.»
Рекомендовано:Перенести розгляд питання,на чергове засідання комісії директору департаменту праці та соціального захисту населення Бондаренко С.М. надати дорожню карту вирішення питання створення міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями.

Слухали:1.3.Бондаренко С.М.Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 23.12.16.№13\11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей».
Рекомендовано: Погодити даний проект рішення міської ради.

Голосували:»за»-9; «проти»-0; «утримались»-1(Танасевич З.М.)

Слухали:1.4.Бондаренко С.М.Розгляд проекту рішення міської ради«Про внесення доповнення до рішення міської ради від 29.09.16.№9\3 «Про затвердження Положення про міський територіальний центр соціального обслуговування(надання соціальних послуг).»
Рекомендовано: Погодити даний проект рішення міської ради.

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;
Слухали:1.5.Бондаренко С.М.Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення доповнень до міської програми «Соціальний захист» на 2017-2019р.р.»
Рекомендовано: Погодити даний проект рішення міської ради.

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;
Слухали:1.6.Бернацького О.В.Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.11.11.№12\6 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди  квадратного метра загальною площі нерухомого майна фізичних осіб на території міста Миколаєва»

Рекомендовано:Направити даний проект рішення міської ради на розгляд постійної комісії з питань житлово-комунального господарства,комунальної власності та благоустрою міста для вивчення та внесення пропозицій.

Слухали:1.7.Соколик О.В.Розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.12.16.№13\17 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 05.04.16.№4\12 «Про затвердження Програми «Молодь» на 2016-2018р.р.»

Рекомендовано:
1.Погодити даний проект рішення міської ради.

2.Начальнику управління молодіжної політики Соколику О.В.позитивно вирішити питання щодо виділення депутатами міської ради Зоткіним П.С.,Грозовим А.А.,Мішкур С.С. коштів на виконання депутатських повноважень для проведення молодіжних заходів.

Голосували:»за»-7; проти»-0; «утримались»-0;депутати міської ради Апанасенко В.В.,Ласурія С.А.,Танасевич З.М. були відсутні на момент голосування

Слухали:2.1.Омельчука О.А.-щодо  доповнення  заходів досягнення цілей п.2.2.»енергозбереження та енергоефективність» р.2. «розвиток економіки міста» Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2017р. та доповнення новим розділом додатку 3 до Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2017р.-«департамент енергетики,енергозбереження та запровадження інноваційних технологій»-20 об’єктів ЗОШ та ДНЗ міста для проведення реконструкції з термоса нацією будівлі»-документи в матеріалах комісії.

Рекомендовано:1.Погодити внесення змін та доповнень та рекомендувати департаменту економічного розвитку внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2017р.2.Заступнику міського голови Омельчуку О.А. надати членам комісії аналітичні матеріали щодо стану енергоефективності по всім ЗОШ та ДНЗ міста. 
Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;   
Слухали:2.2.Копійку І.М.Розгляд витягу з протоколу №52 від 11.04.17. засідання постійної комісії з питань житлово-комунального господарства,комунальної власності та благоустрою міста щодо розгляду Положення про управління комунального майна.

Рекомендовано:Прийняти до відома.
Слухали:2.3.-Амінжанова В.Ф.-голову Миколаївської міської організації Партії Ветеранів Афганістану щодо виділення коштів з міського бюджету в сумі 50 тис.грн. для облаштування рятувального посту,заробітної плати рятувальникам на літній період(за кошти ММО ПВА,фірми «Відзев» планується облаштувати місця для купання інвалідів-«колясочників» на пляжі «Стрілка»).
Рекомендовано:Заступнику міського голови Мкртчяну М.С.,директору департаменту ЖКГ Палько А.М. до 10.05.17. надати на розгляд постійної комісії пропозиції щодо вирішення даного питання.

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;

Слухали:2.4.ДуденкоБ.Л.-щодо розгляду можливості виділення КП «Миколаївводоканал» 9217420,00 грн. для поповнення статутного фонду підприємства з метою проведення розрахунку за електричну енергію за перший квартал 2017р.

В обговоренні взяли участь:

-заступник міського голови Мкртчян М.С.-зазначив,що необхідно проводити суттєву модернізацію комунального підприємства,виконавча влада розробляє довгостроковий план щодо виходу підприємства з кризового стану

-депутат міської ради Карцев С.М.-міській владі необхідно звертатися для комплексного вирішення питання до :ради регіонального розвитку при голові ОДА,ради регіонального розвитку при КМУ,до Асоціації міст України,вніс пропозицію попередньо погодити виділення коштів,конкретну суму розглядати після затвердження фінплану підприємства та надання всіх розрахунків

-депутат міської ради Бернацький О.В.-зазначив,що слід підготувати звернення від сесії міської ради до КМУ,ВР,Президента України,Асоціації міст України стосовно вирішення питання щодо виділення 82 млн.грн. з Державного бюджету
-депутат міської ради Зоткін П.С.-міська влада повинна працювати з Народними депутатами України від Миколаєва,організовувати з ними зустрічі,круглі столи для виріщення загальноміських проблем

-депутат міської ради Апанасенко В.В.-зазначив,що практично всі мережі «водоканалу»знаходяться в аварійному стані,потрібно проводити реконструкцію всіх мереж,розробляти  та виділяти кошти з міського бюджету на проектування та реконструкцію мереж
Рекомендовано:Попередньо погодити питання щодо необхідності виділення коштів з міського бюджету для поповнення статутного фонду КП «Миколаївводоканал» з метою проведення розрахунків за електричну енергію за 1-й квартал 2017р. та після затвердження фінплану підприємства та надання всіх розрахунків розглянути питання щодо виділення конкретних сум.

Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;

Слухали:2.5.Соколика О.В.-щодо погодження управлінню молодіжної політики перерозподілу коштів між виконкомом та департаментом праці та соціального захисту населення по КПКВК 0313133 «заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» у сумі 36,6 тис.грн.та по КПКВК 0313134»заходи державної політики з питань сім’ї» у сумі 234,139 тис.грн.
Рекомендовано:Погодити перерозподіл коштів.

Голосували:»за»-7; «проти»-0; «утримались»-0;депутати міської ради Апанасенко В.В.,Ласурія С.А.,Танасевич З.М. були відсутні на момент голосування
Слухали:2.6.Бернацького О.В.-щодо питання призупинення фінансування,крім захищених статей(заробітна плата,всі комунальні платежі, енергоносії,податки) витрат Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний» на період службової перевірки стосовно фактів нецільового використання бюджетних коштів керівництвом Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний»-рекомендація постійної комісії від 1.03.17. протокол №44

Рекомендовано:Підтвердити рішення постійної комісії від 5.04.17. протокол №47 на звернення міського голови Сєнкевича О.Ф. стосовно відновлення фінансування з міського бюджету витрат Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний», вважати такою,що втратила чинність рекомендацію постійної комісії від 1.03.17. протокол№44 в частині призупинення фінансування та делегувати заступнику міського голови Шевченко Є.В. повноваження щодо узгодження використання коштів міського бюджету Миколаївським міським палацом культури «Молодіжний».
Голосували:»за»-10; «проти»-0; «утримались»-0;

Голова комісії                                                О.В.Бернацький

Секретар комісії                                            Н.О.Горбенко
