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ПРОТОКОЛ  № 106
від  25.10.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Янков В.С.
Запрошені та присутні:  Панченко Ф.Б., Петров А.Г., Римарь Є.В. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання;  Бохін Р.С. – начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради.
Представники ЗМІ: Гуржий В. – «0512.com.ua»; Давиденко Ю. – «Преступности.НЕТ»; Квитко А. – «Шиповник»; Паламарчук Н. – ТРК «Март»; Типлова Т. – «Podrobnosti.mk.ua».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі: Бохін Р.С. – начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради.

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії:
1.1. Звернення департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради за вих. №997.20.04-05 від 12.10.2018 за вх. №7090 від 16.10.2018 (додається) щодо погодження перерозподілу видатків спеціального фонду бюджету (бюджету розвитку) на 2018 рік в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень. 

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12 жовтня 2018 №956 «Про перерозподіл видатків на 2018 рік департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської рази у межах загального обсягу бюджетних призначень».
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Горбуров К.Є. та Танасевич З.М. були відсутні. 

1.2. Звернення департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вих. №1895/08.01.01-24/06.01/29/18 від 17.10.2018 за вх. №7118 від 17.10.2018 (додається) в частині погодження рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12 жовтня 2018 №997.

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12 жовтня 2018 №997 «Про затвердження переліку об’єктів (заходів), що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по місту Миколаєву».
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Горбуров К.Є. та Танасевич З.М. були відсутні. 

1.3. Звернення управління капітального будівництва Миколаївської міської ради:
1.3.1. за вих. №1030/18-02 від 11.10.2018 за вх. №7154 від 18.10.2018 (додається) про погодження пропозицій щодо перерозподілу видатків по КПКВК 1511010, 1511020, 15110902 у межах загального обсягу бюджетних призначень між об’єктами.

Рекомендовано: Погодити звернення управління капітального будівництва Миколаївської міської ради за вих. №1030/18-02 від 11.10.2018 за вх. №7154 від 18.10.2018 про погодження пропозицій щодо перерозподілу видатків по КПКВК 1511010, 1511020, 15110902 у межах загального обсягу бюджетних призначень між об’єктами.
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Танасевич З.М. була відсутня. 

1.3.2. за вих. №1059/18-02 від 18.10.2018 за вх. №7184 від 22.10.2018 (додається) щодо погодження рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.10.2018 №1000 «Про перерозподіл видатків на 2018 рік Управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

В обговоренні взяли участь:
- Мішкур С.С., який поцікавився, у Бохіна Р.С. чому по ДНЗ №67 відбувається таке значне збільшення коштів, з 0,4 млн. грн. аж до 1,2 млн. грн. 
- Бохін Р.С., який повідомив, що в поточному році по даному ДНЗ виділяються кошти лише на виготовлення комплексного проекту, а вид будівництва буде встановлено пізніше. 
- Мішкур С.С., який поцікавився, чи не було б простіше знести даний ДНЗ та побудувати новий.
- Бохін Р.С., який зауважив, що на наступному тижні вищезазначене питання буде вирішуватися.
- Апанасенко В.В., який наголосив на тому, що в м. Миколаєві, на сьогоднішній день, не застосовуються сучасні технології, які могли б прискорити будівництво та зменшити суму будівництва.
- Бохін Р.С., який  зауважив на тому, що на сьогодні ще не вирішено, який вид будівництва буде на ДНЗ №67, проте в будь-якому випадку необхідні кошти на лабораторні випробування, геологію та геодезію даного садку, а вид будівництва після першої стадії техніко-економічного обґрунтування буде визначено разом з проектантом. Тому попросив зафіксувати ліміт саме за вищезазначеним садком.
- Кантор С.А., який повідомив, що в Дніпропетровській області відкривають садок, вартість якого становить 58 млн. грн., який побудовано за рік. 
- Апанасенко В.В., який запропонував реалізувати ті приміщення які не використовуються та вже довгий час є занедбаними, а кошти від їх реалізації використати на будівництво нових ДНЗ. Необхідно шукати альтернативні шляхи фінансування будівництва ДНЗ.

[bookmark: _GoBack]Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.10.2018 №1000 «Про перерозподіл видатків на 2018 рік Управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень», проте фінансування по п.7 об’єкт «Капітальний ремонт ДНЗ №67 за адресою: просп. Миру 7/1 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» призупинити, опрацювати питання та винести, в двотижневий термін, на розгляд постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку свої пропозиції щодо здійснення по даному об’єкту  реконструкції або нового будівництва ДНЗ №67. Після чого дане питання буде повторно розглядатися.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» -0.


Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко
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