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ПРОТОКОЛ  № 107
від  01.11.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Мішкур С.С., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Ласурія С.А., Танасевич З.М.

Запрошені та присутні:  Кісельова О.В., Панченко Ф.Б., Шульгач С.В. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Святелик В.Є.– директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Брижатий О.В. – перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Осецька Н.В. – заступник директора департаменту – начальник управління комунального господарства міста департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Бохін Р.С. – начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради; Трофанюк М.А. – директор КП ММР «Миколаївська ритуальна служба».

Представники ЗМІ: Гуржий В. – «0512.com.ua»; Давиденко Ю. – «Преступности.НЕТ»; Квитко А. – «Шиповник»; Лук’яненко Ю., Раковська А. – «Мой город»; Мінакова М. – «НовостиN»; Середа К. – «НикВести»; Тонковід В. – «Інше ТВ»; Чокой О.  – «Podrobnosti.mk.ua»; та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі:Святелик В.Є.– директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Брижатий О.В. – перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Осецька Н.В. – заступник директора департаменту – начальник управління комунального господарства міста департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; Бохін Р.С. – начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради; Трофанюк М.А. – директор КП ММР «Миколаївська ритуальна служба».

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії:
1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. №07.02-17/2-2 від 25.10.2018 за вх. №7255 від 26.10.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» (файл s-fі-021).

В обговоренні взяли участь:
- Святелик В.Є., яка повідомила що в даному проекті рішення пропонується дохідна частина 74588 тис. грн., з них 80000 тис. грн. за рахунок перевиконання місцевих бюджетів та зменшення місцевих бюджетів на 5411 тис. грн. В міжсесійний період міського бюджету уточнено обсяги міжбюджетних трансфертів, збільшено обсяг субвенцій з обласного бюджету за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання на 6705 тис. грн., а також зменшено обсяг субвенції з обласного бюджету за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на погашення різниці в тарифах на 12117 тис. грн. Всі внесені зміни були в міжсесійний період зроблені розпорядженням міського голови, тобто на теперішній час пропонується збільшення власних доходів на загальну суму 30 тис. грн. за рахунок залишку коштів на початок року на виконання доручень виборців. 
- Бернацький О.В., який поцікавився у Святелик В.Є. щодо проблемних питань та пропозицій, що пропонується внести в даний проект рішення в вигляді змін.
- Святелик В.Є., яка повідомила, що в період між засіданням Виконавчого комітету Миколаївської міської ради та сьогоднішнім днем є уточнюючі пропозиції від адміністрацій Центрального та Заводського районів, про перерозподіл між загальним та спеціальним фондами, в зв’язку з виявленими проектами (без зміни сум). Крім цього на останній апаратній нараді міським головою було позначено проблему в адміністрації Корабельного району, пов’язану з санвузлами, тому пропонується перенести з зовнішнього освітлення 50 тис. грн. на ремонт санвузла в будівлі адміністрації Корабельного району.
- Грозов А.А., який наголосив на тому, що 22 млн. грн., які пропонується виділити КП ММР «Миколаївпастранс», як внески до статутного капіталу, повинні бути зарезервовані та узгоджені на комісії після його остаточної реєстрації.
 - Святелик В.Є., яка зазначила, що до неї приходили представники Національної поліції в Миколаївській області, які вже другий рік поспіль хочуть купити спеціалізований автотранспорт для поліції та повідомили, що вони усвідомлюють, що поки буде отримано погодження з м. Києва, залишиться 2 місяці, протягом яких вони не встигнуть провести тендер, тому пропонується зняти 1850 тис. грн. передбачених у вигляді субвенція з міського бюджету на  матеріально-технічне забезпечення підрозділів Центрального, Інгульського, Заводського та Корабельного відділів Головного управління Національної поліції в Миколаївській області автомобілями, майном та оргтехнікою, а також іншими технічними засобами профілактики правопорушень.
- Кантор С.А., який наголосив на тому, що дана сума повинна бути передбаченою в бюджеті м. Миколаєва на 2019 рік. 
- Мішкур С.С., який наголосив на тому, що це буде зроблено лише після приходу представників Головного управління Національної поліції в Миколаївській області на сесію Миколаївської міської ради VІІ скликання, адже до них є ряд питань.
- Святелик В.Є., яка запропонувала вищезазначені 1850 тис. грн. перерозподілити адміністрації Заводського району на ремонт двох дитячих майданчиків, який не завершено ще з 2017 року (900 тис. грн.), а решту (950 тис. грн.) на продовження капітального ремонту ДНЗ №17, згідно Кіотського протоколу. 
- Карцев С.М., який запропонував погодити вищезазначений перерозподіл коштів, а також поцікавився в якій статті даного проекту рішення передбачено 165 тис. грн. на відмостку ЗОШ №26.
- Кантор С.А., який також поцікавився, в якій статті даного проекту рішення передбачено 260 тис. грн. на фарбування паркану ЗОШ №24 в мкр. Матвіївка.
- Бернацький О.В., який повідомив, що дані кошти повинні бути передбачені в поточних видатках.
- Грозов А.А., який наголосив на тому, що кілька місяців тому, на засіданні постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку під час розгляду питання пов’язаного з оздоровленням дітей-інвалідів департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради було рекомендовано збільшити кількість категорій дітей-інвалідів, які могли б оздоровитися в 2018 році, проте цього не було зроблено.
- Бернацький О.В., який повідомив що при розгляді об’єктів по управлінню освіти Миколаївської міської ради було виділено 1500 тис. грн. на ДНЗ №75, проте начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Бохін Р.С. повідомив йому, що дані кошти передбачені також і по управління капітального будівництва Миколаївської міської ради, тобто вони будуть задвоєними. Тому ним було запропоновано перерозподілити 1500 тис. грн., передбачених по управлінню освіти Миколаївської міської ради на ДНЗ №2 в сумі 1000 тис. грн., а 500 тис. грн. – на ДНЗ №17, ремонт яких відбувається згідно Кіотського протоколу.
- Карцев С.М., який запропонував погодити перерозподіл по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.
- Бернацький О.В., який повідомив, що в даному проекту рішення була передбачена по департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради сума в розмірі 20 млн. грн., проте вони своїм листом відмовляються від 10 млн. грн., на користь управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради на здійснення реконструкції палацу культури «Молодіжний».
- Карцев С.М., який зауважив, що в даному проекті рішення управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради передбачено 2,8 млн. грн. на фінансову підтримку ГС «Муніципальний футбольний клуб» та 2 млн. грн. на фінансову підтримку ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв», в зв’язку з чим,з 2 млн. грн. запропонував 1,5 млн. грн. залишити за ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» а 0,5 млн. грн. віддати управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради на фінансування Міського баскетбольного клубу «Нико-Баскет».
[bookmark: _GoBack]- Кантор С.А., який заявив про реальний/потенційний конфлікт інтересів по відношенню до ГС «Муніципальний футбольний клуб» (заява додається).
- Горбуров К.Є., який заявив про реальний/потенційний конфлікт інтересів по відношенню до ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» (заява додається).
- Кантор С.А., який наголосив на тому, що в зв’язку з проведенням ремонту в приміщенні спортивної школи «Надія», міські команди будуть грати на виїзді, що може призвести до того, що їхні затрати можуть збільшитися. Тому потрібно звернутися до ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» та Міського баскетбольного клубу «Нико-Баскет» щодо надання ними розрахунків по додатковим витратам з оренди приміщень, з метою їх подальшого додаткового фінансування.
- Бернацький О.В., який повторно повідомив, що в даному проекті рішення була передбачена по департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради сума в розмірі 20 млн. грн., проте вони своїм листом відмовляються від 10 млн. грн., на користь управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради та 5,6 млн. грн. на користь управління капітального будівництва Миколаївської міської ради. Враховуючи вищезазначене, у них залишається 4,4 млн. грн. 
- Горбенко Н.О., яка попросила уточнити: департамент відмовляється від коштів назавжди чи з їх поверненням, щоб не вийшло як завжди.
- Карцев С.М., який пожартував, що департамент відмовляється від коштів як завжди назавжди.
- Карцев С.М., який наголосив на тому, що першими з пріоритетів на 2019 рік повинно бути серйозне оновлення систем каналізації, водопроводу та опалення, в зв’язку з чим запропонував не підтримувати пропозицію управління капітального будівництва Миколаївської міської ради щодо зняття коштів у розмірі 2555 тис. грн. з об’єкту «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд. №1/2 до вул. Рюміна;  по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд. №10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд. №1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд. №16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», а також 300 тис. грн. з об’єкту «Нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза».
- Бернацький О.В., який запропонував погодити зняття управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради вищезазначених сум, як такі, що не будуть виконаними до кінця поточного року та зразу ж погодити їх включення до бюджету м. Миколаєва на 2019 рік.
- Карцев С.М., який наголосив на тому, що він проти цього, адже за інформацією підрядника об’єкт «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд. №1/2 до вул. Рюміна;  по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд. №10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд. №1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд. №16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» буде завершено до кінця 2018 року. 
- Святелик В.Є., яка наголосила на тому, що якщо вищезазначені суми коштів не будуть зняті, то необхідно вирішити з яких інших об’єктів по управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради дана сума буде знятою.
- Бернацький О.В., який запропонував погодити перерозподіл по управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради та управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради.
- Святелик В.Є., яка повідомила, що всі малі управління не потребують додаткового фінансування окрім фінансування на виплату заробітних плат, збільшення яких пов’язане з тим, що в травні 2018 року було збільшено посадові оклади відповідно до постанови КМУ.
- Мішкур С.С., який наголосив на необхідності надання від районних адміністрацій, департаменту міського голови, департаменту праці та соціального захисту населення, департаменту житлово-комунального господарства, департаменту фінансів миколаївської міської ради, департаменту архітектури та містобудування, юридичного департаменту, департаменту економічного розвитку, департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції, управління комунального майна, управління капітального будівництва, управління державного архітектурно-будівельного контролю, управління освіти, управління охорони здоров’я, управління з питань культури та охорони культурної спадщини, управління у справах фізичної культури і спорту, управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікацій, управління земельних ресурсів, управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, департаменту надання адміністративних послуг в електронному вигляді на чергове засідання постійної комісії, інформації щодо отриманої заробітної плати (оклад, надбавка, вислуга, ранг, премія, тощо) помісячно в період з січня по жовтень 2018 року, в розрізі посад керівного складу (заступників міського голови, голів районних адміністрацій та їх заступників, начальників управлінь та їх заступників, директорів департаментів та їх заступників, начальників відділів та їх заступників, і т.д.).
- Карцев С.М., який запропонував по Заводській адміністрації додати до пріоритетних об’єктів ремонт каналізації по вул. 3 Слобідській та вул. Кузнецькій, на яку необхідно 0,8 млн. грн.
- Святелик В.Є., яка повідомила, що по адміністрації Заводського району пропонується здійснити уточнення: не «капітальний ремонт» а «Будівництво зливної каналізації по вул. 5 Слобідська»; 900 тис. грн. додати їм на майданчики та між загальним та спеціальним фондом здійснити уточнення поточних та капітальних видатків. Суми не змінюються. 
- Янков В.С., який зауважив, що по адміністрації Інгульського району з 2017 року існує кредиторська заборгованість з ремонту внутріквартальних проїздів по вул. Космонавтів 110, 110А, тому в розшифровку з перерозподілу коштів по адміністрації Інгульського району необхідно включити витрати на оплату даних об’єктів, адже роботи по ним вже виконано.
- Бохін Р.С., який доповів щодо причин, в зв’язку з якими управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради було запропоновано зняття коштів з об’єкту «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд. №1/2 до вул. Рюміна;  по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд. №10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд. №1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд. №16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», а також з об’єкту «Нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза». Також ним було наголошено на тому, що якщо залишити кошти на даних об’єктах, вони не будуть використаними до кінця 2018 року.
- Бернацький О.В., який наголосив на необхідності надання на чергове засідання постійної комісії управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради інформації по відпрацюванню рекомендації, яку було надано йому на попередньому засіданні постійної комісії щодо опрацювання питання здійснення нового будівництва ДНЗ №67 по сучасним технологіям. 
- Святелик В.Є., яка повідомила, що в даному проекті рішення по адміністрації Центрального району присутній об’єкт по вул. 1 Екіпажна (600 тис. грн.).
- Бернацький О.В., який запропонував в даному проекті рішення в межах сум по адміністрації Центрального району виділити кошти на дорогу по вул. Травневій.
- Святелик В.Є., яка зазначила, що надійшов лист, згідно якого адміністрація Центрального району пропонує перерозподілити кошти між загальним та спеціальним фондом. Також нею було повідомлено, що департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради додаткові кошти в даному проекті рішення не виділялися, натомість близько 12 мільйонів вони віддають, як такі, які вони не можуть використати до кінця 2018 року.
- Кантор С.А., який зауважив, що наразі вже розглянуто всі запропоновані зміни разом з уточненнями, окрім розділу по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, тому ним було запропоновано закріпити їх голосуванням, після чого розглядати зміни по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.
- Брижатий О.В., який доповів щодо ситуації, яка склалася з тролейбусною лінією, та повідомив, що на сьогодні, за інформацією КП ММР «Капітальне будівництво міста Миколаєва» фактично можна буде освоїти лише 9,5 млн. грн., це пов’язано з тим що частина обладнання підстанції імпортна, і повністю поставити дану підстанцію до кінця року не можливо.
- Зоткін П.С., який наголосив на тому, що на початок року було заморожено на вирішення вищезазначеного питання 30 млн. грн., а наразі перерозподіляються 20 млн. грн., проте не зрозуміло навіщо було морозити таку суму коштів, адже до сьогодні нічого ще не зроблено. На ці  кошти можна було б вирішити проблемне питання з каналізацією в. мкр. Намив, чи відремонтувати аварійні дороги.
- Мішкур С.С., який поцікавився у Брижатого О.В., щодо дати завершення нового будівництва світлофору на вул. 1 Лінія.
- Осецька Н.В., яка повідомила, що роботи по даному об’єкту будуть розпочаті після виділення коштів, виготовлення проекту та проведення тендеру. За умови виділення коштів, роботи будуть виконані протягом 2-3 місяців (орієнтовно 01.04.2019).
- Карцев С.М., який наголосив на тому, що під час роботи з даним проектом рішення, було виявлено 17 спірних питань, пов’язаних з департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, а саме:
1. перехрестя з круговим рухом; 
2. борги по Флотському бульвару;
3. світлофор на 1 КП;
4. світлофор на перехресті вул. 1 Лінія та пр. Миру;
5. фонтан біля Першої української гімназії ім. М. Аркаса; 
6. житловий будинок по вул. Айвазовського;
7. поточний ремонт доріг; 
8. хумс, освітлення міста;
9. Стелла визволителям Миколаєва (на кладовищі);
10. мкр. Тернівка;
11. будівництво дренажної системи в с. Горького;
12. вул. 3-я Воєнна;
13. вул. Потьомкінська – вул. Нікольська;
14. контейнери;
15. лічильники;
16. земля для КП ММР «Миколаївська ритуальна служба»;
17. ДФРР по мкр. Тернівка.
- Бернацький О.В., який наголосив на тому, що якщо зараз якісь питання по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради погоджувати, а якісь не погоджувати, то в результаті даний департамент буде розбалансованим, а остаточне рішення не буде прийнятим, тому запропонував розглянути та погодити лише ті питання, які потребують негайного вирішення, а решту питань, для того щоб зміни по даному департаменту були збалансованими, рекомендувати департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради та департаменту фінансів Миколаївської міської ради доопрацювати та вирішити їх шляхом прийняття рішення Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради та подальшого розгляду збалансованого проекту рішення. Це необхідно для того щоб сьогодні можна було дійти до єдиної думки, адже обов’язково необхідно виділити кошти на освітлення в місті Миколаєві (4,984 млн. грн.), організацію звалищ листя (200 тис. грн.), утримання ТРДР (200 тис. грн.), зимове утримання доріг (904 тис. грн.), поточний ремонт ліфтів (2,565 млн. грн.), пряме абонування гуртожитків (5,8 млн. грн.), нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. 1 Лінія та пр. Миру (1,2 млн. грн.). По даним питанням вже приймалося рішення постійною комісією.
- Брижатий О.В., який доповів Карцеву С.М. щодо озвучених ним питань та наголосив на тому, що сума по ДФРР (3,8 млн. грн.) є задвоєною, адже на момент виділення коштів з міського бюджету не було відомо щодо того, чи буде фінансування  від ДФРР.
- Осецька Н.В., яка повідомила, що освітлення в місті потребує виділення 4,2 млн. грн. на регламентні роботи та 2,3 млн. грн. пооб’єктно.
- Грозов А.А., який наголосив на тому, що він проти виділення даних коштів сьогодні, без опрацювання цього питання.
- Горбенко Н.О., яка наголосила на тому, регламентні роботи забезпечують безпеку в місті, тому їх необхідно погоджувати, а також повідомила, що вона буде підтримувати зміни по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради в першочерговому варіанті, адже вони професіонали та відповідають за свою роботу.
- Кісельова О.В., яка наголосила на тому, що не зважаючи на рішення постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку департамент фінансів Миколаївської міської ради повинен надати їй проект бюджету, який розглядається разом з всіма фінансовими запитами кожного головного розпорядника бюджетних коштів (під кожну цифру зазначену в даному проекті рішення).
- Грозов А.А., який розповів, що на сьогоднішній день, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради ще нічого не зроблено в напрямку здійснення фінансових виплат ЖКП, з метою погашення їх заборгованостей. Працівники, які були скорочені, стають на облік в центри зайнятості, проте через те, що не сплачено ЄСВ та соціальні гарантії, вони будуть отримувати лише прожитковий мінімум. Це говорить про ефективність роботи даного департаменту.
- Трофанюк М.А., який повідомив, що їм необхідно 2 млн. грн. для викупу 13,6 га землі (під кладовище) та проведення всього комплексу земельних робіт, пов’язаних зі зміною призначення землі з фермерського господарства. Наразі ця земля межує з Новоматвіївським кладовищем.  
- Кісельова О.В., яка наголосила на тому, що необхідно буде також оплачувати втрати за виведення ріллі з земель с/г призначення.
- Карцев С.М., який наголосив на тому, що Брижатий О.В. повинен надати законодавчо опрацьовані обґрунтування, з врахуванням зауважень озвучених Кісельовою О.В. 
- Кантор С.А., який запропонував по об’єктам, з яких пропонується перерозподілити кошти, в зв’язку з їх неможливістю виконати до кінця поточного року, створити по ним реєстр та автоматично врахувати в бюджеті м. Миколаєва на 2019 рік.
- Бернацький О.В., який повідомив, що наразі по ряду питань у членів постійної комісії думки різняться, що може призвести до того, що єдиної думки по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, сьогодні, не буде прийнято, але даний проект рішення необхідно виносити на розгляд сесії, тому запропонував до вже погоджених розділів даного проекту рішення додати пункти, які були попередньо озвучені та розглянуті постійною комісією, а саме:
1. освітлення в місті Миколаєві (4,984 млн. грн.), 
2. організація звалищ листя (200 тис. грн.), 
3. утримання ТРДР (200 тис. грн.), 
4. зимове утримання доріг (904 тис. грн.), 
5. поточний ремонт ліфтів (2,565 млн. грн.),
6. пряме абонування гуртожитків (5,8 млн. грн.), 
7. нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. 1 Лінія та пр. Миру (1,2 млн. грн.).
Решта питань потребують додаткового доопрацювання шляхом прийняття рішення виконавчим комітетом чи сесії Миколаївської міської ради.
- Брижатий О.В., який попросив також погодити питання по субвенції (перерозподіл коштів з одного КПКВК на інший (5,377 млн. грн.), а також співфінансування по цій субвенції (351 тис. грн.)).
- Бернацький О.В., який сказав, що питання стосовно субвенції потрібно погоджувати. 
- Карцев С.М., який повідомив, що він не погодиться на повне зняття коштів з об’єкту «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд. №1/2 до вул. Рюміна; по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд. №10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд. №1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд. №16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», та об’єкту «Нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», натомість він  готовий голосувати за розділ по управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради, за умови що на виконання кожного з цих об’єктів залишиться по 500 тис. грн. 
- Бернацький О.В., який запропонував Бохіну Р.С. надати уточнюючі зміни Святелик В.Є. для їх врахування в даному проекті рішення.
- Карцев С.М., який запропонував поставити на голосування також погодження питання виділення коштів на роботи по Флотському бульвару (1,3 млн. грн.). 
- Горбенко Н.О., яка запропонувала погодити розділ департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради в тому вигляді, який підготував розпорядник, адже його представники компетентні в питаннях, що пропонуються  до виконання.
- Кантор С.А., який погодився з пропозицією Горбенко Н.О., та наголосив на тому, що на проекти рішень, які потребують доопрацювання, дається 5 днів для внесення всіх доопрацювань до таких проектів рішень. Можна в цей проміжок часу доопрацювати всі необхідні зміни так, щоб погодити та підписувати проект рішення з усіма доопрацюваннями погодженими на засіданні постійної комісії  з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
- Бернацький О.В., який повідомив, що в міжсесійний період були рішення по прийняттю субвенцій з обласного та державного бюджетів, в зв’язку з чим запропонував включити  ці рішення до даного проекту рішення.
- Грозов А.А., який повідомив, що ТОВ «Місто для людей Миколаїв» зрізає замки з комунальних приміщень та захоплює їх, в зв’язку з чим запропонував управлінню комунального майна Миколаївської міської ради надало на розгляд постійної комісії інформацію щодо підстав, на основі яких вищезазначена приватна компанія на безоплатній основі користується приміщеннями комунальної власності.

Рекомендовано: 
1. Звернутися до першого заступника міського голови Криленка В.І. щодо сприяння у виконанні департаментом праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради рекомендації постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку щодо вирішення питання пов’язаного з оздоровленням дітей-інвалідів (п. 1.5. протоколу №94 від 10.07.2018). Інформацію з даного питання надати на чергове засідання постійної комісії.
2. Управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради опрацювати разом з ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» та МБК «Нико-Баскет» питання оренди приміщень на період ремонту спортивної школи «Надія», зробити розрахунки по додаткових витратах та надати їх до департаменту фінансів Миколаївської міської ради.
Примітка: п.1 та п.2 рекомендації були озвучені, але на голосування не ставилися.

3. Районним адміністраціям, департаменту міського голови, департаменту праці та соціального захисту населення, департаменту житлово-комунального господарства, департаменту фінансів миколаївської міської ради, департаменту архітектури та містобудування, юридичного департаменту, департаменту економічного розвитку, департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції, управлінню комунального майна, управлінню капітального будівництва, управлінню державного архітектурно-будівельного контролю, управлінню освіти, управлінню охорони здоров’я, управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини, управлінню у справах фізичної культури і спорту, управлінню транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікацій, управлінню земельних ресурсів, управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення та департаменту надання адміністративних послуг в електронному вигляді на чергове засідання постійної комісії, надати інформацію щодо отриманої заробітної плати (оклад, надбавка, вислуга, ранг, премія, тощо) помісячно в період з січня по жовтень 2018 року, в розрізі посад керівного складу (заступників міського голови, голів районних адміністрацій та їх заступників, начальників управлінь та їх заступників, директорів департаментів та їх заступників, начальників відділів та їх заступників, і т.д.).
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Мішкур С.С. був відсутній. 

4. Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання зміни, передбачені в проекті рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» (файл s-fі-021) по всім розділам окрім департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, з врахуванням всіх вищеозвучених зауважень, а саме:
1) Врахувати уточнюючі пропозиції від адміністрацій Центрального та Заводського районів, що надійшли в період між засіданням Виконавчого комітету Миколаївської міської ради та сьогоднішнім днем, про перерозподіл між загальним та спеціальним фондами, в зв’язку з виявленими проектами (без зміни сум).
2) Перенести з зовнішнього освітлення 50 тис. грн. на ремонт санвузла в будівлі адміністрації Корабельного району.
3) Зняти 1850 тис. грн. передбачених у вигляді субвенція з міського бюджету на  матеріально-технічне забезпечення підрозділів Центрального, Інгульського, Заводського та Корабельного відділів Головного управління Національної поліції в Миколаївській області та перерозподілити адміністрації Заводського району на ремонт двох дитячих майданчиків, який не завершено ще з 2017 року (900 тис. грн.), а решту (950 тис. грн.) на продовження капітального ремонту ДНЗ №17, згідно Кіотського протоколу.
4) 1500 тис. грн., передбачених на ДНЗ №75 по управлінню освіти Миколаївської міської ради перерозподілити на ДНЗ №2 в сумі 1000 тис. грн., а 500 тис. грн. – на ДНЗ №17, ремонт яких відбувається згідно Кіотського протоколу.
5) З 20 млн. грн., передбачених по департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради зняти суму в розмірі 10 млн. грн., на користь управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради на здійснення реконструкції палацу культури «Молодіжний» та 5,6 млн. грн. на користь управління капітального будівництва Миколаївської міської ради. Враховуючи вищезазначене, у них залишається 4,4 млн. грн.
6) З 2 млн. грн. передбачених управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради на фінансову підтримку ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв», суму в розмірі 1,5 млн. грн. залишити за ГО «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв», а 0,5 млн. грн. спрямувати управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради на фінансування Міського баскетбольного клубу «Нико-Баскет».
7)  Не підтримувати пропозицію управління капітального будівництва Миколаївської міської ради щодо зняття коштів у розмірі 2555 тис. грн. з об’єкту «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд. №1/2 до вул. Рюміна;  по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд. №10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд. №1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд. №16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», а також 300 тис. грн. з об’єкту «Нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза».
8) Здійснити уточнення по адміністрації Заводського району: не «капітальний ремонт» а «Будівництво зливної каналізації по вул. 5 Слобідська»; 900 тис. грн. додати їм на майданчики та між загальним та спеціальним фондом здійснити уточнення поточних та капітальних видатків. Суми не змінюються.
9) В розшифровку з перерозподілу коштів по адміністрації Інгульського району включити витрати на оплату кредиторської заборгованості з ремонту внутріквартальних проїздів по вул. Космонавтів 110, 110А.
10) В межах сум по адміністрації Центрального району виділити кошти на дорогу по вул. Травневій.
11) По адміністрації Центрального району перерозподілити кошти між загальним та спеціальним фондом. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Горбуров К.Є. був відсутній. 

5. Погодити зміни, наведені в розділі департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, в тому вигляді, який підготував розпорядник, з їх доопрацюваннями на засіданні постійної комісії  з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку протягом робочих 5 днів.
Голосували: «за» - 5; «проти» - 0; «утрималися» - 5 (Бернацький О.В., Грозов А.А., Зоткін П.С., Мішкур С.С., Янков В.С.).
Примітка: за результатами голосування питання не вирішено позитивно.

6. Департаменту фінансів Миколаївської міської ради завтра підготувати пропозиції та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, в частині питань погоджених в п. 4 даних рекомендацій постійної комісії, а також погоджених питань по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, а саме:
1) освітлення в місті Миколаєві (4,984 млн. грн.), 
2) організація звалищ листя (200 тис. грн.), 
3) утримання ТРДР (200 тис. грн.), 
4) зимове утримання доріг (904 тис. грн.), 
5) поточний ремонт ліфтів (2,565 млн. грн.),
6) пряме абонування гуртожитків (5,8 млн. грн.), 
7) нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. 1 Лінія та пр. Миру (1,2 млн. грн.),
8) роботи по Флотському бульвару (1,3 млн. грн.).
В розділі «управління капітального будівництва Миколаївської міської ради» по об’єкту «Нове будівництво мереж каналізації по вул. Чкалова від буд.№1/2 до вул. Рюміна; по вул. Дунаєва від вул. Андрєєва-Палагнюка до вул. Рюміна; по вул. Сінна від буд.№10/1 до вул. Рюміна; по вул. Андрєєва-Палагнюка від буд.№1/2 до вул. Дунаєва; по вул. Рюміна від вул. Чкалова до існуючого колодязя на мережі напроти буд.№16 у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза», та об’єкту «Нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти у м. Миколаєві, в т.ч. проектно-вишукувальні роботи та експертиза» залишити по 500 тис. грн., а щодо залишку суми Бохіну Р.С. надати уточнюючі зміни Святелик В.Є. по управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради для їх врахування в проекті рішення.
Погодити питання по субвенції (перерозподіл коштів з одного КПКВК на інший (5,377 млн. грн.), а також співфінансування по цій субвенції (351 тис. грн.)), а також врахувати рішення прийняті в міжсесійний період щодо прийняття субвенцій з обласного та державного бюджетів.
Голосували: «за» - 5; «проти» - 0; «утрималися» - 5 (Горбенко Н.О., Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Кантор С.А., Карцев С.М.).
Примітка: за результатами голосування питання не вирішено позитивно.



Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко
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