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ПРОТОКОЛ  № 118
від  21.12.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Карцев С.М., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В.

Запрошені та присутні: Сєнкевич О.Ф. – Миколаївський міський голова; Казакова Т.В. – секретар міської ради; Степанець Ю.Б. – заступник міського голови; Омельчук О.А. – заступник міського голови; Бурганенко О.І., Гранатуров Ю.І., Єнтін В.О., Жвавий Д.К., Кісельова О.В., Лєпішев О.О., Мотуз С.В., Панченко Ф.Б., Яковлєв А.В. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Бочарова І.В. – директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради;Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Личко Г.В.  – начальник управління освіти Миколаївської міської ради; Шамрай І.В. – начальник  управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Машкін О.В. – начальник  управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради; Банкова О.С. – начальник планово-фінансового відділу управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Джулай Г.В.  – заступник головного бухгалтера управління освіти Миколаївської міської ради; Зайцева Л.Л. – в.о. начальника відділу координації та громадський зв’язків департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; та інші.

Представники ЗМІ: Давиденко Ю. – «Преступности.НЕТ»; Середа К. – «НикВести»; Стеценко О., Чернишова І. – «Новости-N»; Квітко А. – «Шиповник»;  та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень наданих на постійну комісію:
Доповідачі: Бочарова І.В. – директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; Личко Г.В.  – начальник управління освіти Миколаївської міської ради; Шамрай І.В. – начальник  управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Машкін О.В. – начальник  управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради; Зайцева Л.Л. – в.о. начальника відділу координації та громадський зв’язків департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень наданих на постійну комісію:

1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради:
1.1.1за вих. №07.02-17/2-2 від 19.12.2018 за вх. №7997 від 19.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023).

В обговоренні взяли участь:
- Святелик В.Є., яка повідомила, що загальна сума доходів становить 4,6 млрд. грн., загальна сума видатків – 4,5 млрд. грн., а 20 млн. грн. – це кошти по молодіжному кредитуванню. Бюджет розвитку становить 551 млн. грн. На засідання постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку від 19.12.2018 були присутні представники облдержадміністрації, які озвучили звернення до Миколаївської міської ради про участь міста у співфінансуванні обласних програм. За домовленістю сума співфінансування складає 81 млн. грн., ці кошти включені окремою строчкою до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, як інші субвенції з місцевих бюджетів виконкому Миколаївської міської ради. Для того, щоб не змінювати весь бюджет, було переглянуто очікувані надходження дохідної частини і збільшено її на 121 млн. грн., що відповідає чинному законодавству. Також додатково надійшло звернення від департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради.

- Омельчук О.А., який повідомив, що звернення департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради полягає в тому, щоб передбачити додаткові кошти для департаменту на капітальні ремонти на капітальні видатки у сумі 23 млн. грн. та на статтю «Реконструкція з термоса нацією будівель бюджетної сфери» у сумі 17 млн. грн., в розрізі 5 об’єктів: реконструкції з термосанацією будівель ДНЗ №106, №87 та реконструкції з термосанацією будівель ЗОШ І-ІІІ ступенів №14, №29, №.45.

- Кісельова О.В., яка уточнила щодо деталізації суми субвенції обласному бюджету, яка становитиме 81 млн. грн., а саме на:
1) придбання медобладнання – 35 млн. грн.;
2) виконання заходів обласної Програми Турбота (квартири) – 1 млн. грн.;
3) придбання автомобілів швидкої допомоги – 20 млн. грн.;
6) дорожній фонд – 5 млн. грн.;
7) виконання заходів обласної Програми розвитку КПММА (аеропорт) –20 млн. грн.

- Святелик В.Є., яка підтвердила інформацію, озвучену Кісельовою О.В., та зазначила, що 40 млн. грн., що пропонується передбачити департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради можливе за рахунок збільшення дохідної частини бюджету, які з’являться в спеціальному фонді у т.ч. в бюджеті розвитку, який з 551 млн. грн. збільшився до 591 млн. грн. 

- Бернацький О.В., який запропонував в п. 2 даного проекту рішення внести зміни в частині того, щоб слова «Виконавчому комітету Миколаївської міської ради» замінити на словами «Постійній комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку». Тобто затвердження переліку об’єктів по головним розпорядникам бюджетних коштів повинно здійснюватися не Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради, а постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

- Карцев С.М., який озвучив окрему думку, яка полягає в тому, щоб п. 2 даного проекту рішення виносити без змін на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

- Кантор С.А., який наголосив на тому, що рішення постійної комісії міської ради має рекомендаційний характер, а рішення Виконавчого комітету є обов’язковим до виконання.

- Бернацький О.В., який запропонував питання щодо запропонованих ним змін до п. 2 даного проекту рішення винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, для остаточного прийняття рішення. 

- Сєнкевич О.Ф., який наголосив на тому, що початкову редакцію п.2. було внесено до вищезазначеного проекту рішення особисто ним, з метою уникнення уповільнення бюджетного процесу. 

- Кантор С.А., який наголосив на тому, що якщо міський голова хоче взяти на себе відповідальність за виконання бюджету, то п.2. вищезазначеного проекту рішення не дозволить йому цього зробити.

- Зоткін П.С., який запропонував в додатку до вищезазначеного проекту рішення зняти з управління капітального будівництва Миколаївської міської ради 10 млн. грн. з Центрального стадіону та перенаправивши їх на БК «Молодіжний» по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.

- Сєнкевич О.В., який зазначив, що він проти такого перерозподілу. 

- Кантор С.А., який наголосив на тому, що ці кошти необхідні на заміну газону Центрального стадіону, якому вже 55 років, а також заявив, що зробивши цей перерозподіл, це буде провокацією проти всієї футбольної громадськості м. Миколаєва, адже на сьогоднішній день Центральний стадіон не відповідає регламенту проведення ігор першої ліги професійного футболу України.

- Грозов А.А., який наголосив на тому, що БК «Молодіжний» це єдиний великий культурний об’єкт, що розташований в Інгульському районі та є наразі напівзруйнованим.

- Карцев С.М., який запропонував перерозподілити 10 млн. грн. на БК «Молодіжний» не з Центрального стадіону, а з Соборної площі.

- Кісельова О.В., яка зазначила, що на її думку, проект рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) в оновленій редакції є кращим для жителів міста.

- Гранатуров Ю.І., який попросив членів постійної комісії не здійснювати вищезазначений перерозподіл коштів, та рекомендувати міському голові знайти 10 млн. грн.,що необхідні БК «Молодіжний».

- Горбенко Н.О., яка запропонувала залишити проект рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) в початковій редакції, з врахуванням змін щодо збільшення дохідної частини бюджету на 121 млн. грн., але без вищезазначеного перерозподілу.



Рекомендовано: 
1. Пункт 2 проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання в початковій редакції.
Голосували: «за» - 4; «проти» - 0; «утрималися» -7(Бернацький О.В., Грозов А.А., Зоткін П.С., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.).
Примітка: за результатами голосування питання не вирішено позитивно.

2. В пункті 2 проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) внести зміни в частині того, щоб слова «Виконавчому комітету Миколаївської міської ради» замінити на слова «Постійній комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку» та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання в оновленій редакції.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 2(Горбенко Н.О., Кантор С.А.); «утрималися» - 2 (Горбуров К.Є., Карцев С.М.).

3. Внести зміни до проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) в частині перерозподілу 10 млн. грн. з управління капітального будівництва Миколаївської міської ради по об’єкту Центральний стадіон на об’єкт БК «Молодіжний» по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 3 (Горбенко Н.О., Карцев С.М., Кантор С.А.); «утрималися» - 1 (Горбуров К.Є.).

4. Винести проект рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, з урахуванням озвучених Святелик В.Є. пропозицій щодо включення до даного проекту рішення коштів, у розмірі 81 млн. грн. (отриманих шляхом збільшення дохідної частини бюджету) по Виконавчому комітету Миколаївської міської ради на інші субвенції з місцевих бюджетів, з метою подальшого здійснення співфінансування обласних програм, та пропозицій заступника міського голови Омельчука О.А., щодо передбачення в даному проекті додаткових коштів для департаменту на капітальні ремонти на капітальні видатки у сумі 23 млн. грн. та на статтю «Реконструкція з термосанацією будівель бюджетної сфери» у сумі 17 млн. грн., в розрізі 5 об’єктів: реконструкції з термосанацією будівель ДНЗ №106, №87 та реконструкції з термосанацією будівель ЗОШ І-ІІІ ступенів №14, №29, №45.
Також з урахуванням п. 2. та п. 3 даної рекомендації, а саме:
 – в пункті 2 проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) внести зміни в частині того, щоб слова «Виконавчому комітету Миколаївської міської ради» замінити на слова «Постійній комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку» та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання в оновленій редакції.
–  внести зміни до проекту рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023) в частині перерозподілу 10 млн. грн. з управління капітального будівництва Миколаївської міської ради по об’єкту Центральний стадіон на об’єкт БК «Молодіжний» по управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 2 (Карцев С.М., Кантор С.А.); «утрималися»  - 2 (Горбенко Н.О., Горбуров К.Є.).
Окрема думка Карцева С.М.: щодо п. 2 даного проекту рішення та перерозподілу 10 млн. грн. на БК «Молодіжний» не з Центрального стадіону а з Соборної площі.

1.1.2 за вих. №7.03-11/334 від 17.12.2018 за вх. №7948 від 18.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про надання пільг щодо плати за землю на 2019 рік» (файл s-fi-025) (внесено до порядку денного «з голосу»).
	
В обговоренні взяли участь:
- Святелик В.Є., яка повідомила, що згідно даного проекту рішення пропонується надання пільг щодо плати за землю на 2019 рік 3 комунальним підприємствам:
1) КП «Капітальне будівництво міста Миколаєва»;
2) КП «Дорога»;
3) КП «ЕЛУ автодоріг».

- Бернацький О.В., який поцікавився, чому в даному проекті рішення відсутнє КП «Миколаївелектротранс».

- Святелик В.Є., яка повідомила, що КП «Миколаївелектротранс» не може отримати дану пільгу, адже в нього відсутнє рішення Антимонопольного комітету на 2019 рік. 

- Янков В.С., який заявив про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів.

- Мішкур С.С., який заявив про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів.

- Горбенко Н.О., яка також заявила про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів.

Рекомендовано: Винести проект рішення міської ради «Про надання пільг щодо плати за землю на 2019 рік» (файл s-fi-025) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, для подальшого прийняття рішення.

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» -0.
Примітка: під час голосування Кантор С.А. та Карцев С.М. були відсутні.

1.2 Звернення департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вих. №2592/08.01.01-24/08/18/18 від 20.12.2018 за вх. №8058 від 21.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 №45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки» (файл s-dj-026).

В обговоренні взяли участь:
- Степанець Ю.Б., який зазначив, що було внесено деякі технічні правки в програму, адже були зміни щодо років, а також внутрішні перерозподіли. Все це було погоджено Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради та постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. 

- Бернацький О.В., який поцікавився у Степанця Ю.Б. чи всі пункти даної програми відповідають проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, який винесений на розгляд сесії Миколаївської міської ради.

[bookmark: _GoBack]- Степанець Ю.Б., який підтвердив, що всі пункти даної програми відповідають проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, який винесений на розгляд сесії Миколаївської міської ради, а також зазначив, що розділи програми не змінюються.

- Зайцева Л.Л., яка повідомила, що в пункті «Обсяги та джерела фінансування» внесено доповнення в вигляді примітки, в якій говориться, що остаточний обсяг визначається рішенням міської ради під час затвердження та виконання міського бюджету м. Миколаєва на відповідний бюджетний рік, без внесення змін до обсягів видатків, передбачених даним додатком.

- Степанець Ю.Б., який гарантував високу якість розробки даного проекту рішення.

Рекомендовано: Винести проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 №45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки» (файл s-dj-026) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, з усіма технічними уточненнями по 2018 році та змінами по 2019 році, по напрямкам та об’єктам що знайшли відображення в проекті рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-023), а також суттєвою зміною запропонованою департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, а саме: пункт «Обсяги та джерела фінансування» доповнити приміткою: остаточний обсяг визначається рішенням міської ради  м. Миколаєва «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік».
	
Голосували: «за» - 8; «проти» - 1 (Кантор С.А.); «утрималися» - 1 (Карцев С.М.).
Примітка: під час голосування Мішкур С.С. був відсутній.

1.3 Звернення першого заступника міського голови Криленко В.І. за вих. №2904/02.02.01-22/02.03/14/18 від 20.12.2018 за вх. №8056 від 21.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-086).

В обговоренні взяли участь:
- Шуліченко Т.В., яка наголосила, що на попередньому засіданні постійної комісії на розгляд виносився проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 21.12.2017 № 32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-085), в який були включені зміни в т.ч. і за 2019 рік. Сьогодні (21.12.2018) в телефонному режимі Виконавчий комітет Миколаївської міської ради погодив проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 «32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-086). В даному проекті рішенні відображені всі об’єкти, які потребують внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» та відповідають об’єктам, затвердженим у проекті рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік», з урахуванням субвенцій обласному бюджету. 

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 «32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-086) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання. В даному проекті рішенні відображені  об’єкти, які  затверджені у проекті рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік».

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (Кантор С.А., Карцев С.М.)

1.4 Звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вих. №1395/14.01-14 від 06.12.2018 за вх. №7811 від 10.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров’я» м. Миколаєва на 2019-2021 роки» (файл s-zd-041).

- Шамрай І.В., яка повідомила, що на сьогоднішній день, Програма розвитку «Охорона здоров’я» м. Миколаєва на 2019-2021 роки повністю відпрацьована згідно виділеним на управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради коштам в проекті рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» та враховані всі вимоги реформ, які пройшли в 2018 році та очікуються на найближчий час. 

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення міської ради «Про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров’я» м. Миколаєва на 2019-2021 роки (файл s-zd-041)на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0 
Примітка: під час голосування Кантор С.А., Карцев С.М. були відсутні.

1.5 Звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вих. №3668/13.01.01-04/14 від 26.11.2018 за вх. №7662 від 26.11.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2019-2021 роки» (файл s-no-016).

В обговоренні взяли участь:
- Личко Г.В., яка повідомила, що дана програма містить заходи які будуть спрямовані на поліпшення матеріально-технічної бази, а також заходи, які будуть слугувати поліпшення якості навчання дітей у закладах освіти. Зокрема, у Програмі враховано заклади дошкільної, середньої та позашкільної освіти, також передбачено заходи щодо створення умов для інклюзивного навчання, передбачаються заходи щодо створення соціального захисту дітей у закладах освіти, а саме: харчування та підвезення дітей та інші.

- Бернацький О.В., який поцікавився, чи відповідає Програма «Освіта» на 2019-2021 роки проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, який винесений на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

- Личко Г.В., яка підтвердила інформацію щодо відповідності Програми «Освіта» на 2019-2021 роки проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, який винесений на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення міської ради «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2019-2021 роки» (файл s-no-016) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0 
Примітка: під час голосування Кантор С.А., Карцев С.М. були відсутні.

1.6 Звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради за вих. №1262 від 20.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2019-2021 роки» (файл s-fs-008).

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який поцікавився у Машкіна О.В., чи відповідає міська програма «Фізична культура і спорт» на 2019-2021 роки» проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, що виноситься на розгляд сесії Миколаївської міської ради.

- Машкін О.В., який зазначив, що в даній програмі відображено лише те, що стосується проекту бюджету міста Миколаєва на 2019 рік.

Рекомендовано: Погодити та винести проект рішення міської ради «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2019-2021 роки» (файл s-fs-008) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0 
Примітка: під час голосування Кантор С.А., Карцев С.М. були відсутні.

1.7 Звернення юридичного департаменту Миколаївської міської ради за вх. №8055 від 21.12.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про затвердження Міської цільової програми про виконання рішень про стягнення коштів з виконавчих органів Миколаївської міської ради на 2019-2022 роки» (файл s-du-034).
	
В обговоренні взяли участь:
- Бочарова І.В., яка зазначила, що метою вищезазначеної програми є завершення стадії судового впровадження, забезпечення самостійного виконання рішень, при цьому зменшення таких негативних наслідків, як блокування рахунків виконавчих органів Миколаївської міської ради та накладення штрафів. Проблема полягає в тому, що при прийнятті органами Казначейства до виконання виконавчих документів на той період, поки вони визначаються з кодом економічної класифікації видатків та рахунками, на яких є кошти та з яких можливо їх списати, вони не можуть проводити платежі за платіжними дорученнями виконавчих органів Миколаївської міської ради, а рахунки є заблокованими.

- Мішкур С.С., який поцікавився, щодо того, куди будуть спрямовані кошти, згідно даної Програми.

-Бочарова І.В., яка наголосила на тому, що згідно даної Програми буде зареєстровано в органах Казначейства бюджетну Програму, та законодавством передбачено, що при наявності бюджетної Програми по розпорядником бюджетних коштів, Казначейство списує кошти лише за цією Програмою. Тобто Програма буде зареєстрована в Казначействі, згідно якої буде виконуватись рішення суду, при цьому не будуть блокуватися інші рахунки, що дає змогу всім виконавчим органи Миколаївської міської ради повноцінно працювати. Також зазначила, що в бюджеті міста Миколаєва на 2019 рік на виконання даної програма передбачено 80 тис. грн. 

- Грозов А.А., який поцікавився, щодо відсотку виграних та програних справ в суді.

-Бочарова І.В., яка відповіла, що юридичним департаментом Миколаївської міської ради не ведеться статистика справ.

- Бернацький О.В., який зазначив, що інформація стосовно програних рішень в суді повинна виноситися на розгляд постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики. 

- Кісельова О.В., яка наголосила, що дане питання обговорювалося ще з 2015 року, адже нею було надано доручення стосовно розміщення на офіційному сайті Миколаївської міської ради інформації щодо судових справ, в яких однією із сторін виступає Миколаївської міської ради.

- Бочарова І.В., яка зазначила, що всі судові стягнення з міського бюджету здійснюються через органи Казначейства, адже всі рішення суду підлягають обов’язковому виконанню. 

- Святелик В.Є., яка наголосила, що у разі наявності окремої бюджетної програми для забезпечення виконань рішень суду списання коштів здійснюється лише за цією бюджетною програмою, тобто не блокуватимуться інші рахунки.

- Бочарова І.В., яка зазначила, що даний проект рішення міської ради був розглянутий постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики, та взята на додаткове вивчення.

Рекомендовано: Проект рішення міської ради «Про затвердження Міської цільової програми про виконання рішень про стягнення коштів з виконавчих органів Миколаївської міської ради на 2019-2022 роки» (файл s-du-034) прийняти до відома, а у разі його винесення на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, приймати там остаточне рішення.

Примітка: рекомендація була озвучена, проте на голосування не ставилася.

1.8 Усне звернення начальника управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради щодо погодження рішення Виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 20.12.2018 №1282 «Про перерозподіл видатків на 2018 рік управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень» (додається, внесено до порядку денного «з голосу»).
	
Рекомендовано: Погодити рішення Виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 20.12.2018 №1282 «Про перерозподіл видатків на 2018 рік управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» -0.
Примітка: під час голосування Кантор С.А. та Карцев С.М. були відсутні.



Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко
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