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	МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА


	


ПРОТОКОЛ

43-ої  сесії  міської  ради  VІI скликання  

від    24   жовтня   2018 року.

м. Миколаїв

Всього депутатів міської ради – 54

Присутні на сесії міської ради – 35
(Список додається)

        Пленарне  засідання  сорок третьої позачергової  сесії  Миколаївської  міської ради   VІI  скликання  веде  міський   голова  Сєнкевич О.Ф. 

         На пленарне засідання сорок третьої  позачергової сесії Миколаївської міської ради VІI скликання запрошені і присутні: члени  виконавчого комітету, заступники міського голови, радники міського голови, директори департаментів, начальники управлінь та відділів міської ради, керівники підприємств, представники політичних партій, громадських організацій та засобів масової інформації.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

(додається)
Обговорення порядку денного
В обговоренні порядку денного взяли участь: Крісенко О.В. (фракція політичної  партії «Наш  край»), Казакова Т.В. (секретар міської ради), Суслова Т.М. (фракція політичної партії «Об’єднання «Самопоміч»), Дятлов І.С. (фракція політичної партії «Опозиційний блок» в м.Миколаєві), Брижатий О.В. (перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства  Миколаївської міської ради), Ісаков С.М. (позафракційний депутат міської ради), Кісельова О.В. (фракція політичної партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»), Гранатуров Ю.І. (фракція політичної  партії «Наш  край»), Панченко Ф.Б. (фракція політичної партії «Об’єднання «Самопоміч»).
Стенограма   пленарного засідання  сорок третьої позачергової  сесії Миколаївської міської  ради  VII  скликання  додається.

Міський  голова                                                                                    О.Ф.Сєнкевич 
Протокол вела:
Орлова І.О.
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