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ПРОТОКОЛ  №123
від  25.04.2019 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Карцев С.М. 
члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Янков В.С.

Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Горбенко Н.О., Кантор С.А., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М.

Запрошені та присутні: Кісельова О.В., Мотуз С.В., Панченко Ф.Б. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради.

Представники ЗМІ: Давиденко Ю. – «Преступности.НЕТ»; Нефьодова О. – «Мой город»; Худолєєва О. –  «Свідок.info»; Чернишова І. – «Новости-N»; Якобсон Н. – ТРК «Март»; та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 25.04.2019.
2. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради.

Слухали:1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 25.04.2019.

В обговоренні взяли участь: 
- Карцев С.М., який запропонував обрати його секретарем комісії на засідання комісії від 25.04.2019.

Рекомендовано: Обрати секретарем комісії на засідання комісії від 25.04.2019 Карцева С.М. 
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.

Слухали 2. Розгляд заяв та звернень до комісії:

2.1. Звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вих. №507/14.01-14 від 22.04.2019 за вх. №1018 від 22.04.2019 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради (файл s-zd-051) «Про затвердження міської цільової програми «Первинна допомога» міста Миколаєва на 2019 рік».

Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради (файл s-zd-051) «Про затвердження міської цільової програми «Первинна допомога» міста Миколаєва на 2019 рік» та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.

2.2. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради: 
2.2.1. за вих. №07.02-05 від 24.04.2019 за вх. №1042 від 24.04.2019 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради (файл s-fi-004) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік».

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який повідомив, що сьогодні в телефонному режимі виконавчим комітетом Миколаївської міської ради було погоджено вищезазначений проект рішення.

- Святелик В.Є., яка повідомила, що проектом рішення міської ради              (файл s-fi-004) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» перерозподіляються залишки коштів, які надійшли до міського бюджету в кінці грудня місяця 2018 року та не були використаними вчасно, в зв’язку з малим проміжком часу. Сума даних коштів становить 16,890 млн. грн.

- Карцев С.М., який запропонував підтримати даний проект рішення та наголосив, що від прийнятого рішення залежить життя жителів м. Миколаєва.

[bookmark: _GoBack]- Кісельова О.В., яка попросила начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. та директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик В.Є. надати на розгляд постійної комісії та всіх депутатів Миколаївської міської ради VІІ скликання інформацію, станом на сьогоднішній день, щодо виконання урядової програми «Доступні ліки» та забезпечення жителів міста безкоштовними рецептами за рахунок коштів міського бюджету, з зазначенням всіх сум заборгованостей.

Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради (файл s-fi-004) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання, за умови надання начальником управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. та директором департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик В.Є. на розгляд постійної комісії та всіх депутатів Миколаївської міської ради VІІ скликання інформації, станом на сьогоднішній день, щодо виконання урядової програми «Доступні ліки» та забезпечення жителів міста безкоштовними рецептами за рахунок коштів міського бюджету, з зазначенням всіх сум заборгованостей.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.

2.2.2. за вих. №07.02-05 від 15.04.2019 за вх. №940 від 16.04.2019 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради (файл s-fi-002) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік». 

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який наголосив на тому, що придбання квартири параолімпійському чемпіону Яровому М. відбулося за рахунок коштів територіальної громади міста Миколаєва, адже кошти, які спочатку було виділено з державного бюджету, на її придбання, в подальшому було повернено з міського бюджету до державного бюджету. 

Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради (файл s-fi-002) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.

2.3. Звернення управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради за вих. №213/14-04-19 від 16.04.2019 за вх. №980 від 18.04.2019 (додається) щодо погодження рішення виконавчого комітету від 12.04.2019 №327 «Про внесення змін по об’єкту бюджету розвитку, головним розпорядником якого є управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради».

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету від 12.04.2019 №327 «Про внесення змін по об’єкту бюджету розвитку, головним розпорядником якого є управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради».

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.


Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								С.М. Карцев
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