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ПРОТОКОЛ  №140
від  21.10.2019 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Грозов А.А., Зоткін П.С., Карцев С.М., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Кантор С.А., Танасевич З.М.

Запрошені та присутні: Малікін О.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Логвінов М.Ю. – директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».

Представники ЗМІ: Арчибісов І. –  «Свідок.info»; Бойченко Ю. – «НикВести»; Давиденко Ю. – «Преступности НЕТ»; Дерун А. – «Мой город»; Семенуха О., Супрун О. – ТРК «МАРТ»; Чернишова І. – «Новости-N»; та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідач: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради:
1.1.1. за вих. №700/07.02-05/19-2 від 21.10.2019 за вх. №2726 від 21.10.2019 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-fi-018) «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 № 49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік».

В обговоренні приймали участь:

- Святелик В.Є., яка повідомила, що даним проєктом рішення проводиться перерозподіл коштів між головними розпорядниками бюджетних коштів для виділення коштів на внески до статутного фонду ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» в розмірі 19882698 грн., та 4,800 млн. грн. на реконструкцію з термосанацією закладів освіти в департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради, за рахунок:
- департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради (399 тис. грн.), у т.ч. 110 тис. грн. за рахунок зменшення видатків на заробітну плату Центру підтримки ветеранів АТО та 288 тис. грн. – зменшення видатків на надання одноразової грошової допомоги громадянам, які виховують дітей з інвалідністю психічного розладу, на оздоровлення;
- управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради (12,783 млн. грн.), з них 9 млн. грн. за рахунок зменшення видатків на капітальний ремонт системи опалення, вентиляції та кондиціонування будівлі концерт-холу «Юність», 3,665 млн. грн. – зменшення видатків по реконструкції Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний», та 100 тис. грн. – економія коштів після тендеру на встановлення меморіальних дошок;
- департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради (4 млн. грн.) – зменшення видатків на капітальний ремонт бульварної частини пр. Центрального від вул. Садової до пр. Богоявленського; 
- управління капітального будівництва Миколаївської міської ради (4 млн. грн.), з них 2 млн. грн. – зменшення видатків на капітальний  ремонт будівлі закладу загальної середньої освіти №51 та 2 млн. грн. – зменшення видатків по будівництву каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти; 
- департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради (3,5 млн. грн.) за рахунок коштів на розробку та корегування детальних планів територій.

- Горбенко Н.О., яка поцікавилася, чому кошти перерозподіляються не на одного головного розпорядника, а на двох, наголосивши на тому, що першочергово питання стояло у збільшенні статутного фонду ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».

[bookmark: _GoBack]- Святелик В.Є., яка зазначила, що з коштів, які не будуть використаними на капітальний ремонт системи опалення, вентиляції та кондиціонування будівлі концерт-холу «Юність» та на реконструкцію Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний» 4,800 млн. грн. знімається на департамент енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради на ЗОШ №50, ЗОШ №43, ЗОШ №46 та ДНЗ №111.

- Логвінов М.Ю., який наголосив на тому, що кошти, які направляються на ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» будуть використаними на виплату заробітної плати (10 млн. грн.), погашення заборгованості по електроенергії (6 млн. грн.) та погашення заборгованості по придбаному теплу (3,833 млн. грн.).

- Карцев С.М., який поцікавився у Святелик В.Є. щодо того, яким чином  планується повернення знятих коштів з управління капітального будівництва Миколаївської міської ради по об’єкту будівництва каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти.

- Святелик В.Є., яка зазначила, що станом на сьогоднішній день, перевиконання бюджету м. Миколаєва немає, тобто повернення вищезазначених коштів можливе виключно за рахунок перерозподілу коштів між головними розпорядниками бюджетних коштів. 

- Бернацький О.В., який уточнив слова Карцева С.М., та наголосив на тому, що його цікавить те, коли саме дані кошти будуть повернутими.

- Святелик В.Є., яка зазначила, що в проекті бюджету м. Миколаєва на 2020 рік можна передбачити вищезазначені кошти.   

- Бернацький О.В., який наголосив, якщо наразі знімаються кошти з тих об’єктів, які в 2019 році не можуть бути завершеними, по тим чи іншим причинам, то кошти які зняті з об’єктів 2019 року мають знайти своє відображення в бюджеті м. Миколаєва на 2020 рік.

- Святелик В.Є., яка повністю погодилася зі словами Бернацького О.В. 

Рекомендовано: Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання проєкт рішення міської ради (файл s-fi-018) «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 № 49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік».

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -1 (Горбенко Н.О.).

1.1.2. за вих. №07.02-05 від 19.09.2019 за вх. №2464 від 19.09.2019 (додається) щодо погодження доопрацьованого проєкту рішення міської ради (файл s-fi-015) «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 № 49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (внесено до порядку денного «з голосу»). 

Рекомендовано:
1. Внести дане питання до порядку денного постійної комісії. 
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.
Примітка: під час голосування Горбенко Н.О. була відсутня.

2. Погодити доопрацьований проєкт рішення міської ради (файл s-fi-015) «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 № 49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік». 
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» -0.
Примітка: під час голосування Горбенко Н.О. була відсутня.

1.2. Звернення адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради за вих. №1323/04.01-18 від 18.09.2019 за вх. №2495 від 24.09.2019 (додається) щодо погодження рішення виконавчого комітету № 996 від 13.09.2019р. «Про перерозподіл видатків на 2019 рік адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень» (внесено до порядку денного «з голосу» депутатом Миколаївської міської ради Грозовим А.А.). 

Рекомендовано: 
1.   Внести дане питання до порядку денного постійної комісії. 
2. Погодити рішення виконавчого комітету №996 від 13.09.2019р. «Про перерозподіл видатків на 2019 рік адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» -0.


Голова комісії 								     О.В. Бернацький

Секретар комісії								     Н.О. Горбенко 
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