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ПРОТОКОЛ  №143
від  21.11.2019 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О.
члени комісії: Грозов А.А., Зоткін П.С., Карцев С.М., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В., Горбуров К.Є., Кантор С.А.

Запрошені та присутні: Панченко Ф.Б. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Герасіменя О.А. – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради; Рябенко О.В. – начальник управління молодіжної політики Миколаївської міської ради; Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Гончарук В.Б. – директор Миколаївського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; Волохов Є.П. – головний лікар КНП ММР «Пологовий будинок №1»; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Герасіменя О.А. – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради; Рябенко О.В. – начальник управління молодіжної політики Миколаївської міської ради; Волохов Є.П. – головний лікар КНП ММР «Пологовий будинок №1».

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії.

1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. №07.02-05 від 04.09.2019 за вх. №2257 від 21.11.2019 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-fi-021) «Про внесення  змін  до  рішення  міської ради  від  21.12.2018  № 49/31 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2019 рік».

В обговоренні приймали участь:
- Святелик В. Є., яка повідомила що на розгляд постійної комісії виноситься проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-fi-021) «Про внесення  змін  до  рішення  міської ради  від  21.12.2018  № 49/31 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2019 рік» та зазначила що в даному рішенні збільшуються доходи бюджету міста на 18 млн. грн., це кошти які надійшли за рахунок субвенції з державного та інших місцевих бюджетів, окрім того внесений перерозподіл коштів по головним розпорядникам бюджетних коштів для максимального витрачання коштів до кінця поточного року.

- Карцев С. М., який запитав щодо напрямку використання                             коштів у розмірі 3,9 млн. грн. та 3,1 млн. грн., які були виділені КП ММР «Миколаївелектротранс».

- Святелик В.Є., яка повідомила що 3,9 млн. грн. є фінансовою допомогою КП ММР «Миколаївелектротранс» від виконавчого комітету Миколаївської міської ради, а 3 млн. грн. це перерозподіл коштів з інших пільгових перевезень по департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради. Також нею було зазначено, що департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради просить внести зміни в коді програмної класифікації «реконструкція» замінивши в цьому рішенні цільовий напрямок використання коштів у розмірі 1,3 млн. грн. на реконструкцію тролейбусної лінії у мкр. Намив, в зв’язку з недостатнім розміром коштів на закінчення будівництва даної тролейбусної лінії. 

- Бернацький О.В., який зазначив, що по адміністрації Центральному району Миколаївської міської ради в розділі «Організація благоустрою населених пунктів» не розшифровано напрямок спрямування суми в розмірі 250 тис. грн., направленої на поточний ремонт тротуарів, в зв’язку з чим запропонував направити ці кошти на поточний ремонт вул. Чижова. 

- Зоткін П.С., який зауважив, що по адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради в розділі «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» не розшифровано використання 1 млн. грн.

- Бернацький О.В., який наголосив на тому, що дані кошти виділяються на ліквідацію пошкоджень земляного полотна дороги з відновленням покриття на обвалених ділянках по вул. Чкалова та вул. Індустріальній.

- Зоткін П.С., який зазначив, що на його думку виділення коштів на вул. Індустріальну є недоцільним, в зв’язку з чим запропонував направити дані кошти на іншу вулицю. Також ним було запропоновано затвердити даний об’єкт на черговому засіданні постійної комісії, запросивши на нього голову адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради Дмитрука В.М. для надання необхідних роз’яснень. 

- Бернацький О.В., який запропонував рекомендувати голові адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради Дмитруку В.М. на черговому засіданні постійної комісії підтвердити доцільність виконання робіт на вул. Чкалова та вул. Індустріальній та повідомити які види робіт будуть виконуватися на вищезазначених вулицях, для подальшого їх затвердження.

- Танасевич З.М., яка наголосила на тому, що на протязі останніх чотирьох років на її територіальний виборчий округ адміністрацією Заводського району Миколаївської міської ради не виділяються кошти.

Рекомендовано: Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання проєкт рішення міської ради (файл s-fi-021) «Про внесення  змін  до  рішення  міської ради  від  21.12.2018  № 49/31 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2019 рік», з урахуванням пропозицій постійної комісії стосовно озвученого зауваження по адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради  в частині вул. Чижова, пропозиції Святелик В.Є. по зверненню департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради щодо завершення тролейбусної лінії в мкр. Намив (1,3 млн. грн.) та підтвердження адміністрацією Заводського району Миколаївської міської ради, на черговому засіданні постійної комісії, необхідності та доцільності виконання робіт по ліквідації пошкоджень земляного полотна дороги з відновленням покриття на обвалених ділянках на вул. Чкалова та вул. Індустріальній.  

Голосували: «за» - 8; «проти» - 1 (Танасевич З.М.); «утрималися» - 0.

1.2. Звернення управління молодіжної політики Миколаївської міської ради за вих. №267/02.04-18 від 27.08.2019 за вх. №2204 від 28.08.2019 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-om-008) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2018 №49/17 «Про затвердження міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки» (внесено до порядку денного «з голосу»).



В обговоренні приймали участь:
- Рябенко О.В., який повідомив що на розгляд постійної комісії виноситься проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-om-008) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2018 №49/17 «Про затвердження міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки», в якому були внесено зміни до розділу 3 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді». 

- Гончарук В.Б., яка зазначила, що це необхідно в зв’язку зі створенням Притулку для осіб, які постраждали від домашнього насилля, вмістимість якого складає до 10 дорослих осіб та 5 дітей, наразі на проведення капітального ремонту приміщення необхідне виділення з міського бюджету суми в розмірі 2,3 млн. грн., також планується залучення з інших джерел фінансування 1 млн. грн. на повне обладнання в середині приміщення, установки сигналізації та відеоспостереження. В притулку працюватиме 4 спеціаліста, а на його функціонування необхідно близько 400 тис. грн. в рік.

- Горбенко Н.О., яка поцікавилася чи є в наявності вільне комунальне  приміщення необхідне для створення такого притулку, та чи не виникне потреба для звільнення такого приміщення.  

- Гончарук В.Б., яка повідомила, що дане приміщення є комунальною власністю міста та на даний час вже готується розпорядження про його передачу. 

- Горбенко Н.О., яка поцікавилася щодо того, чи є достатньою сума коштів у розмірі 400 тис. грн., для функціонування притулку та виплати заробітної плати чотирьом працівникам на рік.

- Гончарук В.Б., яка зазначила, що в Миколаївському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працівник на руки, без врахування премій та надбавок, отримує заробітну плату в розмірі 3900 грн. 

Рекомендовано: Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання проєкт рішення міської ради (файл s-om-008) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2018 №49/17 «Про затвердження міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки».

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.3. Звернення КНП ММР «Пологовий будинок №1» за вих. №470 від 19.11.2019 за вх. №3012 від 20.11.2019 (додається) щодо розгляду питання про відмову управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради в його зверненні щодо перерозподілу коштів по бюджету розвитку в сумі 1,090 млн. грн. виділених КНП ММР «Пологовий будинок №1»  для придбання апарату УЗД для КНП ММР «Міська лікарня №1» (внесено до порядку денного «з голосу»).

В обговоренні приймали участь:
- Волохов Є.П., який повідомив, що на КНП ММР «Пологовий будинок №1» було виділено 3,220 млн. грн., з них 1,090 млн. грн. на придбання апарату УЗД. Все необхідне обладнання було придбано, проте зважаючи на те, що за 1,090 млн. грн. не можна придбати апарат УЗД в належному стані, необхідному для роботи акушерсько-медицинської служби, 10.09.2019 було направлено звернення до начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради з проханням перерозподілити дані кошти на придбання необхідного обладнання для КНП ММР «Пологовий будинок №1», а саме чотирьох приладів:
1. сіпап-системи для новонароджених;
2. кисневий концентратор;
3. монітор пацієнта для новонароджених;
4. лампа фототерапії для лікування з підвищеним білірубіном. 
Управлінням охорони здоров’я Миколаївської міської ради було направлено листа від 13.09.2019 до директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.01.2019 №66 «Про затвердження переліку об’єктів по головних розпорядниках коштів», з доданим до нього переліком необхідного медичного обладнання представленого в табличному вигляді. На підставі наданого листа, в зв’язку з необхідністю в закупівлі іншого медичного обладнання, були проведені торги на Прозоро, в результаті чого навіть було заощаджено 55 тис. грн., та придбано кювез (200 тис. грн.) та транспортний кювез для перевезення новонароджених дітей. Також зауважив, що 15.11.2019 було отримано листа, погодженого першим заступником міського голови Криленком В.І., стосовно перерозподілу коштів в сумі 1,090 млн. грн., які були передбачені для КНП ММР «Пологовий будинок №1», на придбання ангіографа для КНП ММР «Міська лікарня №1». Також наголосив на тому, що вищезазначена сума коштів все ж таки не може бути перерозподіленою, адже відповідні договори вже заключено та передано до Казначейства, а саме обладнання знаходиться в приміщенні КНП ММР «Пологовий будинок №1».

- Шамрай І.В., яка повідомила, що головний лікар КНП ММР «Пологовий будинок №1» Волохов Є.П. провів торги на придбання медичних приладів не маючи на це законних підстав, а також без розгляду та погодження цього питання з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку та сесією Миколаївської міської ради VІІ скликання. При перерозподілі лімітів на 2019 рік було виділено  на КНП ММР «Пологовий будинок №1» 3,220 млн. грн., на КНП ММР «Пологовий будинок №2» – 1,930 млн. грн. та на КНП ММР «Пологовий будинок №3» – 2,230 млн. грн.., проте ситуація з «заміною» медичного обладнання склалася лише в КНП ММР «Пологовий будинок №1», решта придбали відповідне медичне обладнання яке було зазначене в рішенні виконавчого комітету Миколаївської міської ради та рішенні Миколаївської міської ради. Також зауважила, що в КНП ММР «Пологовий будинок №1» відсутній цілодобовий неонатальний пост, для якого необхідні такі прилади, як транспортний кювез та сіпап–система, адже наразі в КНП ММР «Пологовий будинок №1» працює лише 1 неонатолог. Також зазначила, що є не доцільним витрачати 318 тис. грн. на придбання транспортного кювезу, адже на сьогоднішній день даний прилад є неліквідним товаром. Крім того 09.10.2019 ліцензія на медичну практику КНП  ММР «Пологовий будинок №1» була анульована Міністерством охорони здоров’я України.

- Горбенко Н.О., яка наголосила на тому, що ситуація, яка склалася в КНП ММР «Пологовий будинок №1» є кричущою, тому рекомендувала начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. негайно ініціювати проведення засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту для розгляду та комплексного вирішення даної ситуації. 

- Грозов А.А., який запропонував рекомендувати начальнику департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради Єрмолаєву А.В. з’ясувати всі обставини щодо наявності/відсутності підстав для проведення торгів по закупівлі вищезазначеного медичного обладнання для КНП ММР «Пологовий будинок №1» та надати отриману інформацію на розгляд постійної комісії.

[bookmark: _GoBack]Рекомендовано: Начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. ініціювати термінове проведення засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту, за участю начальника департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради Єрмолаєва А.В., з метою  комплексного вирішення ситуації, що склалася в КНП ММР «Пологовий будинок №1» та розгляду інформації щодо наявності/відсутності підстав для проведення торгів по закупівлі вищезазначеного медичного обладнання для КНП ММР «Пологовий будинок №1».

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.4. Звернення управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради за вих. №17-1144/02 від 01.10.2019 за вх. №2595 від 03.10.2019 (додається) щодо розгляду проєкту рішення (файл s-go-009) «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2020-2022 роки» (внесено до порядку денного «з голосу»).

Рекомендовано: Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання проєкт рішення міської ради (файл s-go-009) «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2020-2022 роки».

Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.5. Усне звернення депутата Миколаївської міської ради VІІ скликання Зоткіна П.С. щодо звернення до правоохоронних органів, з метою вивчення ними питання законності/незаконності оголошення тендерних торгів по капітальному ремонту внутрішньоквартальних проїздів у Заводському районі м. Миколаєва на суму 1,5 млн. грн., без зазначення адрес, на яких будуть виконуватися дані роботи (внесено до порядку денного «з голосу»).

Рекомендовано: Депутату Миколаївської міської ради VІІ скликання Зоткіну П.С., відповідно до вимог чинного законодавства, підготувати звернення від постійної комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку до правоохоронних органів, з метою вивчення питання законності/незаконності оголошення тендерних торгів по капітальному ремонту внутрішньоквартальний проїздів у Заводському районі м. Миколаєва на суму 1,5 млн. грн., без зазначення адрес, на яких будуть виконуватися дані роботи.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування Горбенко Н.О. та Карцев С.М. були відсутні.



Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко 
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