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ПРОТОКОЛ №133
від 07.08.2019 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії: Бернацький О.В.
секретар комісії: Карцев С.М.
члени комісії: Апанасенко В.В., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Ласурія С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.

Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Горбенко Н.О., Горбуров К.Є.

Запрошені та присутні: Дюмін А.Г., Жвавий Д.К., Копійка І.М., Кісельова О.В., Кучеревська Т.В., Панченко Ф.Б. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Василенко С.М. – директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради; Курляк О.М. – заступник директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради – начальник управління з розвитку споживчого ринку; Лазарєв Д.А. – директор департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради; Оніщенко І.О. – начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради; Бутук Г.О. – заступник директора департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради – начальник відділу реалізації проектів; Власов В.Я. – директор міського притулку для громадян похилого віку та інвалідів; Береза О.Д. – голова адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради; Дмитрук В.М. – голова Заводського району Миколаївської міської ради; Бондар Н.А. – директор ГО «Миколаївське міське об'єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини»; Волошинович Е.П. – голова робочої групи з підвищення ефективності взаємовідносин підприємств морегосподарського комплексу з громадою м. Миколаєва; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 07.08.2019.
2. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі: Василенко С.М. – директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради; Курляк О.М. – заступник директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради – начальник управління з розвитку споживчого ринку; Лазарєв Д.А. – директор департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради; Оніщенко І.О. – начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради; Власов В.Я. – директор міського притулку для громадян похилого віку та інвалідів; Береза О.Д. – голова адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради; Бондар Н.А. – директор ГО «Миколаївське міське об'єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини»; Волошинович Е.П. – голова робочої групи з підвищення ефективності взаємовідносин підприємств морегосподарського комплексу з громадою м. Миколаєва.

Слухали: 1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 07.08.2019.

1.1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 07.08.2019.
В обговоренні взяли участь: 
- Кантор С.А., який запропонував обрати секретарем постійної комісії на засідання комісії від 07.08.2019 Карцева С.М.

Рекомендовано: Обрати секретарем постійної комісії на засідання комісії від 07.08.2019 Карцева С.М.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Карцев С.М.)
Примітка: під час голосування Янков В.С. був відсутній. 

Слухали: 2. Розгляд заяв та звернень до комісії.

2.1. Звернення Миколаївського міського голови Сєнкевича О.Ф. за вих. №3935/02.02.01-22/14/19 від 30.07.2019 за вх. №1959 від 31.07.2019 щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про створення та затвердження Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Порт Миколаїв» (файл s-fk-733).
Доповідач: Волошинович Е.П. – голова робочої групи з підвищення ефективності взаємовідносин підприємств морегосподарського комплексу з громадою м. Миколаєва.

В обговоренні взяли участь:
-Волошинович Е.П., який повідомив, що минулого року була створена робоча група з підвищення ефективності взаємовідносин підприємств морегосподарського комплексу з громадою м. Миколаєва. Міністерство інфраструктури України оголосило проведення конкурсу щодо надання у концесію майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія», територія якого складає 178 га. Згідно рекомендації вищезазначеної робочої групи була створена робоча група щодо участі територіальної громади м. Миколаєва в конкурсі з передачі в концесію майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія». До складу робочої групи входив перший заступник міського голови Криленко В.І., депутати Миколаївської міської ради VII скликання та інші. Міському голові Сєнкевичу О.Ф. було надано рекомендацію прийняти участь у конкурсі з передачі в концесію майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія». На пленарному засіданні сесії Миколаївської міської ради VII скликання, навесні, було розглянуто та прийнято, за результатами голосування, рішення міської ради щодо звернення депутатів Миколаївської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України та Президента України щодо розгляду можливості передачі майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» в концесію територіальній громаді м. Миколаєва без проведення конкурсу. Державне підприємство «Стивідорна компанія «Ольвія» не обов’язково передавати в концесію територіальній громаді м. Миколаєва, натомість передати його з державної власності у комунальну власність міста Миколаєва. У разі передачі даного підприємства до комунальної власності міста Миколаєва буде залучено приватних інвесторів з метою будівництва терміналів та розвитку технопарку. За попередніми підрахунками, за перші п’ять років діяльності даного підприємства на вищезазначених умовах, до бюджету міста Миколаєва надійде близько 4 млрд. грн. 

-Карцев С.М., який наголосив на необхідності врахування факту, що для участі у конкурсі необхідний суб’єкт, отже необхідно створити комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Порт Миколаїв», тому з недопущенням втрати можливості створення даного підприємства, погодити та винести проєкт рішення на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання. 

-Грозов А.А., який поцікавився чи мається на увазі передача даного підприємства з державної власності до комунальної власності міста Миколаєва, чи саме участь у конкурсі.

-Волошинович Е.П., який відповів, що коли йшла мова лише про участь у конкурсі, то був зрозумілий той факт, що на висунутих умовах конкурсу комунальне підприємство не зможе конкурувати. Тому було запропоновано передачу майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» в концесію територіальній громаді м. Миколаєва без проведення конкурсу. Законом України про концесію передбачено передачу у концесію переважно, а не виключно на конкурсній основі. Хоча на сьогоднішній день відсутня процедура передачі у концесію без проведення конкурсу, але можливість існує. Номенклатурою є блакитна глина та тріска, рідко – вітряки.

-Зоткін П.С., який порекомендував звернутися до міського голови Сєнкевича О.Ф. підготувати проєкт рішення/звернення сесії Миколаївської міської ради VII скликання до Президента України Зеленського В.О. з метою реалізування вищезазначеного принципу.

-Волошинович Е.П., який наголосив, що таке звернення знаходиться на підписі у Президента України Зеленського В.О. щодо передачі у комунальну власність міста Миколаєва.

-Апанасенко В.В. який зауважив, що бюджет міста Миколаєва необхідно поповнювати, а інфраструктуру міста розвивати. Також запропонував погодити даний проєкт рішення міської ради, та повторно винести питання стосовно звернення до нового Президента України, Прем’єр Міністра України, Кабінету Міністрів України на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання.

Рекомендували:
1) Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання проєкт рішення міської ради «Про створення та затвердження Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Порт Миколаїв» (файл s-fk-733) з урахуванням пропозицій депутатів Апанасенка В.В. та Карцева С.М. 
Голосували: «за» - 10 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.2. Звернення першого заступника міського голови Криленко В.І. за вих. №1645/02.02.01-22/02.03/14/19 від 15.04.2019 за вх. №939 від 16.04.2019 щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про затвердження Концепції розвитку річок та маломірного судноплавства у місті Миколаєві на 2019-2030 роки» (файл s-pg-091).

В обговоренні взяли участь:
-Курляк О.М., який зазначив, що запропонована концепція розроблена робочою групою, та погоджена на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради VII скликання та на засіданні постійної комісії з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва та захисту справ споживачів.

-Карцев С.М., який підтримав розроблену концепцію, що дозволить місту Миколаєву повернути суднобудівників які працюють за кордоном. За допомогою будівництва малих суден, повернуться суднобудівники та зварювальники, а згодом з’явиться можливість суднобудівним заводам переходити в площину середнього та великого кораблебудування. 

Рекомендували: Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання проєкт рішення міської ради «Про затвердження Концепції розвитку річок та маломірного судноплавства у місті Миколаєві на 2019-2030 роки» (файл s-pg-091).
Голосували: «за» - 10 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.3. Звернення заступника міського голови Омельчука О.А. за вх. №933 від 15.04.2019 щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-de-012) «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Енергія».

В обговоренні взяли участь:

-Карцев С.М., який запропонував перенести розгляд даного проєкту рішення міської ради у зв’язку з відсутністю доповідача на засіданні постійної комісії. 

Рекомендували: перенести розгляд проєкту рішення міської ради «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Енергія» на чергове засідання постійної комісії у зв’язку з відсутністю доповідача.
Примітка: рекомендацію було озвучено, але на голосування не ставилося.

2.4. Звернення департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради за вих. №19.01-19/5595/19 від 24.07.2019 за вх. №1908 від 24.07.2019 щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-ap-005) «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2016 № 13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради».

В обговоренні взяли участь:
-Лазарєв Д.А., який наголосив що запропонованим проєктом рішення міської ради збільшується загальна штатна чисельність виконавчих органів Миколаївської міської ради, а саме в департаменті з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради на 24 штатних одиниць з метою скорочення черг та зменшення соціальної напруженості. У зв’язку з ліквідацією житлово-експлуатаційних комплексів та переформування управляючих компаній в місті Миколаєві велика кількість картотек та довідок, які видавали паспортисти, зараз видаються в департаменті з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради. Це реалізація прав громадян міста Миколаєва на освіту, медицину, комунальні послуги і т.д., це довідки про склад сім’ї, довідка форми №3. Єдиними уповноваженим органом щодо реєстрації видачі таких довідок з 2016 року є департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради. 

-Карцев С.М., який поцікавився яким чином розподіляються дані 24 штатні одиниці.

-Лазарєв Д.А., який відповів, що розподілу по районам немає у зв’язку з відсутністю територіальних підрозділів, це все віддалені робочі місця. 24 штатні одиниці буде порівну поділено на сам департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради та в адміністрацію Інгульського району Миколаївської міської ради. 

-Карцев С.М., який запропонував погодити запропоноване рішення міської ради з метою мешканцям міста якісно отримувати послуги.

-Грозов А.А., який також підтримав дане звернення, та наголосив, що на сьогоднішній день ЖЕКи не уповноважені видавати довідки про склад сім’ї, але продовжують їх надавати. 

-Ласурія С.А., яка поцікавилась де буде розміщено 24 штатні одиниці, та чи є робочі місця для них. Також зауважила, що департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради видає довідки про те, що відомості в них відсутні у зв’язку з тим, що ЖЕКи та ОСББ не передали картотеки. Було прийнято рішення нотаріусами міста Миколаєва, Миколаївської області та департаментом, стосовно формування витягів/довідок лише з метою вчинення своїх функцій.

-Лазарєв Д.А., який відповів, що на даний момент проводяться ремонтні роботи у каб. №163 за адресою: вул. Адміральська, 20 та в холі адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради адресою: пр. Богоявленський, 1. З метою внесення та відцифрування всіх даних у реєстр і необхідне збільшення штатної численності. 

-Кантор С.А., який поцікавився яка кількість людей до 2016 року видавала довідки та чим обумовлена кількість 24-х одиниць.

-Лазарєв Д.А., який відповів, що раніше близько 40 паспортисток видавало одну довідку (про склад сім’ї), а зараз необхідно додати 24 одиниці для реалізації 130-137 адміністративних послуги мешканцям міста Миколаєва.

-Кантор С.А., який зауважив, що у разі необхідності даної функції є можливість знайти дану штатну чисельність всередині структури виконавчих органів Миколаївської міської ради, а не за рахунок збільшення штатної чисельності взагалі. 

-Карцев С.М., який підтримав депутата Кантора С.А., та запропонував погодити збільшення штатної чисельності, але до кінця 2019 року компенсувати їх за рахунок зменшення загальної штатної чисельності виконавчих органів Миколаївської міської ради на ці одиниці.

-Зоткін П.С., який також запропонував підтримати збільшення штатної чисельності.

-Бернацький О.В., який поцікавився, чому мешканці міста не можуть отримати довідку протягом доби, без очікування в чергах.

-Лазарєв Д.А., який відповів, що запис згідно електронної черги відбувається на два тижні вперед, у зв’язку з відсутністю пропускної можливості. 

-Танасевич З.М., яка запропонувала погодити запропонований проєкт рішення. 

-Апанасенко В.В., який запропонував Лазарєву Д.А. надати пропозиції з метою обслуговування мешканців за короткий термін. Також запропонував зробити аналіз/розробити бізнес-план ситуації стосовно видачі довідок громадянам за півгодини, максимум за добу. 

-Лазарєв Д.А., який відповів, що у департамента є програмне забезпечення, але для його роботи необхідний реєстр, який наповнений даними на 100%, на що необхідно не один рік роботи. 

-Бернацький О.В., який звернувся до Лазарєва Д.А., з проханням зробити аналіз роботи департамента, очолюваного ним та надати пропозиції щодо організації роботи. 

-Кантор С.А., який наголосив на тому, що збільшення штатної чисельності відбувається в межах існуючого фінансування. 

Рекомендували: Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2016 № 13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» (файл s-ap-005), а саме у пункті 2 цифри «1050» замінити цифрами «1074», з урахуванням пропозицій депутатів Миколаївської міської ради VІІ скликання Апанасенко В.В., Кантора С.А. та Карцева С.М.
Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0
Примітка: під час голосування Танасевич З.М. була відсутня.

2.5. Усне звернення депутата Миколаївської міської ради VII скликання Дюміна А.Г. стосовно виділення додаткових коштів на проектування ДНЗ №15.

В обговоренні взяли участь:
-Дюмін А.Г., який зазначив, що 27.12.18 року місто Миколаїв придбав за 18 млн. грн. ДНЗ №15, готовність якого складає 80%, необхідно виділити до 3 млн. грн. на проектування.

-Карцев С.М., який запропонував депутату Дюміну А.Г. звернутися до головного розпорядника коштів з метою здійснення бюджетного запиту. 

-Бернацький О.В., який наголосив що в бюджетному запиті на внесення змін до бюджету закладена сума на цей дошкільний навчальний заклад.

Рекомендували: Директору департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик В.Є. врахувати, при внесенні змін до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік, виділення коштів на проектування реконструкції ДНЗ №15.
Голосували: «за» - 10 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.6. Звернення департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради 
2.6.1. за вих. №09.2978/04 від 30.05.2019 за вх. №1453 від 03.06.2019 щодо погодження виділення коштів спеціального фонду виконавчому комітету Миколаївської міської ради на забезпечення придбання житлової площі для розширення притулку для громадян похилого віку та інвалідів для розміщення підопічних, яка знаходиться поряд з притулком, площею 54,4 кв. м в сумі 605,4 тис. грн. п. 16 розділу 4 «Організації роботи з реінтеграції бездомних громадян та адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі» міської програми «Соціальний захист» на 2017-2019 роки».

В обговоренні взяли участь:
-Василенко С.М., який наголосив, що дане питання вже було розглянуто на засіданні постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку та надано рекомендацію щодо оновлення оцінки даної квартири рахунковою палатою. На сьогоднішній день, в притулку для громадян похилого віку та інвалідів знаходиться 50 літніх людей та площа на кожного становить 4,8 кв. м., але згідно нормативів площа на кожну особу повинна складати не менше 9 кв. м. Придбання цієї квартири (за адресою: вул. 2 Набережна, 1) надасть можливість перевести адміністративний апарат до цієї квартири, а те приміщення, в якому зараз знаходиться адміністративний апарат – переобладнати під перебування там людей похилого віку. 

-Ласурія С.А., яка наголосила що ціна за 1 кв. м. цієї квартири становить 11128 грн. 67 коп. 

-Карцев С.М., який запитав чи необхідне проведення поточного/капітального ремонт у даній квартирі. 

-Власов В.Я., який відповів, що необхідно провести поточний ремонт у квартирі, але за власний рахунок притулок його зробить. Ремонт у приміщенні, де наразі знаходиться адміністративний апарат також необхідно провести.

-Карцев С.М., який зауважив, що збільшення кількості перебуваючих осіб у притулку, у зв’язку з переведенням в інше приміщення та збільшення території, не надасть необхідної згідно норм площі. 

-Апанасенко В.В., який зауважив, що перед купівлею приміщення необхідно провести конкурс.

-Карцев С.М., який наголосив, що ці кошти перерозподіляються в департаменті праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, та запропонував придбання житлової площі для розширення притулку для громадян похилого віку та інвалідів для розміщення підопічних, яка знаходиться поряд з притулком погодити. 

Рекомендували: Погодити виділення коштів спеціального фонду виконавчому комітету Миколаївської міської ради на забезпечення придбання житлової площі для розширення притулку для громадян похилого віку та інвалідів для розміщення підопічних, яка знаходиться поряд з притулком, площею 54,4 кв. м в сумі 605,4 тис. грн. п. 16 розділу 4 «Організації роботи з реінтеграції бездомних громадян та адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі» міської програми «Соціальний захист» на 2017-2019 роки».
Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 1 (Апанасенко В.В.)

2.6.2. за вих. №09.3993/04 від 25.07.2019 за вх. №1941 від 29.07.2019 щодо погодження виділення додаткових коштів на передачу субвенції обласному бюджету.

В обговоренні взяли участь:
-Василенко С.М., який попросив погодити виділення додаткових коштів на передачу субвенції обласному бюджету на придбання житла воїнам-інтернаціоналістам в сумі 1419,84 тис. грн. та на забезпечення придбання жила для сімей учасників антитерористичної операції на сході України, які перебувають на квартирному обліку на суму 5205,00 тис. грн. 

-Бернацький О.В., який поцікавився чи є бюджетний запит, поданий до департаменту фінансів Миколаївської міської ради, даний об’єкт із зазначеною сумою. 

-Василенко С.М., який відповів що бюджетний запит був. 

-Карцев С.М., який запропонував звернутися до департаменту фінансів Миколаївської міської ради з метою забезпечення першоджерел, з яких буде виділено кошти, тобто, погодити виділення при наявності коштів. 

Рекомендували: Департаменту фінансів Миколаївської міської ради розглянути звернення департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради за вих. №09.3993/04 від 25.07.2019 за вх. №1941 від 29.07.2019 з метою аналізу та надання пропозицій щодо включення виділення додаткових коштів на придбання житла воїнам-інтернаціоналістам в сумі 1419,84 тис. грн. та на забезпечення придбання жила для сімей учасників антитерористичної операції на сході України, які перебувають на квартирному обліку на суму 5205,00 тис. грн. до проєкту рішення про внесення змін до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік.
Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 1 (Мішкур С.С.)

2.7. Усне звернення ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини» щодо додаткового виділення коштів у сумі 160 тис. грн.

В обговоренні взяли участь:
-Бондар Н.А., яка зазначила, що було виділено приміщення по вул. Шосейна, 84/3. та звернулася до членів постійної комісії з проханням виділити додаткові кошти ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини» у розмірі 160 тис. грн. на ІІ півріччя 2019 року. 

-Василенко С.М., який зазначив, що дана організація не стояла на фінансуванні в цьому році у зв’язку з тим, що ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини» лише в червні місяці 2019 року отримала юридичний статус 2 роки, але активно працює в місті Миколаєві. Тому, зараз дана організація може прийняти участь у конкурсі на фінансування. 

-Грозов А.А., який зазначив що ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини» надано в позичку приміщення в будівлі, в якій також знаходиться ТОВ «Миколаївдомсервис», але в яких не продовжено термін договору оренди, але при цьому забороняють громадській організації після 17:00 знаходитися в будівлі та користуватися санвузлом.

-Карцев С.М., який поцікавився яким чином департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради планує контроль використання виділених коштів.

-Василенко С.М., який відповів, що в департаменті є відділ який відповідає за контроль роботи в громадських організаціях та будь-який захід перевіряється. 

Рекомендували:
1) Департаменту фінансів Миколаївської міської ради врахувати при внесенні змін до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік виділення департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради 160 тис. грн. на фінансування заходів, які проводять громадські організації у напрямках роботи з особливими дітьми та інвалідів-дитинства.
Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0
Примітка: Під час голосування Ласурія С.А. була відсутня.

2) Управлінню комунального майна Миколаївської міської ради вжити заходи стосовно розміщення ТОВ «Миколаївдомсервис» за адресою: вул. Шосейна, 84/3, з метою забезпечення вільного доступу представникам ГО «Миколаївське міське об’єднання родин з особливими дітьми та інвалідів-дитинства «Усмішка дитини», та при поновленні/продовженні терміну дії договору оренди/позички з ТОВ «Миколаївдомсервис» та вищезазначеною громадською організацією зазначити забезпечення один одному безперешкодного доступу 24 години на добу. 
Голосували: «за» - 10 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.8. Звернення управління апарату Миколаївської міської ради:
2.8.1. за вих. №812/1 від 16.07.2019 за вх. №1825 від 16.07.2019 щодо розгляду листа, що надійшов на ім’я секретаря Миколаївської міської ради Казакової Т.В. від начальника відділу протоколу та міжнародного співробітництва департаменту міського голови Миколаївської міської ради Сатановської Я.С. за вих. №70/02.09.03.01-10 від 09.07.2019 (вх. №9102/02.02.01-03/14/19 від 16.07.2019) щодо приблизної вартості розробки макету та печаті фотоальбому м. Миколаєва, в розмірі 190 00 грн.

В обговоренні взяли участь:
-Пушкар О.А., яка повідомила, що на адресу секретаря Миколаївської міської ради VII скликання Казакову Т.В. неодноразово надходили звернення щодо необхідності оновлення презентаційних матеріалів стосовно міста Миколаєва, оскільки ті матеріали, які наявні, були виготовлені ще при міському голові Чайки В.В. З урахуванням цього, Казакова Т.В. підготувала звернення до відділу протоколу та міжнародного співробітництва департаменту міського голови Миколаївської міської ради з проханням розрахувати та надати відповідь щодо цього питання. Відповідь було надано та її направлено на розгляд постійних комісій міської ради на ознайомлення.

-Зоткін П.С., який зауважив, що неодноразово було виділено кошти на придбання презентаційних матеріалів, тому запропонував вивчити дане питання та дізнатись де знаходяться матеріали, які було вже профінансовано раніше. 

-Пушкар О.А., яка наголосила, що надасть запитувану депутатом Зоткіним П.С. інформацію на розгляд постійної комісії. 

Примітка: питання було обговорено, але на голосування не ставилося.

Питання 2.8.2 та 2.8.3 було розглянуто спільно.
2.8.2. за вих. №367 від 11.04.2019 за вх. №904 від 11.04.2019 щодо надання пропозицій стосовно переліку питань, які мають розглядатися на засіданні постійної комісії у II півріччі 2019 року з метою формування плану роботи Миколаївської міської ради на II півріччі 2019 року. 
2.8.3. за вих. №612/1 від 07.06.2019 за вх. №1513/1 від 07.06.2019 щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на II півріччі 2019 року».

В обговоренні взяли участь:
-Пушкар О.А., яка наголосила, що згідно Регламенту Миколаївської міської ради VII скликання та Закону про місцеве самоврядування міська рада щопівроку повинна затверджувати план роботи своєї комісії. Управлінням апарату Миколаївської міської ради, як відповідальним підрозділом, була зібрана інформація у всіх виконавчих органах Миколаївської міської ради та враховані пропозиції, з якими вони мають намір звертатися на пленарні засідання сесії Миколаївської міської ради з метою розгляду їх проєктів рішень. Також зверталися до постійних комісій Миколаївської міської ради, де було запропоновані питання, які плануються виносити на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання. Вся інформація узагальнена та викладена у проєкті рішенні. 

-Карцев С.М., який поцікавився чи є порт Ольвія в даному проєкті рішення.

-Пушкар О.А., яка відповіла що даний об’єкт не включено, у зв’язку з тим, що відповідальний структурний підрозділ не надав цю інформацію.

Рекомендували: Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на II півріччі 2019 року» (файл s-gs-129).

Голосували: «за» - 7 «проти» - 0 «утримався» - 0
Примітка: Під час голосування Апанасенко В.В., Грозов А.А. та Зоткін П.С. були відсутні.

2.9. Усне звернення депутата Бернацького О.В. щодо надання рекомендації департаменту фінансів Миколаївської міської ради узагальнити звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання на виконання доручень виборців та відпрацювати їх з головними розпорядниками коштів з метою подальшого їх врахування, при внесенні змін до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік.

Рекомендували: Департаменту фінансів Миколаївської міської ради узагальнити звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання на виконання доручень виборців та відпрацювати їх з головними розпорядниками коштів з метою подальшого їх врахування, при внесенні змін до бюджету міста Миколаєва на 2019 рік.

Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0
Примітка: Під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

2.10. Звернення адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради за вих. №66/03-13 від 16.04.2019 за вх. №957 від 16.04.2019 щодо погодження рішення виконавчого комітету від 12.04.2019 №277 «Про перерозподіл видатків на 2019 рік адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

Рекомендували: Погодити рішення виконавчого комітету від 12.04.2019 №277 «Про перерозподіл видатків на 2019 рік адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень», а саме: 
1) на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 39-р «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»:
- зменшити видатки розвитку по КПКВК 4316011 « Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» вид робіт «Проведення робіт по відновленню асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів» на суму 140 000,00 грн.;
[bookmark: _GoBack]-збільшити видатки розвитку на співфінансування по КПКВК 4317363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально- економічного розвитку окремих територій» вид робіт «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (Капітальний ремонт спортивного та дитячого майданчика по проспекту Героїв України, буд. №22, у Центральному районі м. Миколаєва) на суму 140 000,00 грн.;
- зменшити видатки розвитку по КПКВК 4316011 « Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» вид робіт «Проведення робіт по відновленню асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів» на суму 47 000,00 грн.;
-збільшити видатки розвитку на співфінансування по КПКВК 4317363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» вид робіт «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та внутрішньоквартального проїзду між буд. № 95 та буд. № 101 по проспекту Героїв України у Центральному районі м. Миколаєва) на суму 47 000,00 грн.
2) з метою забезпечення належного санітарного стану району:
- зменшити видатки загального фонду по КПКВК 4316030 «Організація благоустрою населених пунктів» вид робіт «Забезпечення ручного прибирання доріг та тротуарів, закріплених відповідними рішеннями за районом» на суму 2 000 000,00 грн.;
- збільшити видатки загального фонду по КПКВК 4316014 «Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів» вид робіт «Забезпечення санітарної очистки території» на суму 2 000 000,00 грн.
Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0
Примітка: Під час голосування Апанасенко В.В. був відсутній.

Голова комісії 								О.В. Бернацький


Секретар комісії								С.М. Карцев
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