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ПРОТОКОЛ №134
від 08.08.2019 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії: Бернацький О.В. 
секретар комісії: Ласурія С.А.
члени комісії: Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.

[bookmark: _GoBack]Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В., Горбенко Н.О., Карцев С.М.,

Запрошені та присутні: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 08.08.2019.
2. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідач: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.

Слухали: 1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 08.08.2019.

1.1. Обрання секретаря постійної комісії на засідання комісії від 08.08.2019.
В обговоренні взяли участь: 
- Кантор С.А., який запропонував обрати секретарем постійної комісії на засідання комісії від 08.08.2019 Ласурію С.А.

Рекомендовано: Обрати секретарем постійної комісії на засідання комісії від 08.08.2019 Ласурію С.А.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Ласурія С.А.)
Примітка: під час голосування депутат Горбуров К.Є. був відсутній.

Слухали: 2. Розгляд заяв та звернень до комісії.

2.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради:
2.1.1. щодо розгляду рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.01.2019 №66 «Про затвердження переліку об’єктів по головних розпорядниках коштів» (додається).

В обговоренні взяли участь: 

-Святелик В.Є., яка зазначила, що перелік об’єктів головних розпорядників коштів був прийнятий у січні 2019 року, однак, за цей період було розподілено залишки коштів та внесені пропозиції головними розпорядниками бюджетних коштів про зміну об’єктів. Тому, сьогодні (08.08.2019) на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради було прийнято перелік об’єктів головних розпорядників бюджетних коштів у новій редакції, тобто додані об’єкти, це напрямки використання коштів в 2019 році.

-Янков В.С., який запитав чи включені до переліку об’єктів світлофори.

-Святелик В.Є., яка відповіла що зазначено не те, що вже використано, а те що планується використати до кінця року. Світлофори зазначені у проєкті рішенні Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік» (файл s-fi-013), а саме в Додатку 6.

-Зоткін П.С., який зауважив що у розділі департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, підрозділі поточний та капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж житлового фонду є об’єкти по вул. Озерна 45, 47, які було профінансовано департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради у минулому році, а згідно вищезазначеного рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради було профінансовано від 25.01.2019.

-Святелик В.Є., яка відповіла, що всі пропозиції по об’єктам були надані головними розпорядниками коштів.

-Зоткін П.С., який уточнив, що об’єкт, який було профінансовано минулого року, зазначено в рішенні цього року, що є порушенням бюджетного кодексу України.

-Святелик В.Є., яка наголосила на тому, що департамент фінансів Миколаївської міської ради фінансує головного розпорядника коштів по коду програми та економічної класифікації, там немає об’єктів.

-Грозов А.А., який запитав на яких підставах було заключено договір з підрядником на виконання ремонтних робіт, та чи є можливим те, що без рішення/розпорядження виконавчого комітету/сесії Миколаївської міської ради договір було заключено.

-Святелик В.Є. відповіла, що головний розпорядник бюджетних коштів міг заключити договір. Бюджет міста складається по кодах програми та економічної класифікації без розподілу по об’єктах, окрім об’єктів реконструкції та нового будівництва. Тому, якщо це був капітальний ремонт тоді рішення сесії Миколаївської міської ради не передбачається. 

-Зоткін П.С., який заперечив це і наголосив, що в бюджетному кодексі України підставою для фінансування проведення ремонтних робіт є внесення об’єкта до рішення сесії міської ради або рішення виконавчого комітету міської ради.

-Святелик В.Є. відповіла, що рішенням сесії міської ради позначаються лише на об’єкти реконструкції та нового будівництва. У рішенні виконавчого комітету міської ради прописуються усі об’єкти поточного та капітального ремонту.

-Бернацький О.В., який запропонував доручити департаменту фінансів Миколаївської міської ради надати інформацію по вул. Озерна 45, 47 щодо фінансування/виконання ремонтних робіт та підстави на їх проведення. Також рекомендувати департаменту фінансів Миколаївської міської ради підготувати звернення до правоохоронних органів з метою надання інформації щодо відповідності до чинного законодавства фінансування проведення ремонтних робіт по вул. Озерна 45, 47.

-Зоткін П.С., який наголосив, що при підготовці до роботи в осінньо-зимовий період міста Миколаєва на 2018-2019 роки був перелік об’єктів, де каналізація знаходиться в аварійному стані, але у даному рішенні виконавчого комітету Миколаївської міської ради їх не відображено. Також запропонував запросити головного розпорядника бюджетних коштів з метою включення вищезазначених об’єктів до даного переліку.

-Бернацький О.В., який наголосив, що рішенням сесії Миколаївської міської ради було прийнято/проголосовано суми з нерозшифрованими статтями. Фінансування об’єктів відбувається після погодження на засіданні постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку пооб’єктного переліку на ці суми, наданих головними розпорядниками коштів. На даний момент, такий перелік надано департаментом енергетики, енергоефективності та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради, іншими розпорядниками бюджетних коштів не було надано такий пооб’єктний перелік.

-Кантор С.А., який запропонував членам комісії скласти перелік об’єктів, до яких виникають питання та при прийнятті даного рішення розглянути їх окремо, натомість всі інші об’єкти проголосувати.

-Бернацький О.В., який зауважив, що у зв’язку з невиконанням рішення міської ради багатьма розпорядниками бюджетних коштів, рекомендувати їм, терміном до 12.08.2019, надати на розгляд постійної комісії перелік об’єктів, які повинні бути виконані згідно рішення міської ради від 10 липня 2019 року.

-Янков В.С., який наголосив на тому, що кожного року департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради отримує фінансування на проведення експертної оцінки ліфтів, а ремонт ліфтів не проводиться, тому виникає питання чому відсутній капітальний/поточний ремонт ліфтів.

-Зоткін П.С., який зауважив що кошти, які були знято півтора роки тому з проведення капітального ремонту покрівель Миколаївської загальноосвітньої школи №55 та Миколаївської гімназії №4 – зникли. 

-Грозов А.А., який зауважив, що минулого року було виділено кошти на розробку проекту по реконструкції скверу «Миколаївський», проект та експертиза була виконана, виділені кошти на реконструкцію було знято у зв’язку з не освоєнням коштів, а в цьому році даний об’єкт не включено до переліку. 

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.01.2019 №66 «Про затвердження переліку об’єктів по головних розпорядниках коштів».
Голосували: «за» - 5 «проти» - 0 «утримався» - 3 (Грозов А.А., Зоткін П.С., Янков В.С.)
Примітка: Під час голосування Горбуров К.Є. був відсутній. 
За результатами голосування рішення не прийнято.

-Ласурія С.А. запропонувала рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.01.2019 №66 «Про затвердження переліку об’єктів по головних розпорядниках коштів» поставити повторно на голосування.

Рекомендовано: Погодити рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.01.2019 №66 «Про затвердження переліку об’єктів по головних розпорядниках коштів».

Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.1.2. щодо розгляду проєкту рішення міської ради Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік (файл s-fi-013).

В обговоренні взяли участь:
-Святелик В.Є., яка зазначила, що в даному проєкті рішення міської ради Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік збільшується доходна частина на суму, між бюджетних трансферів, які надійшли з початку року до бюджету міста Миколаєва з державного та місцевого бюджетів і бюджетів різних рівнів: 12,5 млн. грн. залишку – кошти на виконання доручень виборців та 24,5 млн. грн. – кошти спеціального фонду, дорожнього фонду та екологічного фонду. В Додатках до пояснювальної записки зазначені зміни описом робіт та об’єктів.

-Грозов А.А., який запитав яку суму спрямовано на виконання доручень виборців за пропозиціями міського голови та депутатів Миколаївської міської ради VII скликання. 

-Святелик В.Є. відповіла що закладено 16,5 млн. грн., з них розподілено 12,5 млн. грн. – пропозиції, які було надано. З розрахунком по 300 тис. грн. на кожного депутата.

-Грозов А.А., який зауважив, що раніше планувалось закласти по 500 тис. грн. на кожного депутата.

-Кантор С.А., який наголосив, що кошти у сумі 16,5 млн. грн. вже закладено, тому необхідно використовувати ці 300 тис. грн., а потім при наявності коштів у бюджеті ще буде виділено 200 тис. грн.

-Бернацький О.В., даний проєкт рішення передбачає перерозподіл бюджетних коштів, є рішення виконавчого комітету, погоджене постійною комісією, субвенції з міського бюджету, також виділяються кошти на соціальне страхування (виплати мешканцям міста Миколаєва, які потребують допомоги), поточний ремонт шкіл, придбання обладнання для харчових блоків, підготовка шкіл до роботи в осінньо-зимовий період міста Миколаєва, покрівлі, дороги. Збільшення/додаткове виділення коштів, закладених на виконання доручень виборців за пропозиціями міського голови та депутатів Миколаївської міської ради VII скликання, у разі не перевиконання бюджету міста Миколаєва у 105%, можливе при перерозподілі бюджетних коштів міста з тих об’єктів, які не будуть освоєні в цьому році. Також запропонував рекомендувати міському голові Сєнкевичу О.Ф. доручити головним розпорядникам бюджетних коштів міста Миколаєва проаналізувати виконання робіт на об’єктах, та виявити об’єкти, які профінансовані, але кошти яких не будуть засвоєні до кінця 2019 року, - та, терміном до 01.09.2019, надати на розгляд постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку пропозиції щодо перерозподілу коштів з метою збільшення коштів на виконання доручень виборців за пропозиціями міського голови та депутатів Миколаївської міської ради VII скликання. 

-Сєнкевич О.Ф., який наголосив на тому, що є депутати Миколаївської міської ради VIІ скликання, які надали свої пропозиції стосовно виділення коштів, закладених на виконання доручень виборців за їх пропозиціями, а є депутати, якими не надано жодної пропозиції. У разі, якщо депутат не надав пропозиції, то кошти, які були надані/закладені на виконання доручень виборців перерозподілити між іншими депутатами, яким не вистачає коштів на виконання доручень виборців, або взагалі не виділяти кошти на виконання доручень виборців депутатам Миколаївської міської ради VIІ скликання, які не працюють/не беруть участь у засіданнях постійних комісій Миколаївської міської ради та сесіях Миколаївської міської ради VIІ скликання. Також запропонував після святкування дня міста Миколаєва, в вересні 2019 року, скликати сесію Миколаївської міської ради VII скликання з метою розгляду проєкту рішення міської ради про перерозподіл коштів бюджету міста Миколаєва. 

-Зоткін П.С., який звернувся до міського голови Сєнкевича О.Ф. з проханням проконтролювати директора департамента житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради у розрізі включення проблемних житлових будинків до переліку об’єктів, які потребують провести ремонтні роботи.

-Сєнкевич О.Ф, який запросив всіх депутатів Миколаївської міської ради VII скликання за виїзне засідання з директором департамента житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради з метою обговорення проблемних питань, проведення якого планується на наступному тижні. 

Рекомендували:
1. Міському голові Сєнкевичу О.Ф. доручити головним розпорядникам бюджетних коштів міста Миколаєва проаналізувати виконання робіт на об’єктах, та виявити об’єкти, які профінансовані, але кошти яких не будуть засвоєні до кінця 2019 року, - та, терміном до 01.09.2019, надати на розгляд постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку пропозиції щодо перерозподілу коштів з метою збільшення коштів на виконання доручень виборців за пропозиціями міського голови та депутатів Миколаївської міської ради VII скликання.

2. Міському голові Сєнкевичу О.Ф., у вересні 2019 року, скликати сесію Миколаївської міської ради VII скликання з метою розгляду проєкту рішення міської ради про перерозподіл коштів бюджету міста Миколаєва.
 
2. Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №49/31 «Про бюджет міста Миколаєва на 2019 рік (файл s-fi-013).

Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0

2.1.3 за вих. №223.07.03-11/265/19 від 07.08.2019 за вх. №2058 від 07.08.2019 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 10.07.2019 №52/15 «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 №7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (файл s-fi-012). 

В обговоренні взяли участь:

-Святелик В.Є., яка зазначила, що даним проєктом рішення міської ради пропонується замінити слова «з 1 січня 2019 року» на «з дня офіційного оприлюднення».

-Грозов А.А., який поцікавився, коли була дата офіційного оприлюднення.

-Святелик В.Є., яка відповіла що 29 липня 2019 року – дата офіційного оприлюднення проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 10.07.2019 №52/15 «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 №7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (файл s-fi-012). 

Рекомендували: Погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 10.07.2019 №52/15 «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 №7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (файл s-fi-012). 

Голосували: «за» - 9 «проти» - 0 «утримався» - 0


Голова комісії 								О.В. Бернацький


Секретар комісії								С.А. Ласурія
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