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	Миколаївська міська рада

	

	Постійна комісія міської ради з питань
комунального господарства, комунальної власності
та благоустрою міста


	

	

	ПРОТОКОЛ

	[bookmark: _GoBack]02.05.2019 р. № 113

Засідання постійної комісії міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності
та благоустрою міста

ПРИСУТНІ:

	Голова комісії:
	Лєпішев О.О.

	Секретар комісії:
	Солтис О.П. 


	[bookmark: _Hlk7772760]Члени комісії: 

Відсутні члени комісії:

Запрошені та присутні:

	Гусєв О.С., Єнтін В.О., Копійка І.М. 

Андрейчук В.Ю., Лазута К.Ю., Римарь Є.В., Рєпін О.В.

[bookmark: _Hlk7771579][bookmark: _Hlk7774239][bookmark: _Hlk7774375]Казакова Т.В. – секретар Миколаївської міської ради; Панченко Ф.Б. – депутат Миколаївської міської ради;  Степанець Ю.Б. – заступник міського голови Миколаївської міської ради; Мкртчян М.С. – начальник управління комунального майна Миколаївської міської ради; Тунітовський О.В. – заступник начальника управління з надзвичайних ситуацій  та цивільного захисту населення  миколаївської міської ради; Дєдусь М.М. - заступник директора КП «Миколаївкомунтранс»; представники ЗМІ та інші особи.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.1. [bookmark: _Hlk7771128]Щодо надзвичайної події, яка сталася 01.05.2019, біля села Весняне, на полігоні твердих побутових відходів, в результаті якої загинула 9-ти річна дитина.


ПІД ЧАС ОБГОВОРЕННЯ ПИТАННЯ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
[bookmark: _Hlk7774287][bookmark: _Hlk7708290]Лєпішев О.В., який проінформував членів постійної комісії з приводу ситуації, яка сталася 01.05.2019, біля села Весняне, на полігоні твердих побутових відходів, в результаті якої загинула 9-ти річна дитина.
	Степанця Ю.Б., який проінформував членів постійної комісії про дії та заходи, які було проведено з метою запобігання проникнення сторонніх людей на територію полігону твердих побутових відходів. Також було повідомлено, про те, яким шляхом стороні люди потрапляють на територію твердих побутових відходів.
	Дєдусь М.М., який зазначив, що працівниками КП «Миколаївкомунтранс» проводяться заходи по усуненню наслідків сторонніми особами, які шляхом пошкодження паркану потрапляють на територію полігону твердих побутових відходів.
Гусєва  О.С., який поцікавився у заступника міського голови підставами відсутності сміттєперероблюючого заводу. 
Степанця Ю.Б., який зазначив, що в Україні прийнято стратегію по переробці ТПВ, також було проінформовано, що на теперішній час місту Львов були виділено кошти з європейського банку реконструкції на створення ТЕО і на прикладі міста Львова розробити ТЕО у Миколаєві. 
Єнтіна В.О., який запропонував скликати позачергову сесію Миколаївської міської ради з метою звітування заступника міського голови Степанця Ю.Б.
Копійка І.М., який запропонував постійній комісії розробити проект рішення міської ради про призупинення фінансування реконструкції Соборної площі та перенаправити кошти на потреби полігону твердих побутових відходів (сміттєсортування) та винести його на розгляд сесії Миколаївської міської ради.
Солтис О.П., який поцікавився у заступника міського голови Степанця Ю.Б. сумою необхідною на покриття потреб полігону твердих побутових відходів.
Степанця Ю.Б., який перерахував необхідну техніку для полігону ТПВ та інші матеріали для роботи на ТПВ.
 Копійка І.М., який поцікавився проведенням рейдів пунктів прийому ТПВ біля полігону твердих побутових відходів.
Дєдусь М.М., який доповів про деталі ситуації за яких обставин було виявлено смерть дитини.
Панчекно Ф.Б., який зауважив, що відповідальність за присутність сторонніх осіб на території полігону твердих побутових відходів під час яких загинула дитина має нести відповідальність посадова особа.
Копійка І.М., який запропонував створити робочу групу з вивчення порушеного питання.
Панченко Ф.Б., який запропонував представнику КП «Миколаївкомунтранс»надати посадові інструкції осіб, який мають відношення до експлуатації полігону ТПВ на чергове засідання постійної комісії.
Копійка І.М., який запропонував провести засідання постійної комісії за участю членів постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики та членів постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.
Панченко Ф.Б., який поцікавився у представнику КП «Миколаївкомунтранс» щодо усунення пошкодження паркану, який було розруйновано з метою попадання на територію  полігону ТПВ сторонніми особами.
Дєдусь М.М., який надав роз’яснення з приводу порушеного питання депутата Миколаївської міської ради Панченко Ф.Б.
Казакова Т.В., яка зауважила на тому, що пошкодження бетонного паркану не можливо пошкодити без уваги охорони полігону ТПВ.
Копійка І.М., який зауважив на тому, що ніхто з представників органів виконавчого комітету не був присутнім на території полігону ТПВ після того, як на полігоні ТПВ померла 9-ти річна дитина.
[bookmark: _Hlk7771629]Солтис О.П., який запропонував звернутися до ГУ ДСНС України у Миколаївській області з метою отримання інформації на чергове засідання постійної комісії з приводу приписів за останні 2-3 роки які були наданні КП «Миколаївкомунтранс» та надання інформації з приводу виконаних та невиконаних приписів.
Копійка І.М., який запропонував поставити на голосування питання призупинення фінансування з міського бюджету на реконструкцію Соборної площі, з метою виділення коштів на потреби КП «Миколаївкомунтранс»
Лєпішев О.О., який запропонував провести засідання постійної комісії з приводу порушеного питання за участю членів постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики та членів постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 06.05.2019 о 13:00 на території полігону ТПВ, а комісію з приводу поточних питань постійної комісії провести 07.05.2019.
[bookmark: _Hlk7773590]Панченко Ф.Б., який зачитав своє звернення до начальника ГУНП в Миколаївській області та запропонував від постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста також звернутися до ГУНП в Миколаївській області з приводу порушеного питання.
Копійка І.М., який запропонував внести правки до звернення депутата Миколаївської міської ради Панченко Ф.Б. та розглянути його на черговому засіданні постійної комісії.
ВИРІШИЛИ: 
1) [bookmark: _Hlk7771232]Голові постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку Бернацькому О.В. та голові постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Малікіну О.В. направити по 2 представника від комісії з метою прийняти участі у спільній виїзній нараді, за участю заступника міського голови Степанця Ю.Б., представника КП «Миколаївкомунтранс», директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Коренєва С.М., Тунітовського О.В. – заступника начальника управління з надзвичайних ситуацій  та цивільного захисту населення  миколаївської міської ради; Мкртчяна М.С. – начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради, представників ГУ ДСНС України у Миколаївській області з вивчення питання обставин надзвичайної події, яка сталася 01.05.2019, біля села Весняне, на полігоні твердих побутових відходів, в результаті якої загинула 9-ти річна дитина 06.05.2019 о 13:00.
2) [bookmark: _Hlk7771864]На спільній нараді постійних комісій розглянути питання створення робочої групи з вивчення питання обставин надзвичайної події, яка сталася 01.05.2019, біля села Весняне, на полігоні твердих побутових відходів, в результаті якої загинула 9-ти річна дитина за участю представників постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста, з питань з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики та профільних представників (заступника міського голови Степанця Ю.Б., представник КП «Миколаївкомунтранс», директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Коренєва С.М., Тунітовського О.В. – заступника начальника управління з надзвичайних ситуацій  та цивільного захисту населення  миколаївської міської ради; Мкртчяна М.С. – начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради, представників ГУ ДСНС України у Миколаївській області) з корегуванням.
[bookmark: _Hlk7771983]ГОЛОСУВАЛИ: «за»  5  «проти»  0  «утримався»  
3) [bookmark: _Hlk7772186]За пропозицією депутата Миколаївської міської ради Копійки І.М. щодо призупинення фінансування реконструкції Соборної площі з метою виділення коштів на потреби КП «Миколаївкомунтранс» (сміття перероблююче обладнання, техніку).
[bookmark: _Hlk7772212]ГОЛОСУВАЛИ: «за»  3  «проти»  0  «утримався»  Лєпішев О.О., Солтис О.П.
4) За пропозицією голови постійної комісії департаменту фінансів Миколаївської міської ради надати на розгляд постійної комісії інформацію щодо можливості виділення додаткових коштів (30 млн. грн.) на потреби КП «Миколаївкомунтранс»  (сміття перероблююче обладнання, техніку).
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  2  «проти»  0  «утримався» Копійка І.М., Гусєв О.С.,            Єнтін В.О. 



Голова комісії 							Лєпішев О.О.


Секретар комісії 							Солтис О.П.
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