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	Постійна комісія міської ради з питань
комунального господарства, комунальної власності
та благоустрою міста


	

	

	ПРОТОКОЛ

	15.10.2019 р. № 121

Засідання постійної комісії міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності
та благоустрою міста

ПРИСУТНІ:

	Голова комісії:
	Лєпішев О.О.

	Секретар комісії:
	Солтис О.П.


	Члени комісії:

Відсутні члени комісії:

Запрошені та присутні:

	Гусєв О.С., Єнтін В.О., Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В.

Андрейчук В.Ю., Лазута К.Ю. 


[bookmark: _Hlk22109072][bookmark: _Hlk22133050]Стаднік О.В. – голова Миколаївської обласної державної адміністрації; Богданов В.М. – начальник відділу приватизації комунального майна управління комунального майна Миколаївської міської ради; Геллер Т.В. – директор Миколаївського морського ліцею імені професора М. Александрова; Головченко Г.О. – директор коледжу «Преси та телебачення»; батьківський комітет Миколаївського морського ліцею імені М. Александрова.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.1 Питання стосовно розміщення Миколаївського коледжу преси та телебачення на третьому поверсі комунального закладу загальною площею 264,3 кв. м по вул. Даля, 11а (Миколаївський морський ліцей імені М. Александрова) 
Питання внесено до порядку денного за рішенням виїзного засідання постійної комісії від 08.10.2019.
В ОБГОВОРЕНІ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
· Римарь Є.В., який порушив питання з приводу надання у позичку  управлінням комунального майна Миколаївської міської ради приміщення у будівлі ЗОШ №37 по вул. Даля, 11а ТОВ «Телестудія», яка веде комерційну діяльність, а також поцікавився кількістю приміщень у місті Миколаєві, які надані у позичку комерційним підприємствам, тому що за підстав таких позичок до бюджету міста Миколаєва не надходить відповідна сума коштів. Також було порушено питання до директора коледжу «Преси та телебачення» Головченко Г.О., з приводу того, що на теперішній час відсутні студенти у коледжі а також було повідомлено, про те, що було звернення від мешканців міста про те, що коледжем використовується приміщення будівлі Миколаївської гімназії №2.
· Головченко Г.О., який проінформував членів постійної комісії з приводу змін у законі України «Про вищу освіту» вищі заклади І та ІІ рівня акредитації переходять на фінансування органів місцевої влади, тобто місто Миколаїв повинен був прийняти коледж на баланс міста та фінансувати його з місцевого бюджету. Також було підтверджено інформацію про те, що приблизно 20 років коледж «Преси та телебачення» займає в місті різні приміщення в тому числі і приміщення Миколаївської гімназії №2.
· Римарь Є.В., який проінформував, що батьки Миколаївської гімназії №2 скаржаться на те, що в їх навчальному закладі зайняті 2-3 кабінети коледжем «Преси та телебачення».
· Солтис О.П., який зазначив, що приміщення у ЗОШ №37 було надано у позичку коледжу «Преси та телебачення» за рішенням Миколаївської міської ради, на теперішній час порушено питання продовження позички або відмова у позичці, тому треба порушувати питання позички коледжу «Преси та телебачення».
· Копійка І.М., який поцікавився у начальника відділу приватизації комунального майна Миколаївської міської ради Богданова В.М. альтернативою приміщення для коледжу «преси та телебачення» і як швидко можна вирішити порушене питання.
· Богданов В.М., який повідомив, що директору коледжу «Преси та телебачення» Головченко Г.О. після комісії пропонується виїхати за адресою вул. Адміральська, 41 з метою огляду приміщення.
· Копійка І.М., який зазначив, що необхідно встановити термін виконання вирішення питання надання приміщення коледжу «Преси та телебачення» і на комісії погодити обране приміщення. 
· Рєпін О.В., який звернув увагу директора коледжу «Преси та телебачення» Головченко Г.О., на те що з 1 січня 2020 року приміщення комунального або державного майна у позичку надаватися не будуть, тому йому обираючи приміщення необхідно розраховувати квадратуру та її вартість для оплати її в подальшому. 
· Геллер Т.В., яка проінформувала, про те, що учні Миколаївського морського ліцею імені професора М. Александрова навчаються у двох приміщеннях, у приміщення ЗОШ №37 в освітньому процесі задіяно 200 учнів, а у приміщенні по вул. Шосейна, яке знаходиться в аварійному стані знаходиться ще 124 учні. ГУ ДСНС України в Миколаївській області складено припис про усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, в якому порушено питання заборони захаращення шляху евакуації у коридорах на 3му поверсі.
· Стаднік О.В. зазначив, що відповідальність по усуненню порушень припису несе керівник закладу морського ліцею. Також було зазначено про те, що питання стоїть в швидкому знаходженні шляхів вирішення ситуації яка склалася на сьогоднішній день. 
· Лєпішев О.О., який запропонував директору коледжу «Преси та телебачення» розглянути приміщення за адресою: вул. Адміральська, 41 та в подальшому врахувати те, що з лютого 2020 року йому необхідно буде сплачувати кошти за оренду приміщення.
· Стаднік О.В., який запропонував надати рекомендацію управлінню комунального майна Миколаївської міської ради оперативно підготувати розрахунки вартості оренди приміщення за вище зазначеною адресою.
· Лєпішев О.О., який запропонував директору коледжу «Преси та телебачення» розглянути запропоноване приміщення і у разі згоди на запропонований варіант буде проведене позачергове засідання  постійної комісії з приводу передачі в оренду приміщення.
· Римарь Є.В., який запропонував підготувати на чергове засідання постійної комісії копію протоколу засідання комісії з питання оренди коледжу «Преси та телебачення» яке розглядалося на комісії минулого року.
· Копійка І.М., який поцікавився у директора коледжу «Преси та телебачення» у разі згоди на запропоноване приміщення, скільки їм необхідно часу для переїзду до нового приміщення без перебійної роботи в ефірі.
· [bookmark: _Hlk22129547]Стаднік О.В., який запропонував першочергово вирішити питання з приміщенням, другим питанням управлінню комунального майна Миколаївської міської ради надати розрахунки вартості оренди коледжу «Преси та телебачення», після чого директору коледжу «Преси та телебачення» з’ясувати питання терміну переміщення за новою адресою у зв’язківців та надати інформацію термінів.
· Копійка І.М., який зазначив, що директор коледжу «Преси та телебачення» спільно з управлінням комунального майна Миколаївської міської ради виїздить оглянути запропоноване приміщення, у разі якщо приміщення буде схвалено директором коледжу, то управлінням комунального майна буде подано на розгляд комісії розпорядження про передачу в оренду приміщення і згідно зазначеного звернення комісія проведе позачергове засідання з приводу погодження розпорядження про передачу в оренду обраного приміщення. 
· Лєпішев О.О., який порушив питання виділення коштів постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку Миколаївської міської ради на поточний ремонт приміщення ЗОШ №37 до кінця 2019 року.
· Стаднік О.В., який запропонував голові постійної комісії Лєпішеву О.О. надати інформацію про вирішення порушеного питання (про виїзд огляду приміщення управління комунального майна Миколаївської міської ради спільно з директором коледжу «Преси та телебачення», чи задовольнило запропоноване приміщення директора коледжу та про дату і час наступного засідання постійної комісії)
· Солтис О.П., який проінформував батьківський комітет та директора Миколаївського морського ліцею імені професора М. Александрова, що  в управлінні освіти Миколаївської міської ради не передбачено кошти на ремонт будівлі ЗОШ №37, тому у разі перерозподілі бюджетних коштів можливо передбачення коштів на поточний ремонт до 200000 грн.
· Римарь Є.В., який порушив питання з приводу законності розміщення коледжу преси та телебачення у приміщенні  Миколаївської гімназії №2 та запропонував надати інформацію на чергове засідання постійної комісії.
· Рєпін О.В., який наголосив на тому, що з 01.07.19 коледж «Преси та телебачення», зобов’язаний оплачувати повну оренду за час перебування в приміщенні ЗОШ №37 по вул. Даля, 11а.
· Копійка І.М., який порушив питання завчасного письмового повідомлення коледжу преси та телебачення про закінчення строку позички.
· Єнтін В.О., який звернув увагу на те, що коледжу  «Преси та телебачення» необхідна сума у розмірі 200 тис. грн. на перевезення технічного обладнання.
ВИРІШИЛИ: 
1. За пропозицією депутата Копійки І.М. рекомендувати:
-управлінню комунального майна Миколаївської міської ради в триденний термін підготувати рішення, щодо виділення альтернативного приміщення для розміщення коледжу  «Преси та телебачення» з метою забезпечення діяльності засобів масової інформації;
-на позачерговому засіданні постійної комісії прийняти рішення щодо погодження договору оренди;
-управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на засіданні постійної комісії доповісти про заключення договору оренди.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  1 (Копійка І.М.)  «проти»  0  «утримався»  5 (Єнтін В.О., Лєпішев О.О., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)
Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутній)

2. За пропозицією депутата Єнтіна В.О. рекомендувати постійній комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку виділити додаткове фінансування на поточний ремонт будівлі ЗОШ №37 по вул. Даля, 11а.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  5  «проти»  0  «утримався»  1 (Копійка І.М.)  
Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутній.

3.  За пропозицією депутата Солтис О.П. рекомендувати:
-управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на чергове засідання постійної комісії надати інформацію стосовно своєчасного інформування коледжу «Преси та телебачення» про намір не продовження договору оренди, у разі несвоєчасного інформування коледжу  «Преси та телебачення» про намір не продовження договору оренди - управлінню комунального майна Миколаївської міської ради повідомити коледж «Преси та телебачення» про намір не продовження такого договору оренди; надати витяг з протоколу постійної комісії щодо продовження договору оренди коледжу «Преси та телебачення»; відмовити коледжу «Преси та телебачення» в продовженні договору оренди приміщення у будівлі ЗОШ №37 по вул. Даля, 11а та надати їм приміщення, яке знаходиться за адресою: вул. Адміральська, 41.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» 5  «проти»  0  «утримався»  1 (Єнтін В.О.)
Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутнім)

[bookmark: _Hlk22136521]1.2 Звернення депутата Миколаївської міської ради Рєпіна О.В. від 30.09.2019 за вх. №2562 щодо перевірки роботи системи опалення в Миколаївській загальноосвітній школі №45 по вул. 4 Поздовжня, 58.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд звернення депутата Миколаївської міської ради Рєпіна О.В. від 30.09.2019 за вх. №2562 щодо перевірки роботи системи опалення в Миколаївській загальноосвітній школі №45 по вул. 4 Поздовжня, 58 на чергове засідання постійної комісії.
[bookmark: _Hlk22137862]Голосували:   «за»   6    «проти»   0   «утримався»   0
Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутнім)

[bookmark: _Hlk22136734]2.1 Звернення головного редактора ТОВ «Редакція газети «Вечерний Николаев» Пучкова В.Ю. від 14.05.2019 за вх. №1177 щодо укладання договору оренди управлінням комунального майна Миколаївської міської ради з редакцією строком не менш ніж на 15 років.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд звернення головного редактора ТОВ «Редакція газети «Вечерний Николаев» Пучкова В.Ю. від 14.05.2019 за вх. №1177 щодо укладання договору оренди управлінням комунального майна Миколаївської міської ради з редакцією строком не менш ніж на 15 років на чергове засідання постійної комісії.
Голосували:   «за»    6   «проти»   0   «утримався»  0
[bookmark: _Hlk22136844]Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутній.

2.2. Скарга гр. Купина М.П. за вх. №К-1443-2/з від 02.10.2019 з приводу вирішення питання вільного та безпечного нічного доступу зі сторони ринку Штрассе до парку «Лєскі». 
ВИРІШИЛИ: Заступнику директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради – начальнику управління з розвитку споживчого ринку Курляку О.М. та управлінню земельних ресурсів Миколаївської міської ради звернутися до підприємця ринку Штрассе з метою забезпечення проходу від ринку Штрассе до парку Лєскі. 
Голосували:   «за»   6    «проти»   0   «утримався»  0
Примітка: під час голосування депутат Гусєв О.С. був відсутній.

[bookmark: _Hlk22722699][bookmark: _Hlk22137622]2.3. Звернення гр. Купина М.П. за вх. №2628 від 07.10.2019 щодо перевірки КП «Миколаїв-парки» по відношенню до парку «Лєскі».
ВИРІШИЛИ: Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради та департаменту внутрішнього та фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради провести перевірку КП «Миколаїв-парки» по відношенню до парку «Лєскі».
Голосували:   «за»   7    «проти»   0   «утримався»  0

[bookmark: _Hlk22722759]3.2 Звернення ПрАТ ВФ «Україна» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Спортивна, 1-к, 1/8 частина димової труби та замощення, площею 6 кв. м (27.09.18 №2459/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ ВФ «Україна» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Спортивна, 1-к, 1/8 частина димової труби та замощення, площею 6 кв. м (27.09.18 №2459/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
[bookmark: _GoBack](За результатами голосування рішення не прийнято)

[bookmark: _Hlk22723341]3.3 Звернення ПрАТ ВФ «Україна» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна (Шкапина), 91-в, загальною площа 20,0 кв. м замощення та 2,0 кв. м даху (27.09.18 №2460/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ ВФ «Україна» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна (Шкапина), 91-в, загальною площа 20,0 кв. м замощення та 2,0 кв. м даху (27.09.18 №2460/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.4 Звернення ПрАТ ВФ «Україна» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Кузнецька (Скороходова), 199, частина димової труби площею 3 кв. м та частина котельної площею 10 кв. м (26.09.18 №2435/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ ВФ «Україна» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Кузнецька (Скороходова), 199, частина димової труби площею 3 кв. м та частина котельної площею 10 кв. м (26.09.18 №2435/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.5 Звернення ПрАТ ВФ «Україна» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. А.Грабенка (Алексєєва)Дніпровський район, м.Херсон, частина даху ПНС №2 площею 15 кв. м (26.09.18 №2434/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ ВФ «Україна» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. А.Грабенка (Алексєєва)Дніпровський район, м.Херсон, частина даху ПНС №2 площею 15 кв. м (26.09.18 №2434/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.6 Звернення ТОВ «Лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр. Богоявленський, 39а, площа 10,0 кв. м (05.12.2018 №3174/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «Лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр. Богоявленський, 39а, площа 10,0 кв. м (05.12.2018 №3174/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.7 Звернення ТОВ «Лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Передова, 69-к, площа 6,0 кв.м та 1/6 частина димової труби котельні (05.12.2018 №3173/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «Лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Передова, 69-к, площа 6,0 кв.м та 1/6 частина димової труби котельні (05.12.2018 №3173/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.8 Звернення ТОВ «ТриМоб» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський, 39-а, площа 4,0 кв.м (26.11.2018 №3084/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «ТриМоб» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський, 39-а, площа 4,0 кв.м (26.11.2018 №3084/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.21 Звернення ПрАТ «Київстар» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Погранична, 161, площа 5,8 кв.м та 100,0 кв. м (дах); вул. Троїцька, 63/1 площа 12,4 кв.м (29.12.2018 №3335/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ «Київстар» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Погранична, 161, площа 5,8 кв.м та 100,0 кв. м (дах); вул. Троїцька, 63/1 площа 12,4 кв.м (29.12.2018 №3335/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.22 Звернення ТОВ «Телерадіокомпанія Краєвид» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. 6 Слобідська, 48, площа 19,0 кв. м (28.11.2018 №3318/10.01-07/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «Телерадіокомпанія Краєвид» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. 6 Слобідська, 48, площа 19,0 кв. м (28.11.2018 №3318/10.01-07/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.43 Звернення ПрАТ «ВФ Україна» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Центральний,184 (10.01.2019 №87/10.01-07/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ «ВФ Україна» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Центральний,184 (10.01.2019 №87/10.01-07/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.66 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Котельна, 117-к, площа 4,0 кв.м та 1/8 димової труби (28.01.2019 №117/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Котельна, 117-к, площа 4,0 кв.м та 1/8 димової труби (28.01.2019 №117/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.79 Звернення ТОВ «Тримоб» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Потьомкінська,131-в/7; вул.Передова,69-к; вул.Миколаївська,34-б; вул.Екіпажна,4-и (13.02.2019 №188/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «Тримоб» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Потьомкінська,131-в/7; вул.Передова,69-к; вул.Миколаївська,34-б; вул.Екіпажна,4-и (13.02.2019 №188/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.95 Звернення ПАТ «Укртелеком» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Центральний,16/10, площа 44,5 кв.м; вул.Робоча, 5/6, площа 23,3 кв.м; вул.Арх.Старова,6, площа 61 кв.м; пр.Героїв України,99, площа 11,8 кв.м (04.03.2019 №268/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Укртелеком» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Центральний,16/10, площа 44,5 кв.м; вул.Робоча, 5/6, площа 23,3 кв.м; вул.Арх.Старова,6, площа 61 кв.м; пр.Героїв України,99, площа 11,8 кв.м (04.03.2019 №268/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.96 Звернення ПАТ «Укртелеком» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Садова,16 площа 47,5 кв.м (04.03.2019 №267/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Укртелеком» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Садова,16 площа 47,5 кв.м (04.03.2019 №267/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)
(За результатами голосування рішення не прийнято)

3.97 Звернення ПАТ «Укртелеком» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Генерала Карпенка,45, площа 648,7 кв.м (04.03.2019 №266/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Укртелеком» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Генерала Карпенка,45, площа 648,7 кв.м (04.03.2019 №266/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.98 Звернення ПАТ «Укртелеком» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський,316/2 площа 137,6  кв.м; пр.Богоявленський,325/1 площа 54.9 кв.м (04.03.2019 №265/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Укртелеком» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський,316/2 площа 137,6  кв.м; пр.Богоявленський,325/1 площа 54.9 кв.м (04.03.2019 №265/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.99 Звернення ПАТ «Укртелеком» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Першотравнева, 11/1, площа 55,8 кв.м; вул.Казарського,8/1 площа 37.8 кв.м; пр.Богоявленський,37, площею 799.2 кв.м; вул.Молодогвардійська,36/1, площа 47,5 кв.м (04.03.2019 №264/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Укртелеком» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.Першотравнева, 11/1, площа 55,8 кв.м; вул.Казарського,8/1 площа 37.8 кв.м; пр.Богоявленський,37, площею 799.2 кв.м; вул.Молодогвардійська,36/1, площа 47,5 кв.м (04.03.2019 №264/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.102 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: Херсонська обл., Суворівський р-н, с.Мікольське вул. Соборна,1-а частина димової труби площею 10кв.м та частина фундаменту площею7,13 кв.м (13.03.2019 №305/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: Херсонська обл., Суворівський р-н, с.Мікольське вул. Соборна,1-а частина димової труби площею 10кв.м та частина фундаменту площею7,13 кв.м (13.03.2019 №305/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.142 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський, 340/1, площа технічного поверху 6 кв.м та частина даху 40 кв.м (17.05.2019 №576/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Богоявленський, 340/1, площа технічного поверху 6 кв.м та частина даху 40 кв.м (17.05.2019 №576/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.145 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Героїв України, 111, частина даху площею 70 кв.м та частина приміщення площею 22,9 кв.м (11.12.18 №1485/км/18).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр.Героїв України, 111, частина даху площею 70 кв.м та частина приміщення площею 22,9 кв.м (11.12.18 №1485/км/18) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.149 Звернення ПАТ «Київстар» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна, 91-в, 1/3 частина домової труби, замощення площею 40,0 кв.м, вул. Океанівська, 58-в, частина даху площею 25,0 кв.м на приміщення деаераторної площею 15,0 кв.м (30.05.19 №630/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПАТ «Київстар» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна, 91-в, 1/3 частина домової труби, замощення площею 40,0 кв.м, вул. Океанівська, 58-в, частина даху площею 25,0 кв.м на приміщення деаераторної площею 15,0 кв.м (30.05.19 №630/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.150 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр. Богоявленський, 340,0, корп.1, технічний поверх площею 6,0 кв.м та частина даху площею 40,0 кв.м (17.05.2019 №576/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: пр. Богоявленський, 340,0, корп.1, технічний поверх площею 6,0 кв.м та частина даху площею 40,0 кв.м (17.05.2019 №576/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.151 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Миколаївська, 34-б, 1/6 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 5,92 кв.м (31.05.2019 647/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Миколаївська, 34-б, 1/6 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 5,92 кв.м (31.05.2019 647/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.152 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Лазурна, 42-д, частина даху площею 10,56 кв.м (31.05.2019 №646/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Лазурна, 42-д, частина даху площею 10,56 кв.м (31.05.2019 №646/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.153 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Колодязна, 10-в, частина даху площею 1,0 кв.м та частина приміщення площею 8,74 кв.м (31.05.2019 №644/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Колодязна, 10-в, частина даху площею 1,0 кв.м та частина приміщення площею 8,74 кв.м (31.05.2019 №644/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.154 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна, 91-в, 1/8 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 13,69 кв.м (31.05.2019 №645/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Безіменна, 91-в, 1/8 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 13,69 кв.м (31.05.2019 №645/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.155 Звернення ТОВ «лайфселл» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Листопадова, 1-к, 1/6 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 1,94 кв.м (31.05.2019 №648/км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ТОВ «лайфселл» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул. Листопадова, 1-к, 1/6 частина поверхні димової труби та частина приміщення котельні площею 1,94 кв.м (31.05.2019 №648/км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

3.180 Звернення ПрАТ «Київстар» щодо продовження терміну договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.3-я Слобідська,49/10, площа технічного приміщення 20 кв.м та частина даху площею 40 кв.м (27.08.2019 №915км/19).
ВИРІШИЛИ: відмовити ПрАТ «Київстар» переукладання договору оренди нежитлових приміщень за адресою: вул.3-я Слобідська,49/10, площа технічного приміщення 20 кв.м та частина даху площею 40 кв.м (27.08.2019 №915км/19) з метою належного оформлення повного пакету документів.
Голосували:   «за»   4 (Копійка І.М., Рєпін О.В., Римарь Є.В., Солтис О.П.)    «проти»   0   «утримався»  3 (Гусєв О.С., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.)

При обговорені розділу 3 порядку денного щодо продовження договорів оренди за пропозицією депутата Гусєва О.С. винесено на голосування рекомендацію з приводу перенесення розгляду звернень операторів мобільного зв’язку на чергове засідання постійної комісії та запросити представників усіх мобільних операторів з повним пакетом документів стосовно договорів оренди.
Голосували:   «за»   4   «проти»   1 (Солтис О.П.)   «утримався»   0
(За результатами голосування рішення не прийнято)
Примітка: під час голосування депутати Рєпін О.В. та Єнтін В.О. були відсутні.

Питання, які не були розглянуті на засіданні постійної комісії переносяться на чергове засідання.


Голова комісії 							Лєпішев О.О.


Секретар комісії 							Солтис О.П.
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