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	ПРОТОКОЛ

	03.12.2019 р. № 125

Засідання постійної комісії міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності
та благоустрою міста

ПРИСУТНІ:

	Голова комісії:
	О. Лєпішев

	Секретар комісії:
	О. Солтис


	Члени комісії:

Відсутні члени комісії:

Запрошені та присутні:

	В. Єнтін, І. Копійка, О. Рєпін, Є. Римарь

В. Андрейчук, О. Гусєв, К. Лазута


Т. Суслова – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Д. Лазарєв – директор департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради; С. Коренєв – директор департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; В. Богданов – в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради; І. Шамрай –начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Т. Дмитрова – начальник відділу оренди управління комунального майна Миколаївської міської ради; О. Голобродський – директор комунального підприємства Миколаївської міської ради «Центр захисту тварин»; Л. Шуст – голова громадської організації «Шарон»; представники ЗМІ та інші. 






ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _Hlk25914920]1.5 Проєкт рішення міської ради «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради» (лист департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради за вх. №3050 від 26.11.2019).
СЛУХАЛИ:
-Д. Лазарєва, який повідомив, що департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради наразі працює згідно тимчасового переліку адміністративних послуг, затвердженим в 2014 році. З огляду на що, на розгляд постійної комісії виноситься оновлений (постійний) перелік адміністративних послуг, що надає можливість оновити технологічні карти, а також здійснити їх аналіз згідно вимог чинного законодавства. В 2014 році до переліку було внесено послуги, які надавались структурних підрозділам Миколаївської міської ради, на сьогоднішній день департамент надає також послуги міграційним службам, управління Міністерства внутрішніх справ України в Миколаївській області, органам реєстрації актів цивільного стану в місті Миколаєві і т.д.
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення міської ради «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради» (файл s-ap-004).
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  5  «проти»  0  «утримався»  1 (І. Копійка)

1.2 Проєкт рішення міської ради «Про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров’я» міста Миколаєва на 2020-2022 роки» (лист управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вх. №2613 від 04.10.2019).
В ОБГОВОРЕНІ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
-І. Шамрай, яка повідомила, що на розгляд комісії пропонується наміри управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради на найближчі три роки, що дозволить покращити матеріально-технічні бази медичних закладів, поліпшення умов перебування пацієнтів і розвитку галузі в цілому відповідно до вимог. На сьогоднішній день задекларовано перехід на медичний гарант, тобто пацієнтам буде гарантовано надаватись пакет медичних послуг, який буде профінансовано Національною службою здоров’я України, а саме первинній медичній допомозі, амбулаторно-поліклінічній службі, стаціонарній службі, екстреній службі, паліативній допомозі та реабілітації. Фінансування за надання вторинної медичної допомоги буде здійснюватися за кожного пацієнта (певний випадок), який звернувся/потрапив до закладу охорони здоров’я. Пріоритетними послугами будуть лікування гострого інсульту, гострого інфаркту, обслуговування пологів, неонатальна допомога новонародженим дітям та рання діагностика онкологічних захворювань. Програма «Охорона здоров’я» міста Миколаєва розроблена на 2020-2022 роки, та оприлюднена на офіційному сайті управління охорони здоров’я 01.10.2019 з метою обговорення та надання пропозицій, вона містить 11 розділів, а саме: надання фінансової підтримки, забезпечення умова безпечного материнства, зменшення поширеності інтенсивних хвороб, заходи щодо реалізації сталої відповіді на епідемію туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, ВІЛ-інфекції/СНІДУ, вірусного гепатиту та наркоманії, також інформаційно-аналітичні системи в закладах охорони здоров’я, у зв’язку із створенням електронної системи обміну медичною інформацією. З 01.04.2019 року діє електронний рецепт на медичні препарати, наразі планується перехід на електронний лікарняний лист та електронну амбулаторну карту пацієнта. Також є розділ проведення боротьби з онкологічними захворюваннями та їх виявлення на ранній стадії, сьомий розділ – запобігання серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань, в основному фінансування даного розділу буде здійснюватися за рахунок Національної служби здоров’я України, восьмий розділ – стоматологічна допомога, яка з 01.04.2020 буде фінансуватися з Національної служби здоров’я України виключно дитяча допомога та невідкладна стоматологічна допомога (працює цілодобово). Запропонована Програма розрахована на працевлаштування молодих спеціалістів, адже наразі 30% працівників медичних закладів досягнуті пенсійного віку, з них 15% становлять працівники глибоко пенсійного віку (за 70 років).
-Є. Римарь, який поцікавився, наскільки на сьогоднішній день укомплектований штат працівників медичних закладів, адже 2 роки назад був дефіцит медичних працівників (63%), особливо в обласній дитячій інфекційній лікарні. Також запитав про причини/фактори збільшення кількості людей, хворих на онкологічні захворювання.
-І. Шамрай, яка відповіла, що на сьогоднішній день медичні заклади первинної ланки укомплектовані лікарями на 84%. В обласній дитячій інфекційній лікарні було відкрито відділення для дітей міської дитячої лікарні №2, тому всіх лікарів було прийнято на роботу до міської дитячої лікарні №2. Стосовно онкологічних захворювань повідомила, що 30-40 років назад система діагностики онкологічних захворювань була недостатньо розвинута, тому хворим діагнози не були поставлені. З огляду на що, неможливо стверджувати що смертність від онкологічного захворювання або онкологічна захворюваність взагалі збільшилась/зменшилась. На першому місці смертність від серцево-судинних захворювань, на другому – від онкологічних захворювань.
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення міської ради «Про затвердження галузевої програми розвитку «Охорона здоров’я» міста Миколаєва на 2020-2022 роки».
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  3 (О. Лєпішев, О. Рєпін, О. Солтис)   «проти»  0  «утрималися»  3 (В. Єнтін, І. Копійка, Є. Римарь)
(За результатами голосування рішення не прийнято. Розгляд питання перенесено на чергове засідання постійної комісії)

1.3 Проєкт рішення міської ради «Про затвердження передавального акта та статуту міського протитуберкульозного диспансеру в результаті його реорганізації шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр соціально значущих хвороб» (файл s-zd-058) (лист управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вх. №2738 від 21.10.2019).
СЛУХАЛИ: І. Шамрай, яка повідомила, що комунальне некомерційне підприємство реорганізовано з метою лікування, профілактики та діагностики інфекційних небезпечних хвороб, не лише туберкульозу, а також ВІЛ-інфекції/СНІДУ, гепатитів та наркоманії. Національна служба здоров’я України фінансує послуги, тому управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради переймає послуги, які надавались управлінням охорони здоров’я Миколаївської обласної з метою укладення договору з Національною службою здоров’я України.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  6   «проти»  0  «утрималися»  0

1.1 Проєкт рішення міської ради «Про затвердження Схеми теплопостачання міста Миколаєва» (файл s-de-014) (лист заступника міського голови Омельчука О.А. від 12.11.2019 за вх. №2908).
ВИРІШИЛИ: перенести розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження Схеми теплопостачання міста Миколаєва» (файл s-de-014) на чергове засідання постійної комісії.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  6  «проти»  0  «утримався»  0

[bookmark: _Hlk26431839]1.4 Проєкт рішення міської ради «Про створення комісії із розв’язання проблемних питань забезпечення прав мешканців гуртожитків на житло та затвердження її Положення» (файл s-fk-759) (лист управління комунального майна Миколаївської міської ради від 17.10.2019 за вх. №2701).
В ОБГОВОРЕНІ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
-О. Солтис, який повідомив, що запропонованим проєктом рішення міської ради пропонується рішенням такої комісії буде самостійно розподілено нежитлові приміщення. З огляду на що, запропонував внести до складу комісії із розв’язання проблемних питань забезпечення прав мешканців гуртожитків на житло представників постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста. 
-Є. Римарь, який запропонував кожній фракції політичної партії надати одну кандидатуру, а також всі позафракційні депутати Миколаївської міської ради VII скликання (за бажанням).
-В. Богданов, який наголосив, що персональний склад комісії затверджується розпорядженням міського голови.
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення міської ради «Про створення комісії із розв’язання проблемних питань забезпечення прав мешканців гуртожитків на житло та затвердження її Положення» (файл s-fk-759).
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  4  «проти»  0  «утримався»  1 (О. Рєпін)
Примітка: під час голосування депутат В. Єнтін був відсутній
(За результатами голосування рішення не прийнято. Розгляд питання перенесено на чергове засідання постійної комісії)

[bookmark: _Hlk26431887]1.6 Лист департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вх. №3054 від 26.11.2019 щодо розгляду проєкту Програми поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєва на 2020-2024 роки. 
В ОБГОВОРЕНІ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
-С. Коренєв, який повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради була розроблена та надана на розгляд постійної комісії Програма поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєва на 2020-2024 роки з метою подальшого її винесення на розгляд сесії Миколаївської міської ради. Запропонованою Програмою передбачено регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами, а саме відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція або повернення тварин до  попереднього місця перебування. Також Програмою передбачено відновлення матеріально-технічної бази комунального підприємства Миколаївської міської ради «Центр захисту тварин», а саме придбання додаткового обладнання, автомобілів, проведення ремонтних робіт ізолятора та вольєрів для тварин, додатково планується проведення комплексної інформаційно-просвітницької діяльності у сфері поводження з тваринами. Обсяг можливості фінансування Програми в цілому становить 60 млн. грн.
-В. Єнтін, який поцікавився, чи передбачено Програмою будівництво нових вольєрів для тварин на підприємстві. 
-С. Коренєв, який відповів, що кількість вольєрів, які потребують оновлення/ становить 95 шт., загальна кількість вольєрів – 190 вольєрів.
-І. Копійка, який порекомендував за можливістю збільшити загальну кількість вольєрів до 300 
шт. Також запропонував передбачити закупівлю автомобілів в яких можна мобільно здійснювати стерилізацію (мобільна лабораторія).
-С. Коренєв, який повідомив, що Програмою передбачено закупівлю двох автомобілів, проте можна внести зміни з доповненням про оснащення таких автомобілів лабораторією.
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення міської ради «Про затвердження Програми поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєва на 2020-2024 роки», та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  5  «проти»  0  «утримався»  0
Примітка: під час голосування депутат Є. Римарь був відсутній

[bookmark: _Hlk26431950]1.9 Усне звернення депутата Миколаївської міської ради VII скликання О. Лєпішева щодо виконання рішення Миколаївської міської ради VII скликання «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2019 року» стосовно розгляду звітів комунальних підприємства та комунальних установ міста Миколаєва за результатами роботи 2019 року (питання внесено до порядку денного «з голосу»).
В ОБГОВОРЕНІ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:
-О. Лєпішев, який запропонував на черговому засіданні постійної комісії заслухати звіт директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «ЕЛУ Автодоріг» та директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс».
-Є. Римарь, який запропонував також заслухати на черговому засіданні постійної комісії звіт директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «Стоматологічна поліклініка №1».
-І. Копійка, який запропонував спочатку скласти графік звітування всіх директорів комунальних підприємств Миколаївської міської ради або заслуховувати звіти згідно переліку, який зазначено в прийнятому рішенні міської ради.
-О. Солтис, який повідомив, що згідно рішення міської ради зазначено комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс», МКП «Миколаївводоканал», комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Миколаївська ритуальна служба», комунальне підприємство Миколаївської міської ради «ЕЛУ Автодоріг».
ВИРІШИЛИ: 
1) Директору комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» надати звіт комунального підприємства за результатами роботи по 11 місяцям 2019 року та бути присутнім на черговому засіданні постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста.
2) Директору МКП «Миколаївводоканал» надати звіт комунального підприємства за результатами роботи по 11 місяцям 2019 року та бути присутнім на черговому засіданні постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста.
3) Директору комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська ритуальна служба» надати звіт комунального підприємства за результатами роботи по 11 місяцям 2019 року та бути присутнім на черговому засіданні постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста.
ГОЛОСУВАЛИ: «за»  6  «проти»  0  «утримався»  0 

Питання, які не були розглянуті на засіданні постійної комісії переносяться на чергове засідання.
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Секретар комісії							О. СОЛТИС
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