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ПРОТОКОЛ  №148
від  06.02.2020 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  О. Бернацький
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: А. Грозов, П. Зоткін, С. Ласурія,  С. Мішкур, С.Карцев,  З. Танасевич, В. Янков.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: В. Апанасенко, К. Горбуров, С. Кантор.

Запрошені та присутні: В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; В. Євтушенко – директор КП ММР «Миколаївелектротранс», депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Л. Алієва – заступник головного бухгалтера КП ММР «Миколаївелектротранс»; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв та звернень до комісії.	
Доповідачі: В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; В. Євтушенко – директор КП ММР «Миколаївелектротранс», депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Л. Алієва – заступник головного бухгалтера КП ММР «Миколаївелектротранс».

Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії.	
1.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. № 3536/07.02-05/20-2 від 06.02.2020 за вх. №266 від 06.02.2020 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-fi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік».
В обговорені приймали участь:
– О. Бернацький, який наголосив на тому що 05.02.2020 року на засіданні постійної комісії директору департаменту фінансів Миколаївської міської ради В.Святелик було надане доручення розробити проєкт рішення міської ради стосовно надання КП ММР «Миколаївелектротранс» компенсаційних виплат за пільговий проїзд міським електричним транспортом для оплати спожитої електроенергії. В наданому на розгляд постійної комісії проєкті рішення міської ради (файл s-fi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік» є додаткові зміни в розділі управління освіти Миколаївської міської ради та департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, які  під час обговорення питання щодо надання КП ММР «Миколаївелектротранс» компенсаційних виплат не були озвучені. В результаті даних змін збільшується прибуткова та видаткова частина міського бюджету.
– В. Святелик, яка повідомила, що прибуткова частина збільшується на 2 млн. 14 тис. грн. у зв'язку з прийняттям обласного бюджету пізніше за міський бюджет, що унеможливлювало врахувати вказану суму заздалегідь. Також зазначила, що 28.12.2019 року був прийнятий наказ Міністерства фінансів України про внесення змін до кодів Програмної класифікації видатків, у зв'язку з чим в програмі про бюджет міста змінився код Програмної класифікації, а саме: з капітального ремонту дошкільних навчальних закладів на будівництво закладів освіти, при цьому закладена сума не змінилася.
– А. Грозов, який поцікавився, що відповідно до додатку 2 до пояснювальної записки запропонованого проєкту рішення міської ради зміни до розподілу видатків бюджету м. Миколаєва на 2020 рік кошти, які закладені на надання загальної середньої освіти (в тому числі з дошкільними підрозділами) – 12 млн. грн.; на надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку – 8 млн. грн. та на надання загальної середньої освіти навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку – 18 млн. 481 тис. 172 грн. перенесено на будівництво освітніх закладів.
– В. Святелик, яка відповіла, що в додатку 8 пояснювальної записки проєкту рішення згідно змінам Типової програмної класифікації видатків змінюються найменування, проте в додатку 2 вказані всі зміни, які планується внести до рішення міської ради, тобто змінюється лише назва кодів Програмної класифікації з капітального ремонту соціально-культурної сфери на будівництво соціально-культурної сфери.
– О. Бернацький, який зазначив, що в пояснювальній записці прийнятого рішення міської ради «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік», було вказано, що у випадку зміни кодів бюджетної класифікації, вони автоматично приводяться у відповідність, з огляду на що постає питання мету зміни кодів Програмної класифікації в наданому проєкті рішення. 
– В. Святелик, яка повідомила, що департаментом фінансів Миколаївської міської ради було надано наказ, відповідно до якого був виконаний розпис витрат за кодами Програмної класифікації, проте зміни вносяться до єдиної програми України про бюджет міста, у зв'язку з чим, в міській програмі автоматично змінюються найменування кодів класифікації.
– А. Грозов, який наголосив, на тому що наданий проєкт рішення необхідно розглядати лише в межах надання компенсаційних виплат  КП ММР «Миколаївелектротранс».
– В. Святелик, яка повідомила, що в порівняльній таблиці до проєкту рішення (файл s-fi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік» вказані зміни в прибутках міста Миколаєва на 2 млн. грн.
– О. Бернацький, який зауважив, що проєкт рішення необхідно розглядати та виносити на розгляд сесії міської ради із зауваженнями постійної комісії, а саме: не враховуючи перерозподіл по КВЕДам, залишити зміни що стосуються прийняття субвенції з обласного бюджету на департамент праці та соціального   захисту населення Миколаївської міської ради та надання компенсаційних виплат КП ММР «Миколаївелектротранс» департаментом праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради. Також повідомив, що КП ММР «Миколаївелектротранс» надали на розгляд постійної комісії інформацію про надходження та використання коштів за 2019-2020 роки. 
– Л. Алієва, яка повідомила що, на підприємстві працює 720 осіб, на виплату заробітної платні в середньому необхідно 9 млн. грн. щомісячно, у свою чергу  необхідно більше 100 млн. грн. на рік; в 2019 році компенсація за пільгові перевезення становила 97 млн. грн., 3 млн. грн. з яких були перераховані на оплату електричної енергії. Виплати на електроенергію в місяць складають приблизно 3 млн. грн., в рік – приблизно 30 млн. грн., фінансова підтримка в 2019 році складала 22 млн. грн., з огляду на що необхідно було також вносити оплату за електроенергію з власного прибутку підприємства. Також зазначила, що 2 млн. грн. необхідні на технічне обслуговування тролейбусів, за податок на землю  сплачується 90 тис. грн. В 2020 році відсутнє фінансування з міського бюджету, тому підприємство повинно з власного прибутку оплачувати спожиту електроенергію.
– С. Карцев, який запитав, на скільки збільшився прибуток підприємства після збільшення тарифів на проїзд. 
– Л. Алієва, яка відповіла, що прибуток збільшився приблизно на 400 тис. грн. в місяць, в результаті підвищення тарифів зменшилася кількість пасажирів, у зв'язку з тим що пасажири перестали їздити електротранспортом та почали користуватися маршрутками. Проте на КП ММР «Миколаївелектротранс» вважають, що через деякий час кількість пасажирів і прибуток підприємства будуть збільшуватися. 
– Н. Горбенко, яка запитала скільки точно необхідно часу для того, щоб прибуток підприємства почав збільшуватися.
– Л. Алієва, яка повідомила, що на даний момент не має можливості надати конкретної відповіді, проте через певний період часу дана ситуація повинна змінитися, в результаті чого збільшиться прибуток підприємства. 
– Н. Горбенко, яка зазначила, що така ситуація – це наслідки відсутності транспортної стратегії підприємства КП ММР «Миколаївелектротранс» та міста Миколаєва в цілому. Також при підвищенні вартості проїзду в електротранспорті не були враховані ймовірні наслідки та не були прийняті відповідні заходи.
– А. Грозов, який поцікавився, чи був проведений розрахунок заробітної плати всім працівникам підприємства з урахуванням коефіцієнту при збільшенні мінімальної заробітної плати, та на скільки її було збільшено. 
– Л. Алієва, яка відповіла, що після збільшення мінімальної заробітної плати щомісячно на оплату працівникам необхідно 700 тис. грн.
– А. Грозов, який зазначив, що прибуток підприємства за рахунок збільшення тарифів на проїзд щомісячно складає 400 тис. грн., заробітна плата - 700 тис. грн., тому в результаті, з огляду на що збиток підприємства - 300 тис. грн.
Рекомендовано: 
1. Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання проєкт рішення міської ради (файл s-fi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік», в частині перерозподілу коштів на КП ММР «Миколаївелектротранс» та в частині прийняття субвенції з обласного бюджету, без урахування внутрішнього перерозподілу по всім головним розпорядникам бюджетних коштів.
2. Директору департаменту фінансів Миколаївської міської ради В. Святелик виключити з даного проєкту рішення всі внутрішні перерозподіли по головним розпорядникам бюджетних коштів та при наступному внесенні змін до міського бюджету включити такі перерозподіли до нового проєкту рішення міської ради, надавши його на розгляд постійної комісії.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (Н. Горбенко, С. Карцев).

Голова комісії 								О. БЕРНАЦЬКИЙ

Секретар комісії								Н. ГОРБЕНКО
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