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ПРОТОКОЛ  №161
від  15.10.2020 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  О. Бернацький 
секретар комісії: Н. Горбенко, С. Ласурія 
члени комісії: П. Зоткін, С. Кантор, С. Карцев, С. Мішкур, З. Танасевич, В. Янков. 
Відсутні члени комісії: В. Апанасенко, К. Горбуров, А. Грозов. 

Запрошені та присутні: О. Сєнкевич – міський голова; О. Омельчук – заступник міського голови; С. Жайворонок, Ф. Панченко – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Т. Шуліченко – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради; М. Мкртчян – начальник управління комунального майна Миколаївської міської ради; М. Логвінов – директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв та звернень до комісії.	
Доповідачі: В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради, Т. Шуліченко – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.

Слухали: Обрання секретаря комісії на засідання комісії від 15.10.2020.
В обговоренні приймали участь: 
- О. Бернацький, який запропонував на період відсутності Н. Горбенко, обрати секретарем комісії на засідання комісії від 15.10.2020 С. Ласурію.
Рекомендовано: Обрати секретарем комісії на період відсутності Н. Горбенко на засідання комісії від 15.10.2020 С. Ласурію.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування депутати Н. Горбенко, С. Карцев були відсутні.


Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії. 
1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. №220/07.02-10/20-1 від 13.10.2020 за вх. №1730 від 15.10.2020 (додається) щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-fi-011) «Про внесення  змін  до  рішення  міської ради  від  20.12.2019  № 56/70 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2020 рік».
В обговоренні приймали участь:
- В. Святелик, яка повідомила, що в даний проєкт рішення було включено всі розпорядження міського голови, які були надані в міжсесійний період, а саме: субвенції з державного бюджету та обласного бюджету, загальна сума якої складає – 31 млн. грн (освітня субвенція – 1 млн. 590 тис. грн, субвенція на проведення виборів депутатів міських рад та міських голів -  11 млн. 605 тис. грн, субвенція на соціально-економічний розвиток з обласного бюджету – 50 тис. грн, субвенція на підтримку закладів охорони здоров’я (інсулін) – 3 млн. 850 тис. грн, субвенція на капітальний ремонт приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров’я – 13 млн. 936 тис. грн); перерозподіл між головними розпорядниками бюджетних коштів, а саме: 10 млн. 500 тис. грн перерозподіл на департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, як головного розпорядника коштів, для потреб ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (розблокування рахунків заблокованих міністерством фінансів України для початку опалювального сезону в місті Миколаєві); 738 тис. грн придбання             3-х трикімнатних квартир за Програмою 30/70 співфінансування для забезпечення тимчасовим житлом переселенців (30% з міського бюджету); 300 тис. грн для придбання запчастин для нового ренген апарату. Відповідно були зменшені видатки 1 млн. грн залишок коштів виділених на оздоровлення дітей; 700 тис. грн кошти з впровадження геоінформаційної системи; 3 млн. грн з департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради; 2 млн. 900 тис. грн з управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради; 2 млн. грн з департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради. Також зазначила, що в даному проєкті рішення відображений перерозподіл коштів, залучених до бюджету міста за рахунок зовнішнього запозичення (НЕФКО), передбачених департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради (дане питання вже розглядалося на засіданні постійної комісії, проте не було прийнято), та внутрішній перерозподіл коштів необхідний для завершення реконструкції ДНЗ №87 в цьому році.
- П. Зоткін, який запропонував не перерозподіляти кошти з департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради, які було виділено на соціальні об’єкти (заклади загальної середньої освіти та дитячі навчальні заклади), натомість не освоєні кошти в сумі 2 млн. грн, які були виділенні на проведення капітального ремонту доріг департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, перерозподілити на потреби ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».
– С. Ласурія, яка зазначила, що на сьогоднішній день хворих на цукровий діабет не забезпечують препаратами інсуліну, та наголосила на необхідності вирішення даної проблеми. 
– В. Святелик, яка повідомила, що за рахунок субвенції з державного бюджету, яка складає 3 млн. 850 тис. 400 грн будуть придбані препарати інсуліну на три місяці. 
– С. Кантор, який наголосив на тому, що підтримає даний проєкт рішення в разі передбачення в ньому виділення коштів на боротьбу з COVID-19 та на потреби ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» для запуску котелень для подачі тепла споживачам Миколаєва.
– С. Карцев, який запитав чи будуть зменшені видатки передбачені на заклади загальної середньої освіти та дитячі навчальні заклади при перерозподілі коштів департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради. Також зазначив, що проти зняття коштів з соціально-культурної сфери при внутрішньому перерозподілі коштів Департаменту, тому не буде підтримувати даний проєкт рішення в такому вигляді.
– В. Святелик, яка відповіла, що з реконструкції навчальних закладів знімаються кошти на закінчення реконструкції ДНЗ №87 – 2 млн. 416 тис. грн та на заходи з енергозбереження в житловому фонді 6 млн. 940 тис. грн.
– Н. Горбенко, яка зауважила, що підтримує С. Карцева. У зв’язку з тим, що даний проєкт рішення був підготований з метою виділення коштів ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» для можливості погашення заборгованості Міністерству фінансів України для запуску опалювального сезону в місті Миколаєві, запропонувала перерозподілити 2 млн. грн на потреби ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» з департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, які були виділенні на проведення капітального ремонту доріг департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, проте не будуть освоєні до кінця року, а фінансування департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради залишити в тому вигляді, який був затверджений бюджетом міста Миколаєва на 2020 рік з фінансуванням на соціальні об’єкти.
[bookmark: _GoBack]– О. Бернацький, який зазначив, що окрім перерозподілу коштів Департаменту в соціально-культурній сфері, в даний проєкт рішення включене рішення виконавчого комітету, яке розглядалося на засіданні постійної комісії, проте не було прийнято (кредит НЕФКО та інші).  

Рекомендовано: 
1. Погодити проєкт рішення міської ради (файл s-fi-011) «Про внесення  змін  до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/70 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2020 рік» з урахуванням пропозиції депутата Миколаївської міської ради VII скликання П. Зоткіна.
Голосували: «за» - 4 (О. Бернацький, П. Зоткін, С. Ласурія, С. Мішкур); «проти» - 0; «утрималися» - 5 (Н. Горбенко, С. Кантор, С. Карцев, З. Танасевич, В. Янков).
За результатами голосування рішення не прийнято.

2. Погодити проєкт рішення міської ради (файл s-fi-011) «Про внесення  змін  до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/70 «Про бюджет міста  Миколаєва на 2020 рік» з урахуванням пропозиції депутатки Миколаївської міської ради VII скликання Н. Горбенко.
Голосували: «за» - 3 (Н. Горбенко, С. Карцев, В. Янков); «проти» - 0; «утрималися» - 6 (О. Бернацький, П. Зоткін, С. Ласурія, С. Мішкур, С. Кантор, З. Танасевич).
За результатами голосування рішення не прийнято.

2. Усне звернення депутатки Миколаївської міської ради VII скликання Н. Горбенко щодо розгляду проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради»  (внесено до порядку денного з голосу).
В обговоренні прийняли участь:
– Н. Горбенко, яка наголосила на тому, що необхідно надати слово начальнику управління комунального майна Миколаївської міської ради М. Мкртчяну, для надання інформації з приводу представлених проєктів рішень міської ради.
– М. Мкртчян, який повідомив, що проєкти рішень не були розглянуті профільною комісією, а для винесення на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання необхідний розгляд питань на засіданнях постійних комісій. Також наголосив на необхідності розгляду проєктів рішень «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (s-fk-772) та «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, що  надають соціально важливі послуги населенню,  та Переліку другого типу» (s-fk-785) на засіданні постійної комісії.
Рекомендовано: Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (s-fk-772) та проєкт рішення  «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, що  надають соціально важливі послуги населенню,  та Переліку другого типу» (s-fk-785).
Голосували: «за» - 7 ; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (С. Мішкур, В. Янков).

3. Усне звернення директору департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Т. Шуліченко щодо розгляду проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 21.12.2017 № 32/16 «Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-111) (внесено до порядку денного з голосу).
В обговоренні приймали участь:
– Т. Шуліченко, яка повідомила, що даний проєкт рішення представлений на розгляд постійної комісії в тій редакції, яка була надана на розгляд постійної комісії 17.09.2020. Також зазначила, що в попередньо прийнятому рішенні виконавчого комітету Миколаївської міської ради був відсутній абзац – капітальний ремонт частини приміщень лабораторії за адресою: м. Миколаїв, вул. 2 Екіпажна, 4 (розширення лабораторії для проведення досліджень по COVID-19 в КНП ММР «Миколаївська міська лікарня №1»). Додатково повідомила про внесення зміни в даному проєкті рішення, а саме: розділ «Управління капітального будівництва Миколаївської міської ради» пункт 1 викласти в новій редакції; підрозділ «Адміністрація Заводського району ММР» пункт 2 викласти в новій редакції; підрозділ «Департамент ЖКГ ММР» у пункті 19 цифри «25000,000» замінити цифрами «48000,000»; підрозділ «Управління освіти ММР» пункт 18 викласти в новій редакції; підрозділ «Управління охорони здоров’я ММР»: пункт  11 викласти в новій редакції; підрозділ «Управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР»: пункт 14 викласти в новій редакції; підрозділ «Департамент ЖКГ ММР»: пункт 10 виключити; у пункті 5 цифри «2017-2020» замінити цифрами  «2020-2022»; у пункті 7 цифри «2018-2020» замінити цифрами «2018-2021». Розділ «Управління освіти Миколаївської міської ради» пункт 8 викласти в новій редакції; розділ «Департамент енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради» пункт 28 викласти в новій редакції; розділ «Управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради» пункт 7 викласти в новій редакції; розділ «Управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради» пункт 4 викласти в новій редакції; розділ «Департамент ЖКГ Миколаївської міської ради» доповнити пунктами 104, 105 та пункти 41, 74, 91, 94 викласти в новій редакції. 
Рекомендовано: Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VII скликання проєкт рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 21.12.2017 № 32/16 «Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» (файл s-pg-111) для прийняття відповідного рішення.
Голосували: «за» - 7 ; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (С. Мішкур, С. Кантор).

Голова комісії 							    О. БЕРНАЦЬКИЙ 

Секретар комісії							     Н. ГОРБЕНКО
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