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ПРОТОКОЛ  №155
від  23.04.2020 р. 

м. Миколаїв

Засідання постійної комісії

міської ради з питань економічної і

інвестиційної політики, планування,

бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

голова комісії:  О. Бернацький 

секретар комісії: Н. Горбенко 
члени комісії:, А. Грозов, П. Зоткін, С. Кантор, С. Карцев, С. Ласурія С. Мішкур, В. Янков.

Відсутні члени комісії: В. Апанасенко, К. Горбуров, З. Танасевич.

Запрошені та присутні: Ю. Андрієнко – заступник міського голови; І. Копійка – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; І. Шамрай – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Г. Патока – начальник управління капітального будівництва                  Миколаївської міської ради; В. Євтушенко – в.о. директора КП ММР «Миколаївелектротранс», депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Л. Алієва – заступник головного бухгалтера КП ММР «Миколаївелектротранс»; Л. Дергунова – головний лікар КНП ММР «Міська лікарня №4».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяв та звернень до комісії.


Доповідачі: Ю. Андрієнко – заступник міського голови; І. Шамрай – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Г. Патока – начальник управління капітального будівництва                  Миколаївської міської ради.
Слухали: 1. Розгляд заяв та звернень до комісії. 

1.1. Звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради:

1.1.1. за вих. №314/14.01-14 від 16.04.2020 за вх. №781 від 21.04.2020 щодо розгляду рішення виконавчого комітету міської ради від 15.04.2020 №344 «Про перерозподіл видатків на 2020 рік управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».

В обговоренні приймали участь: 
– І. Шамрай, яка повідомила, що пропонується перерозподілити кошти в межах головного розпорядника бюджетних коштів – управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради на закупівлю 100 ліжок для ізолятору КНП ММР «Міської лікарні №1» (50 ліжок) та респіраторного центру КНП ММР «Міської лікарні №3» (50 ліжок) в сумі 1 млн. 200 тис. грн. Перерозподіляються видатки, в межах загального обсягу бюджетних призначень, а саме зменшуються видатки в результаті економії по заміні двох ліфтів в головному корпусі КНП ММР «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» – 100, 389 тис. грн.; по ремонту ліфтової частини в хірургічному корпусі КНП ММР «Міської лікарні №3» – 276, 086 тис. грн., та в результаті неможливості проведення капітального ремонту ліфтової шахти в хірургічному корпусі КНП ММР «Міської лікарні №5» у звязку з відсутністю необхідної суми для завершення ремонту - 813,535 тис. грн.

– С. Кантор, який зазначив, що використання коштів на закупівлю ліжок є недоцільним. Також зазначив, що управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради не надало чіткої та обґрунтованої відповіді на доручення секретаря міської ради, а саме в частині надання розпису всіх виділених коштів на боротьбу з коронавірусом та їх освоєння в табличному вигляді, та наголосив на тому, що він проти погодження відповідного рішення.

– С. Ласурія, яка запропонувала перерозподілити дані кошти на  придбання засобів індивідуального захисту та необхідного обладнання для КНП ММР «Пологовий будинок №1», адже на сьогоднішній день для лікарів не вистачає наборів індивідуального захисту.
– І. Шамрай, яка зазначила, що з обласної субвенції виділені кошти в сумі 1 млн. 500 тис. грн. на виплати заробітної плати працівникам КНП ММР «Пологовий будинок №1» та КНП ММР «Міська лікарня №1», а також 500 тис. грн. на придбання медикаментів, дезінфікуючих засобів та засобів індивідуального захисту в тому числі для КНП ММР «Пологовий будинок №1».
Рекомендовано: погодити рішення виконавчого комітету міської ради від 15.04.2020 №344 «Про перерозподіл видатків на 2020 рік управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради у межах загального обсягу бюджетних призначень».
Голосували: «за» - 8; «проти» - 1 (С. Кантор); «утрималися» - 0.
1.1.2. за вих. №313/14.01-14 від 16.04.2020 за вх. №765 від 16.04.2020 щодо перерозподілу коштів у сумі 6892,900 тис. грн., виділених як резерв коштів на КНП ММР «Міська лікарня №1».
В обговоренні приймали участь: 
– І. Шамрай, яка повідомила, що необхідно перерозподілити кошти для проведення поточного ремонту системи лікувального газозабезпечення для установки, монтажу і підключення газифікатору, який був придбаний за рахунок спонсорської допомоги в КНП ММР «Міська лікарня №3» – 856,305 тис. грн.; на КНП ММР «Міська лікарня №1» та на КНП ММР «Міська лікарня №3» для придбання 100 матраців та 100 протипролижневих матраців для багатофункціональних ліжок –  444,900 тис. грн.; та на КНП ММР «Міська лікарня №1» на створення запасу засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів, медикаментів, швидких тестів для діагностики корона вірусної хвороби, мішків біобезпеки для патанатомічного відділення КНП ММР «Міська лікарня №1» – 5591,695 тис. грн. Також зауважила, що таким чином увесь резерв коштів, який було надано рішенням Миколаївської міської ради (27 млн. 500 тис. грн.) буде розподілений. 

Рекомендовано: погодити звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вих. №313/14.01-14 від 16.04.2020 за вх. №765 від 16.04.2020 щодо перерозподілу коштів у сумі 6892,900 тис. грн., виділених як резерв коштів на КНП ММР «Міська лікарня №1» з урахуванням вказаного переліку наданим Управлінням.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 1 (С. Кантор); «утрималися» - 0.
1.2. Звернення заступника міського голови Ю. Андрієнка за вих. №10771/02.05.01-07/20-2 від 08.04.2020 щодо погодження отримання КП ММР «Миколаївелектротранс» 13 млн. грн. за договором №162 від 02.04.2020 про надання послуг перевезення міським електричним транспортом та погодження перерозподілу залишку коштів, виділених в бюджеті міста на 2020  у сумі 68154910, 00 грн. для оплати КП ММР «Миколаївелектротранс» послуг з перевезень міським електричним транспортом, згідно укладеного договору грн/км, для своєчасного фінансування підприємства та уникнення заборгованості й нарахування штрафних санкцій. 

В обговоренні приймали участь: 
– Ю. Андрієнко, який повідомив, що в березні 2020 року рішенням сесії Миколаївської міської ради для виконання Договору грн/км були перерозподілені кошти з департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради виконавчому комітету Миколаївської міської ради на потреби КП ММР «Миколаївелектротранс» (компенсація за пільгові перевезення міським електричним транспортом у сумі 26 млн. грн.). На сьогоднішній день для отримання КП ММР «Миколаївелектротранс» 13 млн. грн., необхідне погодження постійної комісії. Наголосив на необхідності перерозподілу залишку коштів в сумі 68 млн. грн. з департаменту праці та соціального населення Миколаївської міської ради на виконавчий комітет Миколаївської міської ради для оплати укладеного договору грн/км (2 квітня 2020 року). Також рекомендував розподілити 13 млн. грн. на дві частини, а саме: виділити одну половину від загальної суми КП ММР «Миколаївелектротранс» як фінансову підтримку за неоплачені транспортні послуги в березні 2020 року та другу половину для оплати послуг за укладеним Договором грн/км. Також повідомив, що цієї суми не вистачить для оплати послуги за укладеним Договором грн/км за увесь травень. 

– С. Карцев, який запитав, на які потреби КП ММР «Миколаївелектротранс» використав 13 млн. грн., які були виділені на виплату заробітної плати працівникам та оплату електроенергії рішенням сесії Миколаївської міської ради в березні 2020 року. Також поцікавився на які кошти в березні 2020 року були придбані запчастини та матеріали для КП ММР «Миколаївелектротранс».

– Л. Алієва, яка відповіла, що 13 млн. грн. підприємство отримало в квітні (4 млн. 700 грн. заробітна плата (аванс) за квітень, 1 млн. 500 тис. грн. оплата за електроенергію за квітень, інші кошти на оплату заробітної плати та електроенергії за березень 2020 року), в березні 2020 року підприємство отримало від департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради компенсацію за пільгові перевезення міським електричним транспортом 7 млн. 500 тис. грн. (5 млн. грн. виплата заробітної плати (аванс) за березень, 1 млн. 500 тис. грн. на оплату електроенергії за березень, 1 млн. грн. на оплату заробітної плати в квітні). Також наголосила на тому, що всі виділені кошти рішенням сесії Миколаївської міської ради були виділені на заробітну плату працівникам підприємства та на оплату електроенергії. В свою чергу запчастини та матеріали для КП ММР «Миколаївелектротранс» були придбані за доходну частину підприємства.

– С. Кантор, який запропонував на період введених карантинних заходів розробити графік проходження міського електричного транспорту, вказавши періодичність його проходження відповідно до заданого маршруту (вказати часи проходження міського електричного транспорту по маршруту в день, наприклад до 10:00 та після 16:00) для того щоб жителі міста користувалися електричним транспортом у вказаний за графіком час, а виконавчий комітет Миколаївської міської ради проводив оплату послуг КП ММР «Миколаївелектротранс» відповідно до розробленого графіку та встановленої ціни по договору. Також наголосив на тому, що графік  повинен розробити виконавчий комітет Миколаївської міської ради (замовник).

– О. Бернацький, який запитав чи є відповідний Регламент роботи міського електричного транспорту, та які умови виконують КП ММР «Миколаївелектротранс».

– Ю. Андрієнко, який відповів, що наразі КП ММР «Миколаївелектротранс» працює з 6:00 до 10:00 та з 16:00 до 20:00 в кількості 57-58 одиниць (тролейбуси та трамваї), з 10:00 до 16:00 міський електричний транспорт працює в черговому режимі в залежності від протяжності маршруту. Також повідомив, що зменшують кількість маршруток на маршрутах для максимального збільшення перевезень комунальним транспортом.

– В. Євтушенко, який повідомив що з 10:00 до 16:00 вихід міського електричного транспорту на лінії вже зменшили до 50%.

– А. Грозов, який зазначив, що зменшення кількості перевезень міським електричним транспортом зменшить дохідну частину підприємства при цьому оплата за електроенергію та заробітна плата працівникам підприємства не зменшиться, відповідно оплата за надані послуги КП ММР «Миколаївелектротранс» виконавчим комітетом Миколаївської міської ради збільшиться. Також зазначив, що необхідно вирішити, як збільшити дохідну частину підприємства.

– О. Бернацький, який зауважив, що виконавчий комітет Миколаївської міської ради, як замовник послуги встановлює умови Договору грн/км, в тому числі й встановлює суму виплати.

– А. Грозов, який наголосив на тому, що в такому випадку КП ММР «Миколаївелектротранс» стане збитковим підприємством, в зв’язку з тим що виплат виконавчого комітету Миколаївської міської ради не вистачить для оплати електроенергії, заробітної плати та інших потреб підприємства, які в свою чергу не зменшаться. 
–Н. Горбенко, яка зазначила, що від зменшення кількості перевезень міським електричним транспортом зменшиться й сума оплати за електроенергію. 

– В. Євтушенко, який повідомив, що для збільшення дохідної частини підприємства необхідно збільшити кількість перевезень міським електричним транспортом (замість 35 тролейбусів та 27 трамваїв їздили на маршрути 60 тролейбусів та 55 трамваїв).

– С. Карцев, який запитав чи є достовірною інформація оприлюднена в засобах масової інформації, що працівникам КП ММР «Миколаївелектротранс» оформлюють відпустки без збереження заробітної плати. Також поцікавився, щодо розміру преміювання працівників  

– Л. Алієва, яка відповіла, що працівникам надають планову річну відпустку. Також повідомила, що преміювання працівників КП ММР «Миколаївелектротранс» становить – 5%.

· О. Бернацький, який поставив на голосування звернення заступника міського голови Ю. Андрієнка за вих. №10771/02.05.01-07/20-2 від 08.04.2020 з урахуванням пропозиції, яка була озвучена заступником міського голови Ю. Андрієнком, з розподіленням сум відповідно до пропозиції заступника міського голови Ю. Андрієнка.
· С. Карцев, який наголосив на тому що зараз на голосування ставиться питання розподілення 13 млн. грн.

· Ю. Андрієнко, який підтвердив що розподіляється 13 млн. грн. на дві половини.
· О. Бернацький, який зазначив що на голосування ставиться питання, з урахуванням пропозиції заступника міського голови Ю. Андрієнка, в його редакції. 
Рекомендовано: 
1. Погодити звернення заступника міського голови Ю. Андрієнка за вих. №10771/02.05.01-07/20-2 від 08.04.2020 з урахуванням пропозицій заступника міського голови Ю. Андрієнка щодо розподілення 13 млн. грн. на дві частини, а саме: виділити одну частину від загальної суми КП ММР «Миколаївелектротранс» як фінансову підтримку за неоплачені транспортні послуги в березні 2020 року та другу частину для оплати послуг за укладеним Договором грн/км.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
– С. Карцев, який наголосив на тому, що необхідно проголосувати також питання щодо перерозподілу 68 млн. грн. з департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради на виконавчий комітет Миколаївської міської ради. Також наголосив, що члени постійної комісії про це говорили та голосували без врахування перерозподілу 68 млн. грн.
– О. Бернацький, який за пропозицією С.Карцева поставив на окреме голосування питання щодо перерозподілу 68 млн. грн. з департаменту праці та соціального захисту  населення Миколаївської міської ради на виконавчий комітет Миколаївської міської ради. Також наголосив на тому, що на початку травня настає термін виплати заробітної плати та платежів за електричну енергію і в разі відсутності фінансування в травні можливі проблеми в роботі  КП ММР «Миколаївелектротранс».
·  Ю. Андрієнко, який наголосив що у зв’язку з відсутністю фінансування виконком не зможе провести процедуру закупки послуги на перевезення пасажирів. 
– А. Грозов, який зазначив що виконком придбає послугу, за яку повинен розплатитись. Якщо у виконкома відсутнє фінансування, відповідно послуга не замовляється і як результат перевезення зупиняються.
– С. Карцев, який наголосив на тому, що поки будуть надані всі розрахунки та роз’яснення умов Договору грн./км голосувати не буде. 

– С. Кантор, який  зазначив що виконкому для того щоб закупити послугу з перевезення пасажирів  у КП ММР «Миколаївелектротранс» кошти повинні бути в наявності згідно рішення сесії. КП ММР «Миколаївелектротранс» здійснює послугу з перевезення пасажирів і він повинен збалансувати свої витрати з доходами.
– С. Карцев, який наголосив на тому, що повинен бути наданий розрахунок на 68 млн.грн. Тому що КП ММР «Миколаївелектротранс»  до жовтня місяця використає всі кошти і зажадає ще 50 млн.грн. 

– О. Бернацький, який запитав, яким чином укладається договір з КП ММР «Миколаївелектротранс» та чи відображено в укладеному Договорі грн/км кількість перевезень та суми необхідні для виконання договору.
– Ю. Андрієнко, який відповів, що за період роботи підприємства була визначена середня цифра кілометражу, також була врахована дохідна частина підприємства відповідно до чого була розрахована ціна за грн/км. Також зазначив, що ціну послуги визначає виконавчий комітет Миколаївської міської ради, а не підприємство з яким укладається відповідний договір. 

– П. Зоткін, який наголосив на тому що сьогодні постає питання виділення 68 млн. грн. на КП ММР «Миколаївелектротранс». «Це крок довіри, але проаналізувавши систему Прозоро, я зробив висновок що підприємство не ставиться бережливо до кожної копійки, більшість закупок проводиться без торгів, роботу передають на виконання «хорошим» фірмам. В даних умовах ми, як власники, повинні опрацювати ситуацію, яка склалась та тільки після цього виділяти кошти підприємству».
2. Департаменту фінансів Миколаївської міської ради внести зміни до бюджету міста Миколаєва на 2020 рік, а саме перерозподілити кошти у сумі 68154910, 00 грн. з департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради на виконавчий комітет Миколаївської міської ради для оплати КП ММР «Миколаївелектротранс» послуг з перевезень міським електричним транспортом, згідно укладеного договору грн/км.

Голосували: «за» - 5 (О. Бернацький, С. Кантор, С. Ласурія, С. Мішкур, А. Грозов); «проти» - 0; «утрималися» - 4 (Н. Горбенко, П. Зоткін, С. Карцев, В. Янков).
За результатами голосування рішення не прийнято.

– О. Бернацький, який наголосив, що питання не пройшло. Та зазначив, що шановні колеги будуть відповідати за те, що буде з електротранспортом в травні місяці. 
· С. Карцев, який звернувся до О. Бернацького з проханням не нагнітати, та звернувся до В. Євтушенко робити те що необхідно до сесії Миколаївської міської ради.
1.3. Звернення управління капітального будівництва Миколаївської міської ради за вих. №523/18-02 від 13.04.2020 за вх. №757 від 15.04.2020 щодо розгляду рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 №340 «Про перерозподіл видатків спеціального фонду бюджету (бюджету розвитку) на 2020 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень та внесення змін по об’єктах, головним розпорядником яких є управління капітального будівництва Миколаївської міської ради».

В обговоренні приймали участь: 
– Г.Патока, який повідомив, що необхідно перерозподілити видатки передбачені управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради на виконання Програми економічного та соціального розвитку м. Миколаєва Громадський бюджет у межах головного розпорядника з об’єкту «Реконструкція нежитлової будівлі під розміщення дитячого дошкільного закладу за адресою: м. Миколаїв, вул.Космонавтів, 144а/1» в розмірі 150 тис. грн. на реконструкцію спортивного майданчику ЗОШ №53 по вул. Потьомкінській, 154 у м. Миколаєві в розмірі 50 тис. грн., та на реконструкцію баскетбольного майданчика гімназії №4 по вул. Лазурній, 48 у м. Миколаєві.

Рекомендовано: погодити рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 №340 «Про перерозподіл видатків спеціального фонду бюджету (бюджету розвитку) на 2020 рік у межах загального обсягу бюджетних призначень та внесення змін по об’єктах, головним розпорядником яких є управління капітального будівництва Миколаївської міської ради».

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (С. Мішкур).

Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній. 
1. 4. Звернення управління капітального будівництва Миколаївської міської ради за вих. №522/18-02 від 13.04.2020 за вх. №758 від 15.04.2020 щодо розгляду рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 №341 «Про внесення змін по об’єктах бюджету розвитку, головним розпорядником яких є управління капітального будівництва Миколаївської міської ради» (внесено до порядку денного з голосу).

В обговоренні приймали участь: 
– Г.Патока, який повідомив, що необхідно внести зміни по об’єктах бюджету розвитку, головним розпорядником яких є управління капітального будівництва Миколаївської міської ради, а саме: КУ Миколаївський зоопарк (літній вольєр «Острів звірів») необхідно внести технічні зміни в додаток 6 до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік» із зазначенням слова – Корегування, також змінюється кошторисна вартість об’єкту з 16 003 787 грн. до 22 947 931 грн.; реставрація будівлі виконавчого комітету Миколаївської міської ради (заміна ліфта) зменшується кошторисна вартість з 1 941 850 грн. на 2 242 006 грн.; нове будівництво берегоукріплювальної споруди вздовж вул.. Лазурної необхідно внести технічні зміни до строку реалізації з 2020 на 2021 рр.; нове будівництво дошкільного навчального закладу по вул.. Променева у мкр. Північний» необхідно внести технічні зміни до строку реалізації з 2020 на 2021 рр.; нове будівництво сімейної амбулаторії №5 КНП «Центру первинної медико-санітарної допомоги №4» м. Миколаєва необхідно додати в назву об’єкту слово – Корегування та внести технічні зміни до строку реалізації з 2020 на 2021 рр.

Рекомендовано: погодити рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 №341 «Про внесення змін по об’єктах бюджету розвитку, головним розпорядником яких є управління капітального будівництва Миколаївської міської ради».
Голосували: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (С. Ласурія, С. Мішкур).
Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній. 
За результатами голосування рішення не прийнято.
1.5. Усне звернення головного лікаря КНП ММР «Міська лікарня №4» Л. Дергунової щодо необхідності вирішення ситуації, яка склалася з апаратом МРТ при КНП ММР «Міська лікарня №4».

В обговоренні приймали участь: 
– Л. Дергунова, яка повідомила, що апарат МРТ при КНП ММР «Міська лікарня №4» працює майже 8 років. На сьогоднішній день, апарат МРТ знаходиться в аварійному стані та потребує ремонту. Необхідна сума для ремонту апарату складає 2 млн. 500 тис. грн. та 1 млн. 200 тис. грн. на заправку гелієм (100 л.). Також наголосила на тому, що є два шляхи вирішення даної ситуації: виділити кошти та провести ремонт апарату МРТ або передати апарат МРТ в оренду.
– І. Шамрай, яка зазначила, що вирішення даного питання буде вирішуватися на сесії Миколаївської міської ради VII скликання.

– О. Бернацький, який наголосив на тому, що начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради І. Шамрай необхідно терміново опрацювати дане питання та надати відповідні пропозиції для їх подальшого розгляду (вказавши всі розрахунки, необхідну загальну суму, строки та потреби в ремонті).
Примітка: питання було обговорено проте на голосування не ставилося. 

Голова комісії 






О. БЕРНАЦЬКИЙ 

Секретар комісії


                                       Н. ГОРБЕНКО
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