Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради VII скликання
за IІ квартал 2020 року


З питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 3 засідання постійної комісії, перенесено – 2 засідання, розглянуто 36 питань, з них 20 звернень департаментів, управлінь Миколаївської міської ради, 6 звернень депутатів Миколаївської міської ради VII скликання, 6 звернення громадян та юридичних осіб.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових/позачергових сесій міської ради :
· «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 20.12.2019 №56/73 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради», файл s-ap-009;
· «Про затвердження туристичного логотипу міста Миколаєва»;
· «Про затвердження міської Програми із запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва» та внесення змін до Програми із запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва;
· «Про наглядову раду комунального підприємства Миколаївської міської ради» файл s-fk-757;
· «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 №16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» файл  s-fk-772;
· - «Про нарахування орендної плати за майно, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, на період запровадження протиепідемічних заходів, пов’язаних з поширенням на території міста короновірусу COVID-19, s-fk-771;
· «Про затвердження списку присяжних Заводського районного суду м.Миколаєва», файл s-du-045; 
· внесення змін до міської програми «Фізична культура і спорт» на 2019-2020 роки» в частині переліку заходів Програми;
· проєкт рішення міської ради «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Кабінету Міністрів України, Уповноваженого Президента України з прав дитини щодо посилення захисту житлових прав дітей»
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· щодо погодження питання стосовно придбання основних засобів для поповнення Статутного капіталу КП Телерадіокомпанія «МАРТ» в рамках Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Миколаєва на 2020-2023 роки;
· щодо виділення Миколаївською міською радою 1.8 млн. грн. для проведення капітального ремонту приміщення для Притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства;
· щодо питання законного/незаконного будівництва на території АГК «Північний-2»;
· щодо розміщення соціальної реклами «Запобігання дорожньо-транспортних пригод» на рекламних щитах (бігдордах) у м. Миколаєві;
· щодо встановлення в м.Миколаєві пам’ятника загиблим  воїнами АТО;
· щодо проектів рішень міської ради, які були вилучені з порядку денного 56-ї сесії Миколаївської міської ради та повернуті управлінню земельних ресурсів Миколаївської міської ради;
· щодо відмови Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України (Мінекономіки) Миколаївській міській раді в передачі мостового переходу через річку     Південний Буг та мостового переходу через річку Інгул;
· щодо розгляду звернення уповноваженої особи громадської організації «Миколаївський обласний осередок Академії технологічних наук України Кузовлевої Ю.Г. від 27.05.2020 №5556/020201-15/14/20 щодо присвоєння звання «Почесний Громадянин міста Миколаєва» Подгуренко Володимиру Сергійовичу;
· Про утворення при Постійній комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики робочої групи з питань вивчення проекту рішення Миколаївської міської ради VII скликання «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2022 роки»;
Підготовлені та надані рекомендації з всіх розглянутих поточних питань.


З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

        Проведено 4 засідання постійної  комісії, розглянуто 26 питання, 25 звернень юридичних.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  питання: проєкти рішень міської ради (файли s-fi-002; s-fi-003; s-fi-007; s-fi-008) «Про здійснення Миколаївською міською радою місцевого запозичення у 2020 році для фінансування інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва»; «Про здійснення Миколаївською міською радою місцевого запозичення у 2020 році для фінансування інвестиційного проекту «DemoUkrainaDH у місті Миколаїв»; «Про надання у 2020 році гарантії Миколаївської міської ради для забезпечення виконання боргових зобов’язань комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» за кредитом Європейського Банку Реконструкції та Розвитку» (s-fl-007); «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/70 «Про бюджет міста Миколаєва на 2020 рік»; (файл s-pg-102) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і  соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки»; (файл s-pg-110) «Про затвердження міської Програми із запобігання поширенню корона вірусної хвороби COVID-19  на території міста Миколаєва»; (файл s-go-010) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/65 «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2020-2022 роки»; (файл s-zd-077) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/57 «Про затвердження Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров’я та надання медичних послуг, понад обсяг передбачених програмою державних гарантій медичного обслуговування населення міста Миколаєва на 2020 - 2022 роки»; (файл s-dj-01) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024».
Питання управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради щодо перерозподілу коштів в сумі 27500, 000 тис. грн., виділених на черговій 56-ій сесії Миколаївської міської ради 17.03.2020, як резерв коштів на  КНП ММР «Міська лікарня №1»; щодо використання коштів, виділених на черговій 56-ій сесії Миколаївської міської ради 17.03.2020 по лікувальним закладам міста Миколаєва; щодо перерозподілу коштів у сумі 6892,900 тис. грн., виділених як резерв коштів на КНП ММР «Міська лікарня №1».
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії члени комісії надали відповідні рекомендації.


З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 1 засідання постійної  комісії, розглянуто 202 питання,                  75 - звернень юридичних та 127 - фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 
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З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії О. Лєпішев)

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 8 питань. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: «Про нарахування орендної плати за майно, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, на період запровадження протиепідемічних заходів, пов’язаних з поширенням на території міста коронавірусу COVID-19»; надання дозволу на списання комунального майна з балансу комунального некомерційного підприємства ММР «Міська лікарня №5» (08.04.2020 №3768/12), а саме: -будівлю інфекційного корпусу, інвентарний номер – 1.2, рік введення до експлуатації – 1968, балансова вартість – 3810000,0 грн., сума зносу – 3629806,0 грн., залишкова вартість – 180194,0 грн; «Про ліквідацію Миколаївської вечірньої школи №1 Миколаївської міської ради Миколаївської області»; «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки»; «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.02.2020 №56/93 «Про передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва до державної власності»; надання дозволу на списання комунального майна з балансу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (№769/36 від 18.03.2020); «Про внесення зміни до рішення міської ради від 11.10.2012 №21/30 «Про затвердження орендних ставок за використання нежитлових приміщень ПАТ «Державний ощадний банк» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 №786».
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 
З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
                     зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

Проведено 2 засідання комісії, всього  надійшло 13 звернень та одне було внесено до порядку денного з голосу. Всього було розглянуто 10 звернень та 3 пренесено .
На засіданнях постійної комісії були розглянуті наступні проєкти рішень: «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 20.12.2019 №56/73 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради», s-ap-009; «Про затвердження Договору від 29.01.2020 №34/02.02.01-34/02/20 про передачу субвенції з районного бюджету Вітовського району на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоровˈя за рахунок коштів медичної субвенції для надання медичного обслуговування населення Вітовського району Миколаївської області», s-zd-068; «Про затвердження Договору від 29.01.2020 №32/02.02.01-34/02/20 про передачу субвенції з бюджету Шевченківської сільської ради (Вітовський район) на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоровˈя за рахунок коштів медичної субвенції з метою здійснення медичного обслуговування мешканців Шевченківської сільської ради Вітовського району Миколаївської області», s-zd-069; «Про затвердження Договору від 29.01.2020 №31/02.02.01-34/14/20 про передачу субвенції з бюджету Галицинівської сільської ради (Вітовський район) на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоровˈя за рахунок коштів медичної субвенції з метою здійснення медичного обслуговування мешканців Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської  області», s-zd-070; «Про затвердження Договору від 29.01.2020 №33/02.02.01-34/02/20 про передачу субвенції з бюджету Воскресенської селищної ради (Вітовський район) на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції з метою здійснення медичного обслуговування мешканців Воскресенської селищної ради Вітовського району Миколаївської області», s-zd-071; «Про затвердження туристичного логотипу міста Миколаєва»; «Про здійснення Миколаївською міською радою місцевого запозичення у 2020 році для фінансування інвестиційного підпроєкту «Покращення інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва»,             s-fi-002; «Про здійснення Миколаївською міською радою місцевого запозичення у 2020 році для фінансування інвестиційного проєкту «DemoUkrainaDH у місті Миколаїв», s-fi-003; «Про надання у 2020 році гарантії Миколаївської міської ради для забезпечення виконання боргових зобов’язань комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» за кредитом Європейського Банку Реконструкції та Розвитку»; 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: звернення щодо необхідності включення послуги погодження заяви про наміри розділу оцінки впливу на навколишнє середовище у складі проектної документації для будівництва до переліку послуг, які надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради, звіт про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс», «Програми розвитку комунального автобусного транспорту міста Миколаєва на 2020-2023 роки»; міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2022 роки, звернення  щодо розгляду кандидатури Подгуренко Володимира Сергійовича на присвоєння звання «Почесний Громадянин міста Миколаєва» у 2020 році,  інформацію Міністерства фінансів України щодо розгляду звернень про скасування законів України від 20.09.2019 №128-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» та №129-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг», реформи ДПС, розроблення нового законопроекту про спрощену систему оподаткування.


З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

Проведено 1 засідання комісії. Всього  було розглянуто 8 звернень. Два звернення було внесено до порядку денного з голосу
На засіданнях постійної комісії були розглянуті наступні проєкти рішень: «Про затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в новій редакції (файл s-zd-075); «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/57 «Про затвердження Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров’я та надання медичних послуг, понад обсяг передбачених програмою державних гарантій медичного обслуговування населення міста Миколаєва на 2020-2022 роки», (файл s-zd-077); «Про перейменування Миколаївського спеціального навчально-виховного комплексу для дітей зі зниженим зором Миколаївської міської ради Миколаївської області», (файл s-no-034); «Про затвердження міської Програми із запобігання поширенню короновірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва», (файл s-pg-110); «Про затвердження в новій редакції Положення про Міський центр підтримки внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО» (файл s-sz-055); «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 №56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2022 роки» (файл s-sz-054); «Про затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в новій редакції (файл s-zd-075); «Про затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в новій редакції (файл s-zd-075).
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань:
[bookmark: _Hlk41392746]Звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради щодо шляхів вирішення подальшого функціонування апарату МРТ в КНП ММР «Міська лікарня №4», в зв’язку із його технічною несправністю; звернення управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради з приводу збільшення чисельності галузі «Культура» на 20 штатних одиниць для закладів культури клубного типу.



