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ПРОТОКОЛ  №20
від  08.06.2021р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів

Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії:  Ф. Панченко
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: Р. Агабеков, С. Бабаріка, Ю. Белановська, О. Береза, А. Єрмолаєв, С. Кантор, М. Капацина, М. Коваленко, А. Кучеренко,  М. Мазанко, Д. Січко, В. Переверьзєва, В. Топчий, А. Хачатуров, А. Янтар

Запрошені та присутні: О. Афанасьєв, М. Невінчанний, Є. Тріщанович – депутати Миколаївської міської ради VIII скликання; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; М. Мкртчян – начальник управління комунального майна Миколаївської міської ради; В. Фаюк – заступник начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Л. Юрченко – представниця благодійної організації міжнародного благодійного фонду «Волонтер АЮ»; гр. Є. Долгов; мешканці будинку 15-А по вул. Миколаївська; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії:
Доповідачі: О. Афанасьєв, М. Коваленко, М. Мазанко, Є. Тріщанович – депутати Миколаївської міської ради VIII скликання; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; М. Мкртчян – начальник управління комунального майна Миколаївської міської ради; гр. Є. Долгов.

Слухали 1: Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії:
1.1. Подання вченої ради Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова за вх.№5599/02.02.01-11/14/21 від 18.05.2021 щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Долгову Євгену Леонідовичу. 
(Лист секретаря міської ради Д. Фалька за вих. №20752/02.01-07/21-2 від 31.05.2021 за вх. №2378 від 31.05.2021)
Висновок постійної комісії: підтримати подання вченої ради Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова за вх.№5599/02.02.01-11/14/21 від 18.05.2021 щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Долгову Євгену Леонідовичу. 
Голосували: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування депутати С. Кантор та М. Мазанко були відсутні.

1.2. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради  за вих. №150/07.02-23/21-1 від 04.06.2021 за вх. №2459 від 04.06.2021 щодо розгляду проєкту рішення міської ради (файл s-fi-003) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік».
В обговоренні приймали участь:
- В. Святелик, яка повідомила, що даний проєкт рішення був сформований на основі проєкту рішення міської ради (файл s-fi-002) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік» з урахуванням правок, які були позитивно проголосовані на пленарному засіданні сесії Миколаївської міської ради VIII скликання, яке відбулося 20.05.2021, а також додаткової правки що передбачає перерозподіл  коштів   у  розмірі 5 млн. 200 тис. грн з управління освіти Миколаївської міської ради на управління капітального будівництва Миколаївської міської ради на встановлення протипожежної системи в                       4-х закладах освіти міста Миколаєва, а саме: Миколаївській гімназії №2, ЗОШ №54, ЗОШ №19 та  ЗОШ №62.
- Д. Січко, який запитав з якої статті бюджету перерозподіляються кошти з управління освіти Миколаївської міської ради на управління капітального будівництва Миколаївської міської ради.
- В. Святелик, яка відповіла, що дані кошти будуть зняті з харчування в закладах загальної середньої освіти за рахунок економії.
- А. Хачатуров, який запитав, чи передбачено даним проєктом рішення  виділення коштів на проведення комплексної експертизи технічного стану будівлі Миколаївської гімназії №2.
- В. Святелик, яка повідомила, що питання про виділення коштів на проведення комплексної експертизи технічного стану будівлі Миколаївської гімназії №2 було розглянуто на пленарному засіданні сесії Миколаївської міської ради VIII скликання, яке відбулося 20.05.2021, проте за результатами голосування не було прийнято. Також повідомила, що кошти на відповідні потреби  можна отримати не лише за допомогою прийнятого рішення на сесії  Миколаївської міської ради VIII скликання, а також за допомогою прийняття рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради, яке може бути підготоване управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради. Також зазначила, що є можливість передбачити виділення коштів на відповідні потреби  Програмою економічного і соціального розвитку м.Миколаєва.
- С. Кантор, який наголосив на необхідності термінового вирішення даного питання та виділення коштів у розмірі 300 тис. грн на проведення комплексної експертизи технічного стану будівлі Миколаївської гімназії №2. У зв’язку з чим запропонував включити відповідну строку до тексту проєкту  рішення міської ради (файл s-fi-003) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік» та зазначив, що не підтримає даний проєкт рішення без включення вказаної зміни.
- Ф. Панченко, який зауважив, що у разі необхідності  вирішення даного питання виключно через прийняття рішення на сесії  Миколаївської міської ради VIII скликання членам постійної комісії Р. Агабекову та Д. Січку, спільно з директором департаменту фінансів Миколаївської міської ради В. Святелик та заступником міського голови А. Петровим, слід опрацювати дане питання та підготувати внесення змін до даного проєкту рішення до 09.06.2021.
Висновок постійної комісії: винести проєкт рішення міської ради                       (файл s-fi-003) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік» на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання з метою його погодження з обов’язковим розглядом представлених на розгляд Ради змін.
Голосували: «за» - 10; «проти» - 1 (А. Кучеренко); «утрималися» - 6 (С. Бабаріка, Ю. Белановська, В. Переверьзєва, С. Кантор, М. Мазанко, А. Хачатуров). 

1.3. Проєкт рішення міської ради (файл s-fk-783) «Про затвердження в новій редакції Статуту комунального підприємства «Дирекція єдиного замовника «Пілот».
(Лист за вих. №352 від 01.06.2021 за вх. №2402 від 01.06.2021)
В обговоренні приймали участь:
- С. Мкртчян, який повідомив, що даний проєкт рішення раніше було розглянуто та погоджено на засіданнях постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів та постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації, а також було розглянуто та не прийнято за результатами голосування на сесії Миколаївської міської ради VIII скликання. Відповідно до Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання даний проєкт рішення необхідно повторно винести на розгляд постійних комісій, у зв’язку з його не прийняттям на сесії  Миколаївської міської ради VIII скликання.
- Д. Січко, який наголосив на необхідності затвердження статуту комунального підприємства «Дирекція єдиного замовника «Пілот» з метою приведення у належний стан дитячих майданчиків міста Миколаєва.
- С. Кантор, який повідомив, що в бюджеті Миколаївської територіальної громади на 2021 рік не передбачено фінансування КП ДЄЗ «Пілот» на проведення ремонту дитячих майданчиків міста Миколаєва. У зв’язку з чим  дане підприємство буде лише збирати і узагальнювати інформацію щодо неналежного стану дитячих майданчиків міста Миколаєва та не матиме можливості виконувати свої функціональні обов’язки. Наголосив на тому, що підтримав відповідний проєкт рішення з урахуванням передбачення в загальному фонді бюджету міста Миколаєва  фінансування на функціонування КП ДЄЗ «Пілот», а саме: оплату заробітної плати, проведення ремонту дитячих майданчиків та інше. 
Висновок постійної комісії: винести проєкт рішення міської ради                          (файл s-fk-783) «Про затвердження в новій редакції Статуту комунального підприємства «Дирекція єдиного замовника «Пілот» на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання з метою його погодження.
Голосували: «за» - 14; «проти» - 0; «утрималися» - 3 (Ю. Белановська, М. Мазанко, А. Хачатуров).

1.4. Звернення депутатки Миколаївської міської ради VIII скликання М. Мазанко за вих. №04-01 від 04.06.2021 щодо обсягів фінансування на перелік медичних виробів та інших засобів, якими повинні забезпечувати дітей з інвалідністю та інформація управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради за вих. №1557/14.01-14 від 08.06.2021.
В обговоренні приймали участь:
- Л. Юрченко, яка повідомила щодо неналежного фінансування та не забезпечення дітей з інвалідністю м. Миколаєва засобами реабілітації (підгузками, ліками за безкоштовними рецептами, слуховими апаратами) в повному обсязі. Зазначила, що на сьогодні існує проблема стосовно не виділення коштів в повному обсязі на потреби, які передбачені чинним законодавством.
- В. Фаюк, який зазначив, що кількість дітей з інвалідністю зростає, проте фінансування на придбання засобів реабілітації не збільшується. Повідомив, що з метою вирішення відповідної проблеми необхідне виділення додаткових коштів у розмірі 3306,476 тис. грн.
- Ф. Панченко, який запропонував управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради спільно з департаментом фінансів Миколаївської міської ради опрацювати питання щодо можливості виділення додаткового фінансування на відповідні потреби, надати свої пропозиції щодо вирішення даного питання на розгляд постійної комісії, за необхідністю  підготувати відповідний проєкт рішення щодо змін до бюджету Миколаївської територіальної громади з метою подальшого його винесення на сесію Миколаївської міської ради VIII  скликання.
Висновок постійної комісії: управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради спільно з департаментом фінансів Миколаївської міської ради опрацювати питання щодо можливості виділення додаткового фінансування на відповідні потреби, надати свої пропозиції щодо вирішення даного питання на розгляд постійної комісії, за необхідністю  підготувати відповідний проєкт рішення щодо змін до бюджету Миколаївської територіальної громади з метою подальшого його винесення на сесію Миколаївської міської ради VIII  скликання.
Голосували: «за» - 16; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній.

1.5. Звернення депутатки Миколаївської міської ради VIII скликання Є. Тріщанович за вх. №2284 від 25.05.2021 щодо виділення коштів у розмірі 190 тис. грн в департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради у першому півріччі 2021 року для розробки проєкту землеустрою щодо організації та встановлення меж парку «Андріївський» - території рекреаційного призначення. 
В обговоренні приймали участь:
-Є. Тріщанович, яка повідомила, що по вул. Торговій в Корабельному районі міста Миколаєва утворилося  стихійне сміттєзвалище, яке створює несприятливі умови життєдіяльності мешканців району. Також зазначила, що в 2012 році Миколаївською міською радою було прийнято рішення щодо надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою з метою організації та встановлення меж парку «Андріївський», проте наразі відповідний проєкт не був розроблений. У зв’язку з чим, звернулася з проханням до членів постійної комісії узгодити виділення коштів у розмірі 190 тис. грн для розробки відповідного проєкту землеустрою.
- Ф. Панченко, який повідомив, що постійна комісія буде мати можливість погодити виділення зазначеної суми лише після надання департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради необхідних документів на розгляд постійної комісії та департаменту фінансів Миколаївської міської ради. В свою чергу, нагадав про звернення мешканців мкр. Тернівка щодо створення скверу в північній частині Тернівки (в районі кінцевої автозупинки маршруту №51). З огляду на що, запропонував департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради вжити заходів щодо створення парку «Андріївський» (робоча назва парку) та скверу в мкр. Тернівка, а також надати на розгляд постійної комісії та департаменту фінансів Миколаївської міської ради необхідні документи для розробки проєктів землеустрою зазначених парку та скверу (наразі відсутня назва та відповідний проєкт).
Висновок постійної комісії: департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради вжити заходів щодо створення парку «Андріївський» (робоча назва парку) та скверу в мкр. Тернівка, а також надати необхідні документи для розробки проєктів землеустрою зазначених парку та скверу на розгляд постійної комісії та департаменту фінансів Миколаївської 
міської ради.
Голосували: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування депутати С. Кантор та М. Мазанко були відсутні.

1.6. Звернення депутата Миколаївської міської ради VIII скликання О. Афанасьєва за вих. №10/12 від 31.05.2021 за вх. №2451 від 04.06.2021 щодо необхідності ремонту внутрішньоквартального проїзду за адресою вул. Миколаївська, 15-А.
В обговоренні приймали участь:
- О. Афанасьєв, який повідомив, що внутрішньоквартальний проїзд за адресою вул. Миколаївська, 15-А з находиться в неналежному стані, з огляду на що звернувся з проханням до членів постійної комісії винайти можливість виділення коштів на ремонт зазначеного внутрішньоквартального проїзду.
Висновок постійної комісії: адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради врахувати вказані у вищезазначеному зверненні роботи при формуванні бюджетного запиту з метою перерозподілу при перевиконанні бюджету Миколаївської територіальної громади за I півріччя 2021 року. 
Голосували: «за» - 14; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка: під час голосування депутати О. Береза, С. Кантор та М. Мазанко були відсутні.

1.7. Інформація Міністерства охорони здоров’я України за вих. №25-04/15064/2-21 від 20.05.2021 за вх. №2419 від 02.06.2021  щодо закупівлі медичного обладнання для опорного закладу охорони здоров’я КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня № З».
Висновок постійної комісії: взяти до відома інформацію Міністерства охорони здоров’я України за вих. №25-04/15064/2-21 від 20.05.2021 за вх. №2419 від 02.06.2021  щодо закупівлі медичного обладнання для опорного закладу охорон здоров’я КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3».
Голосували: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (А. Кучеренко).
Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній.

1.8. Інформація департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вих. №20965/08.01.01.11/21-2 від 01.06.2021 за вх. №2443 від 04.06.2021, надана на витяг з протоколу №13 від 09.04.2021  постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів, щодо стану реалізації об’єктів за рахунок бюджету розвитку 2021 року по головному розпоряднику бюджетних коштів-департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.
Висновок постійної комісії: взяти до відома інформацію департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вих. №20965/08.01.01.11/21-2 від 01.06.2021 за вх. №2443 від 04.06.2021 щодо стану реалізації об’єктів за рахунок бюджету розвитку 2021 року по головному розпоряднику бюджетних коштів-департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.
Голосували: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (М. Мазанко).
Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній.
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Голова комісії 							    Ф. ПАНЧЕНКО


Секретар комісії                           			             Н. ГОРБЕНКО
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