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ПРОТОКОЛ  №38
від  10.12.2021р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів

Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії:  Ф. Панченко
секретар комісії: Н. Горбенко 
члени комісії: Р. Агабеков, Ю. Белановська, О. Береза, А. Єрмолаєв, С. Кантор, М. Капацина, М. Коваленко, А. Кучеренко, М. Мазанко, В. Переверьзєва, 
Відсутні члени комісії: О. Афанасьєв, С. Бабаріка, Д. Січко, В. Топчий А. Янтар

Запрошені та присутні: Д. Фалько – секретар міської ради; В. Луков – перший заступник міського голови; Ю. Степанець – заступник міського голови; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; представники ЗМІ та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії:
Доповідачі: В. Луков – перший заступник міського голови; Ю. Степанець – заступник міського голови; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.

Слухали 1: Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії
1.1. Проєкт рішення міської ради (файл s-fi-010) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік».

В обговоренні приймали участь: 
- Ф. Панченко, який повідомив, що даний проєкт рішення міської ради був прийнятий 10.12.2021 на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради.
Висновок постійної комісії: погодити та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення міської ради (файл s-fi-010) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік». 
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: під час голосування депутат С. Кантор був відсутній.

1.2. Інформація департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вх.№5655 від 01.12.2021 (за вих. №477/07.01-13/21-1 від 01.12.2021) надана на витяг з протоколу №35 від 23.11.2021 постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів щодо подання пропозицій по розподілу коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік.
Примітка: розгляд питання перенесено.

1.3. Усне звернення першого заступника міського голови Лукова В.Д.  щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про надання дозволу комунальним підприємствам Миколаївської міської ради на укладання договору фінансового лізингу». (Було внесено до порядку денного «з голосу»).
В обговоренні прийняли участь:
- В. Луков, який повідомив, що наразі є можливість провести закупівлю обладнання та транспортних засобів для комунальних підприємств Миколаївської міської ради у лізинг, та отримати 20 % компенсації з державного бюджету України на придбання відповідної техніки. Зазначив, що дане питання необхідно вирішувати терміново, адже в разі укладання договору фінансового лізингу та надання орієнтовної вартості контрактів по закупівлі техніки через державні банки, в найкоротші терміни, кошти будуть перераховані на рахунки міської ради вже до кінця року. Також повідомив, що КП «Миколаївкомунтранс», КП «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг», КП ММР «Миколаївські парки», КП «Обрій-ДКП», КП ММР «Миколаївська Ритуальна служба» та МКП «Миколаївводоканал» протягом останнього тижня проводили робочі зустрічі та надали перелік обладнання та транспортних засобів, яку можна буде придбати згідно вказаного договору.
- М. Мазанко, яка запитала, чи є комунальні підприємства Миколаївської міської ради на утримання яких не потрібно виділяти фінансування з міського бюджету; яка сума необхідна для закупівлі такої техніки; чи буде поповнюватися міський бюджет за рахунок використання придбаної техніки; та скільки коштів буде необхідно для обслуговування та експлуатації даної техніки.
- В. Луков, який відповів, що самостійно оплачувати лізингові платежі зможуть такі комунальні підприємства: МКП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївкомунтранс» та можливо КП «Обрій-ДКП».  
[bookmark: _GoBack]- Ю. Степанець, який повідомив, що згідно постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 883 «Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки», відповідно залишилися 100 млн. грн, з яких може бути  профінансована  закупівля  зазначеної  техніки,  у  вигляді  авансового  платежу. 
Зазначив, що комунальні підприємства надали перелік обладнання та транспортних засобів на відповідні суми, а саме: КП «Миколаївкомунтранс» на 15 млн. грн, КП «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» на 42 млн. грн, КП ММР «Миколаївські парки» на 46 млн. грн, КП «Обрій-ДКП» на 13,5 млн. грн, КП ММР «Миколаївська Ритуальна служба» на 2,7 млн. грн, та МКП «Миколаївводоканал» наразі розраховують вартість техніки. Повідомив, що всі вказані суми є орієнтовними.
- М. Мазанко, яка зазначила, що можливо більш вигідно користуватися аутсорсинг послугами (замовляти послуги) з метою заощадження бюджетних коштів. 
- Ф. Панченко, який запитав, чи надасть можливість закупівля даної техніки відмовитися від замовлення послуг у приватних організацій.
- Ю Степанець, який повідомив, що планується зробити комунальні підприємства одержувачами бюджетних коштів. Зазначив, що придбання 4 дорожніх пилососів повністю вирішить проблему прибирання доріг в місті Миколаєві, допоможе заощадити кошти міського бюджету, при цьому не потрібно буде замовляти послуги у приватних організаціях. 
- С. Кантор, який зазначив, що проти закупівлі відповідної техніки у лізинг, адже необхідно в розумний спосіб підійти до вирішення даного питання, дивитися на питання комплексно адже у міської ради вже є кредитні зобов’язання.
- Ф. Панченко, який запитав, яка сума передбачена в міському бюджеті на 2022 рік на закупівлю техніки для комунальних підприємств.
- В. Луков, який відповів, що в пропозиціях виконавчого комітету Миколаївської міської ради на закупівлю техніки для всіх комунальних підприємств в 2022 році передбачено виділення близько 60 млн. грн.
- А. Кучеренко, який запитав, чи вирішить закупівля відповідної техніки проблему зі стихійними сміттєзвалищами в м. Миколаєві. 
- Ю. Степанець, який відповів, що закупівля зазначеної техніки допоможе у вирішенні проблеми зі стихійними сміттєзвалищами в м. Миколаєві.
- О. Береза, який повідомив, що наразі є такі проблеми зі стихійними сміттєзвалищами, а саме: мешканці м. Миколаєва почали більше викидати сміття, а мешканці районів приватного сектора, не оплачують вивіз ТБО (чим більше вивозять сміття та прибирають сміттєзвалища, тим більше вони з’являються, деякі мешканці міста не сплачують за вивіз ТБО, адже його й так вивозять). Зазначив, що розвиток комунальних підприємств є важливим для міста Миколаєва, адже створюються додаткові робочі місця, що є позитивним економічним ефектом. Вважає, що техніка, яка буде придбана для комунальних підприємств міста Миколаєва вкрай необхідна. 
- А. Кучеренко, який повідомив, що заступниками міського голови були озвучені лише 6 підприємств. Відповідно наголосив на тому, що в наданому на розгляд постійної комісії проєкті рішення міської ради (чорновому варіанті) зазначені зайві комунальні підприємства, а саме: ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», КП ММР «Госпрозрахункова дільниця механізації будівництва» та КП «ДЄЗ Пілот». 
- Ю. Степанець, який повідомив, що в даному проєкт рішення міської ради вказують додаткові комунальні підприємства, у зв’язку з тим, що вищезазначена постанова Кабінету Міністрів України буде діяти і в наступному році. Тобто, щоб не приймати додаткове рішення міської ради в наступному році запропоновано завчасно надати дозвіл всім комунальним підприємствам.
Висновки постійної комісії: 
1. Першому заступнику міського голови Лукову В.Д. та заступнику міського голови Степанцю Ю.Б. доопрацювати проєкт рішення міської ради «Про надання дозволу комунальним підприємствам Миколаївської міської ради на укладання договору фінансового лізингу» вилучити з тексту вказаного проєкту рішення міської ради зайві комунальні підприємства Миколаївської міської ради та відпрацювати суми договору. Винести доопрацьований проєкт рішення міської ради на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання.
2. Першому заступнику міського голови Лукову В.Д. та заступнику міського голови Степанцю Ю.Б. активізувати розробку змін до Міської цільової програми поводження з побутовими відходами на 2020-2022 роки, враховуючи проблеми озвучені Березою О.Д., та активізувати роботу з приводу боротьби з правопорушниками, з можливістю притягнення їх до адміністративної відповідальності.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (С. Кантор); «не голосували» -0.




Голова комісії 							          Ф. ПАНЧЕНКО


Секретар комісії                            			                     Н. ГОРБЕНКО       
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