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ПРОТОКОЛ  №40
від  20.12.2021р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів

Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко
секретар комісії: Н. Горбенко 
члени комісії: О. Афанасьєв, С. Бабаріка, Ю. Белановська, О. Береза, А. Єрмолаєв, С. Кантор, М. Коваленко, М. Мазанко, В. Переверьзєва, Д. Січко, В. Топчий, А. Янтар
Відсутні члени комісії: Р. Агабеков, М. Капацина, А. Кучеренко

Запрошені та присутні: М. Невінчанний – депутат Миколаївської міської ради VIII скликання;  В. Луков – перший заступник міського голови; Ю. Степанець – заступник міського голови; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Ю. Любаров – начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради; Ю. Сметана – директор КП «Миколаївелектротранс»; представники ЗМІ та інші.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії:
Доповідачі: В. Луков – перший заступник міського голови; В. Святелик – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради; Ю.Сметана – директор КП «Миколаївелектротранс».




Слухали 1: Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії
Питання порядку денного п.1.1 та п.1.2 були розглянуті спільно.
1.1. Інформація департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вх. №5655 від 01.12.2021 (за вих. №477/07.01-13/21-1 від 01.12.2021) надана на витяг з протоколу №35 від 23.11.2021 постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів щодо подання пропозицій по розподілу коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік. (Розгляд питання перенесено на засіданні комісії від 16.12.2021).
1.2. Інформація департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вх. №5873 від 15.12.2021 (за вих. №500/07.01-13/21-1 від 14.12.2021) надана на витяг з протоколу №35 від 23.11.2021 постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів щодо додаткових пропозицій по розподілу коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік. (Розгляд питання перенесено на засіданні комісії від 16.12.2021).
В обговоренні приймали участь: 
- Ф. Панченко, який повідомив, що на сьогоднішньому засіданні постійної комісії будуть обговорюватися питання стосовно бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік,  а саме: 
1. Фінансування КП «Миколаївелектротранс» (яке фінансування потрібно на утримання підприємства,  фінансування, яке передбачено в проєкті бюджету на 2022 рік  та інші).
2. Введення плати проїзду великовантажного транспорту за перевезення вантажу по міським дорогам до портів міста Миколаєва, та фінансування інфраструктури міста Миколаєва за отримані кошти. 
- Ю. Сметана, який повідомив, що в бюджетному запиті на 2022 рік на утримання КП «Миколаївелектротранс» було подано 245 млн. грн, збільшення фінансування відбулося, здебільшого, у зв’язку зі збільшенням вартості на електроенергію. За попередніми підрахунками на наступний рік власний дохід буде складати 14% (за 3 місяці дохід підприємства збільшився до 3 млн. грн на місяць). 
- Д. Січко, який запитав у Ю. Сметани, яка сума з 245 млн. грн, витрачається на оплату за надані послуги (перевезення пільгових категорій населення); який дохід підприємства від продажу квитків за 2021 рік; яка заробітна плата контролерів та касирів в точках продажу квитків; витрати на утримання кіосків продажу квитків. 
- Ю. Сметана, який відповів, що 245 млн. грн передбачені на оплату за послуги щодо перевезення пасажирів по Договору грн/км; за 2021 рік (не враховуючи грудень місяць) дохід від продажу квитків складає 26 млн. 248 тис. 970 грн; заробітна плата контролерів та касирів в точках продажу квитків в місяць складає - 790 тис. грн., на рік близько 9 млн. грн. 
- С. Кантор, який запропонував КП «Миколаївелектротранс» надати на розгляд постійної комісії аналітику щодо тролейбусів/трамваїв, які знаходяться на балансі підприємства, вказавши яке фінансування  необхідно для обслуговування та експлуатації даного транспорту (доходи, витрати і т.д.), а також інформацію щодо нових тролейбусів. Повідомив, що необхідно детально опрацювати питання графіку перевезень пасажирів міським електричним транспортом та умови Договору грн/км.
- Ф. Панченко, який повідомив, що за умовами Договору грн/км функціонування та курсування електричного транспорту, який знаходиться на балансі КП «Миколаївелектротранс», в незалежності від кількості пасажир (тобто трамвай може курсувати по лінії порожній), фінансується за рахунок міського бюджету, що складає - 90%, в свою чергу власний дохід підприємства складає - 10%. У зв’язку з чим запропонував першому заступнику міського голови В. Лукову, заступнику міського голови Ю. Андрієнко та директору КП «Миколаївелектротранс» Ю. Сметані розглянути питання щодо можливості переведення на безкоштовний проїзд комунальний електротранспорт для мешканців міста Миколаєва (не буде потрібно утримувати контролерів, касирів, що зменшить витрати), опрацювати його, провести розрахунки та надати відповідну інформацію на розгляд постійної комісії.
- В. Луков, який повідомив, що один з показників результативності діяльності комунальних підприємств, є відсоток фінансування, за рахунок якого утримання підприємства оплачується власними доходами, тому в разі прийняття такої пропозиції погіршиться якість менеджменту. Також зазначив, що необхідно врахувати те, що КП ММР «Миколаївпастранс», також має підтримку з міського бюджету на перевезення пільгових категорій населення. Наразі постає стратегічна задача збільшити автопарки обох підприємств, відповідно навантаження на міський бюджет, у такому випадку, значно збільшиться.
- Ф. Панченко, який зазначив, що вразі не прийняття даної пропозиції щодо безкоштовного проїзду, необхідно опрацювати питання зменшення фінансування на утримання КП «Миколаївелектротранс», яке на даний момент за високе, або збільшення власного доходу підприємства. 
- В. Переверьзєва, яка повідомила, що доцільно запровадити в місті Миколаєві електронний білет (яким буде врахована соціальна рівність, та інші аспекти).
- Ф. Панченко, який повідомив, що не одноразово озвучував питання щодо отримання коштів від прибутків портів міста Миколаєва до бюджету Миколаївської міської територіальної громади, на ремонт/будівництво міських доріг, які руйнуються у зв’язку з перевезенням вантажу до відповідних портів великовантажним транспортом. З огляду на що, запропонував профільним заступникам та виконавчим органам Миколаївської міської ради юридично відпрацювати механізм, за допомогою якого буде можливим стягувати плату за проїзд великовантажного транспорту, який займається перевезенням вантажу по міським дорогам до портів міста Миколаєва, з метою наповнення бюджету Миколаївської міської територіальної громади та витрат даних коштів на відновлення інфраструктури міста Миколаєва, яка руйнується відповідним транспортом.
- Ф. Панченко, який звернувся до членів постійної комісії з пропозицією, наразі відпрацювати ліміти бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік головних розпорядників бюджетної кошти. Не відпрацьовувати сьогодні пооб’єктний розпис бюджету на 2022 рік, в свою чергу прийняти правку до проєкту рішення міської ради про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік (майже тотожну до тієї яка була прийнята в минулому році), а саме: включити видатки та дозволити фінансування спеціального фонду (крім видатків, що здійснюються за рахунок кредитних коштів) та загального фонду (без урахування видатків на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці та на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються бюджетними установами), після погодження з постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів.
- О. Береза, який зазначив, що з загального фонду бюджету фінансуються роботи по прибиранню вул. Соборної, після святкування Нового року. Тобто в разі прийняття запропонованої правки, для надання дозволу на прибирання та забезпечення санітарного стану, головному розпоряднику бюджетних коштів необхідно буде отримати погодження постійній комісії до 31-го грудня, що може затримати роботу виконавчих органів.
- Ф. Панченко, який запропонував доповнити вищезазначену правку, а саме: загального фонду, без урахування видатків на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці та на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються бюджетними установами; та без урахування витрат, які йдуть з 1 січня 2022 року на зимове утримання, прибирання та забезпечення санітарного стану.
- А. Єрмолаєв, який зазначив, що не підтримує дану правку.
Висновки постійної комісії:
1. Першому заступнику міського голови В. Лукову, заступнику міського голови Ю. Андрієнко та директору КП «Миколаївелектротранс» Ю. Сметані опрацювати питання щодо можливості переведення на безкоштовний проїзд комунальний електротранспорт для мешканців міста Миколаєва, надати на розгляд постійної комісії свої пропозиції з приводу вказаного питання; також надати відповіді на питання, які були озвучені членами постійної комісії.
Голосували: «за» - 14; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

2. Першому заступнику міського голови В. Лукову, заступнику міського голови Ю. Андрієнко, КП «ЕЛУ автодоріг» та юридичному департаменту Миколаївської міської ради відпрацювати механізм, згідно чинного законодавства, за допомогою якого буде можливим стягувати плату за проїзд великовантажного транспорту, який займається перевезенням вантажу по міським дорогам до портів міста Миколаєва, з метою наповнення бюджету Миколаївської міської територіальної громади та витрат даних коштів на відновлення інфраструктури міста Миколаєва, яка руйнується відповідним транспортом.
Голосували: «за» - 13; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (О. Береза); «не голосували» - 0.

[bookmark: _GoBack]3. Включити правку до проєкту рішення міської ради про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік, а саме: включити видатки та дозволити фінансування спеціального фонду (крім видатків, що здійснюються за рахунок кредитних коштів) та загального фонду (без урахування видатків на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці та на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються бюджетними установами; та без урахування витрат, які йдуть з 1 січня 2022 року на зимове утримання, прибирання та забезпечення санітарного стану), після погодження з постійною комісією міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів.
Висновок постійної комісії було озвучено, проте на голосування не ставився.

1.3. Усне звернення депутата Миколаївської міської ради VIII скликання Топчого В.М. щодо незаконного утримання, експлуатації та використання у комерційних цілях білохвостих орлів, які внесені до Червоної книги України.
(Було внесено до порядку денного постійної комісії з голосу).
В обговоренні приймали участь: 
- В. Топчий, який наголосив на тому що, на засіданні постійної комісії неодноразово розглядалося питання щодо незаконного утримання, експлуатації та використання у комерційних цілях білохвостих орлів, які внесені до Червоної книги України, проте правоохоронними органами не були вжиті заходи стосовно вирішення даної проблеми. В свою чергу, працівники поліції повідомляють про необхідність написання заяви у відділені, та не реагують на скарги містян на місці.
- М. Коваленко, який підтримав Топчого В.М. та повідомив, що 6 серпня 2021 року Президентом України був підписаний закон про заборону використання тварин для фотозйомки. Зазначив, що необхідно звернутися до співробітників поліції для того щоб вони виконували свої обов’язки.  Також повідомив, що наразі відбувається руйнація будівлі міської лікарні №2, все будівельне сміття звозять на берег річки в мікрорайоні Північному, а поліція ніяк не реагує.
- Д. Січко, який запропонував відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради, провести зустріч з правоохоронними органами м. Миколаєва та вирішити озвучені питання протягом декількох днів.
Висновок постійної комісії: відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради звернутися до відповідних співробітників поліції з метою вирішення питань озвучених членами постійної комісії.
Голосували: «за» - 12; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (С. Кантор); «не голосували» - 0.
Примітка: під час голосування депутат Ю. Белановська була відсутня.




Голова комісії 							        Ф. ПАНЧЕНКО


Секретар комісії                            			                     Н.ГОРБЕНКО     
4

image1.wmf

