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	ПРОТОКОЛ

	18.02.2021 р. №8

Виїзне засідання постійної комісії міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(місце проведення засідання: провулок Корабелів, 1)

ПРИСУТНІ:

	Голова комісії:
	Д. Іванов

	Секретар комісії:
	Ю. Степанець 

	Члени комісії:

Відсутні члени комісії:

Запрошені та присутні:

	І. Бойченко, Є. Прудник, А. Туріца, О. Шапошнікова

В. Дашевський, О. Ковтун, М. Невінчанний, Є. Тріщанович В. Чайка

В. Фроленко – перший заступник обласної ради; М. Карцев, О. Кісельова – депутати Миколаївської міської ради VIII скликання; І. Білоус, С. Майборода, О. Мосін, Р. Пересунько, О. Солтис, І. Шабільянова – депутати Миколаївської обласної ради VIII скликання; М. Мкртчян – начальник управління комунального майна Миколаївської міської ради; Т. Дмитрова – начальник відділу оренди комунального майна; В. Фаюк – заступник начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; В. Гінкул – начальник управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації; О. Дем’янов – директор комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги»; В. Бєлякова – головний лікар Обласного центра медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради; В. Кадінов – головний спеціаліст сектору управління персоналом управління охорони здоров’я Миколаївської обласної державної адміністрації; О. Колотов – помічник-консультант депутата міської ради; О. Самсонов – помічник-консультант депутата міської ради; представники ЗМІ та інші.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Питання щодо безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресою: м. Миколаїв, вул. Дунаєва, 39/7 та перебувають у користуванні Миколаївського обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру Миколаївської обласної ради (нині правонаступником якого є КНП «Миколаївський обласний центр медичної реабілітації та спортивної медицини» Миколаївської обласної ради).

2. Питання щодо безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресою: м. Миколаїв, провулок Корабелів, 1 та перебувають у користуванні обласного Центру медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради.

РОЗГЛЯНУЛИ:

2. Питання щодо безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресою: м. Миколаїв, провулок Корабелів, 1 та перебувають у користуванні обласного Центру медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради. 
В обговоренні питання прийняли участь: 
· В. Фроленко, який повідомив, що Миколаївська обласна рада звертається з пропозицією безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресами: м. Миколаїв, вул. Дунаєва, 39/7 та провулок Корабелів, 1а. На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» про передачу об’єктів прав з державної у комунальну власність та прийняття рішень про передачу об’єктів прав державної власності до комунальної власності з метою належної діяльності обласного Центру медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради, Миколаївська обласна рада вирішила прийняти звернення депутатів Миколаївської обласної ради до депутатів Миколаївської міської ради щодо безоплатної передачі у спільну власність територіальних громад області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресою: м. Миколаїв, провулок Корабелів, 1. 
· О. Мосін, який наголосив на тому, що обласний Центр медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради – важливий заклад для людей з інвалідністю та людей з обмеженою життєдіяльністю, з огляду на що, припинення функціональності такого Центру неможливе. У разі неприйняття рішення на спільному засіданні постійних комісій щодо передачі вищезазначених об’єктів, необхідно забезпечити безперебійну роботу Центру.
· Д. Іванов, який зазначив, що постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації попередньо розглядала порушене питання та було прийнято рекомендацію щодо продовження терміну дії договору оренди обласному Центру медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради терміном на 9 місяців з метою забезпечення функціональності даного закладу. Також запропонував Миколаївській обласній раді надати згоду на передачу лікарні Миколаївського обласного шкірно-венерологічного диспансеру Миколаївської обласної ради по вул. Радісній, 2 до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва з метою розширення переліку послуг, які надаватимуться мешканцям міста Миколаєва та Миколаївської області комунальним некомерційним підприємством Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги».
· О. Дем’янов, який наголосив на тому, що в комунальному некомерційному підприємстві Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5», яке розташоване за адресою: вул. Адміральська, 38 неналежні умови для людей з інвалідністю, людей на милицях або людей, які не мають можливість самостійно пересуватися, у зв’язку з неможливістю встановлення підйомників. Лікарня Миколаївського обласного шкірно-венерологічного диспансеру Миколаївської обласної ради складається з двох об’єктів, а саме: стаціонарне відділення та поліклініка, що надасть можливість розташувати там додатково комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5», та на прилеглій території карети швидкої медичної допомоги матимуть можливість вільного паркування. Фінансування обласного Центру медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради відбувається за рахунок Національної служби здоров’я України та Міністерства охорони здоров’я України, проте комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» – шляхом підписання договорів на пакети медичних послуг. У разі виявлення бажання та можливості для розвитку медичного закладу необхідно дотримуватись вимог чинного законодавства. Підписання договорів на два пакети реабілітаційних послуг надасть можливість залучення приблизно 4 млн грн, відмова директора медичного закладу від такої перспективи є неправильною. 
· В. Бєлякова, яка зазначила, що обласний Центр медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради отримує недостатньо фінансування та орендує займані ним нежитлові приміщення. Згідно Закону України «Про оренду державного та комунального майна» з метою продовження терміну дії договору оренди, комунальні некомерційні підприємства щорічно здійснюють експертну оцінку таких нежитлових приміщень. 
· О. Дем’янов, який повідомив, що у зв’язку з реорганізацією медичного закладу згідно чинного законодавства, з’явилась необхідність комунальному некомерційному підприємству Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» заробляти кошти з метою виплати заробітної плати працівникам медичного закладу та забезпечення хворих медичними препаратами, з огляду на що, обсяг фінансування залежить від кількості підписаних договорів на пакети медичних послуг. В місті Миколаєві відсутні стаціонарні відділення з лікарняними ліжками реабілітаційного направлення для людей з неврологічними захворюваннями та людей з патологією опорно-рухового апарату в результаті черепно-мозкової травми та перенесеного інсульту, що супроводжується втратою самообслуговування хворого. 
· О. Кісельова, яка наголосила на тому, що розвиток комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» безсумнівно необхідний, проте діяльність обласної медико-соціальної експертної комісії обмежується адміністративними послугами з огляду на що, його розміщення можливе в альтернативному приміщенні.
· О. Солтис, який зазначив, що площа нежитлових приміщень за адресою: провулок Корабелів, 1 відрізняється від площі нежитлових приміщень за адресою: вул. Радісна, 2.
· Ю. Степанець, який зазначив, що при розгляді питання про передачу  у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлових приміщень, які знаходяться за адресою: м. Миколаїв, провулок Корабелів, 1  або збереженню зазначеного об’єкта у власності міста першочергово потрібно  віднайти можливість ймовірного розміщення обласної медико-соціальної експертної комісії в альтернативному приміщенні або такому, що відповідало б нормам ДБН для належного обслуговування маломобільних категорій населення та осіб з інвалідністю, задля нормального функціонування такої комісії та збереженню робочих місць.
· О. Дем’янов, який повідомив, що у разі передачі лікарні Миколаївського обласного шкірно-венерологічного диспансеру Миколаївської обласної ради по вул. Радісній, 2 до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, пацієнти із захворюваннями шкіри, волосся, нігтей, захворювань, що передаються статевим шляхом також будуть обслуговуватись. Також повідомив про можливість надати план розвитку та використання нежитлових приміщень.
· В. Фаюк, який зауважив, що згідно впровадженої медичної реформи створено єдиний медичний простір, тобто місто Миколаїв та Миколаївська область є одним госпітальним округом. На території комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» працює 5 відділень, які є єдиними в Миколаївській області, тобто обслуговує мешканців міста та області. 
· О. Мосін, який запропонував створити робочу групу при Миколаївській обласній раді щодо вирішення питання передачі вищезазначених нежитлових приміщень, включивши до зазначеної групи депутатів-членів постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту; депутатів-членів обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності; директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», головного лікаря Обласного центра медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради, головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Миколаївської обласної ради, директора комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр медичної реабілітації та спортивної медицини» Миколаївської обласної ради, представників виконавчих органів Миколаївської міської ради та Миколаївської обласної державної адміністрації, а також інших зацікавлених осіб. За результатами роботи, робочій групі надати свої пропозиції/рекомендації на розгляд постійних комісій обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури та міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації з метою подальшого їх розгляду на засіданнях постійних комісій та прийняття відповідних рішень.
Висновок комісії: Миколаївській обласній раді створити робочу групу щодо вирішення питання передачі вищезазначених нежитлових приміщень, включивши до зазначеної групи депутатів-членів постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту; депутатів-членів обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності; директора комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», головного лікаря Обласного центра медико-соціальної експертизи Миколаївської обласної ради, головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Миколаївської обласної ради, директора комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр медичної реабілітації та спортивної медицини» Миколаївської обласної ради, представників виконавчих органів 


[bookmark: _GoBack]Миколаївської міської ради та Миколаївської обласної державної адміністрації, а також інших зацікавлених осіб. За результатами роботи, робочій групі надати свої пропозиції/рекомендації на розгляд постійних комісій обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури та міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації з метою подальшого їх розгляду на засіданнях постійних комісій та прийняття відповідних рішень.
Рекомендацію було озвучено проте на голосування не ставилося.


Голова комісії 						Дмитро ІВАНОВ


Секретар комісії						Юрій СТЕПАНЕЦЬ
2

image1.wmf

