Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради VIIІ скликання
за II квартал 2021 року

З прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики 
(голова комісії Кісельова О.В.)

Проведено 5 засідань постійної комісії, перенесено – 3 засідання, розглянуто 105 питань, з них 47 звернень департаментів, управлінь Миколаївської міської ради, 14 звернень депутатів Миколаївської міської ради VIIІ скликання, 44 звернення громадян та юридичних осіб.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових сесій міської ради :
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання» (файл s-gs-034, s-gs-040);
· «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/23 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2021 рік», файл s-sr-002;
· «Про затвердження Регламенту роботи центру надання адміністративних послуг департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради», файл s-ap-007;
· «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України, Уповноваженого Президента України з прав дитини щодо посилення захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», файл s-sd-001;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 18.12.2020 №2/4 «Про утворення постійних комісій Миколаївської міської ради VIII скликання, затвердження їх персонального складу та обрання голів», файл s-gs-032;
· «Про внесення зміни до рішення міської ради від 22.12.2016 № 13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» (зі змінами), файл s-pr-003;
· «Про внесення змін до кількісного та персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради», файл s-pr-004;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями), файл s-pr-006;
· «Про затвердження заступника міського голови», файл s-pr-005;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/64 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020-2022 роки», файл s-ob-003;
·  «Про надання назв новоствореним вулицям міста Миколаєва та внесення доповнення до рішення міської ради від 03.09.2009 № 36/27 «Про затвердження реєстру топонімів міста Миколаєва», файл s-ax-008;
· «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIIІ скликання до Верховної Ради України щодо розробки та прийняття Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо розміщення реклами на автошляхах», файл s-gs-043;
· «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2021 року», файл s-gs-044;
· «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 21.08.2012 №19/4 «Про надання російській мові статусу регіональної мови м. Миколаєва», файл s-gs-018;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання», файл s-gs-040, s-gs-042;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2017 №16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради», файл s-bk-002;
· «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/23 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2021 рік» файл s-sr-003;
· «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України щодо ухвалення законопроєктів з питання малої приватизації №№ 4572, 4573, 4574, 4575» файл s-gs-045;
· «Про скасування рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 26.05.2021 №№390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402», файл s-gs-048;
· 
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· щодо підприємницької діяльності на території Бюджетної установи Миколаївської міської ради, культурно-ігрового комплексу «Дитяче містечко «Казка»;
· щодо надання правової оцінки діям посадових осіб від представника відповідача стосовно залишення позову без руху з підстав того, що позивачем зазначено найменування відповідача Миколаївська міська рада Миколаївського району Миколаївської області – якої не існує та не зазначено ідентифікаційного коду відповідача, що не уможливлює його ідентифікацію;
· щодо діяльності комунального виробничого підприємства по організації харчування у навчальних закладах Миколаївської міської ради за період роботи в продовж 100 днів;
· щодо створення та функціонування Туристично-Інформаційного центру м. Миколаєва;
· щодо діяльності Миколаївської місцевої прокуратури № 1 за 12 місяців 2020 року;
· щодо розгляду та надання пропозицій клопотання ТОВ СП «Нібулон» стосовно присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Вадатурському Олексію Опанасовичу – Герою України, генеральному директору ТОВ СП «Нібулон»;
· щодо сприяння у вирішенні ситуації, яка склалася з вирішенням питання передачі в користування приміщення так званого опорного пункту охорони громадського порядку, яке знаходиться по вул. Південній, 31;
· щодо термінового втручання та об’єктивного розслідування злочину, скоєного начальником відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради Оніщенком І.О.;
· щодо продовження договору оренди земельної ділянки ПП «Імперіал» та надати дозвіл на поділ земельної ділянки по вул. 1 Госпітальна, 2Б;
· щодо підготовки проєкту рішення виконавчого комітету «Про зміну та надання адрес і внесення змін до рішень виконкому міської ради» від 23 грудня 2020 № 1290;
· щодо некоректної поведінки працівників дошкільного навчального закладу №127 та проведення службової перевірки та надання оцінки діям керівника закладу та іншим працівникам, перевірки фінансової діяльності закладу, прийняти міри дисциплінарного стягнення до керівника закладу аж до звільнення;
· щодо можливого порушення законодавства України у сфері земельних відносин та конфліктної ситуації, що набула негативного резонансу навколо земельних ділянок, розташованих поблизу міжміського автовокзалу по вул.Погранична ріг пр.Богоявленський;
· лист представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за вх.№М-3372/1ц і щодо опрацювання наведеної у відкритому зверненні координатора місцевої групи територіальної громади міста Миколаєва Юрія Мирошника про пропозиції стосовно вирішення питання забезпечення житлом учасників АТО/ООС;
· щодо передачі нежитлових будівель за адресами: вул.Черноморська, 4, 6, 8, 10 для будівництва нового дошкільного навчального закладу;
· щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Долгову Євгену Леонідовичу;
· звернення ТОВ «Радакція газети «Вечерний Николаев» від 26.02.2021 №12 та від 11.05.2021 за вх.№2097 щодо невиконання виконавчими органами Миколаївської міської ради Закону України «Про формування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації»;
· щодо ініціювання проведення громадських слухань в м. Миколаєві у зв’язку із загрозливою екологічною ситуацією, яка складається навколо ймовірного підняття рівня Олександрівського водосховища, яке знаходиться в м. Южноукраїнськ на р. Південний Буг та катастрофічних наслідків для екологічного стану ріки;
· щодо перешкоджання нормальному проживанню через реконструкцію суміжного будинку (станція технічного обслуговування автомобільного транспорту);
· петиція ініціативної групи пр. Богоявленський, 10, 12, 14, 16 від 11.06.2021 №2565 щодо земельних ділянок комунальної власності, право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами;
Підготовлені та надані висновки зі всіх розглянутих поточних питань.
З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)

[bookmark: _Hlk55209852]        Проведено 8 засідання постійної  комісії, розглянуто 52 питань, з них 52 звернення юридичних осіб, 10 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  питання: 
проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 24.12.2020 № 2/18 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2021 рік» (файл s-pg-117); проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 24.12.2020 № 2/18 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2021 рік» (файл s-pg-118);  проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 08.08.2019 № 53/11 «Про ліквідацію Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 37 Миколаївської міської ради Миколаївської області та Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 9 Миколаївської міської ради Миколаївської області»  (файл s-no-006); проєкт рішення міської ради «Про приведення у відповідність відомостей про заклади освіти м. Миколаєва, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»  (файл s-no-007); проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 12.06.2020 № 56/136 «Про ліквідацію Миколаївської вечірньої школи №1 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-008); проєкт рішення міської ради «Про затвердження Положення про призначення стипендії міського голови та міської ради для талановитих студентів, які навчаються у закладах вищої освіти, закладах фахової передвищої освіти та закладах професійної (професійно-технічної) освіти м. Миколаєва» (файл s-om-009); проєкт рішення міської ради  «Про затвердження договору про грант CPF DU 04/19 від 20 липня 2020 року між Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) та Миколаївською міською радою» (файл s-de-003); проєкт рішення міської ради (файл s-pr-005) «Про затвердження заступника міського голови»; проєкт рішення міської ради (файл s-pr-004) «Про внесення змін до кількісного та персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради»; проєкт рішення міської ради (файл s-pr-003) «Про внесення зміни  до  рішення міської ради від  22.12.2016 №13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської  ради» (зі змінами та доповненнями); проєкт рішення міської ради (файл s-pr-006) «Про внесення змін  та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)»; проєкт рішення міської ради (файл s-ob-003) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/64 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020‑2022 роки»; проєкт рішення міської ради (файл s-fi-002) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/32 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2021 рік»; проєкт рішення міської ради (файл s-de-004) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2022 роки» (зі змінами)»; проєкт рішення міської ради (файл s-sd-002) «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 № 49/13 «Про затвердження міської комплексної програми захисту прав дітей «Діти Миколаєва» на 2019-2021 роки» (зі змінами)»; проєкт рішення міської ради (файл s-gs-044) «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2021 року».
Питання щодо вирішення проблеми з ремонту (реконструкції) аварійної будівлі Миколаївської гімназії №2 та виділення коштів для подальшого фінансування та інші.
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії членами комісії були надані відповідні висновки.


[bookmark: _Hlk68617878]З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
(голова комісії Нестеренко О.А.)

[bookmark: _Hlk68618103]Проведено 9 засідань постійної  комісії, розглянуто 451 питань,   з них  442 складають проєкти рішень розроблені управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та звернення юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. За результатами їх розгляду постійною комісією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради; направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами – членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин. 9 – складають заяви, звернення громадян та юридичних осіб, які надійшли на адресу голови постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин Олени Нестеренко. В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були прийняті відповідні висновки постійної комісії та заплановано виїзні засідання постійної комісії.





З питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(голова комісії Іванов Д.С.)

Проведено 8 засідань постійної комісії (з них – 1 виїзне), розглянуто 73 питань, з них 54 звернень юридичних осіб, 16 – фізичних осіб, 3 – депутатів міської ради.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових/позачергових сесій міської ради: «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» (файл s-fk-796); «Про затвердження в нових редакціях Статутів комунального підприємства «Миколаївкомунтранс» та комунального підприємства «Обрій-ДКП»                       (файл s-fk-775); «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» (файл s-fk-798); Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 08.08.2019 № 53/11 «Про ліквідацію Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №37 Миколаївської міської ради Миколаївської області та Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №9 Миколаївської міської ради Миколаївської області»                         (файл s-no-006); «Про приведення у відповідність відомостей про заклади освіти м. Миколаєва, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (файл s-no-007); «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 12.06.2020 № 56/136 «Про ліквідацію Миколаївської вечірньої школи № 1 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-008); «Про прийняття квартир до комунальної власності міста» (v-fk-042); «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» (s-fk-790); «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» (s-fk-800); «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» (s-fk-799); «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.05.2012 № 17/16 «Про затвердження Порядку списання майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва» (s-fk-684).
Розглянуто питання про напрямки використання бюджетних коштів департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради при коригуванні бюджету 2021 року; нарахування тарифу керуючою компанією ТОВ «Добробут» за прибирання на прибудинкових територіях; звернення ініціативної групи мешканців вул. Фалєєвської, 9-Б за вх. №1157 від 10.03.2021 щодо проведення капітального ремонту будинку; звернення громадянина Павла Гарєєва за вх. №941 від 24.02.2021 щодо ремонту асфальтобетонного покриття по вул. Архітектора Старова, 2Б; питання щодо діяльності бюджетної установи Миколаївської міської ради, культурно-ігрового комплексу «Дитяче містечко «Казка»; Інформація управління комунального майна Миколаївської міської ради щодо доцільності подальшої діяльності (ліквідації)                                                                        ДП КП «Миколаївкомунтранс» АС «Центральний».
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії члени комісії надали відповідні висновки.


З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
[bookmark: _GoBack](голова комісії Норд Г.Л.)

        Проведено 4 засідання постійної  комісії, розглянуто 50 питань, з них 8 звернень юридичних осіб, 10 – фізичних осіб, 19 – звернення управлінь, департаментів, 13 – проєктів рішень. 
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  питання: 
- проєкти рішення міської ради  «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 08.08.2019 №53/11 Про внесення змін до рішення міської ради від 08.08.2019 №53/11 «Про ліквідацію Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №37 Миколаївської міської ради Миколаївської області та Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Миколаївської міської ради Миколаївської області», s-no-006; «Про приведення у відповідність відомостей про заклади освіти  м. Миколаєва, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», s-no-007; «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 12.06.2020 №56/136 «Про ліквідацію Миколаївської вечірньої школи №1 Миколаївської міської ради Миколаївської області», s-no-008; «Про затвердження Положення про призначення стипендії міського голови та міської ради для талановитих студентів, які навчаються у закладах вищої освіти, закладах фахової передвищої освіти та закладах професійної (професійно-технічної) освіти м. Миколаєва», s-om-009; « Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України », фай s-sz-002; « Про внесення зміни  до  рішення міської ради від  22.12.2016 №13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської  ради» (зі змінами та доповненнями», файл s-pr-003; «Про внесення змін до кількісного та персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради», файл s-pr-004; «Про затвердження заступника міського голови» файл  s-pr-005; «Про внесення змін  та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями), файл s-pr-006; «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Миколаївської міської ради від 19.07.2018 №40/207 «Про затвердження Положень про конкурс на посаду керівників закладів загальної середньої освіти м. Миколаєва та керівників закладів професійної (професійно – технічної) освіти, що фінансуються з міського бюджету  м. Миколаєва», файл s-no-009; «Про затвердження плану роботи Миколаївської мвської ради на ІІ півріччя 2021 року», s-gs-044.
Інформація управління освіти Миколаївської міської ради  щодо розрахунків граничних норм коштів для харчування дітей у закладах освіти на 2021 рік; звернення, що надходили від батьків, щодо вирішення питання, яке стосується організації харчування, а саме зміни постачальника та статусу самостійного ведення бухгалтерського обліку; звернення педагогічного і батьківського колективів Миколаївської гімназії №2 у вигляді електронної петиції щодо виділення коштів на реконструкцію приміщення гімназії №2; клопотання щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва», звернення державної установи «Територіальне медичне об’єднання МВС України по Миколаївській області» щодо вирішення питання облаштування майданчика для паркування автомобілів пацієнтів та відвідувачів ДУ ТМО; інформація департаменту праці та соціального захисту населення щодо фінансування комунальної установи «Міський геріатричний будинок милосердя імені Святого Миколая»; інформація управління капітального будівництва Миколаївської міської ради щодо подальшого користування будівлею міського територіального центру соціального обслуговування щодо надання технічного звіту по Дитячій школі мистецтв №2; інформація служби  у справах дітей Миколаївської міської ради  щодо бюджетних запитів, які не ввійшли в бюджет 2021 року; звернення управління охорони здоров`я Миколаївської міської ради щодо погодження передачі комп`ютерного томографу REVOLUTION EVO до КНП ММР «Міська лікарня№4»; звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради щодо розгляду клопотання-звернення ГО «Миколаївський адаптивний клуб «ПАРАЛІМПІК – ІЛАНТ» щодо включення їх до програми «Фізична культура і спорт» на 2019-2021 роки з наданням фінансової підтримки; інформація управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради щодо щодо штатного розпису структури мережі та громадських організацій, які фінансуються з міського бюджету, інформація державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»  щодо виконання Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2023 роки, рішень міської ради «Про затвердження Програми забезпечення молодих сімей та одиноких громадян м.Мимколаєва житлом на період з 2018 по 2022 роки» та «Про  затвердження міської Цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла у місті Миколаєві на 2018-2022 роки»; звернення щодо ситуації в ДНЗ №127; звернення представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини В. Петльованого щодо розгляду звернення Юрія Мирошника щодо пропозицій стосовно вирішення питання забезпечення житлом учасників АТО/ООС та інші.
          Після розгляду питань на засіданнях постійної комісії члени комісії надали відповідні висновки.


