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Миколаївська міська рада

Постійна комісія міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації

ПРОТОКОЛ № 31
від 02.11.2021

ПРИСУТНІ:
Голова комісії:		Д. Іванов

Секретар комісії:	Ю. Степанець

Члени комісії: 	І. Бойченко, В. Дашевський, О. Ковтун,                                         М. Невінчанний, Є. Прудник, Є. Тріщанович, А. Туріца, В. Чайка

Відсутні члени	О. Шапошнікова
комісії:
	

Запрошені та присутні:  Ю. Степанець - заступник міського голови ;
                                         І. Копилов – директор КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та                                        відпочинку «Дельфін»;
Т. Скибицька - заступник начальника управління екології департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради;                            
Т. Дмитрова - заступник начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради
Г. Ременнікова - голова адміністрації Інгульського району Миколаївської міської  ради;
М. Тульський – помічник-консультант депутата     Миколаївської міської ради VIII скликання;
[bookmark: _Hlk86329284]Г. Ніколенко – помічник-консультант депутата Миколаївської міської ради VIII скликання;
Представники засобів масової інформації та інші.




ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Слухали І. Пропозиції щодо затвердження порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації.
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії наступні питання: 
1. Інформація департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради за вих. № 43021/21.03-04/21-2 від 12.10.2021 щодо перевірки правомірності дій органів виконавчої влади стосовно укладення та продовження дії договору із ФОП Салошин О.В., щодо використання території за адресою 3-я Слобідська 49/10, для зберігання майна.
2. Інформація управління комунального майна Миколаївської міської ради за вих. № 42400/10.01-07/21-2 від 11.10.2021 щодо ліквідації Миколаївської міської харчової технологічної лабораторії.
- М. Невінчанний, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії питання щодо неналежного виконання адміністраціями районів Миколаївської міської ради, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської рали та комунальним підприємством «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» прибирання сміття та благоустрою зелених насаджень м. Миколаєва.
[bookmark: _Hlk86829886]Висновок постійної комісії: 
-    Включити до порядку денного постійної комісії інформацію надану департаментом внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради за вих. № 43021/21.03-04/21-2 від 12.10.2021 щодо перевірки правомірності дій органів виконавчої влади стосовно укладення та продовження дії договору із ФОП Салошин О.В., щодо використання території за адресою 3-я Слобідська 49/10, для зберігання майна.
-      Включити до порядку денного постійної комісії інформацію надану управлінням комунального майна Миколаївської міської ради                                     за вих. № 42400/10.01-07/21-2 від 11.10.2021 щодо ліквідації Миколаївської міської харчової технологічної лабораторії.
-   Включити до порядку денного постійної комісії питання щодо неналежного виконання адміністраціями районів Миколаївської міської ради, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської рали та комунальним підприємством «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» прибирання сміття та благоустрою зелених насаджень                             м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування О. Ковтун був відсутній.




Слухали ІІ. Обговорення питань порядку денного засідання постійної комісії.
1. Доповідь заступника міського голови  Ю. Степанця про стан готовності житлово-комунального господарства та об’єктів соціально-культурної сфери міста Миколаєва до сталого проходження осінньо – зимового періоду 2021-2022 років та про розробку карти капітального ремонту доріг в м. Миколаєві.
В обговоренні питання брали участь:
- Ю. Степанець, який повідомив наступне: 
внутрішньобудинкові системи опалення житлових будинків, - станом на 02.11.2021 підготовлені на 100 % до опалювального періоду;
об’єкти соціально - культурної сфери Миколаївської міської ради - підготовлені на 100 % до опалювального періоду, але у школи опалення наразі не подається, оскільки нині школи знаходяться на канікулах/на дистанційному навчанні;
заклади охорони здоров’я - підготовлені на 100 % до опалювального періоду;
заклади культури - підготовлені на 100 % до опалювального періоду;
спортивні заклади - підготовлені на 100 % до опалювального періоду;
заклади департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради - з шести закладів підготовлено п’ять.
ОКП «Мирколаївоблтеплоенерго» - підготовлено на 100% усіх котелень (станом на 02.11.2021 працюють 32 котли із 92, які подають тепло).
	Також повідомив, що наразі проводиться розпломбування котлів                               АТ «Миколаївгаз».
	ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» - 02.11.2021 відбулося розпломбування котла, та вже 03.11.2021 розпочнеться подача теплоносія по мережах                           ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ». 
- І. Бойченко, яка повідомила, що 01.22.2021 в системі Прозоро під номером UA-2021-06-08-001733-b було зазначено, що ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» визначив переможця по обстеженню котлів. Зауважила, що відповідно до правил безпечної експлуатації котлів, у випадку закінчення граничного строку служби, необхідно провести експертне обстеження. Згідно публікації обстеження не було проведено.
- В. Чайка, який запропонував директору департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради А. Єрмолаєву провести службову перевірку.
- Ю. Степанець, який запропонував членам комісії надати свої пропозиції стосовно розробки карти. Також зазначив, що раніше вже була створена бюджетна карта по округам депутатів, яка має описову частину, має інформацію стосовно ціни, підрядника та замовника. Зауважив, що вказана карта знаходиться у відкритому доступі на офіційному сайті.
- Д. Івнов, який зауважив, що на новій карті повинні бути зазначені вже асфальтовані вулиці по роках та кольорах (наприклад 2019 р – зелені, 2020 р – сині, план на 2022 р – червоний та т.п.).
- М. Невінчанний, який  зазначив, що на карті повинна зазначатися інформація стосовно наявної проєктно-кошторисної документації з ремонту 


доріг (одного кольору), плани з проведення ремонту доріг по роках та критерії з проведення ремонту доріг 
- В. Чайка, який поцікавився у заступника міського голови Ю. Степанця, чи існує Програма соціально-економічного розвитку м. Миколаєва на 2022 -              2024 рр.
- Ю. Степанець, який відповів, що наразі зазначена Програма вже існує.
- В. Чайка, який наголосив, що дана програма існує лише на 2021р, з огляду на що пропонує на наступне засідання постійної комісії запросити директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради                           Т. Шуліченко з доповіддю про Програму соціально-економічного розвитку   м. Миколаєва на 2022-2024 рр .
- Ю. Степанець, який поцікавився, чи можливо зазначити на карті окрім інформації про дороги, інформацію про ремонт тротуарів задля ширшого розуміння ситуації в місті щодо створення безбар’єрного середовища.
- Є. Прудник, який зазначив, що ремонт доріг повинен проводитися в комплексі, разом з тротуарами. 
Висновок постійної комісії:
- 	Взяти до відома доповідь заступника міського голови  Ю. Степанця про стан готовності житлово-комунального господарства та об’єктів соціально-культурної сфери міста Миколаєва до сталого проходження осінньо – зимового періоду 2021-2022 років та про розробку карти капітального ремонту доріг в м. Миколаєві.
- 	Директору департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Т. Шуліченко  бути присутньою на черговому засіданні постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації з метою детального розгляду питання стосовно Програми соціально-економічного розвитку                      м. Миколаєва на 2022-2024 рр .
- 	Директору ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» М. Логвінову надати пояснення про технічний стан котелень, а саме обґрунтувати проведення експертизи котлів, після їх запуску. 
- 	Розпорядникам коштів надати на розгляд простійній комісії інформацію щодо плану ремонту тротуарів на наступні роки для створення безбар’єрного середовища в м. Миколаєві.
- Комунальному підприємству «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» надати інформацію на розгляд простійній комісії про вулиці, дорожнє покриття яких знаходяться в аварійному стані, аварійний стан яких загрожує безпеці людей.
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

Продовження обговорення порядку денного засідання постійної комісії.
- Д. Іванов, який запропонував питання п. 3. інформація                                                        КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку 

«Дельфін» за вих. № 150 від 08.10.2021 про діяльність підприємства. розглянути другим за черговістю порядку денного постійної комісії. 
Висновок постійної комісії: питання п. 3. інформація  КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін» за вих. № 150 від 08.10.2021 про діяльність підприємства. розглянути другим за черговістю порядку денного постійної комісії. 
Голосували: «за» - 5; «проти» - 0; «утрималися» - 5 (І. Бойченко,
М. Невінчанний, Є. Прудник, Є. Тріщанович, В. Чайка). 

2. Доповідь голови адміністрації Центрального району Миколаївської міської  ради щодо проведеного ремонту доріг в 2021 році, та запланованих ремонтних робіт дороги на 2022 - 2024 р в Центральному районі м. Миколаєва.
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який поцікавився щодо присутності представника адміністрації Центрального району Миколаївської міської  ради.
- М. Невінчанний, який запропонував рекомендувати міському голові звільнити безвідповідального чиновника з посади голови адміністрації  Центрального району Миколаївської міської  ради О. Березу.
- Є. Тріщанович, яка запропонувала управлінню апарату Миколаївської міської ради розробити проєкт рішення «Про невідповідність займаній посаді голови адміністрації Заводського району Миколаївської міської  ради                       О. Берези»
Висновок постійної комісії: 
1. Управлінню апарату Миколаївської міської ради розробити проєкт рішення «Про невідповідність займаній посаді голови адміністрації Центрального району Миколаївської міської  ради О. Берези»
Голосували: «за» - 5; «проти» - 1 (Д. Іванов); «утрималися» - 4                         (А. Туріца, М. Невінчанний, О. Ковтун, Ю. Степанець).
За результатами голосування рішення не прийнято.         
2. Міському голові звільнити з посади голову адміністрації  Центрального району Миколаївської міської  ради О. Березу.
Голосували: «за» - 5; «проти» - 1 (Д. Іванов); «утрималися» - 3    (А. Туріца, О. Ковтун, Ю. Степанець); «не голосував» - 1  (В. Дашевський).
За результатами голосування рішення не прийнято.         

Продовження обговорення порядку денного засідання постійної комісії.
- Д. Іванов, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії доповідь голови адміністрації Інгульського району Миколаївської міської  ради Г. Ременнікової про стан доріг в 2021 році, та запланованих ремонтних робіт дороги на 2022 - 2024 р в Інгульському районі м. Миколаєва.
Висновок постійної комісії: включити до порядку денного засідання постійної комісії доповідь голови адміністрації Інгульського району Миколаївської міської  ради Г. Ременнікової щодо проведеного ремонту доріг 


в 2021 році, та запланованих ремонтних робіт дороги на 2022 - 2024 р в Інгульському районі м. Миколаєва. 
Голосували: «за» - 8; «проти» - 1 (Є. Прудник); «утрималися» - 1                    (В. Дашевський).               

8. Доповідь голови адміністрації Інгульського району Миколаївської міської  ради Г. Ременнікової про стан доріг в 2021 році, та запланованих ремонтних робіт дороги на 2022 - 2024 р в Інгульському районі м. Миколаєва.
Висновок постійної комісії: взяти до відома доповідь голови адміністрації Інгульського району Миколаївської міської  ради Г. Ременнікової про стан доріг в 2021 році, та запланованих ремонтних робіт дороги на 2022 - 2024 р в Інгульському районі м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування В. Чайка, О. Ковтун були відсутні.

3. Інформація КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін» за вих. № 150 від 08.10.2021 про діяльність підприємства.
В обговоренні питання брали участь:
- І. Копилов, який повідомив, що КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін» працює з 2010 року. Зазначив, що в минулому році комунальне підприємство пропрацювало з 01.08.2020 до 01.09.2020, у зв’язку з чим мусило звернутися за фінансовою допомогою до Миколаївської міської ради для виплат заробітної плати працівникам. Також додав, що у 2021 році КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін» відпрацював повністю та фінансової підтримки у 2021 році не потребує. Додатково зауважив, що борг перед Миколаївської міської радою погасять в наступному році. 
Висновок постійної комісії: взяти до відома інформацію надану                           КП ММР «Позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дельфін» за вих. № 150 від 08.10.2021 про діяльність підприємства.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування М. Невінчанний, О. Ковтун були відсутні.

4. Доповідь директора комунального виробничого підприємства по організації харчування у навчальних закладах В. Васильєва про види діяльності і план розвитку підприємства.
- Д. Іванов, який запропонував перенести доповідь директора комунального виробничого підприємства по організації харчування у навчальних закладах В. Васильєва про види діяльності і план розвитку підприємства на наступне засідання, у зв’язку з відсутністю доповідача. 
Висновок постійної комісії: перенести на наступне засідання доповідь директора комунального виробничого підприємства по організації харчування у навчальних закладах В. Васильєва про види діяльності і план розвитку 


підприємства.
Голосували: «за» - 6; «проти» - 3 (М. Невінчанний, Є. Прудник,                          В. Чайка); «утрималися» - 0
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

Продовження обговорення порядку денного засідання постійної комісії.
- Г. Ніколенко, який запропонував на момент проведення засідання постійної комісії, у випадку відсутності доповідача або його заступника знімати питання з порядку денного на початку засідання постійної комісії. 
Висновок постійної комісії: 
- Перенести на наступне засідання доповідь директора комунального виробничого підприємства по організації харчування у навчальних закладах В. Васильєва про види діяльності і план розвитку підприємства.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (М. Невінчанний).
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

-  	 На початку засідання постійної комісії, у випадку відсутності доповідача або його заступника знімати питання з порядку денного, повідомивши причину відсутності доповідача або його заступника.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

5. Доповідь директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» Н. Бузини про план розвитку підприємства.
В обговоренні питання брали участь:
- Н. Бузина, яка повідомила, що в системі Прозоро зареєстровано заявки орендаторів на дванадцяте сховище, та на частину п’ятнадцятого сховища. Також додала, що у випадку оренди всіма орендарями, які вже зареєстровані  в системі Прозоро, погашення боргу за судовими рішеннями комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» відбудеться через два з половиною роки.
- Є. Прудник, який поцікавився у директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» Н. Бузини щодо стану діяльності комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база»
- Н. Бузина, яка відповіла, що комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» має вісім окремо стоячих забудов,  з яких більша частина вже викуплена, тому наразі все знаходиться в оренді на п’ять років. Стан забудівель знаходиться в неналежному стані, не має електроенергії. 
- В. Чайка, який зазначив, що комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» необхідно закрити.
Висновок постійної комісії:
- 	Взяти до відома доповідь директора комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» Н. Бузини про план розвитку підприємства.

- 	Комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база» надати звіт за 1 півріччя 2022 року  для розгляду питання щодо подальшого функціонування  або розвитку  комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська овочева база». 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

6. Інформація Миколаївського обласного управління лісового та мисливського господарства Державного підприємство «Миколаївське лісове господарство» за вх. № 5112 від 29.10.2021 (вих. №367 від 27.10.2021) щодо видачі дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах території об’єкту природно-заповідного фонду місцевого значення – лісового заказника «Балабанівка» на 2021 рік, надана для детального ознайомлення з проєктом рішення міської ради «Про надання Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах лісового заказника місцевого значення «Балабанівка» на 2021 рік» (файл s-dj-004 ).
Висновок постійної комісії: взяти до відома інформацію надану Миколаївським обласним управлінням лісового та мисливського господарства Державного підприємство «Миколаївське лісове господарство» за вх. № 5112 від 29.10.2021 (вих. №367 від 27.10.2021) щодо видачі дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах території об’єкту природно-заповідного фонду місцевого значення – лісового заказника «Балабанівка» на 2021 рік, надана для детального ознайомлення з проєктом рішення міської ради «Про надання Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах лісового заказника місцевого значення «Балабанівка» на 2021 рік» (файл s-dj-004 )
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

7. Доповідь заступника начальника управління екології департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради                            Т. Скибицької з приводу благоустрою та озеленення м. Миколаєва.
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Скибицька,  яка повідомила, що станом на 02.11.2021 р в м. Миколаєві підлягає зносу 1 521 дерево без урахування заяв  управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, учбових закладів та соціальних об’єктів. Додатково зауважила, що у 2019 році було витрачено 357 тис. грн. на знос дерев, у 2020 році було витрачено 6 млн. 301 тис. на знос дерев, у 2021 році було витрачено 6,5 млн. грн. на знос дерев у м. Миколаєві. 
Висновок постійної комісії: взяти до відома доповідь заступника начальника управління екології департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Т. Скибицької з приводу благоустрою та 


озеленення м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

9. Інформація департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради за вих. № 43021/21.03-04/21-2 від 12.10.2021 щодо перевірки правомірності дій органів виконавчої влади стосовно укладення та продовження дії договору із ФОП Салошин О.В., щодо використання території за адресою 3-я Слобідська 49/10, для зберігання майна.
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Дмитрова, яка повідомила, що договір який був укладений між                            КП ММР «Капітальне будівництво м. Миколаєва» та ФОП Салошиним О.В., втратив чинність 03.09.2021 р. Зазначила, що відповідно до законодавства, є можливість перевести всі договори зберігання на договори оренди. Однак, проаналізувавши зазначений договір, управління комунального майна Миколаївської міської ради вважає, що договір зберігання не може бути переведений на договір оренди, оскільки зазначена земельна ділянка є незавершеним будівництвом, та зазначена земельна ділянка не є предметом договору. З огляду на що, управління комунального майна пропонує звільнити вказану земельну ділянку від подальшого користування та використовувати її відповідно до акту постійного користування, тобто як земельну ділянку незавершеного будівництва. 
Висновок постійної комісії: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради спільно з юридичним департаментом Миколаївської міської ради та КП ММР «Капітальне будівництво м. Миколаєва» протягом місяця забезпечити вжиття всіх необхідних заходів для звільнення земельної ділянки ФОП Салошиним О.В по вул. 3 Слобідська 49/10.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 2 (М. Невінчанний, І. Бойченко); «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

10. Інформація управління комунального майна Миколаївської міської ради за вих. № 42400/10.01-07/21-2 від 11.10.2021 щодо ліквідації Миколаївської міської харчової технологічної лабораторії.
Висновок постійної комісії: 
- 	Перенести терміном на 1 місяць розгляд інформації наданої управлінням комунального майна Миколаївської міської ради за вих. № 42400/10.01-07/21-2 від 11.10.2021 щодо ліквідації Миколаївської міської харчової технологічної лабораторії.
- 	Управлінню комунального майна Миколаївської міської ради надати інформацію по податковій та іншій заборгованості Миколаївської міської харчової технологічної лабораторії.
[bookmark: _Hlk86913873]Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.


11. Питання щодо неналежного виконання адміністраціями районів Миколаївської міської ради, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської рали та комунальним підприємством «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» прибирання сміття та благоустрою зелених насаджень м. Миколаєва.
В обговоренні питання брали участь:
- М. Невінчанний, який зазначив, що на усіх апаратних нарадах, міський голова підіймає питання щодо багаторазових скарг мешканців з приводу сміття та не прибирання зелених насаджень. Існує 6 замовників та виконавців послуг по прибиранню сміття та утримання зелених насаджень, а саме 4 адміністрації районів Миколаївської міської ради, департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради та комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг». Зауважив, що при наявності шести  замовників та виконавців послуг по прибиранню сміття та утриманню зелених насаджень роботи виконуються неналежним чином, тому наразі необхідно покласти обов’язки по прибиранню сміття, утриманню зелених насаджень та благоустрою міста  Миколаєва на одне відомство. 
- В. Чайка, який запропонував запросити на наступне засідання представників зазначених структур та С. Коренєва, який в минулому був куратором, для надання пояснення з приводу неналежного виконання своїх обов’язків з прибирання сміття та благоустрою міста Миколаєва. 
Висновок постійної комісії: 
- 	Адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради, адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради, адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради, адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради, департаменту житлово – комунального господарства Миколаївської міської ради, комунальному підприємству «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» забезпечити присутність керівників на засіданні постійної комісії для розгляду питання утримання та прибирання зелених зон м. Миколаєва.
- Заступнику міського голови С. Коренєву бути присутнім на засіданні постійної комісії для розгляду питання утримання та прибирання зелених зон м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.

Продовження обговорення порядку денного засідання постійної комісії.
- Є. Прудник, який запропонував на черговому засіданні постійної комісії розглянути лише одне питання, а саме: Програмау соціально-економічного розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 рр, запросивши директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Т. Шуліченко.
- Д. Іванов, який доручив помічнику депутата Миколаївської міської ради               Д. Іванова (М. Тульському) підготувати графік слухання всіх комунальних підприємств м. Миколаєва, для ознайомлення депутатами.


- В. Чайка, який запропонував, при заслуховуванні комунальних підприємств м. Миколаєва додатково запрошувати уповноважені органі, які за них відповідають та директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Т. Шуліченко.
Висновок постійної комісії: 
-  На черговому засіданні постійної комісії розглянути лише одне питання, а саме: Програмау соціально-економічного розвитку м. Миколаєва на 2022- 2024 рр, запросивши директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Т. Шуліченко.
- М. Тульському - помічнику депутата Миколаївської міської ради Д. Іванова підготувати графік слухання всіх комунальних підприємств м. Миколаєва, для ознайомлення депутатами.
- При заслуховуванні комунальних підприємств м. Миколаєва додатково запрошувати уповноважені органі, які за них відповідають та директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради                                   Т. Шуліченко
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
Примітка. Під час голосування О. Ковтун був відсутній.



Голова комісії                                                                      Д. ІВАНОВ

Секретар комісії                                                                  Ю. СТЕПАНЕЦЬ
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