ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
11.05.2023 р.                                      	10:00 у дистанційному режимі                             (форма – відеоконференція)
      
[bookmark: _GoBack]       1. Інформація начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Ірини Шамрай на виконання доручення 18-ї чергової сесії Миколаївської міської ради VІІІ скликання від 27.04.2023 року щодо результатів проведеного аналізу інформації по медичних закладах обласних центрів України, у тому числі тих, що знаходяться на території ведення тимчасових бойових дій, стосовно співвідношення кількості медичного персоналу та людей, яким надаються медичні послуги, заробітних плат, пакетів медичних послуг; перелік та аналіз міських програм із встановлення додаткових надбавок медичним працівникам, які вже прийняті та діють в містах на території України; щодо ситуації в КНП ММР «МЛШМД» (лист №47/14.01-18 від 08.05.2023).
Для обговорення питання запрошено:
Начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради                       І. Шамрай; директор Міської лікарні швидкої медичної допомоги                         О. Дем‵янов; фахівець департаменту фінансів Миколаївської міської ради. 

