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Миколаївська міська рада

Постійна комісія міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації

ПРОТОКОЛ № 44
від 21.11.2022

ПРИСУТНІ:
Голова комісії:		Д. Іванов

Секретар комісії:	О. Ковтун

[bookmark: _Hlk94791953]Члени комісії:	І. Бойченко, В. Дашевський, , Є. Прудник, А. Туріца,                 О. Шапошнікова


Відсутні члени	М. Невінчанний, Ю. Степанець, Є. Тріщанович, В. Чайка                
комісії:                         
	
Запрошені та присутні: Є. Богаченко – директор КП «Міський інформаційно-  
                                            обчислювальний центр»;
   Т. Дмитрова – заступник начальника управління 
   комунального майна Миколаївської міської ради;
   М. Лінчаковська - заступник директора департаменту з  
   надання адміністративних послуг Миколаївської  
   міської ради – начальник відділу організаційно-
   правового та кадрового забезпечення;
   Ю. Любаров - начальник управління з питань культури 
   та охорони культурної спадщини Миколаївської 
   міської ради;
   Н. Заборовська - начальник відділу культурно-
   мистецької роботи управління з питань культури та 
   охорони культурної спадщини ММР;
   Г. Личко – начальник управління освіти Миколаївської 
   міської  ради;
   І. Шамрай - начальник управління охорони здоров’я 
   Миколаївської міської ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Слухали І. Обрання секретаря постійної комісії на засідання постійної комісії від 21.11.2022.
В обговоренні брали участь: 
- Д. Іванов, який запропонував обрати О. Ковтуна секретарем постійної комісії на засідання постійної комісії 21.11.2022.
Висновок постійної комісії: обрати О. Ковтуна тимчасово виконуючим обов’язки секретаря постійної комісії на засіданні постійної комісії 21.11.2022.
Голосували: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (О. Ковтун).                         
                
Слухали ІІ. Пропозиції щодо затвердження порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації.
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-015):
Висновки постійної комісії: включити до порядку денного постійної комісії проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-015).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Слухали ІІІ. Затвердження порядку денного засідання постійної комісії міської ради у дистанційному режимі (форма – відеоконференція).
Висновок постійної комісії: затвердити порядок денний засідання постійної комісії у дистанційному режимі (форма – відеоконференція) від 21.11.2022 
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Слухали ІV. Обговорення питань порядку денного засідання постійної комісії у дистанційному режимі (форма – відеоконференція).
1. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади об’єктів права державної власності» (файл s-ap-010)
В обговоренні питання брали участь:
- М. Лінчаковська, яка проінформувала, що в переліку адміністративних послуг, що надаються департаментом з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради наявні послуги з оформлення та видачі посвідчення водія та державної реєстрації транспортних засобів. З метою забезпечення надання зазначених послуг, департаментом з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради було придбано програмно-апаратний комплекс, що складається з принтера Toppan CP500 з додатковим обладнанням для оформлення та видачі вищезазначених послуг. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 275 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 р. № 844» було внесено зміни до технічного опису бланка свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та до технічного опису бланка національного посвідчення водія, внаслідок чого «Поліграфічний комбінат «Україна» припинив виготовлення бланків свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів і національних посвідчень водія старого зразка та розпочав виготовлення і постачання бланків нового зразка. Зазначила, що на сьогоднішній день програмно-апаратний комплекс, що складається з принтера Toppan CP500 з додатковим обладнанням не може використовуватися для друку даних на бланках нового зразка. З метою доступу до послуг громадян, які надаються департаментом з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради Мінцифри разом з Мінекономіки та Головним сервісним центром МВС України розпочали підготовку до заміни принтерів Toppan CP500, які використовуються ЦНАП та знаходяться на балансі органів місцевого самоврядування, на принтери нового зразка Swiftpro K60. 
- Д. Іванов, який поцікавився з приводу наявності принтера нового зразка Swiftpro K60 у комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади.
- М. Лінчаковська, яка зазначила, що на сьогоднішній день у наявності принтера нового зразка Swiftpro K60 у комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади не спостерігається, оскільки для передачі вищезазначеного принтера до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади потрібно надати згоду усіх громад України Уряду України на безоплатне прийняття з державної власності.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади об’єктів права державної власності» (файл s-ap-010).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

2. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської спеціалізованої школи I ступеня №59 з поглибленим вивченням іноземної мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №2 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-028)
В обговоренні питання брали участь:
- Г. Личко, яка проінформувала, що на черговій тринадцятій сесії Миколаївської міської ради від 28.07.2022 Миколаївською міської радою було прийнято рішення №13/13 «Про реорганізацію Миколаївської спеціалізованої ніколи І ступеня № 59 з поглибленим вивченням іноземної мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 2 Миколаївської міської ради Миколаївської області». З метою вимог чинного законодавства, саме п. 12 ст. 15 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», ч. 2, 3 ст. 107 Цивільного Кодексу України відповідно до яких після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторами та задоволення чи відхилення цих вимог комісія з припинення юридичної особи скласти передавальний акт або розподільчий баланс, у якому повинно міститися положення про правонаступництво щодо майна. Вищезазначений передавальний акт повинен бути затверджений насамперед  органом, який приймав рішення щодо реорганізації вищевказаних закладів освіти, тобто Миколаївською міською радою. Тому, проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської спеціалізованої школи I ступеня №59 з поглибленим вивченням іноземної мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №2 Миколаївської міської ради Миколаївської області» спрямований на те, щоб Миколаївською міською радою було затверджено передавальний акт.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської спеціалізованої школи I ступеня №59 з поглибленим вивченням іноземної мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №2 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-028).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

3. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської загальноосвітньої школи I ступеня №65 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №55 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-029)
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської загальноосвітньої школи I ступеня №65 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №55 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-029).
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта Миколаївської загальноосвітньої школи I ступеня №65 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею №55 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (файл s-no-029).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.


Питання 12, 13 та 14 порядку денного засідання постійної комісії були розглянуті спільно.
12. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-001).
13. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-002).
14. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-003).
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував об’єднати у пакет пит. 12, 13 та 14 порядку денного засідання постійної комісії міської ради для голосування.
Висновки постійної комісії: 
1. Об’єднати у пакет пит. 12, 13 та 14 порядку денного засідання постійної комісії міської ради для винесення спільно на розгляд постійної комісії міської ради.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

2. Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради наступні проєкти рішень по пит. 12, 13 та 14 порядку денного постійної комісії міської ради: 
	- проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-001);
	- проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-002);
	- проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-003).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

4. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності КП «Миколаївкомунтранс», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (файл s-pr-001).
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності КП «Миколаївкомунтранс», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (файл s-pr-001).
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності КП «Миколаївкомунтранс», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (файл s-pr-001).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

5. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/371 «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2022 роки» (із змінами та доповненнями)» (файл s-ev-004).
В обговоренні питання брали участь:
- Є. Богаченко, який проінформував, що Програма «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2022 роки» має на меті певні системи, реалізацію, яких через вторгнення ворожих військ, було відтерміновано, а саме:
	- система міського відеоспостереження «Безпечне місто»;
	- робота з облаштування інформаційних табло на зупинках міста;
	- створення міського Дата-центру.
Зазначив, що у поточному році було забезпечено систему міського відеоспостереження «Безпечне місто», у роботі інформаційні системи Миколаївської міської ради, реєстр територіальної громади, сайт та ін. Продовження Програми вимагає у собі розвиток вищезазначених систем.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/371 «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2022 роки» (із змінами та доповненнями)» (файл s-ev-004).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

6. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про реорганізацію бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка»  шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» (файл s-fk-837).
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Дмитрова, яка проінформувала, що даний проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про реорганізацію бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка»  шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» (файл s-fk-837) був розроблений з метою раціонального використання коштів Миколаївської міської територіальної громади, на підставі звернення управління з питань культури та охорони культурної спадщини  Миколаївської міської ради  №12837/15.01-13/22-2  від 25.08.2022. Оскільки, на сьогоднішній день «Дитяче містечко «Казка» не може приймати відвідувачів у повному обсязі, додаткового фінансування не надходить. Зазначила, що вищевказаний проєкт рішення міської ради передбачає:
	- реорганізацію «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій;
	- створення та затвердження складу комісії з реорганізації бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка», якій буде надано повноваження щодо прийняття усіх вимог кредиторів та підготовку передавального акту. Також зазначила, що реорганізація бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка»  шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій має на меті скорочення персоналу на 5 осіб: заступник директора, головний бухгалтер, бухгалтер та 2 особи на посаді начальників секторів, що надаватиме економію в 715 тисяч грн на рік.
- Ю. Любаров, який зазначив, що внаслідок реорганізації «Дитяче містечко «Казка» зміниться лише адміністративний склад.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про реорганізацію бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка»  шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» (файл s-fk-837).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

7. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-838).
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Дмитрова, яка проінформувала, що проєкт рішення міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-838) розроблено з метою сприяння у забезпеченні належного фінансування заходів національного спротиву місцевого значення у період воєнного стану та передбачає передачу індивідуально визначеного майна, придбане виконавчим комітетом Миколаївської міської ради, до державної власності сфери управління Міністерства оборони України, з подальшим його закріпленням за військовою частиною А7052.
- Є. Прудник, який запропонував погодити проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-838).
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл                s-fk-838).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

8. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від   06.02.2020   №56/92 «Про передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва до державної власності» (файл s-fk-839)
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Дмитрова, яка проінформувала, що проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від   06.02.2020   №56/92 «Про передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва до державної власності» (файл s-fk-839) розроблено з метою прискорення процесу передачі Інгульського мосту через р. Інгул. Даний проєкт рішення міської ради містить у собі зміни у характеристиці Інгульського мосту до рішення Миколаївської міської ради від 06.02.2020 № 56/92 «Про передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва до державної власності» тобто загальної протяжності та по якій дорозі проходить. Також зазначала щодо територіально-адміністративної реформи, внаслідок чого змінити слова «територіальної громади міста Миколаєва» замінити словами «Миколаївської міської територіальної громади» у назві рішення.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від   06.02.2020   №56/92 «Про передачу об’єкта права комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва до державної власності» (файл s-fk-839).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

9. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-840).
В обговоренні питання брали участь:
- Т. Дмитрова, яка проінформувала, що проєкт рішення міської ради передбачає передачу індивідуально визначеного майна з комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності до сфери управління Міністерства оборони України, що обліковується на балансі виконавчого комітету Миколаївської міської ради, з подальшим його закріпленням за військовою частиною А7354.
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл                s-fk-840).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

10. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання  основних засобів» (файл s-kl-005gk).
В обговоренні питання брали участь:
- Ю. Любаров, який проінформував, що у липні місяці поточного року під час ворожих обстрілів практично був зруйнований Миколаївський міський палац культури «Корабельний». 
- Д. Іванов, який запропонував затвердити проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання  основних засобів» (файл                               s-kl-005gk).
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання  основних засобів» (файл s-kl-005gk).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

11. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.09.2022 № 14/60 «Про затвердження Статутів мистецьких шкіл міста  Миколаєва в новій редакції» (файл s-kl-004gk).
В обговоренні питання брали участь:
- Ю. Любаров, який проінформував, що на сьогоднішній день у назвах мистецьких шкіл міста Миколаєва наявні лапки, проте для реєстрації Статутів мистецьких шкіл відповідно до чинного законодавства потрібно прибрати наявні лапки зі скорочених та повних назв шкіл. 
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.09.2022 № 14/60 «Про затвердження Статутів мистецьких шкіл міста  Миколаєва в новій редакції» (файл s-kl-004gk).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

15. Проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-015).
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропоновував погодити проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-015).
Висновок постійної комісії: погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-015).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



Голова комісії                                                                      Д. ІВАНОВ

Секретар комісії                                                                  О. КОВТУН
 

















12

image1.wmf

