Інформація
про роботу постійних комісій
Миколаївської міської ради VIIІ скликання
      за ІIІ квартал 2023 року


З питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики
(голова комісії – Кісельова О. В. )

Засідання постійної комісії проводилися відкрито та гласно. Інформація про прийняті постійною комісією рекомендації та висновки розміщувалася на офіційному вебсайті Миколаївської міської ради. Протоколи засідань постійної комісії оприлюднювалися і надавалися на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Робота постійної комісії проводилась згідно з планом роботи міської  ради, інтересів міської територіальної громади та внутрішньо переміщених осіб. Постійна комісія в своїй діяльності взаємодіяла з іншими постійними комісіями ради, робочими групами, громадськістю, підприємствами, установами та організаціями.
На кожному засіданні комісії контролювали виконання рішень ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, вносили зміни та пропозиції щодо їх виконання. Члени комісії попередньо розглядали питання та вносили пропозиції до проєктів рішень.
Співпраця депутатів постійної комісії будувалася на засадах рівноправності, взаємної поваги і була направлена, насамперед, на забезпечення зростання рівня економічного розвитку територіальної громади. Члени комісії опікувалися проблемами жителів громади, вимушено переміщеними особами, за необхідності надавали дієву допомогу, оперативно і кваліфіковано працювали над розв’язанням проблем згідно з профілем діяльності постійної комісії.
За звітний період  відбулося 3 засідання постійної комісії, на яких розглянуто 17 питань, за результатами розгляду яких надані відповідні висновки та рекомендації. 
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових сесій міської ради:
1.  «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2023 року» (файл s-gs-091)
2. «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо мораторію на повернення перевірок і штрафів для малого і середнього бізнесу під час війни» (файл s-gs-092)
3. «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через департамент з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради» (файл s-ар-014)
4. «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 12.06.2003 № 12/4 «Про затвердження Положень про міські відзнаки і почесні звання міста Миколаєва» (зі змінами)» (файл s-kl-003)
5. «Про покладення функцій сервісного офісу у справах ветеранів на Миколаївський міський центр підтримки ветеранів війни» (файл s-uv-002)
6. «Про затвердження складу комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів та інших споруд, розташованих на території м. Миколаєва» (файл s-kl-005)
7. «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської ради «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» (файл s-kl-004).
8. «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021–2023 роки» (із змінами) (файл s-zi-001)
9. «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/34 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2023 рік» (файл s-pg-016)
10. «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради  від 23.12.2021 № 12/185 «Про затвердження Програми відпочинку дітей на 2022-2024 роки (зі змінами)» (файл s-sd-002)
	На засіданні постійної комісій схвалено депутатське звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо мораторію на повернення перевірок і штрафів для малого і середнього бізнесу під час війни.
	З метою оптимізації та вдосконалення роботи виконавчих органів ради, структурування функціональних напрямків діяльності, забезпечення ефективної роботи органів місцевого самоврядування по наданню необхідних послуг жителям Миколаївської міської територіальної громади комісією опрацьовано проєкт рішення «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл s-gs-094) а також на комісії було розглянуто кандидатуру на посаду начальника управління апарату Миколаївської міської ради.
	Опрацьовано інформацію щодо обліку розподілу витрат бюджету Миколаївської міської територіальної громади на реалізацію міських цільових програм за головними розпорядниками бюджетних коштів та кодами Програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів а також інформацію щодо реалізації та фінансування проєктів Громадського бюджету м. Миколаєва у 2022 та 2023 роках.
	Були надані рекомендації та запити виконавчими органами Ради та їх посадовими особами.







З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)

Постійна комісія здійснювала свою діяльність з метою наповнення бюджету міста Миколаєва та запровадження заходів щодо економії та ефективного використання бюджетних коштів та посилання фінансової дисципліни. Також порушувала та обговорювала найбільш актуальні проблеми життєдіяльності територіальної громади, напрацьовувала шляхи по їх вирішенню. Постійна комісія системно відпрацьовує оперативні питання врегулювання міжбюджетних відносин із державним та місцевим бюджетами, погодження змін до бюджету, перерозподілу видатків за обґрунтованими поданнями головних розпорядників коштів, розглядає звернення органів місцевого самоврядування, громадських організацій з інших конкретних фінансово-економічних питань. 
Депутати постійної комісії працюють злагоджено і відповідально – наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нею. Професійний рівень членів комісії, досвід роботи та комунікабельність дають можливість детально і змістовно розглядати та компетентно вирішувати питання, які вносяться на розгляд постійної комісії, приймати обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації.
Постійна комісія ефективно співпрацювала з департаментом фінансів Миколаївської міської ради, при представленні проектів рішень та листів щодо питань бюджету. В листах відділів та управлінь міської ради розглядалися прохання щодо виділення коштів, перерозподілу асигнувань, перестановки планів асигнувань; перестановки зекономлених коштів та інше.  
Так, за звітний період було проведено 6 засідань комісій, на яких було розглянуто 39 питань, з них:
Бюджетні проєкти рішення міської ради:
(файл s-fi-006) «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 №15/11 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2023 рік»
(файл s-pg-011) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки»
(файл s-pg-014) «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)»
(файл s-pg-013) «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022- 2024 роки» (із змінами)»
(файл s-pg-008) «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)»
(файл s-pg-009) «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)»
(файл s-fі-008gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/11 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2023 рік».
	Були розглянуті важливі для громади проєкти рішення: 
	(файл s-zа-002) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)»
	(файл s-de-002) «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2023 роки» (зі змінами)» 
	(файл s-dj-037) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 29.06.2023 № 21/14 «Про затвердження Правил обслуговування та утримання систем очищення води зворотного осмосу, реалізації її видачі»
	(файл s-ks-004) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 29.06.2023 № 21/2 «Про передачу функцій замовника будівництва та проєктної документації»
	(файл s-dj-059) Про передачу функцій  замовника  будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт.
	(файл s-dj-057) Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)
	(файл s-sd-002) «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/185 «Про затвердження Програми відпочинку дітей на 2022-2024 роки (зі змінами)»
	(файл s-zi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021–2023 роки» (із змінами)
	(файл s-fi-007) «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо збереження зарахування до бюджету Миколаївської міської територіальної громади ПДФО з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу»
	(файл s-dj-060gk) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки»
	(файл s-dj-014gk) «Про затвердження Міської цільової екологічної програми на 2023-2027 роки міста Миколаєва»
	(файл s-ev-007gk) «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 №57/371 «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2025 роки» (зі змінами)»
	(файл s-fk-896) «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності комунальної установи Миколаївський зоопарк, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осібпідприємців та громадських формувань»
Також було розглянуто звернення, звіти та інформації від департаментів та управлінь міської ради:
· щодо витрачання коштів резервного фонду станом на 01.07.2023Постійною комісією забезпеченно дієвий контроль за виконанням рішень міської ради, які належать до її відання.
· щодо пропозиції по розподілу коштів бюджету на 2023 рік.
В цілому, у звітному періоді комісія працювала злагоджено, професійно та відповідально, всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади.


[bookmark: _Hlk68617878]З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
(голова комісії Нестеренко О.А.)

       Основним завданням постійної комісії є попередній розгляд проєктів рішень, що вносяться на розгляд пленарних засідань міської ради. Особливу увагу комісія приділяла профільним питанням в сфері регулювання земельних відносин. З метою надання більш детальних пояснень або додаткової інформації щодо проєктів рішень на засідання постійної комісії регулярно запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради. 
[bookmark: _Hlk68618103]За звітній період проведено 8 засідань постійної  комісії (3 протоколи), сумарна кількість питань щодо проєктів рішень розроблених відповідними виконавчими органами Ради та їх посадовими особами, що були включені до порядку денного засідань постійної комісії складає 392 (в тому числі, ті що були перенесені у зв’язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні комісії),  постійною комісією було розглянуто по суті  311 питань (в тому числі, ті що були перенесені у зв’язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні комісії) за результатами їх розгляду постійною комісією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради; направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами – членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.


З питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(голова комісії Іванов Д.С.)

Члени постійної комісії брали участь у підготовці питань, що входять до її компетенції, для розгляду на пленарних засіданнях міської ради. Робота постійної комісії проводилась згідно з планом роботи міської ради.
З метою найбільш ефективної діяльності комісія плідно співпрацювала з профільними комунальними підприємствами, розташованими на території громади, міською радою та її виконавчими органами.
Варто зазначити, що комісією ретельно розглядались питання, що входять до її компетенції, та усі проєкти рішень, що виносились на розгляд міської ради. За необхідності до проєктів рішень робились зауваження, доповнення, правки. Впродовж звітного періоду члени постійної комісії вивчали питання щодо роботи об’єктів комунальної власності територіальної громади, зокрема готовність закладів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період. Проводились обстеження доріг комунальної власності, несанкціонованих сміттєзвалищ, об’єктів благоустрою, тощо.
Усі члени постійної комісії ставляться добросовісно до виконання наданих їм повноважень, активні, опікуються проблемами жителів громади, за необхідності надають їм дієву допомогу, вчасно і кваліфіковано реагують на звернення громадян.
В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно та відповідально. 
	За звітній період постійною комісією проведено 3 засідання, на яких було розглянуто 44 питання. Також було попередньо розглянуто проєкти рішень чергових сесій міської ради : «Про припинення комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1» в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1» (файл  s-fk-883); «Про припинення комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №2» в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» (файл  s-fk-884); проєкт рішення міської ради  «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-017); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-018); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-019); «Про затвердження Статуту комунальної установи Миколаївський зоопарк в новій редакції» (файл s-fk-878); «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-fk-879); «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області» (файл s-fk-881); «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-882); проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-dj-033); «Про надання згоди на списання  основних засобів» (файл s-dj-035); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-dj-038); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-dj-039); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-ia-001); «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-zа-002); «Про додаткові обмеження щодо використання транспортних засобів (іншої техніки), проведення визначених масових заходів, використання піротехнічних виробів та інших джерел надмірного шумоутворення на період дії воєнного стану» (файл s-tr-003); «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)» (файл s-pg-014); «Про затвердження складу комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів та інших споруд, розташованих на території м. Миколаєва» (файл s-kl-005); «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської ради «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» (файл s-kl-004); - проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об'єкта права державної власності» (файл s-fk-885); проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-886); рішення Миколаївської міської ради «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-887); «Про передачу функцій замовника будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт» (файл s-dj-059); «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-dj-057); «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Миколаївської міської ради від 25.10.2007 № 17/10 «Про припинення діяльності комунальних підприємств» та припинення: комунального житлово-експлуатаційного підприємства «Соляні», комунального житлово-експлуатаційного підприємства Миколаївської міської ради «Заводське № 1», комунального підприємства Миколаївської міської ради «Заводське № 2», у результаті ліквідації» (файл s-dj-056); «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-dj-055); та інші.
Також були розглянути питання:
- щодо списання застарілих, фізично та морально зношених основних засобів, що числяться на балансі підприємства.
- щодо списання медичного обладнання, яке знаходиться на балансі та бухгалтерському обліку та надання дозволу на подальше списання обладнання.
- щодо включення до міської програми обслуговування систем зворотнього осмосу установку промислового очищення питної води МО9, яка встановлена на території зоопарку.
- щодо списання комунального майна, а саме - снігоприбиральна машина Canadiana CS 55800 – 4шт; адміністративна стойка; бензопила STIHL MS650 та надання погодження на його списання з балансу комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївська ритуальна служба».
- щодо списання комунального майна, а саме - кондиціонер Tosot GS-12DW та надання погодження на його списання з балансу управління земельних ресурсів Миколаївської міської  ради.
- щодо списання комунального майна та надання погодження на його списання з балансу управління державного архітектурно-будівельного контролю Миколаївської міської ради, яке непридатне до подальшої експлуатації та втратили свої первинні властивості. Відновлення зазначених основних засобів є економічно недоцільним.
· щодо використання мешканцями приміщень санітарно-гігієнічного призначення, що не є частиною приватної оселі (вбиральні) для їх зручності у парку культури та відпочинку «Ліски» та інші.


З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
(голова комісії Норд Г.Л.)

          Кожне засідання комісії завжди відбувається при наявності кворуму, що надає легітимності рішенням комісії, та говорить про високу відповідальність і дисциплінованість депутатів, яких турбують життєво важливі питання, зокрема, освіти,  розвитку культури та спорту в місті.
За звітний період постійна комісія провела 3 засідання, на яких розглянуто 11 питань. 
Робота постійної комісії була направлена на виконання нею поставлених завдань, здійснення контролю за ефективним виконанням прийнятих рішень. Усі прийняті сесією рішення з профільних питань перебувають на постійному контролі комісії, інформація про хід виконання розглядається регулярно. За звітній період постійна комісія працювала активно та результативно.
За звітній період на засіданні комісії було розглянуто  проєкти рішень міської ради: 
·  «Про покладення функцій сервісного офісу у справах ветеранів на Миколаївський міський центр підтримки ветеранів війни», файл s-uv-002
· «Про надання згоди на списання основних засобів» s-zd-019
·  «Про припинення комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №2» в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» (з пакетами документів) s-fk-884
· «Пологовий будинок №1» в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1» s-fk-883
· «Про затвердження Статуту комунальної установи Миколаївський зоопарк в новій редакції» файл s-fk-878
· «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської ради «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій» файл s-kl-004
· [bookmark: _GoBack]«Про надання згоди на списання основних засобів» s-zd-020 та інші проєкти рішення та інші.
Було заслухано інформацію:
· щодо питання реконструкції зеленої зони біля плав-басейну району Соляні з встановленням там садово-паркової скульптури «Першопоселенцям району Соляні – торговцям сіллю» Було винесено питання медичної реформи в результаті якої відбувається скорочення лікарів, питання недостатнього фінансування КНП ММР «Пологовий будинок №2»
Також були розглянуті звернення та звіти:
- щодо ініціювання питання створення Алеї Слави з портретами загиблих героїв

