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	Постійна комісія з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	
	

	
	


ПРОТОКОЛ  №67                                                   
від 17.01.2024						17:00 у змішаному режимі
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко, 
члени комісії: М. Коваленко, О. Береза, Ю. Белановська,  М. Мазанко,         В. Топчий, М. Капацина,  А. Янтар
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, О. Афанасьєв,                                     В. Переверьзєва, Р. Агабеков, Д. Січко, С. Кантор,  С. Бабаріка
Запрошені: заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Чорна Ірина Іванівна, директор департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради Луцька Алла Валентинівна, перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна. 

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Доповідачі: заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Чорна Ірина Іванівна, директор департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради Луцька Алла Валентинівна, перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна.


Затвердження порядку денного.
В обговоренні приймали участь: 
- Ф. Панченко,  який зазначив, що на розгляд постійної комісії надійшов лист управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради щодо розгляду проєкту рішення «Про реорганізацію дитячо-юнацьких спортивних шкіл м. Миколаєва підпорядкованих управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради шляхом приєднання», (файл s-fs-008) (від 17.01.2024 №2804/16.01-10/24-2), запропонував включити його до порядку денного та розглянути останнім. 
Рекомендовано: проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-fs-008) «Про реорганізацію дитячо-юнацьких спортивних шкіл м. Миколаєва підпорядкованих управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради шляхом приєднання» включити до порядку денного засідання та розглянути останнім. 
Голосували: «за» - 5; «проти» - 0; «утрималися» - 3 (М. Коваленко, О. Береза,                      М. Мазанко); «не голосували» - 1 (А. Янтар). 

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
1. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-072gk) «Про затвердження в нових редакціях Статутів комунальних підприємств у сфері житлово-комунального господарства» (07.12.2023 №47999/08.01.01-11/23-2).
Розглядався на пленарному засіданні 27-ої чергової сесії Миколаївської міської ради 23.12.2023, однак не прийнятий за результатами голосування
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-072gk)  «Про затвердження в нових редакціях Статутів комунальних підприємств у сфері житлово-комунального господарства» (07.12.2023 №47999/08.01.01-11/23-2) сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (А. Янтар); «не голосували» - 0.
Рішення не прийнято за результатами голосування. 

2. Проєкт рішення міської ради (файл s-de-003gk) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2024 роки» (зі змінами) (від 14.12.2023 №49435/20-06/23-2).
Розглядався на пленарному засіданні 27-ої чергової сесії Миколаївської міської ради 23.12.2023, однак не прийнятий за результатами голосування
В обговоренні брали участь:
- М. Коваленко, звернувся до директора департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської  ради  Алли  Луцької з проханням розповісти щодо заходів  які  передбачені 

програмою на 2024 рік, стан реалізації проєкту NEFCO та чи буде він завершений та надати інформацію по відкосах. 
[bookmark: _GoBack]- А. Луцька, яка надала інформацію з даного питання, зазначила що в поточному році планується завершити проєкт NEFCO, повідомила що з 87 будинків відкоси зроблено у 40 що складає майже 50% відкосів, відкоси у 47 будинків планується завершити у поточному році. Проінформувала, що жодного нового проєкту не замовляли, відкоригували проєкт по міській лікарні №2 та подають на інвестиції,  закладені кошти на 9 шкіл, що були пошкоджені в наслідок обстрілу. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-de-003gk) «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2024 роки» (зі змінами), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 2 (А. Янтар, Н. Горбенко); «не голосували» - 1 (М. Мазанко).
Рішення не прийнято за результатами голосування. 

            3. Оновлений проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-gs-099gk) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання» (зі змінами та доповненнями)» (від 16.01.2024 №2560/02.01-05/24-2).
Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна 
В обговоренні брали участь:
- К. Довбенко, яка проінформувала, що даним рішенням пропонується внести зміни 
порядок розгляду питань порядку денного на пленарному засіданні Ради, а саме якщо проєкт рішення Ради двічі не прийнятий такий проєкт рішення вважається відхиленим і повертається суб’єкту подання для надання відповіді заявнику, якщо проєкт рішення було  розроблено на підставі звернення.
Висновок постійної комісії: :  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-gs-099gk) «Про внесення зміни до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання» (зі змінами та доповненнями)», сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

4. Лист заступника міського голови А. Петрова щодо розгляду можливості виділення матеріальної допомоги, як виняток Миронюк Руслані Василівні, у розмірі 33000,00 грн. для компенсації вартості встановлення надгробка її сину – Волкову О.В. військовослужбовцю 79 десантно-штурмової бригади (від 05.01.2024 за вх.№907/09.01-3/24).
Висновок постійної комісії:  підтримати виділення матеріальної допомоги, як виняток Миронюк Руслані Василівні, у розмірі 33000,00 грн. для компенсації вартості встановлення надгробка її сину – Волкову О.В. військовослужбовцю 79 десантно-штурмової бригади. Заступнику міського голови А. Петрову вжити всіх необхідних заходів для виділення даної матеріальної допомоги. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
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Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО
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