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ПРОТОКОЛ  №80                                            
від 22.10.2024						12:00 у змішаному режимі
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко, А. Янтар
члени комісії: О. Береза, М. Капацина, В. Топчий, М. Коваленко, Д. Січко,                       Ю. Белановська, О. Афанасьєв, М. Мазанко             
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, С. Кантор, В. Переверьзєва,  С. Бабаріка,  Р. Агабеков
Запрошені: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович,  заступник директора департаменту міського голови Миколаївської міської ради Ухмановська Наталія Леонтіївна, начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради Оніщенко Ігор Олексійович, заступник начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Дмитрова Тетяна Олександрівна, директора комунального спеціалізованого монтажно-експлутаційного підприємства Патока Григорій Валерійович, директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, головні розпорядники бюджетних коштів. 




                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Доповідачі: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович,  заступник директора департаменту міського голови Миколаївської міської ради Ухмановська Наталія Леонтіївна, начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради Оніщенко Ігор Олексійович, заступник начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Дмитрова Тетяна Олександрівна, директора комунального спеціалізованого монтажно-експлутаційного підприємства Патока Григорій Валерійович, директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, головні розпорядники бюджетних коштів.


Організаційні питання: 
           В ході розгляду питань порядку денного від’єднався постійний секретар постійної комісії Н. Горбенко. Тимчасовим секретарем постійної комісії було обрано А. Янтаря  (при розгляді питань порядку денного 6-13).

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
	1. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження міської Програми надання грошової компенсації для часткового відшкодування суми початкового внеску за іпотечними кредитами окремих категорій громадян у Миколаївській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки» (s-sz-027) (від 08.10.2024 за вх. №2293). 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який проінформував, щодо проєкту рішення.
- Андрій Янтар, зазначив, що якщо цілю є закріплення молодих кадрів,  то необхідно створювати умови, а найкращі умови - це прив'язка до власного житла. Запропонував орієнтовний обсяг фінансування, що визначений програмою на три роки, у розмірі 6 млн. грн. збільшити хоча б в п’ять разів, адже, якщо за рік з усієї галузі  одна людина отримає грошову компенсації - то це не вирішить проблему.
- Олександр Береза, який запитав, чи передбачає дана програма прив’язку саме до                               м. Миколаєва. 
- Сергій Василенко, який зазначив, що програмою це не передбачено, взагалі може як і в місті Миколаєві так і в інших містах, це залежить від того як буде прописано в порядку, який буде прийматися після програми.  
- Олександр Береза, який зазначив, що доцільно зробити прив’язку саме до міста Миколаєва. 
- Наталя Горбенко, яка погодилася з Олександром Березою, зазначивши, що дана програма має сенс лише якщо буде прив’язка до міста Миколаєва. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження міської Програми надання грошової компенсації для часткового відшкодування суми початкового внеску за іпотечними кредитами окремих категорій громадян у Миколаївській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки» (s-sz-027), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати з правками: загальну суму орієнтовного обсягу фінансування на три роки, зазначеного в додатку 2 до програми, з 6 млн. грн. замінити на 30 млн. грн.,  із відповідним рівномірним розподілом по роках, по 10 млн. грн. на кожен рік; в порядку, який буде розроблятися до даної програми, внести обов’язкову умову – житло, за яке надається грошова компенсації для часткового відшкодування суми початкового внеску за іпотечними кредитами, повинно знаходитись лише у місті Миколаєві. 
Голосували: «за» - 11 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

2. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/1 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки» (s-sz-031) (від 15.10.2024 за вх.№2407). 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який проінформував, що в порівнянні з попередньою програмою змінився обсяг фінансування на здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян. Також змінилася кількість сімей загиблих і членів родин, а саме дітей загиблих які отримують відповідні виплати. В цю програму додано пункт забезпечень відшкодування вартості встановлення надгробка загиблим померлим цивільним громадянам та включений додатковий розділ – розвиток системи соціальних послуг, в якому фінансування потребує один пункт, а саме забезпечення соціальної послуги переклад жестовою мовою та послуги з супроводу під час інклюзивного навчання (асистент дитини).
- Максим Коваленко, який зазначив що сума, закладена на організацію роботи з реінтеграції бездомних осіб у розділі 7, пункті 4 Програми на 2025 рік визначена у розмірі 3,8 млн. грн., запитав чи буде вона зменшуватися. 
- Сергій Василенко, який зазначив, що відповідно до розрахунків на сьогоднішній день, сума планується меншою.
- Максим Коваленко, який зазначив, що якщо фінансування буде зменшено, цього не вистачить,  Значив, що розмір фінансування у 2025 році необхідно довести до суми  до 3,8 млн.грн.,  адже це мінімальна сума яка необхідна для функціонування. 
- Сергій Василенко, який зазначив, що на даний момент задовольнили потреби громадської організації, при формуванні бюджету на 2025 рік сума буде закладатися відповідно до наданих  показників. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/1 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки» (s-sz-031), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1(О. Афанасьев).

3. Розгляд проєкту рішення «Про продовження терміну дії, внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 20.12.2019 № 56/63 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-dmg-008) (від 14.10.2024 за вх.№ 2380). 
В обговоренні брали участь:
- Наталя Ухмановська, яка зазначила, що даним проєктом рішення пропонується продовжити термін дії програми на 25-й та 26-й роки, також пропонується залишити лише два пункти:  це висвітлення діяльності Миколаївської міської ради та її виконавчих органів та пункт щодо забезпечення трансляції засідань міської ради постійних комісій нарад конференцій тощо. Сума фінансування яку пропонується закласти змінюється суто на індекс інфляції.
- Наталя Горбенко, запитала чи передбачається в рамках фінансування пункту висвітлення діяльності міської ради висвітлення депутатської діяльності, наприклад, чи можуть депутати в рамках фінансування  даного пункту  звітувати про свою діяльність в засобах масової інформації, зокрема в друкованих медіа.
- Наталя Ухмановська, яка відповіла, що у разі необхідності розмістити публікації у друкованому виданні, їх опублікують у виданні з яким буде укладено угоду на поточний рік. Якщо мова йде про виступ в телекомпанії – то в тій, яка за підсумками тендеру буде переможцем.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про продовження терміну дії, внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 20.12.2019 № 56/63 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-dmg-008), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1(О. Афанасьев).

4. Розгляд проєкту рішення «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021- 2024 роки» (із змінами та доповненнями) (s-ob-013) (від 18.10.2024 за вх№2444).
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021- 2024 роки» (із змінами та доповненнями) (s-ob-013), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (О. Афанасьев, Ю. Белановська).

5. Розгляд проєкту рішення «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №4», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (s-fk-992) (від 18.10.2024 за вх.№2445).
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Дмитрова, яка проінформувала, що проєктом рішення пропонується внести доповнення до відомості комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради міська лікарня №4 стосовно видів економічної діяльності, що міститься в єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань шляхом додавання кведу №3250 - це виробництво медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про внесення доповнень до видів економічної діяльності комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №4», що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (s-fk-992), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1(В. Топчий).

Переобрання секретаря на засіданні постійної комісі від 22.10.2024 :
 - Федір Панченко, який зазначив, що постійний секретар постійної комісії                        Н. Горбенко від'єдналася, тому для продовження роботи постійної комісії необхідно вибрати тимчасового секретаря.  Запропонував обрати секретарем            А. Янтаря.  
Висновок постійної комісії: обрати секретарем, для продовження засідання постійної комісії від 22.10.2024  А. Янтаря.
Голосували: «за» - 9 (М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко,                           Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (А. Янтар).
Примітка: Н. Горбенко відсутня. 

6. Розгляд проєкту рішення «Про внесення зміни та доповнень до рішення міської ради від 30.05.2023 № 19/47 «Про затвердження Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям військових частин, вищого військового навчального закладу Миколаївського гарнізону, військовослужбовцям Управління Служби безпеки України у Миколаївській області - платникам податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат до бюджету Миколаївської міської територіальної громади, та членам їх сімей» (s-sz-030) (від 11.10.2024 за вх.№2342). 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який зазначив, що даний пункт стосується виплати компенсації захисникам захисницям України за місцеві кошти на придбання житла. У зв’язку зі зміною законодавства, а саме,  раніше на придбання житла надавався один рік з моменту надходження коштів на рахунок, а наразі – до кінця воєнного стану, а також протягом 6 місяців після його припинення, тому відповідно необхідно внести зміни. Також законодавством забороняється купляти квартири у осіб першої та другої лінії споріднення.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про внесення зміни та доповнень до рішення міської ради від 30.05.2023 № 19/47 «Про затвердження Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям військових частин, вищого військового навчального закладу Миколаївського гарнізону, військовослужбовцям Управління Служби безпеки України у Миколаївській області - платникам податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат до бюджету Миколаївської міської територіальної громади, та членам їх сімей» (s-sz-030), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

7. Розгляд проєкту рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» та затвердження Статуту в новій редакції» (s-dj-114) (від 16.10.2024 за вх.№2423).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який коротко надав інформацію щодо даного проєкту рішення.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» та затвердження Статуту в новій редакції»                 (s-dj-114), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 8 (М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Ф. Панченко,                       М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 2 (А. Янтар,  М. Мазанко) «не голосували» - 0.
Примітка: рішення не прийнято за результатами голосування. Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

8. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження договору гарантії, відшкодування та підтримки проєкту між Миколаївською міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку» (s-dj-116) (від 16.10.2024 за вх.№2425).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що у червні поточного року було підписано три договори, а саме кредитний договір між МКП «Миколаївводоканал» та ЄБРР, договір гарантії між Миколаївською міською радою та ЄБРР та договір гранту між МКП «Миколаївводоканал», ЄБРР та Миколаївською міською радою. Кредитним договором передбачено, що для того щоб договір гарантії набув чинності є необхідність його затвердження на засіданні Миколаївської міської ради. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради рішення «Про затвердження договору гарантії, відшкодування та підтримки проєкту між Миколаївською міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку» (s-dj-116), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

9. Звернення депутата Миколаївської міської ради VIIІ скликання О. Берези щодо розгляду звернення мешканця мкрн. Тернівки стосовно відведення стічних вод з балки поблизу залізничної колії (від 16.10.2024 за вх.№2409).
10. Звернення депутата Миколаївської міської ради VIIІ скликання О. Берези щодо розгляду звернення орендарів по вул. Маріупольській буд.40 щодо ремонту асфальтного покриття перед приміщенням (від 16.10.2024 за вх.№2410).
В обговоренні брали участь:
 - Олександр Береза, який зазначив стосовно першого звернення, що за кошти екологічного фонду в мікрорайоні Тернівка реалізовувався проєкт по будівництву водовідведення, запропонував заслухати департамент житлово-комунального господарства з даного приводу. 
- Дмитро Бездольний,  який зазначив, що даний проєкт рішення був розбитий на черги, перша черга завершена, далі продовження не було у зв’язку з відсутністю фінансування. 
- Андрій Янтар, який запропонував звернутися до Міністерства інфраструктури України з метою вирішення даного питання. 
 - Олександр Береза, який зазначив стосовно другого звернення, що мова йде про перетин вулиць Маріупольської та пр. Центрального та можливо доцільно звернутися до департамента житлово-комунального господарства, щоб вони надали інформацію про розмір необхідного фінансування. 
- Федір Панченко, який зазначив, що необхідно дане питання розглядати в контексті проєкту рішення про внесення змін до бюджету Миколаївської міської територіальної громади.
- Максим Коваленко, який зазначив, що по вул. Маріупольська та пр. Центральний знаходиться один з найбільших держаних банків України – ПриватБанк, зазначив, що їх чистий прибуток, прогнозований на поточний рік, складає 6 млрд. грн. Запропонував підготувати від постійної комісії звернення до керівництва цього банку, щоб вони для своїх клієнтів відремонтували  даний тротуар. 
- Федір Панченко, який підтримав пропозицію щодо підготовки звернення.  
Висновок постійної комісії: прийняти до відома звернення депутата Миколаївської міської ради VIIІ скликання О. Берези щодо розгляду звернення мешканця мкрн. Тернівки стосовно відведення стічних вод з балки поблизу залізничної колії та звернення орендарів по вул. Маріупольській буд.40 щодо ремонту асфальтного покриття перед приміщенням.
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (Ю. Белановська).
Примітка: питання 9 та 10 розглядалися та ставилися на голосувалися спільно.                Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

11. Лист директора комунального спеціалізованого монтажно-експлутаційного підприємства щодо розгляду питання додаткового фінансування на закупівлю та встановлення в поточному році 30 ДБЖ на загальну суму 4 147 200,00 грн. (від 17.10.2024 за вх.№44300/77-03/24-2). 
В обговоренні брали участь:
- Григорій Патока, який зазначив, що в травні поточного року міським головою було надане доручення визначити пріоритетні місця для встановлення джерел безперебійного живлення із 114 світлофорних об'єктів. Спеціалізованим монтажно-експлутаційним підприємством було вибрано 66 місць для встановлення найжвавіших світлофорних об'єктів, із яких виділено фінансування на 36 та станом на теперішній час встановлено 26.
-  Федір Панченко, який запитав у директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віри Святелик, чи враховано в проєкті рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (s-fi-010) виділення додаткового фінансування у розмірі 4 147 200,00 грн.
- Віра Святелик, яка відповіла на поставлене запитання, зазначивши, що у листі департаменту житлово-комунального господарства були зазначені кошти на безперебійники для даного комунального підприємства, відповідно фінансування на дані потреби передбачені  в проєкті рішення змін до бюджету.  
Висновок постійної комісії: прийняти до відома лист директора комунального спеціалізованого монтажно-експлутаційного підприємства щодо розгляду питання додаткового фінансування на закупівлю та встановлення в поточному році 30 ДБЖ на загальну суму 4 147 200,00 грн.
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (Ю. Белановська). 
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

12. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.10.2024 (від 18.10.2024 44423/07.02-15/24-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка зазначила, що кошти резервного фонду не витрачалися. 
 Висновок постійної комісії: прийняти до відома інформацію директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.10.2024.
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (Ю. Белановська).
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час обговорення та голосування.  

13. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (s-fi-010) (від 16.10.2024 за вх.№ 2424). 
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала щодо даного проєкту рішення.
Примітка: питання обговорювалося, але висновки не приймалися та на голосування не ставилося у зв’язку з відсутністю кворуму. Розгляд питання було перенесено. 
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