Повідомлення про оприлюднення проєкту Стратегії розвитку Миколаївської міської територіальної громади на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації   та  звіту про стратегічну екологічну оцінку
1.Повна назва документа державного планування: Стратегія розвитку Миколаївської міської територіальної громади на період до 2027 року та План заходів з її реалізації (далі - Стратегія)  
Метою Стратегії є здійснити аналіз тенденцій, проблем та потреб громади, виявити наявний соціально-економічний потенціал, визначити цілі, завдання та заходи з розв’язання проблем та досягнення конкретних результатів розвитку громади в довгостроковій перспективі для забезпечення конкурентної економіки, створення комфортних та безпечних умов життя населення. 

2.Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Миколаївська міська рада
3.Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а)  дата початку та строки здійснення процедури:  Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки  Стратегії розпочато з дня його оприлюднення на сайті Миколаївської міської ради  https://mkrada.gov.ua/content/ekonomika-ta-finansi.html розділ «Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність» з 07  лютого 2024 року  та триватиме до 07 березня 2024 року включно.
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень та пропозицій) − громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі, в тому числі в електронному вигляді, зауваження та пропозиції до документа державного планування та його звіту про стратегічну екологічну оцінку до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): проведення Громадських слухань не планується.
г) орган від якого можна отримати інформацію  департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради за  адресою: 54001, м.Миколаїв,                         вул. Адміральська, 20 (електронна адреса: depeconom@mkrada.gov.ua). З проєктом  Стратегії та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись за посиланням  https://mkrada.gov.ua/content/ekonomika-ta-finansi.html розділ «Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність».
д)місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради: 54001, м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20.
є) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради на поштову адресу: 54001, м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20 або на електронну адресу: depeconom@mkrada.gov.ua.
Зауваження та пропозиції подаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, з 07.02.2024  до 07.03.2024 включно.
 4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування  відсутня.

