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Інформація про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва за  2015 рік
Протягом 2015 року робота виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій зосереджувалась на оптимізації транспортної мережі та інфраструктури, утриманні в належному стану об’єктів благоустрою та удосконаленні роботи комунальних служб, реалізації енергоефективних проектів та заходів, підвищенні рівня якості освіти, медичного обслуговування, створенні умов для соціальної адаптації людей з особливими потребами, соціальної підтримки учасників бойових дій та членів родин загиблих військовослужбовців в АТО тощо. 

Забезпечено стабільне функціонування основних сфер життєдіяльності та першочергові потреби населення міста. 

Уповноваженим рейтинговим агентством Кредит-рейтинг  було  підтверджено кредитний рейтинг міста Миколаєва  на рівні uaВВВ + прогноз рейтингу стабільний. 

За результатами рейтингового дослідження агентства «Євро-Рейтинг» місто Миколаїв увійшло в п’ятірку міст з високим рівнем рейтингу інвестиційної ефективності міст. 
Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради разом із партнерами з березня 2015 року реалізується грантовий проект «Нові можливості для проживання, навчання та працевлаштування вимушених переселенців в м. Миколаєві» в рамках грантової програми ЄС «Підтримка громад, що опинилися під впливом конфлікту в Україні».  Проект спрямований на надання в місті Миколаєві комплексної психологічної, соціальної та консультативної  допомоги та забезпечення  житлом, одягом та іншими необхідними речами вимушених переселенців з тимчасово окупованої території та зони проведення антитерористичної операції. 

Партнерами грантового контракту до кінця 2015 року було проведено:
· 12 психологічних тренінгів за темою: Підвищення рівня економічної активності, як запорука фінансового благополуччя, 8 бізнес – тренінгів: «Ваш бізнес на новому місці по-новому», 6 тренінгів: «Ефективний пошук роботи», надано консультації із започаткування, ведення  підприємницької діяльності. За результатами проведеної роботи двадцять п'ять вимушених переселенців та миколаївців започаткували  власну справу; 

· Миколаївський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надав вимушеним переселенцям індивідуальні психологічні  та психотерапевтичні консультації, в результаті чого було стабілізовано психоемоційний стан сімей та осіб;  

· управлінням освіти Миколаївської міської ради придбано і видано до 1 вересня дітям вимушених переселенців 500 канцелярських товарів 100 дітей отримали комплекти шкільної та спортивної форми.  Триває ремонт та облаштування в 4-х групах дитячих садків №141 та №52. 

Крім того, в рамках реалізації проекту міським територіальним центром придбано 200 комплектів постільної білизни, 400 комплектів рушників, 300 ковдр, 260 курток зимових і демісезонних для чоловіків та хлопців, 260 курток зимових і демісезонних для жінок та дівчат.

На сьогодні реалізацію грантового контракту подовжено до грудня 2016 року.

Місто є учасником проекту технічної допомоги «Місцеве самоврядування та верховенство права в Україні», який  фінансується Шведським агентством з міжнародного розвитку (SIDA), та реалізується шведською урядовою організацією «Академія Фольке Бернадотта» спільно з двома українськими організаціями – Асоціацією малих міст України та центром Разумкова. У березні 2015 року було підписано меморандум  щодо співпраці між м.Миколаєвом та шведською урядовою організацією «Академія Фольке Бернадотта».  
Важливою частиною проекту є підвищення обізнаності громадян про свої права при зверненні за одержанням адміністративних послуг, а також зміцнення потенціалу громадянського суспільства у забезпеченні підзвітності та підконтрольності  державних установ на місцевому рівні територіальним громадам. Реалізація даного проекту триває.
З інвесторами укладено 75 договорів про сплату пайової участі у розвитку інфраструктури міста. До бюджету розвитку міського бюджету  надійшло 528,726 тис.грн. коштів пайової участі.

Міська влада приєдналась до пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель «ProZorro» та системи подання місцевих петицій через веб-ресурс http://e-dem.in.ua.

Здійснювались заходи з підвищення ефективності електронного врядування. Створено сервіс електронних петицій та система звернень громадян 1588 за типом «цілодобова варта». Підключена система зауважень та пропозицій до актів (проектів) органів та посадових осіб місцевого самоврядування. Введено в експлуатацію оновлений єдиний веб-портал міста Миколаєва. Крім того, проводились роботи з впровадження системи електронного документообігу у виконавчих органах Миколаївської міської ради.
У рамках реалізації проекту «Впровадження системи відеоспостереження в м.Миколаєві» встановлено та підключено 48 камер відеоспостереження по місту у визначених місцях; встановлено сервер в серверній Миколаївської міської ради, в якому накопичується вся інформація, що надходить з камер відеоспостереження.  

Впроваджувались заходи з енергоефективності.

Між агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Миколаївською обласною державною адміністрацією, Миколаївською обласною радою, Миколаївською міською радою 14.07.2015 підписаний Меморандум у сфері енергоефективності житлових будинків (далі – Меморандум). Метою підписання Меморандуму є стимулювання населення до впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів. Метою співробітництва є об’єднання зусиль в частині інституційної організації та фінансової підтримки населення на впровадження енергоефективних заходів в житлових будинках шляхом здешевлення кредитних ресурсів за рахунок бюджетів різних рівнів.

Відповідно до Меморандуму Миколаївською міською радою прийнято рішення щодо виділення бюджетних коштів на надання компенсації для відшкодування відсоткових ставок за кредитами, наданими населенню на впровадження енергозберігаючих заходів, та розроблений Порядок відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими в кредитно-фінансових установах.
У рамках проекту «План енергоефективності будівель Чорного моря», що передбачає впровадження енергозберігаючих технологій в будівлях Чорноморських країн, було завершено реалізацію першої фази  інвестиційного  проекту «Капітальний ремонт житлових будинків серії 96-К шляхом комплексного впровадження термосанації  по вул. Лазурній в місті Миколаєві», а саме термомодернізація житлового фонду за адресою: вул. Лазурна 16-В.

За підсумками 2015 року  приватизовано 17 об’єктів міської комунальної власності. Надходження коштів до міського бюджету від приватизації за 2015 рік склали 4,192 млн.грн. 

 Надходження коштів до міського бюджету від оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності за вказаний період склали 9,135 млн. грн. 

План надходжень на 2015 рік від приватизації та оренди об’єктів міської комунальної власності виконано на 100 %.

Постійно ведеться робота щодо прийняття до комунальної власності міста відомчого житлового фонду та об’єктів комунального призначення, що його обслуговують. Протягом 2015 року до комунальної власності міської ради прийнято:

- 1 будинок культури, що збільшує мережу закладів культури міста;  

- мережі водопостачання до житлових будинків: по вул.Лазурній, 14 Б (ОСББ «Вітязь») - 15 м/п; пр.Жовтневому, 325/6 (ОСББ «Ключ») – 41 м/п; вул.Шевченка, 8 (ОСББ «Мир») – 24 м/п; вул.Скороходова, 92 (ОСББ «Скороходово») – 78 м/п. Разом – 158 м/п.

- мережі водовідведення від житлових будинків та інших об’єктів: по вул.Лазурній, 14 Б (ОСББ «Вітязь») - 200 м/п; пр.Жовтневому, 325/6 (ОСББ «Ключ») – 152,3 м/п; вул.Шевченка,8 (ОСББ «Мир») – 63 м/п; вул. Чайковського, 29 (ОСББ «Комунальник») – 83 м/п; вул.Скороходова, 92 (ОСББ «Скороходово») – 98 м/п.; по вул. Заводській, 23 – 390 м/п. Разом – 986,3 м/п.

Станом на 01.01.2016 є чинними 4455 договорів оренди землі на загальну площу 1345,8875 га.

За 2015 рік укладено:

-    257  договорів оренди землі на загальну площу  46,7542 га; 

-    480   договорів про зміни  до договорів оренди землі;

-     15    договорів про встановлення особистого строкового сервітуту;

-     66    договорів про зміни  до договорів про встановлення особистого            строкового сервітуту (подовження).
Станом на 01.01.2016 отримано:

 1. Плати   за   землю  у розмірі   178 млн. 783,655 тис. грн., у т.ч.:

орендної плати за землю –  128 млн. 52,830 тис. грн.;

земельного  податку    –    50 млн. 730,825 тис. грн. 

 2. Плати за встановлення особистого строкового сервітуту в розмірі  785, 285 тис. грн.

3. Від продажу  земельних ділянок – 765,106 тис. грн.

Розроблено проектну документацію на забудову територій площею       267430 кв. м та 320000 кв. м  у Центральному районі в Матвіївці,  421945 кв. м у Корабельному районі в Балабанівці, 400 000 кв. м в Заводському районі у Великій Коренисі. На цих територіях заплановано будівництво майже 900 індивідуальних житлових будинків та об’єктів соціальної інфраструктури для учасників антитерористичної операції. Проведена топографо-геодезична зйомка земельної ділянки орієнтовною площею 99 га у Матвіївці для подальшого відведення військовослужбовцям, які беруть участь у антитерористичній операції, та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції. 

Затверджено виконкомом Миколаївської міської ради регуляторний акт  «Про затвердження містобудівних вимог для розміщення рекламних засобів в м. Миколаєві». За договорами на розміщення зовнішньої реклами в                     м. Миколаєві до міського бюджету надійшло 3,02 млн.грн., до державного бюджету перераховано 604,071 тис.грн. Підготовлено 6 рішень виконкому Миколаївської міської ради про демонтаж 224 самовільно встановлених рекламних конструкцій, 4 рішення виконкому Миколаївської міської ради про анулювання 22 дозволів на розміщення засобів реклами. 

У жовтні 2015 року КП «Миколаївкомунтранс» разом з ТОВ «ЛНК» завершив монтаж заводу по відбору біогазу з подальшою переробкою його в електричну енергію (зелений тариф). 

Розроблено проект та укладено договір на будівництво огорожі міського полігону твердих побутових відходів в селищі В. Корениха (довжина огорожі – 2424,45 м); придбано 203 сітки для збору ПЕТ тари, 220 контейнерів для збору ТПВ об’ємом 1,1 м3 та 7 сміттєвозів.
На початку 2015 року введено в експлуатацію пункт стерилізації та перетримки тварин по вул. Комінтерна, 36, підприємством розпочато роботи щодо регулювання чисельності безпритульних тварин. 
За 2015 рік:

- відловлено 1720 безпритульних тварин;

- зареєстровано 111 домашніх тварин;

- підібрано 728 трупів тварин. 

Тривали роботи з утримання об’єктів благоустрою. У 2015 році розроблено проектно-кошторисну документацію по капітальному ремонту скверів ім. Михайла Александрова, ім. Т.Г. Шевченка, «Каскадний», «Комсомольський», «Солдата».

Придбано 358 урн та проведено роботи із встановлення 212 урн на об’єктах благоустрою міста (в скверах «Радянський», «Вітовський», «Каштановий», 68 Десантників, ім. О.М. Гмирьова, біля Миколаївської облдержадміністрації, на Соборній площі та вул. Радянській тощо). 

На об’єктах зеленого господарства міста виконано наступні роботи:

- сквер «Каштановий» - встановлено 8 опор зовнішнього освітлення та вперше вмісті влаштовано 20 одиниць ампельного озеленення (крім скверу, озеленено вул. Соборну (Радянську);

- парк «Піонерський» - відремонтовано підпірну стінку;

- сквер ім. Т.Г. Шевченка – встановлено флагштоки;

- Флотський бульвар – відремонтовано частину плиткового покриття (нижня набережна);

- сквер ім. Гмирьова – встановлено 16 опор сучасного економного зовнішнього освітлення.

Для ліквідації наслідків та попередження аварійних ситуацій з початку року було знесено 657 дерев, проведена санітарна обрізка та кронування 1461 дерева. Висаджено та забезпечено доглядом – 1989 дерев та 4969 кущів.

Проведено корегування та повторну експертизу проекту та виконано робіт з будівництва берегоукріплювальних споруд уздовж р. Південний Буг  у районі старого кладовища в мкр. Соляні (вул. Берегова) на суму                2524,872 тис. грн.
Проводився ремонт житлового господарства
	Види робіт
	Профінансовано, тис.грн.
	Обсяги  робіт

	Капітальний ремонт покрівель у житлових будинках
	21038,2
	77 будинків  повністю, у т.ч. 2 ОСББ, 3 будинки частково

(62619,48 м2); виготовлено  26 проектів та проведено експертизу 9 з них

	Капітальний  та післяекспертний капітальний ремонт ліфтів у житлових будинках
	3942,1
	126 ліфтів, із них 8 ліфтів у будинках ОСББ; виготовлено 1 проект 

	Капітальний ремонт внутрішньобудинкових електричних мереж в житлових будинках
	1019,8
	1 будинок ОСББ          (895 м п. до 1 вересня, повністю),     2 будинки (5415 м п., частково)

	Капітальний ремонт мереж холодного водопостачання 
	589,5
	5 будинків (445,04 м п., 3 насосні станції), у т.ч. 1 будинок ОСББ; виготовлено 3 проекти

	Капітальний ремонт фасадів житлових будинків
	563,6
	2 будинки 

(591,64 м2), у т.ч. 1будинок ОСББ 

	Комплексна термосанація житлових будинків
	1581,2
	1 будинок, виготовлено 1 проект

	Капітальний ремонт інженерних мереж до житлових будинків
	14,2
	виготовлено 1 проект на ремонт вводу холодного водопостачання

	Капітальний ремонт внутрішньо-будинкових мереж опалення
	274,8
	2 будинки (1 бойлер, 38,06 м п.)

	Капітальний ремонт теплових мереж до житлових будинків
	1424,5
	832,88 м п.

	Роботи із капітального ремонту та заміни приладів обліку споживання теплової енергії
	8032,7
	138 од.

	Загальнобудівельні та інші роботи, що входять до переліку робіт по капітальному ремонту житлового фонду
	2867,3
	1 будинок ОСББ  повністю (фасад, димовентканали); 3 будинки частково (після руйнування); вимощення 3 дворів (1888 м2); виготовлено 6 проектів


Крім того: 

- частково виконано будівництво дитячого спортивного майданчика             (373 м2) в мікрорайоні Ялти на суму 461,1 тис. грн.;
- перераховано 3360,0 тис. грн. КП ММР«Капітальне будівництво міста Миколаєва» для здійснення реконструкції житлового будинку по                      вул. Айвазовського, 3.
У 2015 році виконано роботи з ремонту доріг, внутрішньоквартальних проїздів та тротуарів на суму 89,42 млн.грн., у тому числі:
- капітальний ремонт доріг загальною площею – 75200 м2 на суму         30,08 млн.грн.;

- поточний ремонт доріг (на 62 вулицях) загальною площею 63708 м2 на суму  25,34 млн.грн.;

- капітальний ремонт внутрішньоквартальних проїздів загальною площею  54500 м2  на суму  21,80 млн.грн.;

- поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів загальною площею 3250м2  на суму  1,30 млн.грн.;

- капітальний ремонт тротуарів загальною площею 22167 м2  на суму  6,65млн.грн.;

- поточний ремонт тротуарів загальною площею  14167 м2  на суму         4,25 млн.грн.

Придбано техніки на суму 15820,78 тис.грн., у т.ч.: 

- 10 одиниць машин дорожніх комбінованих на суму 14773,78 тис.грн. для очищення доріг в зимовий період від снігу та нальодів; 

- автогідропідіймач на суму 1047 тис.грн. для обслуговування світлофорних об’єктів. 

У 2015 році встановлено світлофорні об’єкти на перехрестях вулиць:

- вул. В.Морська – вул. 3 Слобідська (Дзержинського);

- вул. В.Морська – вул. Артилерійська;

- вул. Садова – вул. 68 Десантників;

-  вул. Нікольська – вул. М.Морська; 

- вул. Нікольська – вул. Московська.

Здійснювались заходи з підтримки та розвитку ОСББ. Всього станом на 01.12.2015 діє 310 ОСББ. 

Оновлено парк рухомого складу міського електротранспорту: за кошти бюджету придбано та передано у комунальну власність  33 тролейбуса та 12 трамваїв.
У 2015 році було проведено капітальний, середній та ТО-2 ремонти 29 трамваїв та 49 тролейбусів. Крім того, відкрито новий тролейбусний маршрут № 9 сполученням  ст. Миколаїв-пасажирський – мкр. Північний та трамвайний маршрут № 10 «Широка Балка – Промислова зона».

За рахунок коштів міського бюджету для міської лікарні №1 придбано медичного обладнання  на загальну суму понад 2 млн. 512  тис. грн.,  капітально відремонтовано   покрівлю терапевтичного корпусу. 

Оновлено медичне обладнання міської лікарні  № 4 та  розпочато роботи з капітального ремонту, що дасть можливість перевести будівлю лікарні на альтернативне опалення. 
Завершено  реконструкцію мережі електропостачання з установкою дизель-генераторної станції для аварійного живлення корпусу лікарні швидкої медичної допомоги. 
У 2015 році придбано обладнання для харчоблоку дитячої лікарні №2, проведено роботи з капітального ремонту   на загальну суму  понад 1 млн. 600 тис.грн. 

Також реалізовуючи заходи з розвитку мережі медичних закладів міста, було завершено капітальний ремонт даху гінекологічного відділення пологового будинку №1   даху  пологового будинку №2, замовлено проект для переходу на альтернативні види опалення.

Відкрито сімейну амбулаторію КЗ ММР «ЦПМСД №1»  по вул.Театральній, 37а, завершена реконструкція приміщень КЗ ММР «ЦПМСД №6» під квартири для медичних працівників по вул.Крилова,17, на стадії завершення реконструкція сімейної амбулаторії КЗ ММР «ЦПМСД №4».
Забезпечені належні умови для здобуття освіти. Відкрито 5 додаткових груп у ДНЗ (59 дітей), дошкільну групу з інклюзивним вихованням в СНВК для дітей зі зниженим зором.
У 2015 році було здійснено капітальний і поточний  ремонти, реконструкцію покрівель у 40 закладах (понад 11 млн. 413  тис.грн.), у тч. завершено реконструкцію покрівлі ЗОШ №53 та філії Муніципального колегіуму. На стадії завершення реконструкція покрівель ДНЗ №№60, 115, 67, ЗОШ №№ 20, 54; ремонти будівель, приміщень  у 33 закладах (понад 14 млн. 199 тис.грн.); спортивних залів та спортивних майданчиків – 12 (більше 2 млн. 824  тис.грн.), розпочато будівництво спортивної зали в економічному ліцеї №1 (понад 677 тис.грн.); завершено технічне переоснащення систем керування опаленням ЗОШ №№52, 53, 1.
Учні міста безкоштовно користуються послугами міського електротранспорту. Організовано перевезення  учнів до місця навчання (шкіл №№12, 14, 24, 27, 29, 40) та у зворотному порядку. Забезпечено пільговий проїзд дітей віком від 6 до 14 років (за тарифом 2,50) у режимі руху «експрес» та «маршрутного таксі».
509 дітей різних соціальних груп пройшли оздоровлення та відпочинок у позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Дельфін» (мкр. Велика Корениха), дитячому оздоровчому таборі «Маяк» (с. Рибаківка, Миколаївська область) та у Миколаївській обласній організації фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» (м. Очаків, Миколаївська область). 

Розроблено проектно-кошторисну документацію та розпочато будівництво приміщення для жирафів з літнім вольєрами в Миколаївському зоопарку. Проведено реконструкцію господарчого приміщення під сантехвузол з підведенням інженерних комунікацій: систем водопостачання та водовідведення, утеплення та ремонт фасаду у Малокорениському будинку культури.

Розпочато роботу з розробки проектної документації для реалізації проекту з реконструкції нежитлових приміщень по вул.Спаській, 23/1 під дитячу художню школу.

На проведення капітального ремонту та реконструкцію спортивних установ міста у 2015 році виділено 5 млн. 538,1 тис. грн. Завершено роботи з реконструкції елінгу №1 ДЮСШ №2 по вул.Спортивній, 11. Закінчується реконструкція приміщень ДЮСШ №3. 

Незважаючи на це, є ряд проблемних питань, які потребують нагального вирішення, в т.ч. на державному рівні. 

По-перше, це зниження інвестиційної активності. Підприємства міста гостро відчувають дефіцит інвестиційних ресурсів. Станом на 31.12.2015 року обсяг прямих іноземних інвестицій склав 152,2 млн.дол. США, та зменшився з початку року на 2%. В значній мірі зменшення вартості капіталу відбулось за рахунок негативної курсової різниці валют внесення інвестицій.
По-друге, зниження купівельної спроможності населення (оборот роздрібної торгівлі з урахуванням економічних результатів діяльності фізичних осіб-підприємців за січень-грудень 2015 року скоротився на 17%), що пояснюється низьким рівнем реальної заробітної плати. Станом на 01.01.2016  розмір середньомісячної заробітної плати по м. Миколаєву склав 4245 грн.,  3532 грн. та підвищився з початку 2015 року на 20,2%. Однак, це зростання нівелюється на фоні інфляційних процесів та знецінення грошових доходів. 

Залишається складною ситуація на ринку праці. З початку 2015  року середньооблікова кількість штатних працівників зменшилась на 3,7%  і склала 114,5 тис. осіб. Кількість офіційно зареєстрованих безробітних склала 3,3 тис.осіб, з яких  переважну більшість складають жінки (65,4%) та молодь у віці до 35 років (40,2%). 

Зросла протягом 2015 року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати (економічно активних, неактивних підприємств та підприємств-банкрутів) на 31,4 % і станом  на 1 січня 2016 року становила 45,2 млн.грн., у  т.ч. заборгованість економічно активних підприємств зросла на 83,8 % і становила 26,2 млн.грн. 
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