ЗВІТ МИКОЛАЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ОЛЕКСАНДРА СЄНКЕВИЧА (2015-2020 РР.)
Політичний сезон 2015-2020 був дуже насиченим в Миколаєві на різного роду події у місцевому самоврядуванні. Через постійні скандали, політичні інтриги та тони іміджевого бруду, непоміченими залишилися досягнення нашого міста та проекти, які органам місцевої влади вдалося реалізувати за підтримки миколаївців.

Цей звіт міського голови – це лише короткий опис наших найголовніших досягнень, які були реалізовані командою місцевого самоврядування. Це спільна кропітка робота департаментів та управлінь Миколаївської міської ради за тісної співпраці з депутатським корпусом і мешканцями міста.

Я хочу, щоб кожен миколаївець запам’ятав – все реалізоване стало можливе лише завдячуючи чесним платникам податків, які поповнюють місцевий бюджет і надають можливість місту розвиватись та рухатись далі. Все реалізоване стало можливим завдячуючи активним мешканцям міста, які беруть участь у «Громадському бюджеті» та втілюють свої проекти. Все реалізоване стало можливим завдяки миколаївцям, які щодня звертають увагу місцевої влади на проблемні питання.
ПРО ОСВІТУ
Основним пріоритетом діяльності міської влади є покращення освітнього простору та надання якісних освітніх послуг для миколаївців. Тому насамперед діяльність влади була спрямована на поточні та капітальні ремонти і реконструкції закладів освіти.

Загалом на балансі управління освіти нараховується 156 закладів і установ, з них: 73 дитячих садки, 68 школ, 1 навчально-виховний комплекс для дітей зі зниженим зором та 7 закладів позашкільної освіти. 

Перш за все за минулі п’ять років ми збільшили кількість інклюзивних груп та класів, щоб навчальний та виховний процес для дітей з інвалідністю протікав у максимально комфортних та зручних умовах. Належні умови були створені у школах що навчаються за профільними та поглибленими програмами.

За останні п’ять років міська влада привела до ладу майже всі навчальні заклади Миколаєва. Лише капітальних ремонтів у закладах освіти було проведено: 57 – у школах та 24 – у дитячих садках.

В Миколаєві 2020 рік був об’явлений «Роком освіти». Кожному навчальному закладу було виділено з міського бюджету 200 тисяч гривень на ремонти та оновлення шкільного інвентарю.

ПРО МЕДИЦИНУ
Значних позитивних змін в Миколаєві набула галузь медицини. За останні роки у лікарнях та амбулаторіях міста було виконано робіт більше, ніж за попередні 25 років разом взяті.

Перш за все відбулось розширення мережі закладів охорони здоров’я міста. З 2018 року Вітовська ЦРЛ перейшла у власність міста, стала міською лікарнею № 5. В результаті  аудиту лікарні проведені реорганізаційні заходи: змінено структуру закладу, організовано та відремонтовано жіночу консультацію, для покращення якості надання медичної допомоги жіночому населенню, відкрито «Віконце життя».

Первинний рівень надання медичної допомоги, згідно вимог впровадження медичної реформи в Україні, отримав неймовірний етап позитивних перетворень. У 2018 році  з міського бюджету було виділено по 3,5 млн. грн.  для придбання оргтехніки з програмним забезпеченням, що дало можливість лікувальним закладам підписати угоди з НСЗУ та перейти на електронний медичний сервіс. Наразі триває процес укладання декларацій з жителями міста Миколаєва в електронному вигляді. Станом на 1 жовтня 2020 року  обрали свого лікаря на первинці 365 856 осіб, що склало 77 % від всіх мешканців міста.

З 1 квітня 2019 року запрацювала урядова програма «Доступні ліки» з електронним рецептом через НСЗУ, яким містяни скористались вже понад 350 тис. разів.  

Усім стаціонарам, що надають медичну допомогу на вторинному рівні, придбано комп’ютерне обладнання,  разом із спеціальним програмним забезпеченням та оргтехнікою - 327 робочих місць. Проведено навчання медичного персоналу,   для забезпечення переходу на електронну карту пацієнта, електронний лікарняний лист, електронний рецепт. Всі заклади охорони здоров’я міста підключені до «eHealth» електронної системи охорони здоров’я країни. Запис пацієнтів до лікаря відбувається онлайн  за допомогою електронних медичних інформаційних систем «Поліклініка без черг» та «HELSІ».

За останні п’ять років було оновлено матеріально-технічну базу всіх закладів охорони здоров’я. Всього було придбано 895 одиниць сучасного медичного обладнання. Здебільшого в рамках «Року медицини» в Миколаєві було проведено 66 капітальних ремонтів лікарень та 26 реконструкцій закладів медицини. В 2019 році у Міській лікарні швидкої медичної допомоги було з нуля побудоване сучасне травматологічне відділення – найкраще на півдні України.

У 2019 році з міського бюджету Миколаєва передано субвенцію обласному бюджету Миколаївської області для співфінансування обласних медичних програм  - у сумі 55 млн.  грн., які було направлено на придбання медичного обладнання для КНП «Миколаївського обласного центру онкології», рентген апарат для Миколаївської обласної інфекційної лікарні та закупівлю 9-ти спеціалізованих автомобілів  швидкої медичної допомоги з обладнанням для КНП «Миколаївський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

З початку 2020 року розпочато роботу по боротьбі з пандемією коронавірусу в місті було виділено кошти з міського бюджету  на проведення протиепідемічних заходів з метою запобігання поширення на території міста Миколаєва вірусу COVID-19. За залученням спонсорської допомоги було облаштоване відділення інтенсивної терапії у міській лікарні №3, а також розпочате нове будівництво інфекційного відділення у міській лікарні №5.

ПРО СПОРТ
За 2015-2020 рік у Миколаєві відбулись значні зрушення у спортивній галузі міста. За останні роки до комунальної власності міста було прийнято КДЮСШ «Україна», СДЮСШОР з веслування на байдарках і каное імені героя-десантника Миколи Гуцаленка, спортивний комплекс «Зоря».

За  2016-2020 роки було значно поновлено матеріально технічну базу спортивних закладів, проведені закупівлі спортивного інвентарю та проведено реконструкції, реставрації і будівництво спортивних об’єктів. Зокрема нове будівництво тренувального футбольного поля, реконструкція  існуючого    футбольного поля  Центрального міського стадіону, будівництво спортивного майданчика КДЮСШ «Атлант» («Комунарівець»), капітальний ремонт  спортивного покриття легкоатлетичного манежу, капітальний ремонт футбольного майданчика  із штучним покриттям в ДЮСШ №3 та інше. 

За останні п’ять років спортивні заклади Миколаєва підготували 9 майстрів спорту України міжнародного класу, 132 майстрів спорту України, 855 кандидатів в майстри спорту України. Наші спортсмени регулярно займають першість на всеукраїнських, європейських та світових змаганнях та чемпіонатах, стають призерами Олімпіади та Паралімпіади.

Також за рахунок коштів міського бюджету в Миколаєві було проведено для городян та гостей міста 307 різноманітних спортивних заходи.

ПРО ЖКХ ТА БЛАГОУСТРІЙ
Низьку заходів для благоустрою міста та обслуговування житлового фонду було проведено у 2015-2020 роках Департаментом житло-комунального господарства. Але найбільш ефективним були останні два роки.

За цей період часу було оновлено 974 ліфти, облаштовано 754 під’їзди, відремонтовано 529 дахів багатоквартирних будинків, створено 415 нових ОСББ, встановлено 10600 ліхтарів, встановлено 18 світлофорів, 55 гуртожитків переведено на пряме абонування з АТ «Миколаївобленерго».

За цей час разом з адміністраціями районів було облаштовано більше 121 тис. квадратних метрів придомових території, більше 110 тис. квадратних метрів тротуарів, більше 700 тис. квадратних метрів доріг.

За останні роки місто активно долучилось до озеленення парків та скверів: висаджено більше 800 дерев з грудкою землі, більше 5000 кущів, більше 100 одиниць саджанців. Міська влада активно планує впроваджувати програму озеленення міста й надалі.

Вперше в Миколаєві з 2019 році було проведено вибірку непридатного ґрунту, використано спеціальний засіб для боротьби з амброзією (оброблено 340 тис. м2), закуплено навісне обладнання для корчування пнів та знесено більше 430 залишків дерев.

Департаментом ЖКГ за 5 років було розпочато низку масштабних інфраструктурних об’єктів, а саме: будівництво дюкеру через річку Південний Буг та магістральних мереж водопостачання мікрорайону Варварівка, реконструкцію перехрестя по вул. Генерала Карпенка та вул. Крилова, будівництво тролейбусної лінії по вул. Лазурній та вул. Озерній, будівництво тролейбусної лінії в Корабельний район, реконструкцію Соборної площі, ліквідація підтоплень (м-рТернівка, п. Горького), реалізація програми «Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті Миколаїв» (Реконструкція будівлі грабельної та прийомної камери очисних споруд каналізації на Галіцинівських очисних спорудах, виконано реконструкцію 2-х самопливних каналізаційних колекторів: вул. Адмірала Макарова; вул. Кузнецька (Скороходова), на сьогодні продовжуються роботи по заміні самопливних каналізаційних колекторів по вул. Мала Морська).

За період від створення Департаменту внутрішнього фінконтролю, нагляду та протидії корупції було демонтовано 450 тимчасових споруд (так званих «будок») та рекламних площин. 

ПРО ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
З метою вирішення проблем, що накопилися в сфері енергоефективності та енергозбереження, миколаївська влада затвердила міську Програму енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2019 роки, основними завданнями якої стали впровадження заходів з енергозбереження на об’єктах соціально-культурної сфери та у житлових будинках. 

У 2018 році було розроблено План дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату міста Миколаєва до 2030 року. У 2019 році затверджена Схема теплопостачання міста Миколаєва. 

Одним з пріоритетів діяльності стала термосанація об’єктів соціально-культурної сфери міста Миколаєва. На підготовчому етапі було проведено 116 енергетичних аудитів. На сьогоднішній день в різній стадії виконання робіт з термосанації знаходяться 33 об’єкти. Також виконується заміна вікон на енергоефективні на об’єктах бюджетної сфери (протягом 2017-2020 вже замінено та проводиться заміна вікон у 24 закладах). 

В рамках реалізації Програми «Теплий Миколаїв» повністю виконано роботи по заміні вікон та вхідних дверей на енергозберігаючі в 134 багатоповерхових будинках. На сьогодні проводяться роботи на 280 об'єктах.

На сьогоднішній день до системи енергомоніторингу підключено 472 будівлі 270 бюджетних закладів. Щоденний контроль в онлайн режимі за споживанням енергоносіїв дозволив зекономити кошти міського бюджету в обсязі близько 7,6 млн. грн.

ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», що забезпечую частину миколаївських будинків теплом узимку, є учасником Проекту «Підвищення енергоефективності в сфері централізованого теплопостачання України», який фінансується за рахунок позик, наданих Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР) та Фондом чистих технологій (ФЧТ).

В рамках проєкту здійснено заміну ізоляції 25,4 км наземних теплових мереж, що значно заощаджує кошти мешканців міста на тепловтратах. 

На стадії завершення компоненти із встановлення 92 індивідуальних теплових пунктів (ІТП) та 3 центральних теплових пунктів (ІТП) і однієї теплової мережі від цих ЦТП. Роботи виконані повністю, залишилося сплатити останні 5% за умовами Контракту.

ПРО ЦИФРОВУ ТРАНСФОРМАЦІЮ
У 2016 році Миколаївська міська рада прийняла рішення про створення нового виконавчого органу – департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради.

На сьогодні департамент працює за принципом «єдиного вікна» та «відкритого простору», де в межах одного приміщення, за зручним графіком роботи, швидко та зручно містяни можуть отримати адміністративні послуги. 

Станом на жовтень 2020 року відповідно до Переліку адміністративних послуг, що надаються ЦНАПом можна одержати 162 послуги. З 2016 року в департаменті надаються послуги з реєстрації нерухомості, оформлення бізнесу, реєстрації громадян. З 2018 року впроваджено адміністративні послуги по оформленню паспорта громадянина України у формі ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. У червні 2020 року між Миколаївською міською радою та Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції підписано узгоджене рішення, результатом підписання якого стала участь департаменту в комплексній послузі «єМалятко». У жовтні цього року департаментом з метою впровадження надання адміністративних послуг з видачі (обміну) посвідчень водія, свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу придбано спеціалізований цифровий принтер для ретрансферного друку Toppan CP500.

З березня 2019 року сформовано та запроваджено інформаційну систему «Реєстр територіальної громади міста Миколаєва», яка забезпечує автоматизацію процесів формування та ведення реєстру територіальної громади міста відповідно до вимог нормативно-правових актів України та актуалізацію даних в Єдиному державному демографічному реєстрі. Окрім того, з метою спрощення порядку одержання мешканцями нашого міста ряду соціальних та побутових послуг 17.04.2019 року департаментом забезпечено можливість державним органам, органам місцевого самоврядування, судовим органам, нотаріусам, адвокатам, приватним виконавцям, суб’єктам господарювання державного і комунального секторів економіки отримати право доступу до інформації Реєстру для формування з нього відомостей.

Крім того, в департаменті автоматизовано усі процеси діловодства та документообігу з використанням безпаперових технологій із застосуванням електронного цифрового підпису (ЕЦП) шляхом впровадження системи електронного документообігу АСКОД.

Також, станом на жовтень 2020 року забезпечено роботу системи міського відеоспостереження «Безпечне місто». В складі системи працюють 120 камер з яких 6 підключено до системи розпізнавання державних номерних знаків. Забезпечено роботу 12 інформаційних табло на зупинках міста.

ПРО СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Міська влада зробила великий внесок у розвиток соціальної галузі Миколаєва. Співробітники департаменту праці та соціального захисту населення вирішують питання від призначення субсидій і компенсацій до здійснення догляду за самотніми, похилого віку громадянами.

Спеціалістами відділів соціальних виплат забезпечується призначення та проведення перерахунків 30 тис. отримувачам різних видів державної допомоги щомісяця  (державна допомога сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, внутрішньо переміщеним особам, особам, які не мають права на пенсію,  компенсації по догляду, інше).

У 2017 році вперше за рахунок міського бюджету виділено 970 тис. грн. на санаторно-курортне оздоровлення ветеранів війни. Пройшли оздоровлення 172 ветерана війни в санаторії-профілакторії «Інгул». 

З метою надання соціальної підтримки учасників АТО в місті прийнята міська Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. На виконання цієї Програми виплачується матеріальна допомога сім’ям загиблих в АТО, особам з інвалідністю внаслідок  АТО. 

Вперше у 2017 році з міського бюджету була розпочата програма на придбання житла учасникам АТО при додатковому пропорційному фінансуванні з обласного бюджету. 

 У 2019 році розпочато програму з надання адресної грошової допомоги особам з інвалідністю І та ІІ груп по зору - членам УТОС на придбання технічних засобів реабілітації.

Надання адресної грошової допомоги громадянам, які виховують дітей з інвалідністю з вадами психічного розладу, на проведення соціальної реабілітації.

У 2020 році згідно з міською програмою «Соціальний захист» на 2020-2022 роки запроваджено виплату одноразової матеріальної допомоги особам з числа жертв нацистських переслідувань; одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю по зору І-ІІ груп на придбання комп’ютерної техніки; одноразової матеріальної допомоги батькам дітей від 12 років та молоді до 35 років, що внаслідок інвалідності обмежені в пересуванні, на придбання комп’ютерної техніки.

Також реалізуються програми з реабілітації дітей з інвалідністю, які потребують супровід, програми санаторно-курортного оздоровлення осіб з інвалідністю І групи з супроводом, осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, які не забезпечені путівкам за рахунок коштів державного бюджету.

У складі департаменту є управління праці, яке займається питаннями охорони праці, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств і організацій різних форм власності. У місті Миколаєві системно проводиться робота щодо сприяння зайнятості населення  міста  шляхом співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, роботодавців, профспілок, служби зайнятості міста, спрямованої на зниження рівня безробіття.

Життєві проблеми пенсіонерів, інвалідів, самотніх непрацездатних громадян міста допомагає вирішувати міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Цей структурний підрозділ опікується понад 9 тис. чоловік,  які потребують надання різних видів допомоги. 

При міському територіальному центрі діє служба транспортного перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, порушенням опорно-рухового апарату, які пересуваються на візках або при допомозі милиць. 

Міський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю здійснює реабілітаційні заходи для дітей з інвалідністю та/або дітей віком до трьох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, спрямовані на розвиток здібностей, створення передумов для їхньої інтеграції у суспільство. 

За ініціативою міського голови створено міській центр підтримки внутрішньо переміщених осіб та ветеранів.
ПРО ТРАНСПОРТ
З 2016 року міська влада активно розпочала роботу з налагодження громадського пасажирського транспорту. У 2016 році була затверджена нова мережа міських автобусних маршрутів міста Миколаєва. Розроблено та затверджено програму сталої міської мобільності.

В 2018 році було створено комунальне підприємство Миколаївської міської ради «Миколаївпастранс». Придбано 23 автобуси середньої місткості – так звані «зелені автобуси». Це дало змогу покращити проблему з пасажирськими перевезеннями у віддалені райони. Наразі триває процес закупівлі ще 50 автобусів такого ж самого типу.

В 2019 році було побудовано тролейбусну лінії навколо мікрорайону Намив та розпочато будівництво тролейбусної лінії в Корабельний район.  Наразі триває тендерна процедура з закупівлі 60 тролейбусів, 20 з яких будуть на автономному ходу.
Реалізація цих проектів розвантажить пасажирський трафік у Миколаєві, забезпечить перевезення мешканців міста у віддалені райони, а городяни матимуть можливість отримувати якісні та комфортні послуги з перевезень.
ПРО ПЛАНИ
Наступні роки Миколаїв продовжить свій розвиток за програмно-цільовим методом, адже місто затвердило низку програм націлених на вирішення соціально-побутових питань та комфорту проживання у місті. Головним чином весь ресурс буде направлений на покращення житлового фонду та обслуговування городян, будівництво сучасного міського простору, реалізації транспортної програми (для комфортних пасажирських перевезень) та «Дорожньої стратегії» (для зменшення руху вантажівок по місту). Буде продовжена робота з великого оновлення водопровідних, каналізаційних та теплових мереж. Наступні п’ять років міська влада активно працюватиме над залученнями інвестицій для поповнення та збільшення бюджету розвитку. Найближчим часом я більш детально ознайомлю миколаївців з майбутніми проектами. Далі буде більше!
З повагою, Миколаївський міський голова Олександр Сєнкевич
