ДОВІДКА 
про громадське обговорення 
 проєкту Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2021 рік та звіту про СЕО Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2021 рік

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» проєкт Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2021 рік (далі-Програма), звіт про СЕО Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2021 рік (далі – Звіт про СЕО) та повідомлення про їх оприлюднення 20 листопада 2020 року розміщено на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради (розділ «Інформація щодо стратегічної екологічної оцінки» - «Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність» - «Економіка та фінанси»). Повідомлення про оприлюднення проєкту Програми та звіту про СЕО опубліковано у друкованих засобах масової інформації, а саме у газетах: «Позвони», «Южная правда» та «Вечерний Николаев».
Передбачені способи участі громадськості  - подання в письмовій формі, в тому числі в електронному вигляді, зауважень та пропозицій до документа державного планування та його звіту про стратегічну екологічну оцінку до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.
Громадські слухання не проводились через встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).
Строк подання зауважень і пропозицій становить  30 днів. За період з 20 листопада 2020 року до 20 грудня 2020 року  пропозиції та зауваження від громадськості не надходили.
[bookmark: _GoBack]Під час розгляду альтернативних рішень та їх екологічних наслідків у процесі СЕО проєкту Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2021 рік було розглянуто «нульовий» сценарій, який не передбачає впровадження змін та заходів, запропонованих Програмою. «Нульовий» сценарій – прогнозування та оцінка ситуації у випадку не затвердження вищезазначеного документа державного планування, що може призвести до погіршення соціально-економічної та екологічної ситуації і як наслідок може відобразитися на умовах життя та здоров’я населення громади.





