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УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА  МІСЬКА  РАДА

        УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
  МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Інформація по розробці проекту комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Миколаєва та архетипів.

       Управління містобудування та архітектури надає інформацію у письмовому та графічному вигляді щодо розробки комплексної схеми розміщення  тимчасових споруд.

Рішенням Миколаївської міської ради № 5/3 від 09.06.2016  управлінню містобудування та архітектури Миколаївської міської ради було доручено розробку проекту комплексної схеми тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Миколаєва та архетипів.
        Згідно з договором від 21.11.2016 № 824, укладеним між замовником - управлінням містобудування та архітектури міської ради та виконавцем – комунальним підприємством «ГПВ АПБ», проектні роботи по розробці комплексної схеми сплановані у декілька етапів з розбивкою території міста на умовні 32 черги проектування (лист 0).
        У відповідності до календарного плану виконання проектних робіт, наприкінці 2016 року проектна організація виконала перший етап робіт по розробці комплексної схеми розміщення тимчасових споруд, а саме, виконала схему планувальних обмежень двох територій в історичній часині міста. У 2017 році виконано схему планувальних обмежень ще чотирьох територій міста.
        Проектувальником виконано роботу по визначенню планувальних обмежень згідно нормативів, які викладені нижче та нанесено відповідні обмеження на графічні матеріали  у М 1:2000 (лист 1- 6) , а саме:         
        1. Зона обмежень розміщення тимчасових споруд від існуючих будівель.

Обмеження прийнято згідно ДБН В.2.2-23:2009 "Будинки і споруди. Підприємства торгівлі", п. 5.4. Цитата:

5.4.
Тимчасові споруди сезонної торгівлі, павільйони, кіоски тощо повинні розміщуватися до будинків та інших споруд на відстані, яку слід приймати залежно від ступеня їх вогнестійкості згідно з ДБН 360, але не менше 10 м.
 Допускається розташовувати вказані споруди біля зовнішніх стін будинків та інших споруд, якщо такі стіни не мають отворів (прорізів) і відповідають вимогам будівельних норм до протипожежних стін та за умови забезпечення проїзду для пожежних машин згідно з вимогами нормативних документів.
Інвентарні будинки мобільного типу, кіоски, павільйони, контейнери та інші подібні споруди допускається розміщати групами, але не більше 20 одиниць в одній групі двосмугового торговельного ряду і 10 одиниць у групі односмугового ряду, а площа території, на якій вони розміщуються без протипожежних розривів, приймається згідно з НАПБ Б.01.005. Відстань між групами цих будинків (споруд) і від них до інших будинків та споруд необхідно приймати не менше 15 м.

На листі "Схема планувальних обмежень" нанесена зона обмеження 10 м., при розміщенні груп тимчасових споруд слід користуватися вищезгаданою нормою та приймати зону обмеження 15 м.

        2. Обмеження від адміністративних, культових будівель, будівель шкіл, дошкільних закладів, парків та скверів.

Обмеження прийнято згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 30.03.1994р. №198 "Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони" п.35. Цитата:

35.   Забороняється   розміщувати  малі  архітектурні  форми: 

( Абзац перший пункту 35 із змінами, внесеними згідно з Постановою 

КМ N 1714 ( 1714-2001-п ) від 24.12.2001 ) 

(  Абзац  другий пункту 35 виключено на підставі Постанови КМ 

N 1714 ( 1714-2001-п ) від 24.12.2001 ) 

біля   фасадів   адміністративних   і   культових   будівель, безпосередньо  біля  пам'ятників,  фонтанів,  клумб,  оглядових  і  панорамних майданчиків, скульптурних та інших елементів оздоблення будинків  і  декоративного  благоустрою  території; ( Абзац третій пункту  35  із  змінами,  внесеними  згідно  з Постановою КМ N 193 (193-99-п ) від 15.02.99 )
        3. Зона обмежень розміщення тимчасових споруд від проїзної частини дороги.

Це нормативне обмеження регулюється двома нормативними документами:

-
Постанова Кабінету Міністрів України від 30.03.1994р. №198 "Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони" п.27. Цитата:

27.  Малі  архітектурні  форми  не  повинні мати заглиблені в грунт фундаменти і не перевищувати за висотою 4 метрів. 

У населених пунктах малі архітектурні форми (крім кіосків для продажу  проїзних  квитків  на  зупинках  громадського транспорту) розміщуються  за  межею  тротуару,  пішохідних  доріжок,  алей  на відстані  не  менше  ніж  1  метр,  але  не ближче ніж 5 метрів до проїзної  частини  доріг  і  вулиць.  (Абзац другий пункту 27 із змінами,  внесеними  згідно з Постановою КМ N 1340 ( 1340-2004-п ) від 08.10.2004 )

-
ДСТУ 3587–97 "Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди", п.3.7.4. Цитата:
3.7.4 Забороняється розміщувати споруди торговельно-побутового призначення, рекламоносії та інші об'єкти дорожнього сервісу:

- на тротуарах, пішохідних доріжках і алеях, штучних спорудах;

- ближче ніж 50 м до перехрещень вулиць та пішохідних переходів.

- ближче ніж 150 м до перехрещень, шляхопроводів, мостів на автомобільних дорогах загального користування;

- на зупинці маршрутних транспортних засобів ближче ніж 20 м у межах видимості в обидва боки тротуару від установленого дорожнього знаку, що позначає зупинку (крім кіосків для продажу проїзних квитків);

-  ближче ніж 100 м від залізничних переїздів.

        4. Зона обмежень розміщення тимчасових споруд від інженерних комунікацій.

Обмеження прийнято згідно ДБН 360-92** "Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень." Додаток 8.1, таблиця 1. Цитата:
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        Згідно згаданого в попередньому пункті нормативу, тимчасові споруди - це споруди без фундаменту, а Додаток 8.1 ДБН 360-92** нормує відстані від фундаментів до інженерних мереж. Обумовлених нормами відстаней від підземних інженерних мереж до тимчасових споруд немає, але тимчасові споруди не можуть бути розміщення на існуючих інженерних мережах, адже це буде ускладнювати ремонт та обслуговування мереж. Виходячи з вищезгаданого, для розробки схеми планувальних обмежень, по погодженню із замовником, було прийнято рішення відстань від інженерних мереж до місць розміщення тимчасових споруд прийняти згідно другої колонки вищезгаданої таблиці 1 (відстань від фундаментів огорож підприємств, естакад, опор контактної мережі і зв’язку залізниць), а саме:

- від водопроводу і напірної каналізації.
- 3 м.

- самопливна каналізація (побутова і дощова)
- 1,5 м.

- газопроводів (не залежно від тиску)
- 1,0 м.
- теплових мереж
- 1,5 м.

- кабелів силових всіх напруг та кабелів зв'язку
- 0,5 м.
Розпорядженням міського голови  від 17 лютого 2017 №34р була створена робоча група щодо розгляду та врахування пропозицій при обговоренні комплексної схеми та архетипів. Головою робочої групи був заступник міського голови Турупалов Антон Вікторович, до складу групи увійшли представники управління містобудуванні та архітектури ММР, представники земельного управління ММР, депутати ММР, в тому числі, Яковлев А.В., Таранова С.В., представники інженерних служб міста Миколаєва, представник ДСНС (державної служби з надзвичайних ситуацій) України у Миколаївській області; представник ГУНП (головного управління національної поліції) у Миколаївській області, представники проектної організації.

Членами робочої групи за засіданні, яке відбулося 03.03.2017, були розглянуті нормативні вимоги до розміщення тимчасових споруд згідно державних будівельних норм, в тому числі відстаней від існуючих будинків та споруд, від проїзної частини вулиць, від існуючих інженерних мереж та комунікацій, містобудівні обмеження, та були надані пропозиції щодо продовження проектних робіт по розробці комплексної схеми та архетипів.

        06.04.2017 між управлінням містобудування та архітектури міської ради та  КП «ГПВ АПБ» укладено наступний договір №228 про виконання подальших проектних робіт у поточному році (згідно завдання):

        1. Розробка планувальних обмежень для 30 територій міста (умовних черг) черг (починаючи з черги 3ц, закінчуючи чергою 32ц).
        2. Розробка архетипів тимчасових споруд. Розробка архітектурно-будівельних розділів проектної документації.

        На теперішній час проектною організацією виконуються роботи згідно з укладеним договором та календарним планом. 
        Наступними етапами розробки проекту комплексної схеми розміщення тимчасових споруд в м. Миколаєві  будуть розділи:

·  інвентаризація існуючих тимчасових споруд;

· розробка схеми комплексного розміщення тимчасових споруд.

Заступник начальника управління                                           О.А. Нефьодов

