Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акту

Періодичне відстеження результативності регуляторного акту «Положення про надання дозволу на експлуатацію об’єкта поводження з небезпечними відходами та отримання довідки про відсутність об’єктів поводження з небезпечними відходами».

Регуляторний акт «Положення про надання дозволу на експлуатацію об’єкта поводження з небезпечними відходами та отримання довідки про відсутність об’єктів поводження з небезпечними відходами» затверджений рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 27.02.2009 № 846.

Метою затвердження є запобігання забрудненню навколишнього природного середовища, зменшення обсягів утворення відходів, впровадження економічного механізму природокористування.

Відстеження проводилось управлінням з охорони навколишнього природного середовища  та благоустрою департаменту житлово- комунального господарства Миколаївської міської ради.

Результати відстеження базуються на статистичних даних.
За звітній період 2011-2013 роки за отриманням дозволів та довідок звернулось 1650 суб'єктів господарювання, видано 1230 довідок та 420 листів щодо дозволів.

Видача документів здійснюється безкоштовно.
Для поширення поінформованості суб’єктів господарювання про основні положення регуляторного акту розміщується об'ява на офіційному сайті міськвиконкому та безпосередньо регуляторний акт.

У зв’язку із змінами, внесеними у 2013 році до Постанови КМУ від 03.08.1998 № 1218 « Про затвердження Порядку розроблення,  затвердження і перегляду лімітів на утворення  та розміщення відходів»,  реалізація положень даного регуляторного акту не ефективна і регуляторний акт підлягає скасуванню, як такий, що не досягнув задекларованих цілей.
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