Протокол № 2
засідання експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради (ЕГР)

7 березня 2023 р.										м. Миколаїв

Засідання відбулося в онлайн-форматі з використанням платформи ZOOM.

Голова: Ващиленко А.М.
Секретар: Атанасова В.О.
Присутні –31 особа, з них 15 осіб – з правом голосу.

[bookmark: _iorx5foo9hch]ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Співпраця з міжнародним архітектурним бюро OneWorks щодо розробки мастерплану міста. Доповідач – Тетяна Шуліченко, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.
2. Програма комплексного відновлення території Миколаївської міської територіальної громади. Доповідач – Євген Поляков, заступник директора Департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради.


[bookmark: 30j0zll]ВИСТУПИЛИ:

Ващиленко А.М., який привітав присутніх, нагадав учасникам засідання порядок денний та поставив на голосування питання про його затвердження.
Підкреслив, що вже сьогодні місто Миколаїв готує стратегічні документи щодо післявоєнного відновлення. Важлива участь об’єднань громадян, громадських та галузевих рад, експертів безпосередньо в розробці та обговоренні стратегії відновлення Миколаєва. Відзначив, що вже сьогодні відбуваються два потужних процеси у які включені представники громади, експертного середовища, бізнесу, громадських рад. Наголосив, що необхідно, аби кожен містянин й представники громадських організацій запропонували своє бачення у плануванні та розбудові міста.
Нагадав, що зараз міжнародна дизайнерська компанія One Works, що базується в Мілані, тісно співпрацює з українськими архітекторами та громадянами над розробкою прообразу генерального плану міста Миколаєва – майстер-плану відновлення. Паралельно з цим також даний  старт програмі комплексного відновлення м. Миколаєва. Зазначив, що іще на місяць буде продовжений термін подачі пропозицій від громадян, представників бізнесу. 

З першого питання: 

Шуліченко Т.В. яка нагадала, що місто долучилося до європейської економічної комісії ООН – саме для Миколаєва й Харкова розроблять такі документи.
Зазначила, що згаданий майстер-план буде включати багато об'єктів які будуть стосуватися проєктів відновлення – по суті це план відновлення міста. Принцип європейців – відбувати краще і використовуючи європейські принципи планування та урбаністики. Дуже важливо залучення громадськості до цього процесу, адже саме містяни мають сказати, що саме їм потрібно у місту коли вони повернуться», - підкреслила вона.
Зазначила, що станом на початок лютого 15000 мешканців міста, в тому числі ті, які тимчасово виїхали з Миколаєва, взяли участь в опитуванні. Невдовзі оновлені графічні матеріали також опублікують для обговорення та вивчення у вільному доступі.
Стосовно проєкту від One Works, повідомила, що, окрім самого майстер-плану, зарубіжні партнери також пропонують втілити у Миколаєві низьку проєктів. Мова йде про проєкти: «Наша спадщина» - історичний центр мста, де планується відновити чи створити нові цікаві історичні об'єкти; «Індустрія торгівля, водний фонд; проєкт пов'язаний з підприємництвом створення технопарків; «Зелені легені» - створення парків та зон відпочинку та інші. У цих проєктах звертається увага на економічну складову, екологічну сталість – всі проєкти взаємопов'язані з собою.

Ващиленко А.М., який запитав, на яких етапах роботи над проєктом можливим є широке залучення громадськості.

Шуліченко Т., яка назвала такі етапи: як: опитування, презентація та публічні заходи, організовані департаментом містобудування та архітектури. Наразі силами  One Works розробляється комунікаційний план роботи з громадськістю. Передбачила, що приблизно до початку квітня буде отримано фідбек від громадськості на обговорювану презентацію.

Калмикова М., яка висловила прохання розмістити у вільному доступі україномовну версію презентації.

Самойленко В., який запитав, з яких коштів профінансовано проєкт і чи буде він втілений в життя не лише на рівні розробки майстер-плану.

Шуліченко Т., яка повідомила, що фінансування здійснюється з коштів, які надають міжнародні організації-донори. Втілення ж його в життя залежатиме від конкретних проєктів та заходів – його складових. Їх може бути реалізовано за кошти державного бюджету, донорів та ін. На даний час, за її словами, здійснення капітальних видатків заборонено відповідною постановою КМУ.

Ващиленко А., який наголосив, що для того, аби запитувати кошти, треба мати певні конкретні проєктні розробки.

Галкіна А., яка запитала, у відповідності до якого нормативного акту розробляється обговорюваний проєкт Генплану та Програми відновлення.

Поляков Є., який зазначив, що у партнерстві з One Works іде робота не лише над проєктом Генплану, а й над реалізацією певних концептуальних рішень для розвитку міста. Метою цих проєктів є розробка концепцій і напрямів, які будуть потребувати фінансування. Нормативною основою для даної роботи за його словами є Закон України «Про регулювання містобудівною діяльності», відповідні Постанови КМУ, ДБН та підзаконні акти.

Галкіна А., яка задала низку питань щодо  майбутнього зелених зон у Миколаєві, відповідно до проєкту Генплану.

Поляков Є., який зазначив, що при оприлюдненні презентації проєкту буде наведено розширені дані щодо площі зелених зон та навіть температурного режиму в різних локаціях міста. Підкреслив, що під час роботи над документами враховано актуальні індикатори сталого розвитку.

Скляр О., який наголосив, що після завершення воєнних дій слід залучати молодь до Миколаєва, пропонуючи певні бонуси та переваги. Запропонував створити муніципальне ПТУ із наданням умов проживання та можливості працевлаштування випускників на підприємствах Миколаєва.

Ващиленко А., який зазначив, що саме такі, конкретизовані пропозиції і очікуються за підсумками громадського обговорення проєктів відновлення міста.

Поляков Є. підкреслив, що на європейських майданчиках плануються заохотити донорів профінансувати проєкти відбудови Миколаєва. Повідомив, що спеціалісти One Works також зможуть допомогти й з транспортною стратегією, впорядкуванням житлових масивів, створенням інноваційного району. Зазначив, що пропозиції, які будуть надходити протягом 30 днів після публікації презентації плану відновлення будуть включені до планів роботи за окремими напрямками.

Ващиленко А., який запропонував рекомендувати органам місцевого самоврядування м. Миколаєва створити на Інтернет-порталі «Миколаївська міська рада» (www.mkrada.gov.ua) окремий розділ, присвячений питанням відбудови міста та розробці Генерального плану Миколаєва

ГОЛОСУВАЛИ:
1. Затвердити порядок денний засідання ради від 03.09.2021 з 2-х пунктів, запропонованих головою ЕГР.
ЗА — 15
ПРОТИ — 0.
УТРИМАЛИСЬ — 0.
НЕ ГОЛОСУВАЛИ — 0.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування м. Миколаєва створити на Інтернет-порталі «Миколаївська міська рада» (www.mkrada.gov.ua) окремий розділ, присвячений питанням відбудови міста та розробці Генерального плану Миколаєва.

ЗА — 15
ПРОТИ — 0.
УТРИМАЛИСЬ — 0.
НЕ ГОЛОСУВАЛИ — 0.


ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити порядок денний засідання ради від 03.09.2021 з 2-х пунктів: 
1) Співпраця з міжнародним архітектурним бюро OneWorks щодо розробки мастерплану міста. 
2) Програма комплексного відновлення території Миколаївської міської територіальної громади.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування м. Миколаєва створити на Інтернет-порталі «Миколаївська міська рада» (www.mkrada.gov.ua) окремий розділ, присвячений питанням відбудови міста та розробці Генерального плану Миколаєва


Голова
експертно-громадської ради                                                                                      А.М. Ващиленко



Секретар                                                                                                                         В.О. Атанасова
2

