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                                        ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської міської ради VІІ скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, управління охорони здоров’я Миколаївської облдержадміністрації щодо  делегування послуги амбулаторної  фтизіатричної допомоги  КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб» та  КНП ММР «Міська лікарня № 5». 

Ми, депутати  Миколаївської міської ради VІІ скликання, висловлюємо стурбованість щодо недопущення погіршення епідеміологічної ситуації з туберкульозу в місті. 
Рішенням Миколаївської міської ради від 08.08.2019 року №53/3 було створено КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб» (на базі міського протитуберкульозного диспансеру), який автономізований, комп’ютеризований, зареєстрований в ЕСОЗ, отримав ліцензію на медичну практику; в місті функціонує КНП ММР «Міська лікарня № 5» (передана у власність міста з Вітовського району з 01.01.2018), яка автономізована, комп’ютеризована, зареєстрована в ЕСОЗ, має ліцензію на медичну практику. Обидва заклади мають всі необхідні засоби, величезний практичний досвід та кадровий потенціал з надання фтизіатричної допомоги. 
У 2019 році закінчили  амбулаторне лікування  хворих на туберкульоз:
- в КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб» - 519 осіб;
- в  КНП ММР «Міська лікарня № 5» - 165 осіб.
На 01.01.2020 року :
-  в КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб»   знаходиться на амбулаторному лікуванні  580  хворих на  активний туберкульоз (в т.ч. 4 дитини та 3 підлітки). З них з мультирезистентним туберкульозом - 107 осіб;
-  в КНП ММР «Міська лікарня № 5» знаходяться на амбулаторному лікуванні 134 хворих (в т.ч. 1 дитина та 1 підліток), серед яких  з мультирезистентним туберкульозом - 53 особи. 
Одним із сучасних методів дослідження на туберкульоз є молекулярно-генетичний метод на обладнанні Xpert МБТ/RIF (джин-експерт). На сьогоднішній день зазначене дослідження здійснюється в КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр», який розташований за межами міста. Зразки для досліджень доставляються до регіонального Центру двічі на тиждень, що збільшує строк обстеження до 3-5 діб. 
Згідно статистичних даних, кількість обстежень молекулярно-генетичним методом мешканців міста Миколаєва з підозрою на туберкульоз майже 70% від загальної кількості обстежень (2019 році обстежено - 460 мешканців) в КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр», які були доставлені з закладів міста. 
Вимогами Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної  медичної допомоги населенню передбачено, що амбулаторний етап лікування туберкульозу буде забезпечено первинною ланкою, але на сьогоднішній день законодавчо не передбачено такої допомоги (наказ МОЗ України №504 від 19.03.2019). Жоден заклад первинної медико-санітарної допомоги міста  не відповідає вимогам інфекційного контролю щодо захворювання на туберкульоз, що може привести до погіршення ситуації з туберкульозу. 
У зв’язку з територіальним розміщенням КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр»  за межами міста Миколаєва,  виникає ситуація, яка призводить до категоричної відмови хворих відвідувати даний заклад, мотивуючи це дороговартісним проїздом та не бажанням витрачати зайвий час. Звертаємо Вашу увагу, що КНП ММР «Міська лікарня №5»  також обслуговує населення і Вітовського району. Відстань від найвіддаленішого населеного пункту до КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» складає приблизно 100 км. Пацієнтам доведеться долати цю відстань двома-трьома видами громадського транспорту. Ця проблема призводить до повної відмови хворих від лікування туберкульозу вже на начальних етапах. В зв’язку з чим, постає реальна загроза різкого поширення туберкульозу серед мешканців міста, у тому числі  дітей та підлітків. 
В КНП ММР «Міська лікарня №5» створений логістичний маршрут пацієнта щодо бактеріологічної діагностики туберкульозу (доставка біоматеріалу до КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр»), щомісячний клінічний моніторинг обстеження пацієнтів за протоколами та консультації вузьких спеціалістів. 
Виконавчі органи Миколаївської міської ради неодноразово звертались до Миколаївської обласної державної адміністрації, управління охорони здоров’я Миколаївської облдержадміністрації щодо делегування послуги амбулаторної  фтизіатричної допомоги  КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб» та  КНП ММР «Міська лікарня № 5», проте дане питання залишається невирішеним. 
Виходячи з вищевикладеного, ми, депутати  Миколаївської міської ради VІІ скликання, звертаємося  до Миколаївської обласної державної адміністрації, управління охорони здоров’я Миколаївської облдержадміністрації з проханням щодо делегування послуги амбулаторної  фтизіатричної допомоги  КНП ММР «Центр соціально значущих хвороб» та  КНП ММР «Міська лікарня № 5».

Заздалегідь вдячні за співпрацю в інтересах пацієнтів міста!


Депутати Миколаївської 
Міської ради VІІ скликання
                    
 

