v-ju-1013
 Про визначення величини 

 опосередкованої вартості

 наймання (оренди) житла 

 в місті Миколаєві

 за ІІІ та ІV квартали 2021 року  

Відповідно до ст.ст.10,16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», Порядку визначення величини опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в населеному пункті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 №682, керуючись ст.ст.30,40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради 
ВИРІШИВ:


1. Визначити величину опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в місті Миколаєві на одну особу за ІІІ та ІV квартали 2021 року в розмірі 757,20 грн. 
             2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради використовувати величину опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в місті Миколаєві, зазначену в п.1 рішення, для визначення підстав взяття та перебування громадян на соціальному квартирному обліку при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради, відповідно до Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», прав громадян на отримання житла з житлового фонду соціального призначення. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.

Міський голова                                                                              О. СЄНКЕВИЧ 
v-ju-1013
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської

міської ради   «Про визначення величини  опосередкованої вартості наймання (оренди) житла  в місті Миколаєві за ІІІ та ІV квартали 2021 року»

          Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про визначення величини  опосередкованої вартості наймання (оренди) житла  в місті Миколаєві за ІІІ та ІV квартали 2021 року» - відділ обліку та розподілу житла  ММР, в особі начальника відділу С. Войтовича, телефон 37-03-08.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Бичкова Катерина Олегівна, телефон 37-34-51. 

          Проект рішення «Про визначення величини  опосередкованої вартості наймання (оренди) житла  в місті Миколаєві за ІІІ та ІV квартали 2021 року» розроблено з метою реалізації права громадян на соціальний квартирний облік та отримання житла з житлового фонду соціального призначення.

Проект рішення «Про визначення величини  опосередкованої вартості наймання (оренди) житла  в місті Миколаєві за ІІІ та ІV квартали року»  підготовлено відповідно до ст.ст.10,16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», Порядку визначення величини опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в населеному пункті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 №682, керуючись                 ст.ст.30,40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

На підставі проведеного моніторингу цін за наймання (оренду) квартир по місту Миколаєву було визначено мінімальні суми по чотирьом районам міста та виведено середню загальну площу квартир. 

Таким чином мінімальна ціна наймання (оренди) квартири по місту Миколаєву становить 3275 грн., а середня площа квартир – 34,60 м2. 


Враховуючи вищевикладене, середня вартість 1 кв.м по місту складає 94,65 грн. (3275:34,60=94,65 грн.)

 Відповідно до п.4 Порядку визначення величини опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в населеному пункті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року №682, розмір плати за наймання (оренду) житла на одну особу розраховується шляхом множення мінімального розміру плати за наймання (оренду) одного квадратного метра загальної площі квартири  чи житлового будинку на мінімальну норму забезпечення житлом. 

Постановою від 23.01.1992 №4 встановлено, що середній рівень забезпеченості громадян житловою площею в м. Миколаєві 8 кв.м. на 1 особу,  таким чином величина опосередкованої вартості наймання (оренди житла)  становить 757,20 грн.: 94,65 грн.*8 кв.м. = 757,20 грн.

  
Величина опосередкованої вартості наймання (оренди) житла на 1 особу по місту Миколаїв за ІІІ ІV квартал 2021 року розраховується за формулою: 

ОПн=(Пн+Пн+Пн):3, де 

Пн (1), Пн (2), Пн (3) – розмір плати за наймання (оренду) житла однією особою за кожний місяць відповідного кварталу

  ОПн=(757,20 +757,20 +757,20):3=757,20  грн. 

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ  

Катерина Бичкова, 373451
