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Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Президента України щодо недопущення підняття тарифу на розподіл природного газу


Відповідно до Конституції України, ст. 2, ст. 25, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України щодо недопущення підняття тарифу на розподіл природного газу (текст Звернення додається).
2. Управлінню апарату Миколаївської міської ради (Пушкар) направити Звернення до Президента України.
3. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради (Литвиновій) опублікувати рішення в засобах масової інформації.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики (Кісельову), з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), заступника міського голови Степанця Ю. Б.
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до
Президента України щодо недопущення підняття тарифу на розподіл природного газу

[bookmark: _GoBack]30 липня 2021 року, розглянувши комплекс питань, пов'язаних зі станом справ у паливно-енергетичному комплексі України, Рада національної безпеки та оборони України прийняла рішення «Про заходи з нейтралізації загроз в енергетичній сфері» (введено в дію Указом Президента України від 28 серпня 2021 року №452/2021).
Згідно з підпунктом «б» підпункту 12 пункту 1 зазначеного рішення Ради національної безпеки та оборони України Кабінету Міністрів України доручено разом з Фондом державного майна України до 31 січня 2022 року забезпечити проведення, зокрема:
– інвентаризації об’єктів газопостачання всіх форм власності, які використовуються для розподілу природного газу; 
– перевірки наявності правовстановлювальних документів на державне майно, що використовується для розподілу природного газу, та у разі потреби їх відновлення відповідно до результатів проведеної інвентаризації;
– незалежної оцінки газорозподільних систем відповідно до результатів проведеної інвентаризації;
– інвентаризації земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти газотранспортної системи, та за результатами в установленому порядку врегулювання питань їх постійного користування/оренди без зміни цільового призначення.
На сьогоднішній день газові компанії, всупереч позиції Президента України та Кабінету Міністрів України, розпочали процедуру підняття тарифу на розподіл природного газу, що призведе до додаткового навантаження на бюджети домогосподарств та зростання соціальної напруги в суспільстві.
З огляду на те, що держава розглядає питання власності на газові мережі, підняття приватними компаніями тарифу на розподіл природного газу виглядає як остання спроба заробітку на майні, яке невдовзі буде ними втрачено.
Таким чином, вимагаємо вжити заходів для недопущення підняття тарифу на розподіл природного газу до остаточного вирішення питання власності на газові мережі.
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