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ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.Аналіз документів, поданих кандидатами на участь в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради з питань розвитку туризму у м.Миколаєві при департаменті економічного розвитку Миколаївської міської ради.
2. Різне

СЛУХАЛИ
Стоянову А.О яка привітала присутніх та ознайомила їх з порядком денним засідання та повідомила, що до ініціативної групи було подано 10 заяв від представників ІГС, які делегували своїх представників для участі в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради з питань розвитку туризму у м.Миколаєві при департаменті економічного розвитку Миколаївської міської ради із супровідними документами. 
Зазначила, що відповідно до п. 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого Постанови КМУ № 996 від 03.11.2010 року за № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», зі змінами (далі – Типове положення), у разі виявлення невідповідності документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, встановленим Типовим положенням вимогам, ініціативна група не пізніше ніж за 15 календарних днів до проведення установчих зборів або рейтингового електронного голосування інформує в електронній формі про таку невідповідність інститут громадянського суспільства з пропозицією щодо усунення виявлених недоліків протягом п’яти календарних днів.

Стоянова А.О., яка запропонувала надіслати представникам ІГС, які станом на 20 вересня 2021 року подали документи не в повному обсязі, електронні листи з пропозицією усунути наявні невідповідності протягом 5 календарних днів та додатково зателефонувати.

Стоянова А.О. зазначила, ГО «Миколаївська обласна федерація веслування на байдарках та каное» делегувала двох своїх представників для участі в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради з питань розвитку туризму у м.Миколаєві при департаменті економічного розвитку Миколаївської міської ради. Відповідно до п.6 постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353)  інститут громадянського суспільства незалежно від своєї організаційної структури та наявності місцевих осередків (відокремлених підрозділів, філій, представництв, місцевих організацій тощо) для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні делегує одного представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради. Зауважила, що в даному випадку необхідно отримати додаткову консультацію представника юридичного департаменту Миколаївської міської ради.

Голосували: «за» - 6, «утримались» - 0, «проти» - 0.
ВИРІШИЛИ
1. Секретарю ініціативної групи з формування складу громадської ради рада з питань розвитку туризму у м. Миколаєві при департаменті економічного розвитку Миколаївської міської ради:
- надіслати представнику Громадської організації «Миколаївська обласна організація Товариства сприяння обороні України», який станом на 20 вересня 2021 року подав документи не в повному обсязі, електронний лист з пропозицією усунути наявні невідповідності протягом 5 календарних днів.
[bookmark: _GoBack]  - отримати усну консультацію представника юридичного департаменту Миколаївської міської ради щодо делегування ГО «Миколаївська обласна федерація веслування на байдарках та каное» двох своїх представників для участі в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради з питань розвитку туризму у м.Миколаєві при департаменті економічного розвитку Миколаївської міської ради, за результатами якої підготувати лист до ГО «Миколаївська обласна федерація веслування на байдарках та каное».
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