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                                                   УКРАЇНА

МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ ОБЛІКУ ТА РОЗПОДІЛУ  ЖИТЛА
НАКАЗ

від 15 лютого 2024                      Миколаїв                                                          № 17
Про взяття на облік внутрішньо 
переміщених осіб, які потребують 
надання житлового приміщення з 
фондів житла для тимчасового проживання
Розглянувши заяви громадян з доданими до них матеріалами про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, службові записки, керуючись пп. 10, 12, абз. 1 п. 18 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495, рішенням Миколаївської міської ради від 23.02.2023 №18/7 «Про визначення уповноваженого органу для прийняття рішення про взяття внутрішньо переміщених осіб на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання»,

НАКАЗУЮ:

1. Взяти на облік внутрішньо переміщених осіб, що потребують надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб згідно зі списком:
           - Кандибал ХХ, складом сім’ї із 1 особи, як особу, що має статус внутрішньо переміщеної особи в межах м. Миколаєва, відповідно до заяви від 14.02.2024 №397/ВОТРЖ;
           - Лозовську ХХ, складом сім’ї із 1 особи, як особу, що має статус внутрішньо переміщеної особи в межах м. Миколаєва, відповідно до заяви від 14.02.2024 №398/ВОТРЖ.
2. Виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста              Леденчук М.В.

Начальник відділу                                                                     Сергій ВОЙТОВИЧ
