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Представництво Норвезької ради у справах біженців в Україні
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Представництво Норвезької ради у справах біженців в Україні засвідчує Вам свою повагу та інформує про наступне.
Норвезька рада у справах біженців (далі - NRC) є незалежною, гуманітарною, неприбутковою неурядовою організацією, яка надає допомогу, захищає права та сприяє розв'язанню проблем біженців, внутрішньо переміщених осіб та інших осіб, які постраждали внаслідок війни в Україні. 

NRC розпочала гуманітарну місію в Україні в листопаді 2014 року й наразі у Миколаївській області реалізує відповідні програми, зокрема, «Правова допомога та консультування».

З 11 березня 2024 року у м. Миколаєві за адресою вул. Інженерна, 3 відкрито офіс правової допомоги, графік роботи якого з понеділка по п’ятницю (крім святкових днів) з 9.00 год. до 17.00 год. 
В офісі правової допомоги NRC громадяни України, іноземці та особи без громадянства можуть отримати такі види правничих послуг: правову інформацію, консультації і роз’яснення з правових питань, допомогу у складенні заяв, скарг та інших документів правового характеру. 
Під час консультацій у юристів можна отримати інформацію щодо реалізації NRC відповідних програм та проєктів, зокрема про можливість для вразливих категорій громадян виготовити за рахунок організації документ, що посвідчує особу (паспорт громадянина України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон), технічний паспорт на квартиру чи будинок, оформлення спадщини у нотаріуса тощо.

У разі відсутності можливостей отримати правничу допомогу безпосередньо в офісі правової допомоги NRC у Миколаєві, допомогу юриста можна отримати  у форматі онлайн за телефонами: 050 703 27 38, 095 624 94 63, 095 273 03 92 (з 9.00 до 17.00 з понеділка по п’ятницю).

Додатково повідомляємо, що у разі наявних потреб у місцевих жителів в отриманні правничих послуг, юристи NRC здійснюють виїзди безпосередньо до сільських населених пунктів. Під час виїздів юристи проводять групові індивідуальні консультації з питань, які актуальні для членів приймаючої громади, наприклад «Оформлення права власності на нерухоме майно», «Порядок отримання компенсації за пошкоджене/зруйноване майно», «Актуальні питання оренди та купівлі-продажу земельних ділянок с/господарського призначення» тощо, а також надають індивідуальні юридичні консультації у сфері житлового, земельного спадкового законодавства тощо. Інформацію щодо організації такого виїзду можна уточнити за телефоном 095 665 64 91.
Просимо вищезаначену інформацію поширити в старостинських округах, які відносяться до юрисдикції вашої громади.   

З повагою

Дімітрі Звіададзе
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