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Миколаївська міська рада

Виконавчий комітет 

Миколаївської міської ради
        ПРОТОКОЛ                

від  03.05.2023  №3             

м. Миколаїв

        Засідання  наглядової  ради 

        у сфері  розподілу соціального житла
        На період встановленого воєнного стану до 20.05.2023, відповідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 06.02.2023 р. № 58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 07.02.2023 р. № 2915-IX, членам наглядової ради у сфері  розподілу  соціального житла  при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради було запропоновано провести засідання  наглядової  ради   в  форматі  онлайн,  в  додатку «Viber».
        За проведення засідання в форматі онлайн, в додатку «Viber»                         по питанням викладеним у ПОРЯДКУ ДЕННОМУ, проголосували               «ЗА» - 10  членів  наглядової  ради. 

        Кворум  є  для проведення  засідання  наглядової ради.  
Голова наглядової ради – Луков  Віталій     

Заступник голови наглядової ради – Луценко Сергій 

Секретар наглядової ради – Устименко Ірина 
Члени наглядової ради: Гладкова І., Завражин О., Загорельська Л.,   Кісельова О., Кравченко Ю., Музичук Н.,  Шульга П. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
        1. СЛУХАЛИ: Устименко І., головного спеціаліста  відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради, з питання взяття на соціальний квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування – Меденюк  Ганни Андріївни, ХХ р.н., згідно із заявою служби  у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради від 05.04.2023 № 8770/04.08-01-12/23-2.  
        Зареєстрована неповнолітня за адресою: ХХ. Власником будинку є дідусь. Надано документ від 14.04.2023, в якому зазначено, що будинок в занедбаному  стані, непридатний для проживання, повернення дитини до  даного житла -  не  можливе.
ВИРІШИЛИ: погодитися із взяттям на соціальний  квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування - Меденюк  Ганни Андріївни, ХХр.н., згідно з ч.1 ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866.
Проголосували: «за» -10;  «проти» - 0;  «утрималися» - 0.         
        2. СЛУХАЛИ: Устименко І., головного спеціаліста відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради, з питання взяття на соціальний квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування – Фощенко Катерини В’ячеславівни, ХХ р.н., згідно із заявою служби  у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради від  25.04.2023   № 2/04.08-01-12.  

        За неповнолітньою закріплено житлову площу-20,1 кв.м, за  адресою: м.Миколаїв, ХХ (квартира спільного заселення-не приватизована). 
        Надано Акт обстеження  від 03.03.2023, в  якому зазначено,  що кімнати в занедбаному стані, не придатні  для  проживання, повернення дитини до  даного житла -  не  є можливим.

        Власності за дитиною не зареєстровано. 

ВИРІШИЛИ: погодитися із взяттям на соціальний  квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування – Фощенко Катерини В’ячеславівни,  ХХ р.н., згідно з ч.1 ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866.
Проголосували: «за» -10;  «проти» - 0;  «утрималися» - 0.   
        3.СЛУХАЛИ: Устименко І., головного спеціаліста відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради, з питання взяття на соціальний квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування – Чернова Володимира Вікторовича, ХХ р.н., та щодо розгляду заяви  від  опікуна  Жари Михайла Васильовича, з проханням включити до списку на позачергове  отримання соціального  житла неповнолітнього підопічного.
        Чернов В.В. за походженням перебуває на первинному обліку служби Інгульського району з 06.07.2011р. Статус ДПБП - дитина отримала  22.07.2011 року. Перебуває під  опікою у сім’ї  Жари  М.В. Власного житла неповнолітній  не має.
ВИРІШИЛИ: погодитися із взяттям на соціальний  квартирний облік дитини, позбавленої батьківського піклування – Чернова Володимира Вікторовича,   ХХ р.н., згідно з ч.1 ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866.

        Відмовити Жарі Михайлу Васильовичу у включенні підопічного - Чернова Володимира Вікторовича, ХХ р.н., до списку громадян для отримання соціального житла поза чергою, відповідно до п.7 ч.1 ст.11 Закону України “Про житловий фонд соціального призначення”. 
Проголосували: «за» -10;  «проти» - 0;  «утрималися» - 0.     
        4.СЛУХАЛИ: Устименко І., головного спеціаліста  відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради, з питання взяття Кравець Любові Вікторівни, складом сім'ї – 2 особи (вона, син) на соціальний квартирний облік. Заявниця не надала необхідних документів для визначення підстав взяття на соціальний квартирний облік та прийняття  рішення.
ВИРІШИЛИ: Відмовити Кравець Любові Вікторівні, складом сім'ї – 2 особи (вона, син), у взятті на соціальний квартирний облік на підставі п.1 ч.1 ст.18 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення».
Проголосували: «за» -10;  «проти» - 0;  «утрималися» - 0.  

Пропозиції наглядової ради у сфері розподілу соціального житла винести на розгляд виконавчого комітету Миколаївської міської ради.
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