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ПРОТОКОЛ  № 90
від  07.06.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Горбенко Н.О. 
члени комісії: Апанасенко В.В., Грозов А.А., Зоткін П.С., Янков В.С., Мішкур С.С., Ласурія С.А., Танасевич З.М., Горбуров К.Є., Карцев С.М.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Кантор С.А.



Запрошені та присутні: Ісаков С.М. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Шульгач С.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Філевський Р.М. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання; Грипас О.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання, Карцев В.М. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання, Мотуз С.В. – депутат Миколаївської міської ради VII скликання, Диндаренко С.І. – заступник міського голови Миколаївської міської ради, Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради, Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради, Машкін О.В. – начальник у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради.

Представники ЗМІ: Балєєва К.В. – ТРК «Март»; Булаш Д.В. – «Inshe TV»;  Гуржий В. – «0512.com.ua»; Середа К. – «НикВести»; Стеценко О. – «Новости-N»; Якимчук А. – «Свідок.info»; Ярошенко Л. – «НикВести».

РОЗГЛЯНУЛИ:
1. Розгляд заяв та звернень до комісії:
1.1. Звернення заступника міського голови Диндаренко С.І.:
1.1.1. за вихідним №1201/02.02.01-22/02-03/14/18 від 06.06.2018 щодо розгляду оновленого проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки».
Доповідач : Шуліченко Т.В. – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.
В обговоренні взяли участь:
Шуліченко Т.В. повідомила, що проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки» був оприлюднений 27.04.2018 та схвалений на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради 07.07.2018. На підставі звернень основних розпорядників коштів Миколаївської міської ради внесено зміни та доповнення до розділів Програми.
Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №32/16 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020 роки», (файл s-pg-077) та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.1.2. розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-010 (внесено до порядку денного «з голосу»).
Доповідач: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.
В обговоренні взяли участь:
Святелик В.Є., яка повідомила, що 07.07.2018 на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради було винесено проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-010. В ході зазначеного засідання було озвучено ряд зауважень по технічним помилкам щодо незавершених об’єктів 2017 року. Членами виконавчого комітету було запропоновано виключити адміністрації Центрального, Заводського, Інгульського та Корабельного районів з їх витратами та департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради. Доопрацюваний проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-010 винесено на розгляд постійної комісії з урахуванням пропозицій, які були озвучені на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради 07.07.2018. 
В проекті рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл   s-fi-010 після доопрацювання залишилися наступні видатки по департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради:
· зовнішнє освітлення – 10 млн.грн;
· погашення боргу з електроенергії «Миколаївводоканал» - 9 млн.грн;
· ямковий ремонт доріг – 10 млн.грн.;
· утримання та ремонт штучних споруд (мости) – 1 млн.грн.;
· капітальний ремонт шляхопроводу мкр.Ш.Балка – 498 тис.грн.;
· капітальний ремонт пішохідного мосту через річку Інгул - 1 млн.852 тис. грн.;
· капітальний ремонт електричної частини мостового переходу через річку Інгул -1 млн.150тис.грн.;
· проект реконструкції площі Соборна - 1 млн.грн.;
· тролейбусна лінія мкр. Намив – 30 млн.грн.
Бернацький О.В., який проінформував, що ним на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради 07.07.2018 були озвучені пропозиції : департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради та департаменту фінансів Миколаївської міської ради доопрацювати з адміністраціями Центрального, Заводського, Інгульського та Корабельного районів питання щодо освітлення та ямкового ремонту. Надати свої пропозиції на розгляд постійної комісії для затвердження. Також на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради 07.07.2018 були озвучені пропозиції членів виконавчого комітету заслухати аргументацію «Миколаївоблтеплоенерго» під суми коштів, які їм потрібні, щоб при внесені змін була можливість визначитися з сумами.
Горбенко Н.О. спитала директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради - Святелик В.Є. чи включено до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» фінансування проектно-кошторисної документації велодоріжки в Корабельному районі.
Святелик В.Є. пояснила, що проектування велодоріжки в Корабельному районі відображено в фінансуванні комунального підприємства Миколаївської міської ради «Капітальне будівництво міста Миколаєва».
Карцев С.М., який озвучив рішення фракції «Наш край» - на підставі листів головному розпоряднику коштів та в зв’язку з проведенням термосанації ЗОШ №25 прохання виділити кошти на капітальний ремонт покрівлі та капітальний ремонт перекриття. Необхідна сума у розмірі 3,1 млн.грн., додатково до суми 1,9 млн.грн., яка вже була виділена. 07.07.2018 на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради було запропоновані варіанти де можливо зняти ці кошти, але фракцію не задовольнили надані пропозиції. Прохання фракції «Наш край» повернутися до розгляду даного питання в найкоротший час.
Бернацький О.В., запропонував зробити виїзне засідання комісії або створити робочу групу для вирішення цього питання, ознайомитися з документацією для прийняття обґрунтованого рішення.
Зоткін П.С. звернув увагу, на те, що потрібно вирішувати питання не нових об’єктів, а проектів, які були профінансовані, але не початі. В доповнення до прохання фракції «Наш край» також повернутися та вирішити питання аналогічно з ЗОШ №25 по ЗОШ №57 та дитячому садочку №49.
Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-010 та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання з урахуванням пропозиції щодо доопрацювання департаментом фінансів Миколаївської міської ради об’єктів, департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради об’єктів, які не розшифровані, спільно з адміністраціями районів (Центральний, Заводський, Інгульський та Корабельний) та узгодження наданих пропозицій на засіданні постійної комісії.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.1.3. розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-011 (внесено до порядку денного «з голосу»).
Доповідач: Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.
В обговоренні взяли участь:
Святелик В.Є. проінформувала, що мета і завдання підготовки зазначеного проекту рішення - на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 20260,18808 тис.грн., у тому числі за рахунок залишку на початок року коштів відповідної субвенції з державного бюджету – 19970,93948 тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету – 289,2486 тис.грн. за рахунок фінансового ресурсу міського бюджету (вільного залишку – 237,31860 тис.грн., залишку коштів спеціального фонду – 3,0 тис.грн. перерозподілу коштів – 48,930 тис.грн.).
Бернацький О.В., зауважив, що даний проект рішення міської ради не погоджено на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради 07.07.2018. Запропонував департаменту фінансів Миколаївської міської ради розписати дану субвенцію по напрямкам, районам (пооб’єктний список) та якими народними депутатами направляється субвенція.
Рекомендовано: департаменту фінансів Миколаївської міської ради розписати дану субвенцію по напрямкам, районам (пооб’єктний список).
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

1.2. Звернення начальник у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/6 «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2016-2018 роки», файл s-fs-007 (внесено до порядку денного «з голосу»).
Доповідач: Машкін О.В. – начальник у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради.
В обговоренні взяли участь:
[bookmark: _GoBack]Машкін О.В., який зауважив, що зміни пов’язані зі збільшенням суми в підтримку Громадської організації «Миколаївський міський фізкультурно-оздоровчий клуб інвалідів «Вікторія» для придбання візків та фехтувального оснащення.
Рекомендовано: Погодити проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/6 «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2016-2018 роки», файл s-fs-007 та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0.


Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								Н.О. Горбенко
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