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            Миколаївська міська рада


	


Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

ПРОТОКОЛ № 102
від 06.07.2018 р.
м. Миколаїв

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

Голова комісії – Мотуз С.В. 
В.о. секретаря комісії - Шанайца О.С.
Члени комісії: Січко Д.С., Веселовська Л.І.
Відсутні члени комісії: Грипас О.В., Суслова Т.М., Манзюк Н.І.
  Запрошені та присутні: Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Воронов В.П. – директор комунальної установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку»; Музичук Н.О. – юрист управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради; Маломан Л.В. – начальник відділу обліку комунального майна; Бочарова І.В. –в.о. директора юридичного департаменту Миколаївської міської ради. 
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:
1. Звернення департаменту праці та соціального захисту населення за вих. №09.2986/04 від 05.07.2018 щодо розгляду внесення доповнень до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», а саме затвердити додаток 4 «Список осіб на забезпечення житлом окремих категорій громадян, які перебувають на квартирному обліку».
2. Інформація управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України вихідний №14-163 від 18.05.2018 з приводу листа Виконавчого комітету Миколаївської  міської ради від 27.04.2018 № 861/02.02.01-22/01.01/14/14 щодо безоплатної передачі цілісного майнового комплексу Відокремленого структурного підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного (Державний університет інфраструктури та технологій) «Миколаївське професійно-технічне училище «Морехідна школа», що розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. Морехідна, 2 у комунальну власність територіальної громади м. Миколаєва. (питання до порядку денного внесено з голосу за пропозицією Воронова В.П. – директора комунальної  установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва») (Питання внесено до порядку денного з голосу)
3.Інформація директора комунальної  установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва» Воронова В.П. про передачу до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва будівлі колишнього кінотеатру «Іскра» (Питання внесено до порядку денного з голосу)
РОЗГЛЯНУЛИ:
1. Звернення департаменту праці та соціального захисту населення за вих. №09.2986/04 від 05.07.2018 щодо розгляду внесення доповнень до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», а саме затвердити додаток 4 «Список осіб на забезпечення житлом окремих категорій громадян, які перебувають на квартирному обліку».
СЛУХАЛИ:

Васеленко С.М. запропонував членам постійної комісії розглянути список осіб наданий відділом обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради  на закупку житла для учасників бойових дій, інвалідів війни та учасників АТО з метою затвердження та винесення на розгляд сесії Миколаївської міської ради. Також було надано інформацію про членів списку по пільзі інвалідів війни-учасників бойових дій в АТО (станом на 06.07.2018). Також було надано інформацію з приводу першого за списком по пільзі інваліда-учасника бойових дій в АТО Пархоменко Ю.І., який є внутрішньо переміщеною особою.

Веселовську Л.І., яка поцікавилась сумою коштів на придбання житла для внутрішньо переміщених осіб з числа інвалідів, які перебувають на квартирному обліку.

Леухіна О.В., яка надала інформацію на питання депутата   Веселовської Л.І., що приблизно 900 тис. грн. виділяється на придбання житла з розрахунку на 1 інваліда.

Василенко С.М., який надав інформацію членам постійної комісії, що кошти виділяються з державного бюджету на придбання житла з розрахунку на 1 інваліда. Також було надано інформацію з приводу того, що загальна сума на придбання житла учасникам бойових дій АТО у 2018 році передбачено 10 млн. 410 тис.  грн. за програмою «Турбота».

Леухина О.В., яка надала інформацію членам постійної комісії про Дімогло В.П. та його примітку, щодо власності не впорядкованого житла родини зазначеного пільговика. Також було зазначено, що у деяких пільговиків списку по пільзі інвалідів війни-учасників бойових дій в АТО закінчилась дія довідки МСЕК.

Мотуза С.В., який запропонував проголосувати за затвердження списку по пільзі інвалідів війни - учасників бойових дій в АТО.
РЕКОМЕНДОВАНО:

Затвердити наданий список по пільзі: інвалід війни – учасник бойових дій в АТО.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Мотуза С.В., який запропонував додати до загального списку по пільзі учасників бойових дій в АТО  Делятицького Д.Є., який перебуває на обліку та потребує поліпшення житлових умов, за клопотанням командувача Військово-Морських Сил Збройних Сил України – І.О. Воронченко.

Січко Д.С., який надав інформацію членам постійної комісії з приводу Бабака Г.О., який знаходиться за №13 списку по пільзі учасників бойових дій в АТО та запропонував виключити зі списку на забезпечення житлом. Також було зазначено, що за вивченням даного питання депутатами Миколаївської міської ради Таранової С.В. та Танасова С.І. було встановлено, що Бабак Г.О. – дезертир та отримав термін за дезертирство.

Шанайца О.С., який поцікавився наявністю документів, які підтверджують зазначені слова оголошені депутатом Січко Д.С. Також було запропоновано затвердити список осіб на забезпечення житлом без Бабака Г.О. або розділити список та винести на сесію Миколаївської міської ради окремо.

Мотуза С.В., який запропонував внести до загального списку осіб на забезпечення житлом Делятицького Д.Є. під №16 з приміткою за пропозицією депутата постійної комісії Січко Д.С. розглянути на сесії Миколаївської міської ради питання по забезпеченню житлом Бабака Г.О.

Січко Д.С., який зазначив, що при наявності у списку осіб на забезпечення житлом Бабака Г.О. не буде голосувати позитивно за список в цілому.

Шанайца О.С., який зазначив, що список осіб на забезпечення житлом необхідно виносити, щоб люди, які перебувають на черзі мали змогу отримати житло, а також запропонував заслухати на сесії Миколаївської міської ради депутатів Танасова С.І. та Таранову С.В.

Василенко С.М., який зазначив, що з юридично Бабак Г.О не можливо виключити зі списку осіб, які перебувають на обліку як учасника бойових дій.

Леухина О.В., яка наголосила увагу на питанні черговості інвалідів у списку осіб на забезпечення житлом, які перебувають на квартирному обліку (початок списку або кінець). Також було зазначено, що не у всіх осіб за списком  по пільзі інвалідів війни-учасників бойових дій АТО є підтверджувальні документи інвалідності. 

Шанайца О.С., який запропонував затвердити список осіб на забезпечення житлом окремих категорій громадян, які перебувають на квартирному обліку та підготувати інформаційну довідку по Бабаку Г.О., яку представити на розгляд депутатів та винести питання виключення з зазначеного списку або залишити список осіб без змін.

Веселовську Л.І., яка поцікавилась у головного спеціаліста відділу обліку та розподілу житла Міненко О.В., хто складає список осіб на забезпечення житлом.

Леухина О.В., яка надала роз’яснення з приводу питання члена постійної комісії Веселовської Л.І., а також зазначила, що список складається та погоджується з членами громадської комісії.

Веселовську Л.І. яка поцікавилась тим, хто з членів громадської ради проголосував проти внесення до списку Бабака Г.О. та кількістю членів громадської комісії.

Леухина О.В., яка надала інформацію з приводу порушеного питання Веселовської Л.І., а саме, що до складу громадської ради входить 14 чоловік та повідомила, що депутата Таранова С.В. та депутат Танасов С.І. голосували проти включення Бабака Г.О. до складу осіб на забезпечення житлом.

Мотуза С.В., який запропонував включити до складу загального списку по пільзі учасників бойових дій Делятицького Д.Є.,  який перебуває на обліку та потребує поліпшення житлових умов, за клопотанням командувача Військово-Морських Сил Збройних Сил України – І.О. Воронова.

Леухина О.В., яка поцікавилась черговістю у списку інвалідів війни – учасників бойових дій в АТО  після Делятицького Д.Є.

Мотуза С.В., який наголосив на тому, що запропоновані інваліди не підтвердили свою інвалідність.

Січко Д.С., який поцікавився результатом, якщо депутати не затвердять наданий список осіб.

Леухина О.В., яка зазначила, що у разі того, якщо запропонований список не буде затверджено то окрема категорія громадян, які перебувають на квартирному обліку не зможуть отримати житло.

Шанайца, який зазначив, що необхідно винести на голосування список з приміткою: по даному питанню на сесії Миколаївської міської ради заслухати від депутата Танасова С.І. та депутата Таранової С.В. характеристику                 Бабака Г.О. 


Мотуза С.В,, який запропонував проголосувати за список по пільзі учасників бойових дій в АТО в цілому, приміткою: заслухати на сесії Миколаївської міської ради депутата Таранову С.В та депутата Танасова С.І. з приводу характеристики Бабака Г.О. (№13 загального списку).


РЕКОМЕНДОВАНО:


Затвердити список осіб по пільзі учасників бойових дій в АТО за умов надання інформації та характеристики на сесії Миколаївської міської ради депутату Тарановій С.В. та депутату Танасову С.І. з приводу учасника бойових дій Бабака Г.О., який перебуває на квартирному обліку (№13 у списку) та винести його окремим голосуванням на сесії Миколаївської міської ради, а також включити учасника бойових дій в АТО, який перебуває на обліку та потребує поліпшення житлових умов, за клопотанням командувача Військово-Морских Сил Збройних Сил України – І.О. Воронченко до загального списку по пільзі учасників бойових дій в АТО Делятицького Д.Є. за порядковим номером 16.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.
2. Інформація управління з питань державного майна та підприємств Міністерства освіти і науки України вихідний №14-163 від 18.05.2018 з приводу листа Виконавчого комітету Миколаївської  міської ради від 27.04.2018 № 861/02.02.01-22/01.01/14/14 щодо безоплатної передачі цілісного майнового комплексу Відокремленого структурного підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного (Державний університет інфраструктури та технологій) «Миколаївське професійно-технічне училище «Морехідна школа», що розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. Морехідна, 2 у комунальну власність територіальної громади м. Миколаєва. (питання до порядку денного внесено з голосу за пропозицією Воронова В.П. – директора комунальної  установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва»)

Під час обговорення питання було розглянуто лист Міністерства освіти і науки України  про звернення міської ради до Міністра освіти щодо передачі до комунальної власності міста приміщень «Морехідного училища» 

СЛУХАЛИ:
Воронова В.П., директора комунальної  установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва», який надав інформацію з приводу порушеного питання.


РЕКОМЕНДОВАНО:


Управлінню комунальної власності Миколаївської міської ради розробити проект рішення «Щодо надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва  передачі цілісного майнового комплексу Відокремленого структурного підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного (Державний університет інфраструктури та технологій) «Миколаївське професійно-технічне училище «Морехідна школа», що розташований за адресою: м. Миколаїв, вул. Морехідна, 2 у комунальну власність територіальної громади м. Миколаєва та винести на розгляд постійних комісій Миколаївської міської ради.


Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3. Інформація директора комунальної  установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва» Воронова В.П. про передачу до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва будівлі колишнього кінотеатру «Іскра».


СЛУХАЛИ:


Воронова В.П., який надав інформацію з приводу порушеного питання.

РЕКОМЕНДОВАНО:


Комунальній установй Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва» спільно з управлінням комунального майна Миколаївської міської ради та управлінням освіти Миколаївської міської ради підготувати пропозиції щодо розміщення в будівлі «Іскра» «Будинку дитячої творчості Заводського району».


Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.
     Голова  комісії                              
 С.В. Мотуз      
В.о. секретаря комісії                                                                  О.С. Шанайца                                                   
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