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Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

ПРОТОКОЛ № 90
від 21.02.2018 р.
м. Миколаїв

Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

Голова комісії – Мотуз С.В. 
Секретар комісії – Грипас О.В.
Члени комісії: Веселовська Л.І., Манзюк Н.І.
Відсутні: Січко Д.С., Суслова Т.М.

Запрошені та присутні: Казакова Т.В. – секретар Миколаївської міської ради; Криленко В.І. – перший заступник міського голови; Смородінов І.П. – радник міського голови; Кісельова О.В. – депутат Миколаївської міської ради; Садиков  В.В. - депутат Миколаївської міської ради; Машкін О.В. - начальник управління у справах фізичної культури та спорту Миколаївської міської ради
Присутні представники преси.
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

1. Звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради за вихідним №177 від 20.02.2018 про надання одноразової цільової винагороди на придбання житла чемпіону ХХІІІ зимових Олімпійськіх ігор 2018 року з фрістайлу, які проходять у місті Пхьончхан Абраменко Олександру Володимировичу, вихованцю школи вищої спортивної майстерності міста Миколаєва в сумі 855,4 тис. грн. та погодження перерозподілу коштів по програмі «Фізична культура і спорт»  по КПКВК 1115062 «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» за рахунок коштів передбачених на надання фінансової підтримки громадській спілці «Муніципальний футбольний клуб «Миколаїв» для розвитку футболу та громадській організації «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» для розвитку баскетболу з відновленням асигнувань при внесені змін до бюджету.
Доповідач: Машкін О.В. - начальник управління у справах фізичної культури та спорту Миколаївської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Казакову Т.В., яка зазначила, що управлінням у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради ініційовано питання щодо надання одноразової цільової винагороди на придбання житла Абраменко Олександру Володимировичу - чемпіону ХХІІІ зимових Олімпійськіх ігор 2018 року з фрістайлу. Також акцентувала увагу присутніх на досягненнях миколаївських спортсменів за останній час у міжнародних змаганнях (чемпіонати світу, параолімпійських іграх, тощо) та запропонувала на черговому засіданні постійної комісії розглянути та обговорити досягнення миколаївських спортсменів. З огляду на зазначене, Казакова Т.В. запропонувала постійній комісії розглянути звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради в межах чинного законодавства.
Мотуза С.В., який проінформував членів постійної комісії щодо звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради. Казакову Т.В., яка проінформувала членів постійної комісії що сума коштів у розмірі 855,4 тис. грн. передбачається витратити на придбання однокімнатної квартири  загальною площею 48 кв.м., яка на теперішній час зарезервована.
Смородінова І.П., який повідомив що юридичним департаментом Миколаївської міської ради попередньо розглянуто вищезазначене звернення управління та надано висновок щодо можливості виділення бюджетних коштів для придбання житла спортсмену національної збірної команди України з фрістайлу Абраменко О.В.
Криленко В.І., який зазначив про необхідність підтримки миколаївського спортсмена Абраменко О.В. та запропонував підтримати звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради
Веселовську Л.І., яка поцікавилась чи враховані інтереси, особиста думка спортсмена Абраменку О.В. під час вибору місця розташування квартири чи відомі його плани на майбутнє (зокрема щодо проживання в місті Миколаєві).
Казакову Т.В., яка повідомила що під час вибору житла відбулася зустріч з батьками Абраменко О.В. (батьком), а про плани на майбутнє можливо буде дізнатися від спортсмена після повернення його з Олімпійських ігор.

РЕКОМЕНДОВАННО:
Погодити звернення управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради за вихідним №177 від 20.02.2018 про надання одноразової цільової винагороди на придбання житла чемпіону ХХІІІ зимових Олімпійськіх ігор 2018 року з фрістайлу, які проходять у місті Пхьончхан Абраменко Олександру Володимировичу, вихованцю школи вищої спортивної майстерності міста Миколаєва в сумі 855,4 тис. грн. та погодження перерозподілу коштів по програмі «Фізична культура і спорт»  по КПКВК 1115062 «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» за рахунок коштів передбачених на надання фінансової підтримки громадській спілці «Муніципальний футбольний клуб «Миколаїв» для розвитку футболу та громадській організації «Муніципальний баскетбольний клуб «Миколаїв» для розвитку баскетболу з відновленням асигнувань при внесені змін до бюджету.
Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0
2. Обговорення питання житлових умов багатодітної матері Овчаренко І.О.  яка мешкає з чотирма дітьми в однокімнатній квартирі (питання до порядку денного внесено з голосу).
СЛУХАЛИ:
Веселовську Л.І. яка проінформувала присутніх, що на виборчому окрузі депутата Миколаївської міської ради Садикова В.В. мешканка Миколаєва народила у місті Києві 4 дітей. Однак, на сьогоднішній день мати з дітьми мешкають в однокімнатній квартирі жилою площею 16 кв. м.
Садикова В.В., який зауважив, що на його думку преміювати спортсменів та чемпіонів необхідно за державні кошти. Також зауважив, що питання стосовно поліпшення житлових умов багатодітної матері, яка з чотирма трьохрічними різностатевими дітьми мешкає у однокімнатній квартирі, неодноразово підіймалося з 2014 році.
Казакову Т.В., яка зазначила що з приводу питання забезпечення житлом багатодітних матерів необхідно внести зміни до Програми «Соціальний захист населення»
Кісельова О.В., яка зазначила що Програми підтримки сім’ї та дітей не має, так як і не було програми по дитячому харчуванні. Також було зазначено що соціальні питання в місті фінансувалися по залишковому принципу. Також було зауважено, що необхідно захищати інтереси соціально незахищеного населення та розробити Програму по їхньому захисту (житло дітям сиротам, створення будинків сімейного типу).
Казакову Т.В., яка запропонувала постійній комісії виступити ініціатором  розробки Програми щодо захисту незахищених верст населення. Зазначила, що одноразова цільова винагорода для Абраменко О.В. з виділених коштів з програми «Фізична культура і спорт» в рамках класифікації видів економічної діяльності та не потребує прийняття сесійного рішення міської ради.  В рамках чинного законодавства України постійна комісія має можливість розробити зазначену Програму та відкоригувати бюджет 2018 року у квітні місяці 2018 року на сесії міської ради. Також ініціатором може виступити не лише комісія а й депутати Миколаївської міської ради VII  скликання.
Казакову Т.В., яка зазначила, що необхідно звернутися до департамент фінансів Миколаївської міської ради  з приводу того чи є законодавча можливість вирішення даного питання (придбання житла для багатодітної матері) в рамках бюджету 2018 року.
Веселовську Л.І., яка запропонувала запросити на чергове засідання постійної комісії службу у справах дітей Миколаївської міської ради та депутата Миколаївської міської ради Кисельову О.В. для обговорення Програми.
Кісельову О.В., яка зазначила що Програма ніколи не фінансувалася з коштів міського бюджету а лише фінансування обласного бюджету.
          Голова  комісії                              
 С.В. Мотуз      

Секретар комісії                                                                     О.В. Грипас
PAGE  
2

