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Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

ПРОТОКОЛ № 96
від 19.04.2018 р.
м. Миколаїв

Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

Голова комісії – Мотуз С.В. 
Секретар комісії – Грипас О.В
Члени комісії: Січко Д.С., Манзюк Н.І.
Відсутні члени комісії: Суслова Т.М., Веселовська Л.І.,
  Запрошені та присутні: Воронов В.П. – директор комунальної установи Миколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва».
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:
1. Звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №1141/13.01.01-02114 від 18.04.2018 про підготовку рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» та ініціювати звернення депутатського корпусу VII скликання до Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. щодо безоплатної передачі об’єктів нерухомого майна права державної власності Відокремленого підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно - технічне училище «Морехідна школа», що розташована за адресою: вул. Морехідна, 2, та водної станції по вулиці Спортивній 17/2, які перебувають на балансі Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича- Сагайдачного на сесії Миколаївської міської ради.

РОЗГЛЯНУЛИ:

1.Звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №1141/13.01.01-02114 від 18.04.2018 про підготовку рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» та ініціювати звернення депутатського корпусу VII скликання до Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. щодо безоплатної передачі об’єктів нерухомого майна права державної власності Відокремленого підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно - технічне училище «Морехідна школа», що розташована за адресою: вул. Морехідна, 2, та водної станції по вулиці Спортивній 17/2, які перебувають на балансі Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича- Сагайдачного на сесії Миколаївської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Мотуза С.В., який зачитав звернення управління освіти Миколаївської міської ради.
Воронова В.П., який зазначив, що підготовлено пояснювальну записку до проекту рішення сесії Миколаївської міської ради про звернення до міністерства освіти України. Також було запропоновано голові постійної комісії Мотузу С.В. на сесії Миколаївської міської ради оголосити доручення до управління комунального майна Миколаївської міської ради підготувати на чергову сесію Миколаївської міської ради рішення згоди на прийняття до комунальної власності об’єкті нерухомого майна права державної власності Відокремленого підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно - технічне училище «Морехідна школа».
Січко Д.С., який поцікавився у  директора комунальної установиМиколаївської міської ради «Агенція розвитку Миколаєва» Воронова В.П. проведенням навчального процесу у Відокремленого підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно - технічне училище «Морехідна школа».
Воронова В.П., який зазначив, що на сьогоднішній день у зазначеному навчальному закладі залишилось 20 чоловік.

Січко Д.С., який зазначив, що до Міністерства освіти України необхідно довести, що зазначений навчальний заклад не може забезпечити набір студентів у повному обсязі, навчальні приміщення пусті, загальний стан приміщення – аварійний.
Воронова В.П., який зазначив, що народні депутати Миколаєва підтримають дане звернення.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Підтримати Звернення управління освіти Миколаївської міської ради за вихідним №1141/13.01.01-02114 від 18.04.2018 про підготовку рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності» та ініціювати звернення депутатського корпусу VII скликання до Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. щодо безоплатної передачі об’єктів нерухомого майна права державної власності Відокремленого підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно - технічне училище «Морехідна школа», що розташована за адресою: вул. Морехідна, 2, та водної станції по вулиці Спортивній 17/2, які перебувають на балансі Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича- Сагайдачного на сесії Миколаївської міської ради..

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0 

          Голова  комісії                              
 С.В. Мотуз      
Секретар комісії                                                                    О.В. Грипас
PAGE  
1

